Cilindros
hidraulicos

HC-01®-ES

= = : :
B

Disponibles con detecciéon magnética



SMC Cilindros hidraulicos

Funcién Diametros (mm)
Tipo | Serie |petec. Ext ist - o
5 Wagn |Amr i Fuelle "o T FTITIIVYY g“elpiir% Illllcll(rgjhco compacto

cHia © 0000000
compento] <0 00000000
cHas © 000000

CHM 0000
CHN 0000

Modelo
redondo

Presién nominal 16MPa

20, 25, 32, 40, 50,
63, 80, 100

Diametros (mm)

CHzH 000000
frantes. | CH2G 000000

Noles | crzr 000000
CH2E 000000

Cilindro hidraulico
compacto estandar
Serie CHKD

frantes | CHSG 000000

Normas | cisp 00000

Presion nominal | 10NPa

Model
it | CHA 0000000 20, 25, 32, 40, 50,

Diametros (mm) 63 80 100

* Ejecuciones especiales:
- Es posible fabricar carreras intermedias en intervalos de 5mm.
- Posibilidad de suministrar valvulas de purga de aire.

Cilindro hidraulico compacto
, Serie CHQB
Indice -
Pagina G o =
Especificaciones de los detectores ........... 152 3 /
Datos técnicos de los cilindros hidraulicos %
e Seleccionde lacarrera ................cccccuenee. 161 v =
* Relacion entre la carga y la velocidad .......... 169 _ ‘& LS //
* Seleccion de la amortiguacion .................. 174 ‘a”
* Seleccion de la velocidad del émbolo, ’
del volumen de fluido y del tamafio Presion nominal | 3.5MPa
de las conexiones ............cc.cccoceiiiiiiiienienne 177 20,32, 40, 50, 63,

80, 100

* Seleccion del diametro ............................. 157

Didmetros (mm)

Instrucciones de seguridad .......................... 178

Precauciones del cilindro hidraulico ........... 179
Precauciones de los detectores .................. 182 Odelo com pact 0

Caracteristicas-1

O
:



Cilindro hidraulico camisa
inoxidable roscada
Serie CHN

Cilindro hidraulico

Norma JIS

Serie CH2G/CH2H

Cilindro hidraulico
Noma ISO 6020-2
Serie CHSG

Presién nominal | 14MPa Presion nominal | 16IMPa
” 32, 40, 50, 63, 80, . 32, 40, 50, 63, 80,
Diametros (mm) 100 Diametros (mm) 100

Cilindro hidraulico

Norma JIS
Serie CH2F

7MPa

Presion nominal

Presién nominal

7MPa

Cilindro hidraulico
Noma ISO 10762
Serie CHSD

Didmetros (mm) | 20, 25, 32, 40

Diametros (mm)

32, 40, 50, 63, 80,
100

10MPa

Presion nominal

Cilindro hidraulico redondo
de baja presion
Serie CHM

Cilindro hidraulico

Norma JIS
Serie CH2E

Diametros (mm) |40, 50, 63, 80, 100

Cilindro hidraulico
con tirantes
Serie CHA

=2
Presion nominal | 3.5MPa Presién nominal | 3.5MPa Presién nominal | 3.5MPa
iy . 32, 40, 50, 63, 80, - 40, 50, 63, 80, 100,
Diametros (mm) | 20, 25, 32, 40 Diametros (mm) 100 Diametros (mm) 125, 160

odelo redondc

Modelo con tirantes

O

SMC

Caracteristicas-2



Cilindros hidraulicos
Productos relacionados

FH100 Filtro de retorno con diferentes rangos de caudal

Serie Conexién Caudal ¢/min(ANR)
Papel : 50~600
B~ 3B
FH100 =g Micro malla : 60~700

FH150 Filtro de aceite con diferentes grados de filtraje

e

Serie Conexion Caudal ¢/min(ANR) Filtraje (um)

FH150 1/4B ~ 1/2B 5~20 5,10, 20

ISE70/75 PreSostato digital para fluidos diversos

Modelo Serie Presion de regulacién
Para aire ISE70 0a1lMPa
ISE75 0a10 MPa
Para fluidos genéricos
ISE75H 0 a 15 MPa

Display en 2 colores.

Proteccion: IP67.

Conexionado: 1/4.

Salida: NPN/PNP colector abierto

Caracteristicas

CC Unidad hidroneumatica

Modelo Serie Tamafio nominal
Unidad hidro-neumatica | CC 63,100,160
Convertidor CCT 40,63,100,160

Transforma la presion de aire en una presion
hidraulica equivalente. Esta presion hidraulica se

Caracteristicas | usa para el funcionamiento de los actuadores y de
esta manera, se resuelve el problema asociado
con las caracteristicas de compresion de aire.

CLILJH Multiplicador de presion aire-aceite

<
Caracteristicas Air-hydro
converter VVE
Multiplica una presion neumatica en una presion hidraulica, sin -
. . P Air-hydro
necesidad de un equipo hidraulico. booster
S e
i i6 1:44%*
Ratio de presion - l_
Volumen de 3 *
descarga de aceite 22 Rl e | [

* Dependiendo de cada modelo.
Dimensiones, otra informacion, etc., contactar con SMC.

_| Hydraulic cylinder

[ workpiece []

Caracteristicas-3

SVC

O



Cilindro hidraulico
Modelo compacto

Serie CHK

020, 025, 932, 640, 650, 863, 980, 6100

Modelo compacto, presion nominal: 10, 16MPa.



Cilindro hidraulico compacto

. | Serie CH LIKDB

220, 925, 332, 340, 50, 263, 280, 2100

Forma de pedido

CHKD ? 3|2 |—3|o |
CHDKD [B|[32] H30[ HZ73

- Numero de
Con detgctgr '.nagnetlco ldetectores magnéticos
(iman integrado)
- 2 uns.
Tipo de montaje y S Lun.
- z Diametro n "n" uns.
Vista lateral del vastago >
- L LB LD 2(5’ Egmm Detector magnético
Tipo Conexion: superior | Conexion: derecha |Conexion: izquierdal 22 mm [ - [ Without auto switch (built-in magnet)]
béasico Escuadra: inferior | Escuadra: inferior | Escuadra: inferior =~ 32mm « Seleccione el modelo de detector magnético
40mm de la tabla inferior.
50 50mm
63 63mm » Rosca extremo vastago
80 80mm - Rosca hembra
100 | 100mm M Rosca macho
Modelo rosca conexion ¢ ¢ Carrera del cilindro (mm)
o RC Véase la tabla de carreras estandar en pagina siguiente.
TN NPT
Detectores magneticos aplicables
Diametros 020 y 925
‘g Voltaje de carga Detector magnético Longitud de cable (m)*
Modelo Funcién especial Entrada il ek Entrada eléctrica 0.5 8 5 Carga aplicable
eléctrica |—5| (salida) DC AC : - L
£ Perpendicular| En linea | (-) L) 2)
i No ) 5V, 12V [100V o menos| A90V A90 [ [ —  [Circuito CI| Relé
Detector Salida |24 2 hilos :
B — drecta | 2V I™ov | 100v | A93V | A93 ° ° — | — | PC
acable 3hilos (Equiv. aNPN)| — 5V — A96V A96 [ ] [ ] —  [Circuito CI —
3 hilos (NPN) 5V. 12V MONV MON [ ] [ ] ©] Girauito CI
— 3 hilos (PNP) ' MOPV MOP [J [ ] ©]
Detector Sahda 2 hilos 12V M9BV M9B [ J [ J O — Relé
deestadol d'fe?la si [3hios NPN)| 24v [~ 71— [MONWV| MSNW | e ° O i g
sélido ndicacién diagnéstico a cable - , ircuito
(Indicador 2 colores) 3 hilos (PNP) MOPWV | M9PW [ ] [ ] O
) MO9BWV | M9BW [ ] [ ] O
- 2-hilos 12V —
Resistente al agua (Ind. 2 colores) — FO9BA — [ ] O
* Simbolos long. cable: (Ejemplo) A93 Nota) Los detectores de estado sélido marcados con el simbolo "O" se fabrican bajo demanda.
(Ejemplo) A93L
(Ejemplo) MONWZ
Diametros 632 a 6100
S ‘_g Cablead Voltaje de carga Detector magnético Longitud de cable (m)*
9 q ntrada [Q Q| Cableado 7T )
Modelo Funcién especial eléctrica 5% (salida) DC AC Entfada electn?a 0.5 3 5 Carga aplicable
g Perpendicular | En linea |  (-) L) (2)
Salida _ [3hilos (Equiv. aNPN)|  — 5V — — 276 [ [ —  |Circuito CI —
Detector direct Si "
Reed — irecta 2 hilos 2av 12v 100V — Z73 [ ] [J [ ] — Relé
acable [ng 5V, 12V [100Vomenos | — Z80 ° ° — |ciuioci| PLC
3 hilos (NPN) sV 12v Y69A Y59A [ ] [ O Circuito Gl
— 3 hilos (PNP) ' Y7PV Y7P [ [ O
Detector Salida 2 hilos 12v Y69B Y59B [ ] [ ) O — Relé
de estado " cacion diaonoat directa | gi (3 hilos (NPN)| 24V SV 12V — Y7ZNWV | YZNW | @ ° O lgmioa| P
sélido ndicacion diagndstico acable 3 hilos (PNP) ' Y7PWV | Y7ZPW ° ° O
(Indicador 2 colores)
2-hilos 12V Y7BWV | Y7BW [ ] [ ] [©]
Resistente al agua (Ind. 2 colores) — Y7BA — [ O B
= Simbolos long. cable: 0.5m ...... - (Ejemplo) Y59A Nota) « Los detectores de estado sélido marcados con el simbolo "O" se fabrican bajo demanda.
3m ... .L (Ejemplo) Y59AL « Los detectores magnéticos no vienen montados de fabrica pero vienen embalados junto con
5m..........Z (Ejemplo) Y59AZ el cilindro a la hora de enviarlos.




e Cuerpo de aluminio ligero y
compacto.

¢ Posibilidad de montar
detectores magnéticos.

* El montaje del detector no
afecta a la longitud total.

* Una amplia gama de
presiones de trabajo,
diametros y carreras estandar
permite efectuar un mayor
numero de selecciones para
satisfacer sus necesidades.

Pags. 11a 13

Simbolo

Cilindro hidraulico compacto: 10MPa Serie CH:I KDB

Caracteristicas técnicas

Funcionamiento

Doble efecto con vastago simple

Fluido

Aceite hidraulico

Presién nominal 10MPa
Presién de prueba 15MPa
Presién maxima admisible 13MPa
Presién min. de trabajo 0.3MPa

Temperatura ambiente y de fluido

Sin detector magnético: —10° hasta 80 °C

Con detector magnético: —10° hasta 60 °C

Velocidad del émbolo

8 a 100mm/s

Amortiguacién

Ninguno

Rosca extremo vastago

Rosca hembra, rosca macho

Tolerancia de rosca

Clase 2 JIS

Tolerancia de longitud de carrera

0.8
58 mm

Modelo de montaje

Modelo béasico

Montaje

Agujero pasante

Carreras estandar

Diametros (mm)

Carreras estandar (mm)

20, 25

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50

32

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75

40, 50, 63, 80, 100

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

Fabricacion de cilindros de carreras intermedias

Aceites hidraulicos compatibles

Es posible fabricar carreras intermedias en
intervalos de 5mm instalando espaciadores en
los cilindros de carrera estandar.

Los cilindros de 55, 60, 65 y 70mm de carrera
tienen la misma longitud total que un cilindro
de 75mm de carrera, y los cilindros de 80, 85,
90 y 95mm de carrera tienen la misma longitud
gue un cilindro de 100mm de carrera.

Véanse las Ejecuciones especiales en la
pagina 12 para la forma de pedido.

Fluido hidraulico Compatibilidad

Aceite hidraulico mineral estandar| Compatible
Aceites hidraulicos W/O Compatible
Aceites hidraulicos O/W Compatible

Aceites hidraulicos Agua/Glicol *

Aceites hidraulicos de fosfato No compatible

* Contacte con SMC.

Carreras minimas para el montaje de detectores magnéticos

220y 925
Detector magnético
Ne de detectores
s D-A9], D-MoW D-Mo[]
TEGRETEeE D-A9CIV, D-MOCIWV D-M9CIV D-FOBAL
1un. 5 5 20
2 uns. 10 5 20
232 a 2100
Detector magnético
N° de detectores D-Y5, D-Y6
magnéticos g:g D-Y7 g:ggsz D-Y7BAL
D-Y7(IV
1un. 5 5 10 15
2uns. 10 5 10 15

O

CHKD




Serie CHL_1KDB

Esfuerzo tedrico

Unidad: N
Diametro |Tamafio vastago| Sentido del |Area efectiva Presion de trabajo (MPa)
(mm) (mm) movimiento (mm2) 35 7 10
20 1 SALIDA 314 1099 2198 3140
ENTRADA 201 704 1407 2010
25 1 SALIDA 490 1715 3430 4900
ENTRADA 336 1176 2352 3360
32 18 SALIDA 804 2814 5628 8040
ENTRADA 549 1922 3843 5490
40 924 SALIDA 1256 4396 8792 12560
ENTRADA 862 3017 6034 8620
50 28 SALIDA 1963 6871 13741 19630
ENTRADA 1347 4715 9429 13470
63 355 SALIDA 3117 10910 21819 31170
ENTRADA 2127 7445 14889 21270
80 45 SALIDA 5026 17591 35182 50260
ENTRADA 3436 12026 24052 34360
100 56 SALIDA 7853 27486 54971 78530
ENTRADA 5390 18865 37730 53900
Esfuerzo tedrico (N) = Presion (MPa) x Area del émbolo (mm2)
Componentes opcionales
Tuerca del vastago (mm)
Ref. Diametro (mm) B (o5 d D H
a0 d Rosca de clase 2 JIS NTH-025 20 17 19.6 M10 x 1.25 16.5
NTH-032 25 19 21.9 M12 x 1.25 18
NTH-040 32 22 25.4 M16 x 1.5 21 10
a N ] N NTH-050 40 27 31.2 M20 x 1.5 26 12
h NTH-060 50 32 37 M24 x 1.5 31 14
: NTH-080 63 41 47.3 M30 x 1.5 40 17
NTH-100 80 55 63.5 M39 x 1.5 54 20
U 2 NTH-125 100 70 | 808 M48 x 1.5 69 26
Tabla de pesos
CHLUIKDB Unidad: g
Diametro Carrera estandar (mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
20 218 240 262 282 304 326 348 370 392 414 — —
25 299 327 355 383 411 439 467 495 523 551 — —
32 515 558 601 644 687 730 773 816 859 902 1117 —
40 729 784 839 894 949 1004 1059 1114 1169 1224 1499 1774
50 1065 1139 1213 1287 1361 1435 1509 1583 1657 1731 2101 2471
63 1773 1882 1991 2100 2209 2318 2427 2536 2645 2754 3299 3844
80 3216 3379 3542 3868 4031 4194 4357 4520 4683 4846 5661 6476
100 6142 6384 6626 6868 7110 7352 7594 7836 8078 8320 9530 10740
CHDKDL Unidades: g
Diametro Carrera estandar (mm)

(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
20 465 490 510 535 560 580 605 630 650 675 — —
25 570 600 630 660 690 720 750 780 810 840 — —
32 880 925 970 1015 1060 1100 1150 1190 1235 1280 1505 1730
40 1375 1435 1495 1550 1610 1670 1725 1785 1845 1900 2195 2485
50 2200 2280 2360 2435 2515 2595 2675 2755 2835 2910 3310 3705
63 3845 3960 4075 4195 4310 4425 4545 4660 4775 4895 5475 6060
80 6555 6725 6900 7235 7410 7580 7755 7930 8100 8275 9150 10010

100 11355 11610 11865 12120 12375 12630 12885 13140 13400 13655 14930 16210

O

SVC



Cilindro hidraulico compacto: 10MPa Serie Clﬂ KDB

Pernos de montaje para CHLIKDB

Los pernos de montaje tipo taladro pasante se encuentran Diagrama del perno de montaje

disponibles. - t - - - _
Forma de pedido: Afiada "Bolt" delante de los pernos a Perno de montaje

utilizar. /
T— —1
[

Ejemplo: M8 x 80¢ 4 uns.

2
D
Modelo (& D Perno de montaje Modelo (& D Perno de montaje
CHOKDB20 -5 ( M) 55 M5 x 55¢ CHOKDB50 -5 (M) 70 M10 x 70¢ E
-10 (M) 60 x 60¢ —-10 (M) 75 X 75¢ 5
-15 (M) 65 X 65¢ ~15 (M) 80 x 80¢
—20 (M) 70 x 70¢ =20 (M) 85 x 85¢
-25 (M) 75 x 75¢ =25 (M) 90 x 90¢
-30 (M) 124 80 x 80¢ =30 (M) 158 95 x 95¢
-35 (M) 85 x 85¢ —35 (M) 100 x 100¢
—40 (M) 90 x 90¢ —40 (M) 105 x 105¢
—45 (M) 95 X 95¢ —45 (M) 110 x 110¢
-50 (M) 100 x 100¢ =50 (M) 115 x 115¢
CHLCIKDB25 -5 ( M) 55 M5 x 55¢ =75 (M) 140 x 140¢
-10 (M) 60 x 60¢ —100 (M) 165 x 165¢
—15 (M) 65 x 65¢ CHCKDB63 -5 (M) 75 M12 x 75¢
—20 (M) 70 x 70¢ -10 ( M) 80 x 80¢
—25 (M) 104 75 X 75¢ —15 (M) 85 X 85¢
-30 (M) 80 x 80¢ -20 (M) 90 x 90¢
-35 (M) 85 x 85¢ =25 (M) 95 x 95¢
—40 (M) 90 x 90¢ -30 (M) 16 100 x 100¢
—45 (M) 95 x 95¢ =35 (M) 105 x 105¢
-50 ( M) 100 x 100¢ —40 (M) 110 x 110¢
CHOIKDB32 -5 ( M) 60 M6 x 60¢ —45 (M) 115 x 115¢
-10 (M) 65 x 65¢ =50 (M) 120 x 120¢
-15 (M) 70 x 70¢ =75 (M) 145 x 145¢
—20 (M) 75 X 75¢ —100 ( M) 170 x 170¢
-25 (M) 80 x 80¢ CHCOKDB80 -5 (M) 90 M14 x 90¢
—30 (M) 10.5 85 x 85¢ -10 (M) 95 x 95¢
-35 (M) 90 x 90¢ ~15 (M) 100 x 100¢
—40 (M) 95 x 95¢ =20 (M) 105 x 105¢
—45 (M) 100 x 100¢ =25 (M) 110 x 110¢
—50 (M) 105 x 105¢ —30 (M) - 115 x 115¢
—75 (M) 130 x 130¢ -35(M) 120 x 120¢
CHOKDB40 -5 ( M) 65 M8 x 65 ¢ —40 (M) 125 x 125¢
—10 (M) 70 x 70¢ —45 (M) 130 x 130¢
-15 (M) 75 x 75¢ =50 (M) 135 x 135¢
—20 (M) 80 x 80¢ =75 (M) 160 x 160¢
-25 (M) 85 x 85¢ —100 ( M) 185 x 185¢
-30 (M) 135 90 x 90¢ CHCIKDB100 -5 ( M) 110 M16 x 110¢
—35 (M) 95 X 95¢ —10 (M) 115 x 115¢
—40 (M) 100 x 100¢ =15 (M) 120 x 120¢
—45 (M) 105 x 105¢ -20 (M) 125 x 125¢
-50 ( M) 110 x 110¢ =25 (M) 130 x 130¢
—75 (M) 135 x 135¢ -30 (M) 265 135 x 135¢
—100 ( M) 160 x 160¢ -35 (M) 140 x 140¢
—40 (M) 145 x 145¢
—45 (M) 150 x 150¢
-50 ( M) 155 x 155¢
—75 (M) 180 x 180¢
—100 ( M) 205 X 205¢

O
2



serie CHLIKDB

Resistente al agua

Un rascador especial esta instalado en el cilindro basico para evitar que entre liquido en el cilindro.
Se puede usar en entornos expuestos a liquidos refrigerantes de maquinas herramientas y en entornos donde las salpicaduras de agua son
frecuentes, por ejemplo, en equipamientos de procesos alimenticios o lavados de coches.

Véanse mas detalles en la pag. 2.

CHLIKDB| Diametro Carreral |Rosca extremo véstagoH Y7BA |

Cilindro resistente al agua ¢  petector de estado sélido resistente al agua

R | Junta NBR (caucho nitrilo)
V | Juntas FKM (goma fluorada)

con indicador de 2 colores

220y 225 F9BA
232 a 100 Y7BA

Simbolo del detector magnético

s (mm) (mm)
Dlganrg;ro A B c N s Dl(anr’]nrﬁ;ro g h

20 61 43 18 26.5 6 20 33 76
a @ 25 63 45 18 30 6 'b[\ 25 36 81
2 ﬁ ﬁw = -— 32 71 | 51 20 | 38 7 I 32 45 96
@ 40 75 55 20 45 7 40 50 105
50 81 60 21 55 7 50 56 116
63 90 67 23 66 7 g 63 68 135
c B + Carrera 80 105 78 27 86 7 h + Carrera 80 87 165
100 132 96 36 104 7 -——————————— 100 111 207

A + Carrera Nota) Para las dimensiones que no se indican Rosca macho Nota) Para las dimensiones

arriba, véase la pag. 8.

que no se indican

extremo del vastago arriba véase la pag. 8.

/\ Precauciones especificas del producto

Lea atentamente las instrucciones antes de su uso. Véanse las normas de seguridad, las precauciones de los |
cilindros hidraulicos y las precauciones de los detectores magnéticos de la pagina 178 a la 185. 1

|

Uso

|

A\Precaucion

1.

Utilice tornillos Allen (JISB1176, de clase 10.9 o superior)
para el montaje del cilindro.

. Dado que una carga lateral (carga descentrada) no puede apli-

carse en el vastago, instale el dispositivo de montaje de modo
que la carga lateral no se aplique en el vastago del émbolo.

3. Asegurese de que la longitud de seguridad de la rosca del

extremo del vastago (macho o hembra) y el material de
montaje sea de al menos el 80% del diametro de rosca.

4. Cuando haga funcionar un cilindro por primera vez, asegurese

de evacuar el aire del cilindro y de los tubos. Cuando se haya
evacuado el aire completamente, haga funcionar el cilindro a
baja presion y, a continuacion, auméntela gradualmente hasta
alcanzar la presion de trabajo normal.

Pares de apriete de los pernos de montaje

Diametro (mm) Tamafio del perno Par de apriete (N-m)

20 M5 2.5
25 M5 4
32 M6 7
40 M8 16
50 M10 30
63 M12 40
80 M14 70

100 M16 100

O

5. Dado que la serie CHCIKDB no dispone de tapén de soplado de
aire, evacue el aire mediante otros componentes (p.ej. desde
los tubos, etc.).

6. No use dos cilindros situados uno enfrente del otro, horizon-
tal o verticalmente, con el fin de evitar que sus respectivos
vastagos choquen entre si.

7. Cuando la culata posterior del cilindro contiene un fluido
hidraulico o se encuentra generalmente presurizada, la
carga aplicada no debe chocar contra el extremo del
vastago. Evite tales aplicaciones.

8. Al montar el cilindro con los pernos de montaje, utilice los
pares de apriete que aparecen en la tabla de la izquierda
como referencia.

Consulte con SMC cuando se usa un cilindro cerca de un cuerpo
magneético (de cualquiera de sus lados) como se muestra en la figura
inferior, dado que los detectores magnéticos podrian funcionar de un
modo inestable. 7

Cuerpo magnético (placa de acero, etc.)




Cilindro hidraulico compacto: 10MPa Serie C H |:| K D B

Construccion

o

CHKD

&

L
|
T LI
220 a 925 232 a 2100

Sin detector magnético

Lista de componentes Juegos de juntas de recambio
Ne Descripcion Material Nota Diametro (mm) Ref. juego de juntas Componentes
1 |Culata anterior Aleacion de aluminio Anodizado negro 20 CHKD20-PS
2 | Culata posterior Aleacion de aluminio Anodizado negro 25 CHKD25-PS
Tubo del cilindro Aleacion de aluminio Anodizado duro 32 CHKD32-PS
4 |vastago 220y 825: Acero inoxidable | Electrolitico de cromo duro 40 CHKDA40-PS Refs. .7| 10, 11,_12, .y 13
232 a 9100: Acero al carbono 50 CHKD50-PS de la lista de la izquierda
5 |Embolo Acero inoxidable 63 CHKDG63-PS
6 | Casquillo Aleacion de cobre 80 CHKD80-PS
7 | Anillo de seguridad Resina 100 CHKD100-PS
8 |Iman — Unicamente con detector # Los juegos de juntas estan formados por los articulos 7, 10, 11, 12 y 13 y pueden
9 |Placa magnética Acero inoxidable Unicamente con detector pedirse mediante la referencia del juego de cada diametro.
10 | Rascador
11 | Junta del vastago
12 |Junta del émbolo| NBR
13 | Junta estang.camisa
14 | Junta estang. émbolo

O
3



serie CHLIKDB

Dimensiones

2-Rc P
Q Q F con profundidad efectiva F con profundidad efectiva
de rosca G

de rosca G

oD
R

)

H
C B + Carrera 4-gK pasante 4-gK pasante
A + Carrera \8-oL: avellanado om \ 8-aL: avellanado
CHLIKDB20 & 25 CHLIKDB32 a 100
Distancia entre caras f [
!
a
b e
9
h + Carrera
Rosca macho en el
extremo del vastago
(mm)

Diametro (mm) A B C D E F G H J K L M P Q R
20 51 43 8 12 10 M8 10 6 30 55 9.5 prof. 5.4 43 1/8 16.5 6
25 53 45 8 14 12 M10 12 6 36 55 9.5 prof. 5.4 49 1/8 17 8
32 61 51 10 18 14 M12 15 7 a7 6.6 11 prof. 6.5 63 1/4 19.5 10
40 65 55 10 22.4 19 M16 20 7 52 9 14 prof. 8.6 71 1/4 20.5 10
50 71 60 11 28 24 M20 24 8 58 11 17,5 prof. 10.8 81 1/4 22 10
63 80 67 13 35.5 30 m27 33 9 69 13 20 prof. 13 97 1/4 25.5 10
80 95 78 17 45 41 M30 36 14 86 15 23 prof. 15.2 117 3/8 30 15
100 122 96 26 56 50 M39 45 21 106 17 26 prof. 17.5 142 3/8 36 15

Nota 1) Las dimensiones del cuerpo son idénticas con o sin detectores magnéticos.

Roscas macho extremo vastago (mm)
Diametro (mm) a b c e f g h
20 11 15 M10 x 1.25 6 10 23 66
25 14 18 M12 x 1.25 6 12 26 71
32 21 25 M16 x 1.5 7 14 35 86
40 26 30 M20 x 1.5 7 19 40 95
50 31 35 M24 x 1.5 8 24 46 | 106
63 41 45 M30 x 1.5 9 30 58 | 125
80 56 60 M39x 1.5 14 41 77 | 155
100 71 75 M48 x 1.5 21 50 101 | 197

o
z



Cilindro hidraulico compacto: 10 MPa Serie CHD KDL

Dimensiones

F con profundidad
efectiva de rosca G
c 2-gK a
H 4-gL avellanado
o
X
I
(&)
g — /4-zCD E
I 1
o o S]]
HEE HEE -
L : L :
X1 B + Carrera X1
SS Z + Carrera Y1
A + Carrera
232 a 9100
2-Rc P
i i Distancia entre caras f

c

- - | - m PR | —_1
I @ o]
525 a 100 Q} {D g
h + Carrera

Q Q
ZZ + Carrera

D

Vastago rosca macho

(mm)
P | A | B |BB| C|CD| D |E F G | H | K L LH | LT | LX
20 76 43 70 18 6.6 12 10 M8 10 6 5.5 | 9.5 prof. 5.4 23 15 58
25 78 45 76 18 6.6 14 12 M10 12 6 5.5 | 9.5 prof. 5.4 26 15 64
32 86 51 94 19 9 18 14 M12 15 7 6.6 11 prof. 6.5 33 16 79
40 98 55) 108 23 11 22.4 19 M16 20 7 9 14 prof. 8.6 37 20 90
50 111 60 126 27 14 28 24 M20 24 8 11 17.5 prof. 10.8 43 24 104
63 130 67 146 83 16 35.5 30 M27 33 9 13 20 prof. 13 52 30 121
80 151 78 172 38 18 45 41 M30 36 14 15 23 prof. 15.2 63 35 144
100 179 96 208 43 22 56 50 M39 45 21 17 26 prof. 17.5 76 40 174
Nota) Las dimensiones del cuerpo son las mismas con y sin detectores magnéticos.
(mm) Vastagos rosca macho (mm)
P W | M | P Q@ | R|[SS|X | V| Z |2z Pame®l a | b c e| f|lg|h
20 44.5 43 1/8 16.5 6 10.5 15 7.5 58 73 20 11|15 |[M10x1.25| 6| 10| 33| 91
25 50.5 49 1/8 17 8 10.5 15 7.5 60 75 25 14| 18 |M12x1.25| 6| 12| 36| 96
32 64.5 63 1/4 19.5 10 11 16 8 67 83 32 21| 25| M16x 15 7114 | 44]111
40 72.5 71 1/4 20.5 10 13 20 10 75 95 40 26 | 30 | M20x 1.5 7|19 | 53|128
50 83.5 81 1/4 22 10 15 24 12 84 108 50 31|35 | M24x15 8|24 | 622|146
63 100.5 97 1/4 255 10 18 30 15 97 127 63 41 | 45 | M30x 1.5 9|30 | 78|175
80 121.5 | 117 3/8 30 15 20.5 35 175 113 148 80 56 | 60 | M39x15 | 14| 41 | 98| 221
100 147 142 3/8 36 15 23 40 20 136 176 100 71| 75| M48x 15 | 21| 50 |118]| 254

4 S\VC 9



serie CHLIKDB
Caracteristicas técnicas de los detectores magnéticos

Véase la "Guia de los detectores magnéticos/Catalogo Best Pneumatics" para mas detalles. m

Posiciones y alturas de montaje adecuadas de los detectores para la deteccion a final de carrera

D-A9[1V
220y 225 D-MOCIV D-F9BAL 5 Aprox. MA
B D-MOCIWV B Aprox. MA :
D-A9[]
D-M9T]
D-MoOIW [ @;E
== Iz E—
A A A
Posiciones de montaje adecuadas del detector magnético (mm) Alturas de montaje del detector magnético (mm)
b-ASL g:mggv Didmetro D-A9LIV g:mgngv D-F9BAL
Didmetro D-A9CIV D-MOCIW DRkl i MA MA MA
(mm) D-M9CIWV 20 25 275 25
A B A B A B 25 27 29.5 27
20 8 15 12 19 11 18
25 9 16 13 20 12 19
232 a 2100
D-Ye B D-Y7BAL B
D-Y7CV
D-Z7
D-Z8 D-Y7COWV
D-Ysg %m %777 %%M
D-Y7 OIS ECma= b B r=====g
[ T [T
D-Y7COW
A A A

Posiciones de montaje adecuadas del detector magnético (mm) Alturas de montaje del detector magnético (mm)

g:i?b?;?’ D-vs Diametro D-Y7BAL
Diametro D-Y701V, D-Y7EOWV (mm) MA
(mm) D-Y7BAL 32 325
A B 40 37
32 10 16.5 50 43
40 12 18.5 63 515
50 13 225 80 62
63 16.5 26 100 745
80 18.5 35
100 26.5 445
Montaje del detector magnético
Al montar los detectores magnéticos, insértelos en la ranura de montaje M2.5 x 4¢
del detector del cilindro en el sentido que muestra la figura inferior. N (incluido con el detector magnético)
Después de emplazarlo en su posicion, utilice un destornillador de }

relojero para apretar el tornillo de fijacién incluido.

A\Precaucion

Cuando realice el apriete del tornillo de montaje del detector, utilice un
destornillador de relojero con una empufiadura de 5 a 6mm de diametro.
Realice el apriete con un par de 0,1 a 0,2N-m para los modelos D-A9 y D-
M9, y con un par de 0,05 a 0,1N-m para los modelos D-Z7, D-Z8, D-Y5,
D-Y6 y D-Y7. Como norma general, el tornillo de montaje se aprieta con
un giro de aproximadamente 90° hasta notar resistencia.

10

O
g



serie CHLIKDB
Ejecuciones especiales 1

] i . order
Consulte con SMC las caracteristicas técnicas, el plazo de entrega y los precios.

Cilindros intercambiables con la serie CHQHB (14MPa)

CHOKDB| Didmetro | Carrera |[Rosca extremo vistagoH Detector || Cantidad|- XC61

Piezas intercambiables CHCIQHB l Montaje del cilindro

CHKD

. Longitud rosca - Agujero pasante
g\?::zgr:?l;)iable del extremo R | Roscas delanteras
del vastago H | Roscas traseras
W | Roscas en ambos extremos
Dimensiones
CHLIKDBLI-[I-XC61[1
F con profundidad efectiva
de rosca G
Distancia entre caras f —
C
— D) A\
alg| Lyp-———1 St
()
& il
S o e B 2
Distancia entre caras E |7 L | b el |
H [*]
J X con prof. de rosca Y Not) h + Carrera
|
c B + Carrera .
Vastago rosca macho
A + Carrera
Diametro (mm) A B (& D d E F G H J X Y
20 53 43 10 12 11 10 M6 8 55 6.5 M6 12
25 56 45 11 14 13 12 M8 10 6.5 7.5 M6 12
32 63 51 12 18 15 13 M10 12 7 8.5 M8 16
40 69 55 14 224 19 16 M12 15 8 10 M10 20
50 75 60 15 28 24 21 M16 20 9.5 115 M12 24
63 85 67 18 355 31 27 M20 24 115 14 M16 24
80 99 78 21 45 39 36 m27 33 15 17 M18 27
100 122 96 26 56 48 41 M30 36 17.5 22 M20 30
Roscas macho extremo vastago
Diametro (mm) a b c e f g h Sufijo de referencia | Dimensiones X e Y
20 12 14 M8 x 1 55 10 24 67 -XC61 Ninguno
25 145 17 M10 6.5 12 28 73 -XC61R 4 posiciones en la delantera
32 17.5 20 M12 x 1.25 7 13 32 83 -XC61H 4 posiciones en la trasera
40 22 25 M16 x 1.5 8 16 39 94 -XC61W |8 posiciones en ambos lados
50 27 30 M20 x 1.5 9.5 21 45 105 Nota) La relacién entre las roscas de montaje
63 32 35 M24x 1.5 11.5 27 53 120 (dimensiones X e Y) suministradas en
los tubos del cilindro y sus referencias
80 40 43 M30 x 1.5 15 36 64 142 se detallan més arriba.
100 a7 50 M39 x 1.5 17.5 41 76 172

ZSVC 11



Serie CH [_KDB
Ejecuciones especiales 2

Consulte con SMC las caracteristicas técnicas, el plazo de entrega y los precios.

2 Modelo de carrera intermedia

Es posible fabricar carreras intermedias en intervalos de 5mm instalando espaciadores en los cilindros de carrera estandar.

CHLOIKDB| Digmetro H Carrera ||Rosca extremo véstago |- Detector || Cantidad - XC63

Carrera intermedia l

Dlmen5|ones Carrera Tubo aplicable
55, 60, 65, 70 |Para carreras de 75mm|
CHOKDB[I-{1-XC63 80, 85, 90, 95 |Para carreras de 100mm|

55, 60, 65, 70 | 80, 85, 90, 95

Diametro Carrera

mm A B A B @

32 136 126 — — I ‘g ________ —
40 140 130 165 155 @

50 146 135 171 160

63 155 142 180 167

80 170 153 195 178

100 197 171 222 196 B
Nota) Las dimensiones gue no se especifican arriba son estandar. A

3 Con valvula de purga de aire

Las vélvulas de purga estan suministradas en las superficies mecanizadas para conexiones del tubo del cilindro.

CHLIKDB | Didmetro [H Carrera |[Rosca extremo vastagoH Detector ||Cantidad-XC64

Dimensiones

Con valvula de purga de aire ¢
CHLIKDB[-[1-XC64

Diametro (mm) A B C
20 16.5 14.5 7 <A>
25 17 15 8
32 19.5 17 10
40 20.5 17.5 10 @
50 22 195 10 7@“—_0 .
63 25.5 22 10 @ o—°
80 30 26.5 15

100 36 33 15
Nota) Las dimensiones que no se especifican arriba son estandar. B

12

O
2



Serie CHLIKDL
Ejecuciones especiales 3 —

. . . order
Consulte con SMC las caracteristicas técnicas, el plazo de entrega y los precios.

4 Modelo de carrera intermedia

Es posible fabricar carreras intermedias en intervalos de 5 mm instalando espaciadores en los cilindros de carrera estandar.

CH[IKDL | Diametro | Carrera | [Mod. vastago roscaHDetector magn.|| Cantidad - XC63

CHKD

Modelo conexidn de rosca Carrera intermedia
Carreras Tubo aplicable
55, 60, 65, 70| Carrera de 75 mm
80, 85, 90, 95 |Carrera de 100 mm

Dimensiones
CHLIKDL[]-[ ]-XC63 > Carreras] 55, 60, 65, 70 80, 85, 90, 95
e A | B | z | A | B | z
32 161 126 142 — — —
40 173 130 150 198 155 175
50 186 135 159 211 160 184
| I g 63 205 142 172 230 167 197
80 226 153 188 251 178 213
100 254 171 211 279 196 236
| |
B
z
A

J Con valvula de escape de aire

Las valvulas de escape se instalan en superficies mecanizadas para conexiones del tubo del cilindro.

CHIKDL | Diametro | Carrera | [Mod. vastago rosca HDetector magn.|| Cantidad - XC64

Modelo conexién de rosca

Con valvula de escape de aire

Dimensiones
CHDKDLD-D-XC64 Diametro (mm) A B C
2-Rc P 20 16.5 145 7
25 17 15 8
32 195 17 10

6} {}} 40 20.5 17.5 10

50 22 19.5 10

A \ 63 25.5 22 10

D 80 30 26.5 15
(8]

100 36 33 15

t § N 1o 5 Nota) Las dimensiones que no se especifican arriba son
pa— - estandar.

O

SVC 13



CHKG

Cilindro hidraulico compacto

. B Serie CHLIKGB

220, 925, 332, 340, 50, 263, 280, 2100

Forma de pedido

CHKG BI 3|2 I —3|0 |

CHDKG [B]32][ H30|[ HZ73

- lNLimero de
Con detector magnético detectores magnéticos
(iman integrado) - 2 uns.
Tipo de montaje = Lun.
- . s n "n" uns.
Vista lateral del vastago Diametro
- L LB LD 20 20mm Detector magnético
Tipo Conexion: superior | Conexién: derecha [Conexidn: izquierda) | 25 25mm |- [ sin detector magnético (iman integrado) |
basico Escuadra: inferior | Escuadra: inferior | Escuadra: inferior 32 32mm = Seleccione el modelo de detector magnético
40 40mm de la tabla inferior.
= | 50 | Somm 4Rosca extremo vastago
= | 63 63mm
[¢ %1 |[80 ] somm - | Rosca hembra
i 100 | 100mm M Rosca macho
Modelo rosca conexiéné e Carrera del cilindro (mm)
N Rc Véase la tabla de carreras estandar en la pagina siguiente.
TN NPT

Detectores magnéticos aplicables

Referencias del detector magnético

Diametros 220 y 925 de montaje de soporte (ranurados)
5 Voltaje de carga  [Detector magnético|Longitud de cable (m)* Referencia Detectores aplicables
8 -
Modelo| Funcién especial ElqtraQa @_g Cableado e e Entradaeléctrica | 0.5 | 3 [ 5| Carga Dla(lmr(;t)ros fiacion | Detectores | Detectores de
BlEiE 2 (salida) Perpendicular| En linea| () | (L) [ (2) spliezlzie de montaje|  Reed estado sdlido
So Salida | No ) 5V, 12V|100vméx.| A9V | A90 | @ | @ | — [CircutoCl| Relé D-mod
53 di — 2 hilos | 24V PLC
Qo 2 — irecta si ] 12v | 100v | A93V | A93 o (0| —| — BHK1 D-ASC] D-Mollv
K a cable ey — | 5V | — | A%V | A% | @ [@|— || — S D-MOLIW
(Eq ) 020 D-A9CV
3 hilos (NPN) sV, 12v MINV [MoN | e |e (O] . D-MoLIWV
08 — 3hios (PNP) ' MOPV [MP | @ |@|O| D-FOBAL
g s Salida 2 hilos v | — |MeBV MB| e @O — | . D-Y50
8o Indicacion directa | si [3hjos (NPN)| 24V MONWV [MONW| @ |[@ | O | D-Y6L]
2T st acable 5V, 12V Cirauto C1 | PLC D-Y701
%8 diagnéstico 3 hilos (PNP) ' MOPWV [MOPW| @ |@|O BHK2 D-z70] g
8 3 |(Indicador 2 colores) _ MOBWV [MBW| e |e | O 322100 | oo D-ze] | DP-Y7LV
Resistente al agua (Ind. 2 colores) 2-hilos 12v — F9BA — |e|o| — B-izgw\/
+ Simbolos de la long. de cable: 0.5m......- (Ejemplo) A93 Nota) Los detectores de estado sélido marcados D-Y7BAL
3m ... L (Ejemplo) A93L con el simbolo "O" se fabrican bajo demanda. - —
5m........ Z  (Ejemplo) MONWZ Nota) Respecto a los cilindros con deteccion
magnética, los detectores (ya incluidos en las
. fijaciones de montaje) se embalan junto con
Diametros 232 a 2100 el cilindro a la hora de enviarlos, pero no
5 Voltaje de carga | Detector magnético | Longitud de cable (m) estan montados en el cilindro.
Modelo| Funci6n especial Elqtraqa @_g Cablﬁjado be AC Entradaeléctrica| 05 |3 [ 5 le'ﬂ“gl‘;
eléctrica | =g (salida) Perpendicular|Enlinea| (1) | (L) |(2) aplicaple
- Salida | g |eaveten — | 5V | — — |zt6| @ [@]—[cimivc| —
2 § — directa ohios | 2y |12V [ 100V — [Z3| @ |®@|@| — |pelé
3 acable [No | <"M°S 5V, 1V |0vmx | — | 280 | @ | @ |— |CraioCl|PLC
3hilos (NPN) 5 1oV YEA [V5A| @ @O .
8 2 — 3hilos (PNP) ' yiov [yip| e [efO]
sfg 2 hilos 12V Y69B |Y59B| @ (@ |O| — |Res
o0 Indicacion Salida | Si |3hilos(NPN)| 24V — |YINWVI|YINW| @ |@|O PLC
QT > [t il
88|  dagosico directa 3hilos (PNP) .12 Y7Pwv [Y7ew| @ e | oot
© | (Indicador 2 colores) | @ cable , Y7BWV [Y7BW| @ |@ O
2 hilos 12v —
Resistente al agua (Ind. 2 colores) — |YIBA|] — |@|O
* Simbolos de la long. de cable:  0.5m........ - (Ejemplo) Y59A Nota) Los detectores de estado sélido marcados con
3m.......L (Ejemplo) Y59AL el simbolo "O" se fabrican bajo demanda.
5Sm.......... Z (Ejemplo) Y59AZ
14 % SVC



* Cuerpo de aluminio ligero
y compacto.

¢ Posibilidad de montar

Cilindro hidraulico compacto: 16MPa Serie C H I:' K G B

Caracteristicas técnicas

Funcionamiento

Doble efecto con vastago simple

Fluido

Aceite hidraulico

Lan Presiéon nominal 16MPa

detectores magnetlcos. -
Presion de prueba 24MPa
¢ El montaje del detector Presién maxima admisible 16MPa
magnético no afectaa la Presion min. de trabajo 0.3MPa

longitud total.

* Una amplia gama de presio-
nes de trabajo, diametros

y carreras estandar permiten
efectuar un mayor numero
de selecciones.

Sin detector magnético: —10° hasta 80°C

Temperatura ambiente y de fluido

Con detector magnético: —10° hasta 60°C

Velocidad del émbolo

8 a 100mm/s

Amortiguacion

Ninguno

Rosca extremo vastago

Rosca hembra, rosca macho

Tolerancia de rosca

Clase 2 JIS

CHKG

Tolerancia de longitud de carrera

0.8
emm

Modelo de montaje

Modelo bésico

(Y - > Montaje Agujero pasante
\
b L
‘ - =t Ve
& - Carreras estandar
o | © /
)1 () & Diametros (mm) Carreras estandar (mm)
/ e 20 & 25 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
32 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75
40, 50, 63, 80, 100 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
o
Pags. 23 a 25
Fabricacion de cilindros
de carreras intermedias Aceites hidraulicos compatibles
Es posible fabricar carreras intermedias en Fluido hidraulico Compatibiidad
Simbolo intervalos de 5mm instalando espaciadores en — . C bl

los cilindros de carrera estandar. Acel.te hld.rau'llc? mineral estandar ompat? e
Los cilindros de 55, 60, 65 y 70mm de carrera Aceites hidraulicos W/O Compatible
tienen la misma longitud total que un cilindro Aceites hidraulicos O/W Compatible
de 75mm de carrera, y_Ios ciIindrps de 80, _85, Aceites hidraulicos Agua/Glicol *
90y 95mm de carrera tienen la misma longitud Aceites hidraulicos de fosfato No compatible

que un cilindro de 100mm de carrera.
Véanse las ejecuciones especiales en la
pagina 24 para la forma de pedido.

* Contacte con SMC.

Carreras minimas para el montaje de detectores magnéticos

220y 325
Detector magnético
N° de detectores D-A9L[], D-MCIW D-M9LC]
magnéticos D-A901V, D-M9CIWV D-MOCIV D-F9BAL
1 un. 5 5 15
2 uns. 10 5 15
232 a 9100
Detector magnético
N° de detectores D-Z7 D-Y7CW g'xg’ LAY D-Y7BAL
magnéticos D-Z8 D-Y7CJWV ’
D-Y7
1un. 5 10 5 15
2 uns. 10 10 5 15

15

O
3



CHKG

serie CHLIKGB

Esfuerzo tedrico

Unidad: N
Diametro 1\-/%21232 Sentido del |Area efectiva Presion de trabajo (MPa)
(mm) (mm) movimiento| (mm?) 35 7 10 16
20 1 SALIDA 314 1099 2198 3140 5024
ENTRADA 201 704 1407 2010 3216
25 14 SALIDA 490 1715 3430 4900 7840
ENTRADA 336 1176 2352 3360 5376
32 18 SALIDA 804 2814 5628 8040 12864
ENTRADA 549 1922 3843 5490 8784
40 924 SALIDA 1256 4396 8792 12560 20096
' ENTRADA 862 3017 6034 8620 13792
50 28 SALIDA 1963 6871 13741 19630 31408
ENTRADA 1347 4715 9429 13470 21552
63 355 SALIDA 3117 10910 21819 31170 49872
' ENTRADA 2127 7445 14889 21270 34032
80 45 SALIDA 5026 17591 35182 50260 80416
ENTRADA 3436 12026 24052 34360 54976
100 56 SALIDA 7853 27486 54971 78530 125648
ENTRADA| 5390 18865 37730 53900 86240
Esfuerzo tedrico (N) = Presion (MPa) x Area del émbolo (mm2)
Componentes opcionales
Tuerca del vastago (mm)
- d Rosca clase 2 JIS Ref. Diametro (mm) B C d D H
NTH-025 20 17 19.6 M10 x 1.25 16.5 6
NTH-032 25 19 21.9 M12 x 1.25 18 7
NTH-040 32 22 254 M16 x 1.5 21 10
S T — © NTH-050 40 27 31.2 M20 x 1.5 26 12
NTH-060 50 32 37 M24 x 1.5 31 14
! NTH-080 63 a1 47.3 M30 x 1.5 40 17
H, B NTH-100 80 55 63.5 M39 x 1.5 54 20
NTH-125 100 70 80.8 M48 x 1.5 69 26
Tabla de pesos
CHLIKGB Unidad: g
Diametro Carrera estandar (mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
20 221 242 263 284 305 326 347 368 389 410 — —
o5 312 339 366 393 420 447 474 501 528 555 — —
a5 581 625 669 713 757 801 845 889 933 977 1197 —
a0 927 986 1045 1104 1163 1222 1281 1340 1399 1458 1753 2048
50 1351 1430 1509 1588 1667 1746 1825 1904 1983 2062 2457 2852
63 1813 1936 2059 2182 2305 2428 2551 2674 2797 2920 3535 4150
a0 3870 4053 4236 4419 4602 4785 4968 5151 5334 5517 6432 7347
100 7188 7457 7726 7995 8264 8533 8802 9071 9340 9609 10954 12299
CHLIKGL Unidades: g
Diametro Carrera estandar (mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100 125 150 175
20 465 490 515 535 560 580 605 625 650 670 785 890 — — —
25 585 610 640 670 700 725 755 785 815 840 985 1130 — — —
32 945 990 1040 1085 1130 1175 1220 1265 1310 1360 1585 1815 2045 2270 —
40 1580 1645 1705 1770 1830 1895 1955 2015 2080 2140 2455 2765 3075 3390 3700
50 2495 2580 2665 2750 2835 2915 3000 3085 3170 3255 3675 4095 4515 4935 5355
63 3900 4030 4160 4290 4420 4550 4685 4815 4945 5075 5730 6380 7035 7685 8340
80 7225 7420 7615 7805 8000 8195 8385 8580 8775 8965 9935 | 10990 | 11870 | 12835 | 13800
100 12425 | 12710 | 12990 | 13275 | 13555 | 13840 | 14120 | 14405 | 14685 | 14970 | 16385 | 17795 | 19210 | 20625 | 22035
r
16 2 SNC



Cilindro hidraulico compacto: 16MPa Serie C H I:' K G B

Pernos de montaje para CHZOKGB

Los pernos de montaje tipo taladro pasante se encuentran disponibles.
Forma de pedido: Afada "Bolt" delante de los pernos a utilizar.

Ejemplo: M8 x 80¢ 4 uns.

Diagrama del perno de montaje

e

Perno de montaje

FH——FF3
Bea
D
Modelo C D Perno de montaje Modelo C D Perno de montaje
CHOKGB20 -5 (M) 55 M5 x 55¢ CHOKGB50 -5 (M) 80 M10 x 80¢
-10 (M) 60 x 60¢ -10 (M) 85 x 85¢
-15 (M) 65 x 60¢ -15 (M) 90 x 90¢
-20 (M) 70 x 70¢ —20 (M) 95 x 95¢ o
-25 (M) 75 x 75¢ -25 (M) 100 x 100¢ X
-30 (M) 124 80 x 80¢ -30 (M) 155 105 x 105¢ (::3
-35 (M) 85 x 85¢ -35 (M) 110 x 110¢
—40 (M) 90 x 90¢ —-40 (M) 115 x 115¢
—45 (M) 95 x 95¢ —45 (M) 120 x 120¢
—50 (M) 100 x 100¢ -50 (M) 125 x 125¢
CHOKGB25 -5 (M) 55 M5 x 55¢ -75 (M) 150 x 150¢
—10 (M) 60 x 60¢ —100 ( M) 175 x 175¢
-15 (M) 65 x 60¢ CHOKGB63 -5 (M) 85 M12 x 85¢
—20 (M) 70 x 70¢ -10 (M) 90 x 90¢
—25 (M) 104 75 X 75¢ -15 (M) 95 x 95¢
—30 (M) 80 x 80¢ —20 (M) 100 x 100¢
=35 (M) 85 x 85¢ —25 (M) 105 x 105¢
—40 (M) 90 x 90¢ —-30 (M) 16 110 x 110¢
—45 (M) 95 x 95¢ -35 (M) 115 x 115¢
—50 (M) 100 x 100¢ —40 (M) 120 x 120¢
CHOKGB32 -5 (M) 65 M6 x 65¢ —45 (M) 125 x 125¢
-10 (M) 70 x 70¢ —50 (M) 130 x 130¢
-15 (M) 75 x 75¢ —75 (M) 155 x 155¢
—20 (M) 80 x 80¢ —100 ( M) 180 x 180¢
-25 (M) 85 x 85¢ CHOKGB80 -5 (M) 100 M14 x 100¢
-30 (M) 10.5 90 x 90¢ -10 (M) 105 x 105¢
-35 (M) 95 x 95¢ -15 (M) 110 x 110¢
—40 (M) 100 x 100¢ —20 (M) 115 x 115¢
—45 (M) 105 x 105¢ -25 (M) 120 x 120¢
-50 (M) 110 x 110¢ -30 (M) 29 125 x 125¢
—75 (M) 135 x 135¢ -35 (M) 130 x 130¢
CHOKGB40 -5 (M) 75 M8 x 75 ¢ —40 (M) 135 x 135¢
-10 (M) 80 x 80¢ —45 (M) 140 x 140¢
—-15 (M) 85 x 85¢ —50 (M) 145 x 145¢
—20 (M) 90 x 90¢ —75 (M) 170 x 170¢
—25 (M) 95 x 95¢ —100 ( M) 195 x 195¢
—-30 (M) 135 100 x 100¢ CHOKGB100 -5 (M) 120 M16 x 120¢
—35 (M) 105 x 105¢ —10 (M) 125 x 125¢
—40 (M) 110 x 110¢ =15 (M) 130 x 130¢
—45 (M) 115 x 115¢ —20 (M) 135 x 135¢
—50 (M) 120 x 120¢ —25 (M) 140 x 140¢
=75 (M) 145 x 145¢ -30 (M) 26.5 145 x 145¢
—100 ( M) 170 x 170¢ -35 (M) 150 x 150¢
—40 (M) 155 x 155¢
—45 (M) 160 x 160¢
-50 (M) 165 x 165¢
=75 (M) 190 x 190¢
—-100 ( M) 215 x 215¢
% 17



CHKG

serie CHLIKGB

/A\Precauciones especificas del producto

- e R e R R R R R R R R R R RN R R R R R R N M R R Em R R e e ey
1 Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso. Véanse las instrucciones de seguridad y las precauciones del |
1 cilindro y de los detectores magnéticos de la pagina 178 a la 185. 1

| Uso

A\ Precaucion

1. Utilice tornillos Allen (JISB1176, de clase 10.9 o superior)
para el montaje del cilindro.

2. Dado que una carga lateral (carga descentrada) no
puede aplicarse en el vastago, instale el dispositivo de
montaje de modo que la carga lateral no se aplique en el
vastago del émbolo.

3. Asegurese de que la longitud de seguridad de la rosca del
extremo del vastago (macho o hembra) y del material de
montaje es de al menos el 80% del diametro de la rosca.

4. Cuando haga funcionar un cilindro por primera vez,
asegurese de evacuar el aire del cilindro y de los tubos.
Cuando se haya evacuado el aire completamente, haga
funcionar el cilindro a baja presion y, a continuacion,
auméntela gradualmente hasta alcanzar la presion de

5. Dado que la serie CHLIKDB no dispone de tapon de
soplado de aire, evacue el aire mediante otros compo-
nentes (p. ej. desde los tubos etc.).

6. No use dos cilindros uno frente al otro, horizontal o
verticalmente, con el fin de evitar que sus respectivos
vastagos choquen entre si.

7. Cuando la culata posterior del cilindro contiene un fluido
hidraulico o se encuentra generalmente presurizada, la
carga aplicada no debe chocar contra el extremo del
vastago. Evite tales aplicaciones.

8. Al montar el cilindro con los pernos de montaje, utilice
los pares de apriete que aparecen en la tabla de la
izquierda como referencia.

Consulte con SMC cuando se usa un cilindro cerca de un cuerpo
magnético (en cualquiera de sus lados) como muestra la figura
inferior, dado que los detectores magnéticos podrian funcionar de un

Pares de apriete de los pernos de montaje modo inestable.

trabajo normal. i

Didmetro (mm) Tamario del perno Par de apriete N-m 7

20 M5 3.0
25 M5 4.9
32 M6 10
40 M8 20
50 M10 40
63 M12 50
80 M14 80

100 M16 120

Cuerpo magnético (placa de acero, etc.)
18 ZS\NC



Cilindro hidraulico compacto: 16MPa Serie C H |:| K G B

Construccion
O
4
I
(&)
232 a 2100
Sin detector magnético
[ [
. [T
220 a 925
Lista de componentes Juegos de juntas de recambio

Ne Descripcion Material Nota Diametro (mm) |Ref. juego de juntas Componentes

1 | Culata anterior Aleacion de aluminio Anodizado negro 20 CHKG20-PS

2 | Culata posterior Aleacion de aluminio Anodizado negro 25 CHKG25-PS

3 | Tubo del cilindro Aleacion de aluminio Anodizado duro 32 CHKG32-PS

4 |vastago 920y 925: Acero inoxidable | oL d 40 CHKG40-PS Refs. 7,11, 12,13,y 14

9 32 a 100: Acero al carbono cromo duro 50 CHKG50-PS de la lista a la izquierda

5 |Embolo Acero inoxidable 63 CHKG63-PS

6 |Casquillo Aleacion de cobre 80 CHKG80-PS

7 | Anillo de seguridad Resina 100 CHKG100-PS

8 |Iméan — Unicamente con detector * Los juegos de juntas estan formados por los elementos 7, 11, 12, 13y

9 |Placa magnética Acero inoxidable Unicamente con detector 14y pueden pedirse de acuerdo con el diametro.

10 | Fijacién de montaje del detector Aleacion de aluminio Unicamente con detector

11 | Rascador

12 | Junta del vastago Con anillo de seguridad

13 | Junta del émbolo NBR

14 | Junta estanq. camisa

15 | Junta estanqueidad émbolo

19

O
2



CHKG

serie CHLIKGB

Dimensiones
2-Rc P
Q [ F con profundidad efectiva de rosca G
Distancia entre caras f
c
: \
o L & ¥ B
1 Bl &
a
b e
H 9
B + Carrera h + Carrera oy 4-gK pasante
A+ Cartera — N8l avellanaco
Rosca macho
extremo vastago
(mm)
Didmetro (mm) A B (o] D E F G H J K L M P Q R S
20 51 43 8 12 10 M8 10 6 30 55 9.5 prof. 5.4 43 1/8 16.5 6 115
25 53 45 8 14 12 M10 12 6 36 55 9.5 prof. 5.4 49 1/8 17 8 12
32 66 56 10 18 14 M12 15 7 47 6.6 | 11 prof. 6.5 63 1/4 19.5 10 19.5
40 75 65 10 224 19 M16 20 7 52 9 14 prof. 8.6 71 1/4 21.5 10 21.5
50 81 70 11 28 24 M20 24 8 58 11 17,5 prof. 10.8 81 1/4 24 10 24
63 90 77 13 35.5 30 m27 33 9 69 | 13 20 prof. 13 100 1/4 275 10 275
80 105 88 17 45 41 M30 36 14 86 | 15 23 prof. 15.2 121 3/8 31 15 31
100 132 106 26 56 50 M39 45 21 106 | 17 26 prof. 17.5 146 3/8 36 15 36
Nota) Las dimensiones del cuerpo son idénticas con o sin detectores magnéticos.
Roscas macho extremo vastago (mm)
Diametro (mm) a b c e f g h
20 11 15 M10 x 1.25 6 10 23 66
25 14 18 M12 x 1.25 6 12 26 71
32 21 25 M16 x 1.5 7 14 35 91
40 26 30 M20 x 1.5 7 19 40 105
50 31 35 M24 x 1.5 8 24 46 116
63 41 45 M30x 1.5 9 30 58 135
80 56 60 M39 x 1.5 14 41 77 165
100 71 75 M48 x 1.5 21 50 101 207

20



Cilindro hidréulico compacto: 16 MPa Serie CH |:| KGL

Dimensiones

F con profundidad
efectiva de rosca G
c 2-gK a
H 4-glL avellanado
O
(=] 1 4-gCD = 4
S a I
(&)
I 1
1 W et ]
L L -
: L :
X1 B + Carrera X1
SS Z + Carrera Y1
A + Carrera
2-Rc P
i i Distancia entre caras f
c
. P & I
L @ o« a
J
a
b e
g
h + Carrera
Q S
77 + Carrera Vastago rosca macho
(mm)
D‘f;;“n‘;“ff’ A | B |BB|C|cD| D |E F G|H| K L LH | LT | LX | LW
20 76 43 70 18 6.6 | 12 10 M8 10 6 55 9.5 prof. 5.4 23 15 58 44.5
25 78 45 76 18 6.6 | 14 12 M10 12 6 5.5 9.5 prof. 5.4 26 15 64 50.5
32 91 56 94 19 9 18 14 M12 15 7 6.6 11 prof. 6.5 33 16 79 64.5
40 108 65 108 23 11 22.4 19 M16 20 7 9 14 prof. 8.6 37 20 90 72.5
50 121 70 126 27 14 28 24 M20 24 8 11 17.5 prof. 10.8 43 24 104 83.5
63 140 77 146 33 16 35.5 30 M27 33 9 13 20 prof. 13 52 30 121 | 102
80 161 88 172 38 18 45 41 M30 36 14 15 23 prof. 15.2 63 35 144 | 1235
100 189 106 208 43 22 56 50 M39 45 21 17 26 prof. 17.5 76 40 174 | 149
Nota) Las dimensiones del cuerpo son las mismas con y sin detectores magnéticos.
(mm) Vastagos rosca macho (mm)
Diametro Diametro
(- M P Q R S SS | X1 Y1 V4 Y74 mm) | 2 b c el f|lg|h
20 43 1/8 16.5 6 11.5| 105 15 7.5 58 73 20 11| 15|M10x1.25 6| 10| 33| 91
25 49 1/8 17 8 12 10.5 15 7.5 60 75 25 14| 18 |M12x1.25 6| 12| 36| 96
32 63 1/4 19.5 10 195 | 11 16 8 72 88 32 21| 25| M16x 1.5 7| 14| 44| 116
40 71 1/4 215 10 215 13 20 10 85 105 40 26| 30| M20x 1.5 7| 19| 53| 138
50 81 1/4 24 10 24 15 24 12 94 118 50 31| 35| M24x 1.5 8| 24| 62| 156
63 100 1/4 27.5 10 275 | 18 30 15 107 137 63 41| 45| M30x 1.5 9| 30| 78| 185
80 121 3/8 31 15 31 20.5 35 175 | 123 158 80 56| 60| M39x15 | 14| 41| 98| 221
100 146 | 3/8 | 36 15 | 36 | 23 40 | 20 146 | 186 100 | 71| 75| M48x1.5| 21| 50| 118| 264
21

O
5



CHKG

Serie CHLIKGB
Caracteristicas tecnicas de los detectores magnéticos

Véase la "Guia de los detectores magnéticos/Catalogo Best Pneumatics” para mas detalles. m

Posiciones y alturas de montaje adecuadas de los detectores para la deteccion a final de carrera

220y 925 D-A9CV D-FOBAL Aorox. MA
B D-MOCIV B Aprox. MA Prox.
D-M9IwVv
D-A9L]
D-Mo[]
D-MoLW [y o
=it
A
Posiciones de montaje adecuadas del detector magnético (mm) Alturas de montaje del detector magnético (mm)
D-Mo] Diametro D-M9CIV
. D-A9] D-M9CIV SR (mm) D-A9LIV D-MSLIWV D-F9BAL
Diametro D-A9LIV D-M9OW MA MA MA
(mm) D-Mo[ WV
= B A e = = 20 25.5 28 25.5
25 27.5 30 27.5
20 12 11 16 15 15 14
25 13 12 17 16 16 15
232 a 100 B B
D-Ye[l
D-Z7 D-Y7L1V
D-Z8 D-Y7CJWV
D-Y50 === o %m
D-Y7UJ ‘%*@* = Ecm= noEa
D-Y7OJW
A A A
Posiciones de montaje adecuadas del detector (mm) Alturas de montaje del detector (mm)
D-Z7, D-Z8, D-Y5 Diametro | D-Y7ZBAL
Dié D-Y6, D-Y7 (mm) MA
'f‘;]"ne];'o D-Y7V, D-Y7WV 32 33
AL 40 37.5
A B 50 43.5
32 13.5 18 63 52
50 19 26.5 100 75
63 21.5 31
80 24.5 39
100 34.5 46.5
Montaje del detector magnético
L ) L ) M2.5 x 4¢
Al montar los detectores, insértelos primero en la fijacion de montaje y en M3 X 6¢ (indluido con el detector magnético)
la ranura de montaje de detectores en el cilindro en el sentido que (incluido con la fijacion
muestra la figura inferior. Después de emplazarlo en su posicién, utilice montaje del detector) &J/
una llave hexagonal para apretar el tornillo de montaje que esta incluido. i /V

A\ Precaucion

Cuando realice el apriete del tornillo de montaje del detector, utilice un
destornillador de relojero con una empufiadura de 5 a 6 mm de diametro.
Al apretar los tornillos de montaje, use una llave hexagonal de 1,5mm. El
par de apriete tiene que ser de 0,1 a 0,2N-m para los modelos D-A9 y
D-M9, y de 0,05 a 0,AN-m para los modelos D-Z7, D-Z8, D-Y5, D-Y6 y
D-Y7. Como norma general, el tornillo de montaje se aprieta con un giro
de aproximadamente 90° hasta notar resistencia.

22 ZS\C



Serie CHLIKGB
Ejecuciones especiales 1

Consulte con SMC las caracteristicas técnicas, el plazo de entrega y los precios.

Cilindros intercambiables con la serie CHQHB (14MPa)

CHI:IKGB| Diametro |-| Carrera ||Rosca extremo véstagoH Detector ||Cantidad |—XC62
|

Piezas intercambiables CHLIQHB Nota)l Montaje del cilindro

Nota) Los componentes intercambia- Vastago - |Agujero pasante
bles son la dimensi6n "C" : 5
A . D
(desde el extremo delantero | Contenido intercambiable Rgzcegzlglnegtr vastago R_|Roscas delanteras
hasta el trasero) y la dimension Dimensién E . H | Roscas traseras
"F" (tamafio de la rosca del W | Roscas en amhos extremos (0]
extremo del vastago). Y
I
(&)
Dimensiones
CHOKGBL-[-XC62[]
F con profundidad efectiva de rosca G
Distancia entre caras f —
c
< © s
\\j
g -g TT_'_'_'_’ N E
()
_M
1 — — l_ a
Distancia entre caras E + J b
L L el o
H 9
| J_| | /Xcon profundidad de roscalY Nt h + Carrera
C B + Carrera B
Vastago rosca macho
A + Carrera
Diametro (mm) A B (& D d E F G H J X Y
20 53 43 10 12 11 10 M6 8 5.5 6.5 M6 12
25 56 45 11 14 13 12 M8 10 6.5 7.5 M6 12
32 68 56 12 18 15 13 M10 12 7 8.5 M8 16
40 79 65 14 224 19 16 M12 15 8 10 M10 20
50 85 70 15 28 24 21 M16 20 9.5 115 M12 24
63 95 7 18 35.5 31 27 M20 24 115 14 M16 24
80 109 88 21 45 39 36 M27 33 15 17 M18 27
100 132 106 26 56 48 41 M30 36 17.5 22 M20 30
Roscas macho extremo vastago
Diametro (mm) a b c e f g h Sufijo de referencia|  Dimensiones X e Y
20 12 14 M8x 1 55 10 24 67 -XC62 Ninguno
25 145 17 M10 6.5 12 28 73 -XC62R 4 posiciones en la delantera
32 175 20 M12 x 1.25 7 13 32 88 -XC62H 4 posiciones en la trasera
40 22 25 M16 x 1.5 8 16 39 104 -XC62W 8 posiciones en amhos lados
50 27 30 M20 x 1.5 9.5 21 45 115 Nota) La relacién entre las roscas de
63 32 35 M24 x 1.5 115 27 53 130 montaje (dimensiones X e Y) suminis-
trada en los tubos del cilindro y sus
80 40 43 M30x15 15 36 64 152 referencias se detallan mas arriba.
100 47 50 M39 x 1.5 17.5 41 76 182

2 S\MC 23



CHKG

Serie CHLIKGB
Ejecuciones especiales 2

Consulte con SMC las caracteristicas técnicas, el plazo de entrega y los precios.

2 Modelo de carrera intermedia

Es posible fabricar carreras intermedias en intervalos de 5mm instalando espaciadores en los cilindros de carrera estandar.

CHOKGB)| Diametro H Carrera|| Rosca extremo véstago |- Detector || Cantidad |- XC63

Dimensiones Carrera intermedia l
Carreras Tubo aplicable
55, 60, 65, 70 | Para carreras de 75mm
CHLIKGBLI-[1-XC63 80, 85, 90, 95 |Para carreras de 100mm
- carrera| 55, 60, 65, 70 | 80, 85, 90, 95
Dl A | B | A B
32 141 131 — — A @ 1
40 150 | 140 | 175 | 165 @
50 156 145 181 170
63 165 152 190 177
80 180 163 205 188 B
100 207 181 232 206 ‘ A
Nota) Las dimensiones que no se especifican arriba son
estandar.

3 Con valvula de purga de aire

Las vélvulas de purga estan suministradas en las superficies mecanizadas para conexiones del tubo del cilindro.

CH[]KGB| Diametro |-| Carrera ||Rosca extremo vastago H Detector ||Cantidad |— XC64

Dimensiones
CHC KGB-[-XC64 Con valvula de purga de aire
Diametro (mm) A B © A
20 16.5 9.5 7
25 17 10 8
32 19.5 17 10
40 215 185 10 7@___9 _@_
50 24 215 10 o
63 275 24 10
80 31 275 15
100 36 33 15 B

Nota) Las dimensiones que no se especifican arriba son
estandar.

24

O
:



Serie CHLIKGL
Ejecuciones especiales 3

Consulte con SMC las caracteristicas técnicas, el plazo de entrega y los precios.

4 Modelo de carrera intermedia

Es posible fabricar carreras intermedias en intervalos de 5 mm instalando espaciadores en los cilindros de carrera estandar.

CHJKGL | Diametro | Carrera | [Mod. vastago rosca HDetector magn.|| Cantidad [ XC63
Carrera intermedia
Modelo conexion de rosca Carreras Tubo aplicable

55, 60, 65, 70 Carreras de 75 mm
80, 85, 90,95 |Carreras de 100 mm
105, 110, 115, 120 |Carreras de 125 mm

130, 135, 140, 145 | Carreras de 150 mm =
H H 155, 160, 165, 170 |Carreras de 175 mm T
Dimensiones o
CHLIKGL[]-[]-XC63 > Carreras| 55, 60, 65,70 | 80, 85,90, 95 105, 110, 115, 120]130, 135, 140, 145[155, 160, 165, 170
e AlB[z|a[B]z|Aa[B]z|A]B]Z|A]B]Z
32 166 | 131 | 147 | 191 | 156 | 172 | 216 | 181 | 197 | 241 | 206 | 222 | — — —
i~ 40 183 | 140 | 160 | 208 | 165 | 185 | 233 | 190 | 210 | 258 | 215 | 235 | 283 | 240 | 260
- - 50 196 | 145 | 169 | 221 | 170 | 194 | 246 | 195 | 219 | 271 | 220 | 244 | 296 | 245 | 269
: T 63 215 | 152 | 182 | 240 | 177 | 207 | 265 | 202 | 232 | 200 | 227 | 257 | 315 | 252 | 282
by by 80 236 | 163 | 108 | 261 | 188 | 223 | 286 | 213 | 248 | 311 | 238 | 273 | 336 | 263 | 298
i B i 100 264 | 181 | 221 | 289 | 206 | 246 | 314 | 231 | 271 | 339 | 256 | 296 | 364 | 281 | 321
z
A

S Con valvula de escape de aire

Las valvulas de escape estan suministradas en las superficies mecanizadas para conexiones del tubo del cilindro.

CH[JKGL | Didmetro | Carrera | [Mod. vastago rosca HDetector magn.|| Cantidad - XC64
Modelo conexién de rosca Carrera intermedial
Dimensiones
2-RcP

CHLIKGL[ - ]-XC64 Diametro (mm) A B (o5

{j} {3} 20 16.5 95 7

25 17 10 8

A \ 32 19.5 17 10

Hrﬁ é‘ @ 40 21.5 18.5 10
50 24 21.5 10

é (&)
H‘“— @' ‘# 63 27.5 24 10

80 31 275 15
100 36 33 15
$ $ Nota) Las dimensiones que no se especifican arriba son

estandar.

A\ Precauciones especificas del producto

] Montaje
/A\Precauciones
Al montar el cuerpo del cilindro, utilice el perno Dié:stroz(:m) Tamafio pem(:v'rzcomendado Diéme;r: (mm) Tamafio per’\n/lolr:comendado
recomendado (nivel de resistencia: + 0.9 max.), 3"2 e o V16
tal y como se indica a la derecha. 20 V10 100 M20
50 M12

SMC 25

O



OMHO

26



Cilindro hidraulico compacto

—l Series CHLIQB

220, 232, 240, 250, 963, 280, 3100

2 PrOR. Y - i
"~ ENIN ——— i p
s . o st o
\'. -
. oy
-3 . g s 4

Modelo compacto, presiéon nominal: 3.5MPa.

27



Cilindro hidraulico compacto
Doble efecto con vastago simple

Series CH QQOB

3.5MPa Bl 520, #32, 240, 250, 063, 280,

Forma de pedido

CHQ:B[ 510—310 9 1
S CHDQB[50-30) D

—A72

Con detector magnético lNl’Jmero de detectores
(iman integrado) - 2 uns.
S 1un.
Montaje: modelo basico n "n" uns.
Diametro Detector magnético
20 20mm - —
. Sin detector magnético
32 | 32mm Carrera del cilindro (mm) e = | (iman integrado)
20 40mm Véase la tabla de carreras estandar ; -
en la pagina siguiente. * Seleccione un modelo Qe
50 50mm detector magnético aplicable
63 | 63mm Funcionamiento: doble efecto ¢ de fa tabla inferior.
80 80mm ;
100 | 100mm Rosca extremo vastago ¢

- Rosca hembra
M Rosca macho

Detectores magnéticos aplicables

5 - Detector magnético Longitud d bi %
o q Entrada |0%| cCableado Voltaje de carga Montaje rail Montaje directo ongitud de cable (m) Carga
Modelo] Funcién especial bl IR A i
eléctrica |45 (salida) DC AC 820 a 8100 232 a 3100 05 | 3 5 |Ninguno|  @plicable
= Perpendicular| En linea |Perpendicular| Enlinea | ©) | O | @) | (N)
3 hilos (Equiv. aNPN)) — 5V — — A76H | A96V A96 ® | ® | — | — [CirctitoCl| —
3 Salida | Sf el 200V A72 | A72H — = o | o | — | —
3 directa A73 A73H = — o o | 0| — | —
5 acable 12v 100V
g — — — A93V A93 o | o | — | — Relé
= No 2 hilos 5V, 12Vv| 100vmax | A80 | A80H | A9V | A%0 | @ | ® | — | — [CirauitoCl
= — 24V PLC
% Conector | Si | 12v — A73C — — — ® o | o ) —
] No 5V, 12V| 24V max. | A80C — — — ® | ® | ® | @ [CiuibCl
[}
0O | Indicacion diagnéstico  [Salida directa] o«
(Indicador 2 colores) acale | S — — A79W — = — o | ® | —| — | —
; 3 hilos (NPN) F7NV F79 MONV | MON ® | ® | O | — |
Salida C
drecta 3hios PPy | |0V Y F7PV_| F7P | M9PV | Mop | ® | @ | O | — |vC
- acae A F7BV | J79 | M9BV | M9B | @ | @ | O | —
e 2 hilos 12v —
3 Conector J79C — = — ® | o o [ )
5 4 F7ZNWV | F79W — — e e O —|
(7] 3 hilos (NPN 5v, 12v Circuito Cl
8 |indicacion diagnésti (RPN — — |moNwv| moNw | @ [@e [ O | — |
S |Indicacion diagndstico — F7PW — — e o | o — Relé
@ | (Indicador 2 colores Si | 3hilos (PNP) [24V|5V, 12V — Circuito CI
& ( ) . (PNP) — — |mopwv| mopw | @ [@ [ O | — | PLC
b Salida ot oy F7BWV | J79W [M9BWV| MoBW | ® (@ | O [ — [
,g Resistente al agua (2 colores)| a cable fos F7BAV | F7BA — FOBA | — | @ | O | —
2 | Con temporizador 3 hilos (NPN) — F7NT _ _ —|e|lo]| =
O | Indicacion diagnéstico 5V, 12V Circuito CI
(Indicador 2 colores) ' - F79F - — e & O —
Salida diagnostico 4 hilos (NPN)
mantenida — — F7LF — — ® & | O | — —
(Indicador 2 colores)
= Simbolos long. cable: 0.5m ...... - (Ejemplo) A80C 5M ..o Z (Ejemplo) A80CZ
3m..... L (Ejemplo) A80CL Ninguno.....N (Ejemplo) AS8OCN

Nota) Los detectores de estado sélido marcados con el simbolo "O" se fabrican bajo demanda.

28

N

SVC



» Cilindro hidraulico de
3.5MPa con pequena
longitud total.

* Dispositivos de montaje
mas compactos.

* Posibilidad de montar
detectores magnéticos.

* El montaje del detector
magnético no afecta a
la longitud total.

[4

d

Bt

Madew
order .
Pagina 37

Simbolo

{ {

Aceites hidraulicos compatibles

Cilindro hidraulico compacto
Doble efecto con vastago simple 3.5MPa

Caracteristicas técnicas

Serie CHLIOB

Funcionamiento

Doble efecto con vastago simple

Fluido

Aceite hidraulico

Presion nominal 3.5MPa
Presion de prueba 5.0MPa
Presion maxima admisible 3.5MPa
Presion min. de trabajo 0.3MPa

Sin detector magnético: —10° hasta 80°C

Temperatura ambiente y de fluido

Con detector magnético: —10° hasta 60°C

Velocidad del émbolo

8 a 100mm/s

Amortiguacion

Ninguno

Rosca extremo vastago

Estandar: rosca hembra, rosca macho

Tolerancia de rosca Clase 2 JIS
Tolerancia de longitud de carrera 20 mm

Modelo de montaje

Modelo bésico

Montaje

Agujero pasante

Carreras estandar

Diametro (mm) Carreras estandar (mm)

20 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
32 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
63 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
80 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

Nota) Contacte con SMC para la fabricacién de otras carreras.

Carreras minimas para el montaje de detectores magnéticos

Fluido hidraulico Compatibilidad

Aceite hidraulico mineral estandar| Compatible
Aceites hidraulicos W/O Compatible
Aceites hidraulicos O/W Compatible

Aceites hidraulicos Agua/Glicol | No compatible

Aceites hidraulicos de fosfato No compatible

(mm)
D-A7L | b merw
D-A80 i
D-F7LIV . D-MOCIWV
N° de D-J79C D-A73C D-F700W D-F7BAL
detectores | pyery | D-ABOC | ooy | DRI poazew | peonyL | D-FILF
magnéticos | p.meryy | P-A7CH D-J79
D-A80H | D-J79W D-F79F
D-Mor] | D-F9BAL
D-Morlv | D-F7BAVL
1un. 5 5 10 10 15 15 20
2 uns. 5 10 15 10 20 15 20

Referencias de las fijaciones de montaje de los detectores magnéticos

i4 Ref. Detectores magnéticos aplicables
Diametros | giacign de Nota . 2
(mm) montaje Contacto tipo Reed |  Tipo estado solido
20 BO-1 :TTormIIo de mo(rjnajg del detector (M3x 0.5x84) | 1y A7) D-A80 D-F70], D-J79
uerca cuadrada D-A73C, D-A80C | D-F7C1V, D-J79C
32. 40. 50 « Tomillo de montaje del detector (M3 x 0.5 x 10¢) D-A7LH, D-A80H | D-F7LIW, D-J79W
‘a0 BQ — 2 |- Soporte para detector D-ATOW D-F7LWV, D-F7BAL
63, 80, 100 - D-F70F, D-F7NTL
* Tuerca de montaje del detector '

[Juego de tornillos de montaje de acero inoxidable]
El siguiente juego de tornillos de montaje de acero inoxidable (tuercas incluidas) esta disponible para satisfacer las
condiciones del entorno de trabajo. (Los espaciadores de detector no estan incluidos y deben pedirse por separado).

Juego de tornillos de montaje de acero inoxidable: BBA2 para los modelos D-A7, D-A8, D-F7 y D-J7

Cuando se pide un cilindro con detectores de tipo D-F7BAL resistentes al agua, éstos se montan en el cilindro mediante
tornillos de acero inoxidable. Cuando se piden los mismos detectores por separado, los juegos de tornillos de montaje
superiores BBA2 se incluyen automaticamente junto con los detectores.

r
Z

SVC

29

CHQB




Serie CHLIOB

Esfuerzo tedrico

SALIDA ENTRADA
Unidad: N
Diametro | T@mafio | sentido del | Area efectiva Presion de trabajo (MPa)
(mm) V?r%tr?qo movimiento | (mm?) 1 15 2 2.5 3 35
20 10 SALIDA 314 314 471 628 785 942 | 1099
ENTRADA 235 235 352 470 587 705 822
32 16 SALIDA 804 804 1206 | 1608 | 2010 | 2412| 2814
ENTRADA 603 603 904 | 1206 | 1507 | 1809| 2110
40 16 SALIDA 1256 1256 1884 | 2512 | 3140 | 3768| 4396
ENTRADA 1055 1055 1582 | 2110 | 2637 | 3165| 3692
50 20 SALIDA 1963 1963 2944 | 3926 | 4907 | 5889| 6870
ENTRADA 1649 1649 2473 | 3298 | 4122 | 4947| 5771
63 20 SALIDA 3117 3117 4675 | 6234 | 7792 | 9351| 10909
ENTRADA 2803 2803 4204 | 5606 | 7007 | 8409| 9810
80 25 SALIDA 5026 5026 7539 | 10052 | 12565 | 15078 | 17591
ENTRADA 4535 4535 6802 | 9070 | 11337 | 13605 | 15872
100 20 SALIDA 7853 7853 | 11779 | 15706 | 19632 | 23559 | 27485
ENTRADA 7147 7147 | 10720 | 14294 | 17867 | 21441 | 25014
Esfuerzo teérico (N) = Presion (MPa) x Area efectiva (mm2)
Tabla de pesos
Unidad: g
Carrera del cilindro (mm) Peso
Diametro adicional
(mm) 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100 |delarosca
macho
20 180 | 200| 220| 240| 260| 280| 300/ 320 340| 360 — — 10
32 330 | 350 370 390| 410| 430| 450| 470| 490| 510/ 610 710 52
40 480 | 500{ 520| 540 560| 580| 600 620| 640 660| 760| 860 52
50 — 860/ 890| 920/ 950| 980| 1010| 1040| 1070| 1100| 1250| 1400 100
63 — | 1250| 1290| 1330| 1370| 1410| 1450| 1490| 1530( 1570| 1770| 1970 100
80 — | 2380| 2470| 2560| 2650| 2740| 2830| 2920| 3010| 3100| 3550| 4000 172
100 — | 3520| 3630| 3740| 3850| 3960| 4070| 4180| 4290| 4400| 4950| 5500 283

/\ Precauciones especificas del producto

1 Lea atentamente las instrucciones antes de su uso. Véanse las normas de seguridad, las precauciones de los cilindros "

1 hidraulicos y las precauciones de los detectores magnéticos de la pagina 178 a la 185.

|

Uso

/\ Precaucién

1.

2

4

30

Utilice tornillos Allen (JISB1176, de
clase 10.9 o superior) para montar el
cilindro. (920: 2 uns.; 932 a 2100: 4
uns.)

. Dado que una carga lateral (carga

descentrada) no puede aplicarse en
el vastago, instale el dispositivo de
montaje de modo que la carga
lateral no se aplique al vastago.

. Asegurese de que la longitud de

seguridad de la rosca al extremo del
vastago (rosca macho o hembra) y del
material de montaje es de al menos el
80% del diametro de la rosca.

. Cuando haga funcionar un cilindro

por primera vez, asegurese de eva-
cuar el aire del cilindro y de los

tubos. Una vez eliminado el aire,
haga funcionar el cilindro a baja
presion y, a continuacion, auméntela
gradualmente hasta alcanzar la
presion de trabajo normal.

. La serie CHLIQB no dispone de tapon

de escape de aire, debe evacuar el
aire desde otros componentes (e.j.
desde los tubos etc.).

de montaje, utilice los pares de
apriete que aparecen en la tabla de
la derecha como referencia.

7. No use dos cilindros uno frente al otro,

' 6. Al montar el cilindro con los pernos

horizontal o verticalmente, con el fin
de evitar que sus respectivos vastagos
choquen entre si.

Pares de apriete de los pernos de montaje

Diametro |Perno de montaje| Par de apriete
(mm) Tamafio |Cant N-m
20 M5 2 3
32 M5 4 3
40 M5 4 3
50 M6 4 6
63 M8 4 11.5
80 M10 4 24
100 M10 4 34

8. Cuando la culata posterior del cilindro

contiene un fluido hidraulico o se
encuentra generalmente presurizada,
la carga aplicada no debe chocar
contra el extremo del vastago. Evite
tales aplicaciones.



Cilindro hidraulico compacto

Doble efecto con vastago simple 3.5MPa

Pernos de montaje para CHCIQB

Serie CHLIQB

Montaje: Los pernos de montaje tipo taladro pasante se encuentran disponibles.

Forma de pedido: Afiada "Bolt" delante de los pernos a utilizar.

Diagrama del perno de montaje

CHQB

Ejemplo: M5 x 50¢ 4 uns. = Perno de montaje
H—- =
Modelo C D Perno de montaje Modelo C D Perno de montaje
CHQB20 -5D (M) 55 M5 x 55¢ CHOQB63 -10D ( M) 95 M8 x 95 ¢
-10D (M) 60 X 60¢ -15D (M) 100 x 100¢
-15D (M) 65 X 65¢ -20D (M) 105 x 105¢
—-20D (M) 70 x 70¢ -25D (M) 110 x 110¢
-25D (M) 7 75 x 75¢ -30D (M) 115 x 115¢
-30D (M) 80 x 80¢ -35D (M) 15.5 120 x 120¢
-35D (M) 85 X 85¢ -40D (M) 125 x 125¢
—40D ( M) 90 X 90¢ -45D (M) 130 x 130¢
-45D (M) 95 x 95¢ -50D (M) 135 x 135¢
-50D (M) 100 x 100¢ -75D (M) 160 x 160¢
CH[QB32 -5D (M) 70 M5 x 70¢ -100D ( M) 185 x 185¢
-10D (M) 75 X 75¢ CHIQB80 -10D ( M) 100 M10 x 100¢
-15D (M) 80 x 80¢ -15D (M) 105 x 105¢
—20D (M) 85 x 85¢ —20D (M) 110 x 110¢
—25D (M) 90 X 90¢ —25D (M) 115 x 115¢
—30D (M) 7 95 X 95¢ -30D (M) 120 x 120¢
—35D (M) 100 x 100¢ -35D (M) | 145 125 x 125¢
—40D ( M) 105 x 105¢ -40D (M) 130 x 130¢
—45D (M) 110 x 110¢ -45D (M) 135 x 135¢
-50D ( M) 115 x 115¢ -50D (M) 140 x 140¢
-75D (M) 140 x 140¢ —75D (M) 165 x 165¢
-100D ( M) 165 x 165¢ —-100D ( M) 190 x 190¢
CHIQB40 -5D (M) 75 M5 x 75¢ CHOQB100-10D ( M) 105 M10 x 105¢
-10D (M) 80 x 80¢ -15D (M) 110 x 110¢
-15D (M) 85 x 85¢ -20D (M) 115 x 115¢
-20D (M) 90 x 90¢ -25D (M) 120 x 120¢
-25D (M) 95 x 95¢ -30D (M) 125 x 125¢
-30D ( M) 10 100 x 100¢ -35D (M) 13.5 130 x 130¢
-35D (M) 105 x 105¢ -40D (M) 135 x 135¢
-40D (M) 110 x 110¢ -45D (M) 140 x 140¢
-45D (M) 115 x 115¢ -50D (M) 145 x 145¢
-50D (M) 120 x 120¢ -75D (M) 170 x 170¢
-75D (M) 145 x 145¢ -100 ( M) 195 x 195¢
-100D ( M) 170 x 170¢
CH JQB50 -10D ( M) 90 M6 x 90¢
-15D (M) 95 x 95¢
-20D (M) 100 x 100¢
-25D (M) 105 x 105¢
-30D (M) 110 x 110¢
-35D (M) 12 115 x 115¢
-40D (M) 120 x 120¢
-45D (M) 125 x 125¢
-50D ( M) 130 x 130¢
-75D (M) 155 x 155¢
—-100D ( M) 180 x 180¢

O

31



Serie CHLIQB

Construccion

CHLIQB20

N\WL

i — F———

Rosca macho
extremo vastago

CHOQB32 a CHCOQB100

|

£

B+

Rosca macho
extremo vastago

Lista de componentes Juegos de juntas de recambio
> — - o
N Descrlpc.lon Material : Nota Diametro Ref. juego de juntas Componentes
1 | Culata anterior Aleacion de aluminio Anodizado negro (mm)
Culata posterior Aleacion de aluminio Anodizado negro 20 CHQ20-PS
Tubo del cilindro Aleacion de aluminio Anodizado duro 32 CHQ32-PS
oy 40 CHQ40-PS
. 220: Acero inoxidable
4 Vastago . Electrolitico de cromo duro - Refs. 9,10, 11y 13
’ 232 a 8100: Acero al carbono 50 CHQ50-PS de la lista a la izquierda
5 Embolo Aleacion de aluminio Cromado 63 CHQ63-PS
6 Casquillo Aleacion de cobre 80 CHQ80-PS
7 Anillo guia Resina 100 CHQ100-PS
8 | Anillo elastico (sélo 220) Acero tratado Cincado cromado negro * Los juegos de juntas estan formados por los elementos 9, 10, 11y
13y pueden pedirse utilizando el nimero del juego de juntas para
9 | Rascador NBR cada diametro.
10 | Junta del vastago NBR
11 | Junta del émbolo NBR
12 | Junta estanqueidad émbolo NBR
13 | Junta estang. camisa NBR
14 | Iman NBR
15 | Tuerca del vastago Acero al carbono Niquelado
Y
82 % S\MC



Cilindro hidraulico compacto ;
Doble efecto con vastago simple 3.5MPa Serie C H DQ B

Dimensiones
220
Radio minimo de
flexién del cable 10 20(22)
10 (11) ' .
Rosca macho M6 x 1 con profundidad efectiva
extremo \ﬁéstago de rosca 8
/ :
//_\ ﬁ
o
E'i Q Q J‘o& —
> | 2-25,5 pasante
\J 4-g9 prof. avellanado 7
2-Rc 1/8 K Q& d
- Cc &
(Tamafio 20 14 ; X 6 8
de conexién) |5 50 + Carrera L: 36
55 + Carrera * a7
11]
o
I
(&)
2-P
232 a 2100 (Tamafio de conexion)
F F H con profundidad efectiva de rosca C 4-gN taladro pasante
Aprox. U 8-g0 avellanado
Tipo de conector
Detector con % : {} :
conector
N ]
af | %) 2 8 ). =l
Y 2 2
. . - ™™
Radio minimo de i it /A
flexion del cable 10 N
Detector II\(II
magnético
L B + Carrera 9 E J
A + Carrera s*
Nota)  Las figuras anteriores muestran los detectores Reed de tipo D-A7 y D-A8.
« Los valores entre ( ) conciernen a detectores diferentes de los modelos D-A7 y D-A8.
* Las dimensiones S y U para los detectores magnéticos con conector (D-A7C, D-A80C y D-J79C) son 7mm mas grandes.
(mm)
Diametro (mm)| A B (o5 D E F H | J K L: M N (o} P S U V4
32 735| 65 12 16 45 20 M10 60 4.5 14 85| 34 55 9 prof. 7 Rc 1/8 585 | 31.5 14
40 755 | 67 12 16 52 22 M10 69 5 14 85| 40 55 9 prof. 7 Rc 1/8 66 35 14
50 87 76 15 20 64 25 M12 86 7 18 11 50 6.6 11 prof. 8 Rc 1/4 80 41 19
63 91 80 15 20 77 | 27 M12 103 | 7 18 11 60 9 14 prof. 10.5 Rc 1/4 93 |475 | 19
80 100 89 20 25 98 | 28 M16 132 | 6 22 11 77 | 11 17,5 prof. 13.5 Rc3/8 | 1125|575 | 26
100 107 95 24 30 117 29 M20 156 6.5 26 12 94 11 17,5 prof. 13.5 Rc 3/8 1325 | 67.5 26
Roscas macho extremo vastago (mm)
Diametro (mm)| C X D H L: K
20 155 18 10 M8 23 8
32 27 30 16 M14x15 | 385 | 14
40 27 30 16 M14 x 1.5 38.5 14
50 32 35 20 M18x 1.5 | 46 18
63 32 35 20 M18 x 1.5 46 18
80 37 40 25 M22x1.5 | 51 22
100 37 40 30 M26 x 1.5 52 26

O

SMC 33



serie CHLIOB
Caracteristicas técnicas de los detectores magneticos

Véase la "Guia de los detectores magnéticos/Catalogo Best Pneumatics" para mas detalles. m

Posiciones y alturas de montaje adecuadas de los detectores magnéticos para la deteccion a final de carrera

220 232 a 2100
D-A70] = _ H ,
D-A80 + H >
s
o
< B
A B
A B
D-A7CH
D-A80H
D-F70]
D-J79 ==—— .
D-F700W %
D-J79W — 5
D-F7CF :
D-F7NTL A B A B
D-F7BAL
D-A73C FeS o] =
D-A80C SRS s = ]
D-J79C =S, >
IS
<
A B A B
D-A79W
D-F7TCIWV (E [ ]
D-F70V ] %
D-F7BAVL f%
A B A LB
Posiciones de montaje adecuadas del detector magnético (mm)
D-A7CH, D-A80H
D-A73C, D-A80C
D-F701 D-M9L[]
D-A70] D-F70V D-A9l] D-MoLIV
Diametro D-A80 D-F70W, D-FICWV D-A79W D-F7CJF D-A9CIV D-MOCIW D-FIBAL D-F7NTL
ity D-J79 D-MICIWV
D-J79C, D-J79W
D-F7BAC]
A B A B A B A B A B A B A B A B
20 205 | 115 | 21 12 18 9 25 16 — — — — — — 26 17
32 27 20 275 | 205 | 245 | 175 | 315 | 245 | 26 19 30 23 29 22 325 | 255
40 26 23 265 | 235 | 235 | 205 | 305 | 275 | 25 22 29 26 28 25 315 | 285
50 335 | 245 | 34 25 31 22 38 29 325 | 235 | 365 | 275 | 355 | 265 | 39 30
63 335 | 285 | 34 29 31 26 38 33 325 | 275 | 365 | 315 | 355 | 305 | 39 34
80 40.5 | 30 41 30.5 38 275 | 45 345 | 395 | 29 435 | 33 425 | 32 46 355
100 445 | 325 | 45 33 42 30 49 37 435 | 315 | 475 | 355 | 46,5 | 345 | 50 38

34 & S\NC



Cilindro hidraulico compacto
Doble efecto con vastago simple 3.5MPa

Serie CHLIOB

D-A9]
D-M9[]
D-M9CIW

D-A9C1V
D-M9oCV
D-M9IWV

D-FOBAL

232a 2100 =

ﬂ

?
o

?
o

1,

I

PN
N\
@)
N

1

Alturas de montaje del detector magnético (mm)
D-A7CH
D-A80H
D-J79
D-A70] D-J79W D'A73g D-M9CIV
() D-F7CIF D-F7O0WV D-F7BAVL
D-F7NTL
D-F7BAL
D-F7CIW
U U U U U U U U U
20 245 255 315 28 31 27 — — —
32 315 325 38.5 35 38 34 27 29 26.5
40 35 36 42 38.5 41.5 375 30.5 325 30
50 41 42 48 44.5 47.5 43.5 36.5 38.5 36
63 47.5 48.5 545 51 54 50 40 42 39.5
80 57.5 58.5 64.5 61 64 60 50 52 49.5
100 67.5 68.5 745 71 74 70 60 62 59.5
% SNC 35

CHQB




Serie CHLIQB

Montaje del detector magnético

Monte los detectores de acuerdo con el procedimiento descrito a continuacion.

220 232 a 2100
Tornillo de montaje ggrlg"skzjgégggsale
de los detectores - T .
M3 x 10
(M3 x80) (M3 x 100) g
g Tornillo
Soporte para el detector ~A. de fijacion \.
Tuerca cuadrada

Tuerca del
montaje

del detector

36

O
:



Serie CHLIQB
Ejecuciones especiales

P 2o . order
Consulte con SMC las caracteristicas técnicas, el plazo de entrega y los precios.

Simbolo

1 Carreras intermedias (con cuerpo especial)

CH[ |aB[ Diametro H carrera |- XB10 Caracteristicas técnicas
Modelo CHOIQB
Carrera intermedia (con cuerpo especial) Funcionamiento Doble efecto con véstago simple
Diametro 32, 40, 50, 63, 80, 100mm

Cuando se usa una carrera intermedia diferente de las carreras

estandar del cilindro hidraulico compacto (Serie CHLIQB) es posible Montaje — A'\g'tfjero pasante .
reducir la longitud total y reducir el espacio de montaje mediante el Detector magnético Posibilidad de montaje
Otras especificaciones Idénticas al vastago simple de doble efecto

cuerpo especial sin espaciadores instalados.

m
Dimensiones <)
(&)
B + Carrera
A + Carrera
(mm)
Didmetro A B
(mm) Carreras de 55 a 100mm |Carreras de 55 a 100mm

32 735 65

40 75.5 67

50 87 76

63 91 80

80 100 89

100 107 95

Nota) « Las dimensiones diferentes de las anteriores son idénticas al modelo
con vastago simple de doble efecto.

« Las carreras aplicables estan disponibles en incrementos de 5mm.

37

O
2



Cilindro hidraulico compacto
Doble efecto con vastago doble

Serie CHLIQWB

3.5MPa Il 520, 532, 240, 250, 263, 280, 2100

Forma de pedido

CHQ W B [50—30
T T I |
W B

CHDQW B [50{30/ D[ HA72
Con detector magnético o——r 1 th’Jmero de detectores
0

OHO

(iman integrado ) - 2 uns.
1 un.

n n-uns.

Modelo: doble efecto con vastago doble

Montaje: modelo basic Detector magnético

Sin detector magnético

Diametro o . (detector integrado)
20 | 20mm - * Seleccione un modelo de
32 | 32mm C{arrera del cilindro (}mm) b detector magnético aplicable
20 40mm Véase [a ltablg dg carreras estandar de la tabla inferior.

en la pagina siguiente.
50 50mm . .
63 | 63mm Funcionamiento: doble efecto ¢
80 80mm
100 | 100mm Rosca extremo vastago e

- Rosca hembra
M Rosca macho

Detectores magnéticos aplicables:

g Voltaje de carga Monta'gfs?lc tor mag'\r/\litr:ize pr Longitud de cable (m)*
Modelo| Funcién especial | Entrada |@ | Cableado J J _ Carga
eléctrica |05 |  (salida) De AC 220 a 3100 232 a 2100 05| 3 | 5 |Nngno| aplicable
£ Perpendicular| En linea [Perpendicular] Enlinea | () | (L) | (@) | (N)
3 hilos (Equiv. a NPN)| — 5V — — A76H A96V A96 ® | ® | — | — [CicutoCl| —
k] — — — — | =
: o | A | he el
o irecta — = — —
2 — acable 12v ] 100V — — | A9V | A93 | e | e | — | — )
x No | 2 hios 5v,12v[100vmax| A80 | ASOH | A9V | A% | ® | @ | — | — |CiaioCl Eﬁlce
° Si AT, — A73C — — — o o 0|0 | —
9 Conector —— - —
g No 5V, 12V |24V max. | A80C — — — ® | | ® | @ (CictoCl
Indicacién diagnostico |Salida directa| <f - _ o . o | _
(Indicador 2 colores) | acable | > A79W ol e
Salida 3 hilos (NPN) 5V 12V F7NV F79 MONV M9ON ® | | O | — Cituio Gl
_ directa 3 hilos (PNP) ’ F7PV F7P M9PV MOP ® | ®@| O | —
acable —
2 hilos 19v F7BV J79 M9BV M9B ® | ®@ | O o
° Conector J79C = = — ® o o o
T
= F7ZNWV | F79W — — ® | ®| O | — |. .
] 3 hilos (NPN 5V, 12V Circuito CI
o |indicacion diaanésti 105 (NPR) — — [MINWV |MINW | @ [ @ | O | —
8§ |Indicacién diagnéstico — F7PW — — e el o — i
3 Indicador 2 colores .| 3hilos (PNP 5V,12v| __ Cicutoct | Relé
2 ( ) Si (PNP) | 24 — — |M9PWV | MO9PW | @ | @ | O | — PLC
2 Salida F7BWV | J79W |[M9BWV | M9BW | @ (| @ | O | —
5 Resistente al agua | directa 2 hilos 12v —
g (Indicador 2 CO|OF€S) acable F7BAV F7BA — F9BA — [ J O —
g Con temporizador 3 hilos (NPN) sV 10V — F7NT — = _ le]o ] —
Indicacion diagnéstico , Circuito Cl
(Indicador 2 colores) - F79F - - ® o -
Salida diagndstico 4 hilos (NPN)
mantenida — — F7LF — — [ ] ® | O | — _
(Indicador 2 colores)
= Simbolos long. cable: 0.5m ...... - (Ejemplo) A8OC 5m......... 4 (Ejemplo) A80CZ
3m...... L (Ejemplo) A80CL Ninguno ..N (Ejemplo) ABOCN

Nota) Los detectores de estado sélido marcados con el simbolo "O" se fabrican bajo demanda.

38 %S\C



e Cilindro hidraulico de
3.5MPa con pequena
longitud total.

* Dispositivos de montaje
mas compactos.

* Posibilidad de montar
detectores magnéticos.

* El montaje del detector
magnético no afecta a la
longitud total.

—

b Y

Simbolo
Doble efecto con vastago doble

[ [
Aceites hidraulicos compatibles

Cilindro hidraulico compacto
Doble efecto/Vastago doble: 3.5MPa

Caracteristicas técnicas

Serie CHLIQWB

Funcionamiento

Doble efecto con vastago doble

Fluido

Aceite hidraulico

Presion nominal 3.5MPa
Presion de prueba 5.0MPa
Presiéon maxima admisible 3.5MPa
Presion presién de trabajo 0.3MPa

Sin detector magnético: —10° hasta 80°C

Temperatura ambiente y de fluido

Con detector magnético: —10° hasta 60°C

Velocidad del émbolo

8 a 100mm/s

Amortiguacion

Ninguno

Rosca extremo vastago

Estandar: Rosca hembra, rosca macho

Tolerancia de rosca

Clase 2 JIS

Tolerancia de longitud de carrera

+10
o mm

Modelo de montaje

Modelo basico

Montaje

Agujero pasante

Carreras estandar

Diametro (mm) Carreras estandar (mm)
20 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
32 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
63 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
80 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

Nota ) Contacte con SMC para la fabricacién de otras carreras.

Carreras minimas para el montaje de detectores magnéticos

CHQB

(mm)
Fluido hidraulico Compatibilidad D-A70]
Aceite hidraulico mineral estdndar| Compatible D-A80 D-FOBAL
Aceites hidraulicos W/O Compatible D-F70V D-A73C | D-F7TCIWV
Aceites hidraulicos O/W Compatible § N° de D-J79C g'ﬁgolj?_l g'mgng D-F70J | p a7ow | D-F7BAL| ool b
" L " - etectores | D-M9C] b 2 D-J79 D-F7NTL
Aceites hldl'aE.IhCOS Agua/Glicol | No compatible D-Morlv | D-A8OH | D-F7TOW D-F79F
Aceites hidraulicos de fosfato | No compatible D-A9[] D-J79W
D-A9CIV | D-F7BAVL
1un. 5 5 10 10 15 15 20
2 uns. 5 10 15 10 20 15 20

Referencias de las fijaciones de montaje de los detectores magnéticos

i Ref. de la i i
Diametro fracion de Nota De_tectores magnéticos compatl%)l.es
(mm) montaje Tipo Reed Estado solido
« Tornillo de montaje del detector
20 BQ-1 M3 x 8¢) D-A70, D-A80 D-F70J, D-J79
* Tuerca cuadrada D-A73C, D-AB0OC | D-F701V, D-J79C
» Tornillo de montaje del detector | D-A700H, D-A80H | D-F700W, D-J79W
32, 40, 50 (M3 x 10¢) D-A79W D-F700WV, D-F7BAC]
63, 80,100 BQ2 | . Soporte para detector D-F700F, D-F7NTL
* Tuerca de montaje del detector

[Juegos de tornillos de montaje de acero inoxidable]

El siguiente juego de tornillos de montaje de acero inoxidable (tuercas incluidas) esta disponible para satisfacer las

condiciones del entorno de trabajo. (Los espaciadores de detector no estan incluidos y deben pedirse por separado).
Juego de tornillos de montaje de acero inoxidable: BBA2 para los modelos D-A7, D-A8, D-F7 y D-J7

Cuando se pide un cilindro con detectores de tipo D-F7BAL resistentes al agua, éstos se montan en el cilindro mediante

tornillos de acero inoxidable. Cuando se piden los mismos detectores por separado, los juegos de tornillos de montaje

superiores BBA2 se incluyen automaticamente junto con los detectores.

ZS\VC 39



Serie CHLIQWB

Esfuerzo tedrico

Unidad: N
Didmetro ngggg eférc%é\i/a Presién de trabajo (MPa)
(mm) (mm) (mm?) 1 1.5 2 2.5 3 35
20 10 235 235 352 470 587 705 822
32 16 603 603 904 1206 1507 1809 2110
40 16 1055 1055 1582 2110 2637 3165 3692
50 20 1649 1649 2473 3298 4122 4947 5771
63 20 2803 2803 4204 5606 7007 8409 9810
80 25 4535 4535 6802 9070 11337 13605 15872
100 30 7147 7147 10720 14294 17867 21441 25014
Esfuerzo teérico (N) = Presion (MPa) x Area efectiva (mm2)
Tabla de pesos
Unidad:g
Carreras del cilindro (mm) Peso
Diametro adicional
(mm) 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100 | fosca
macho
20 205 | 230| 255| 280| 305| 330| 355| 380| 405| 430| — — 20
32 410 | 445| 480| 515| 550| 585| 620| 655| 690| 725| 900|1075| 104
40 570 | 605| 640| 675| 710| 745| 780| 815| 850 | 885| 1060|1235 104
50 — | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430| 1680 | 1930 | 200
63 — | 1430|1485 | 1540 | 1595 | 1650 | 1705 | 1760 | 1815 | 1870 | 2145|2420 | 200
80 — 12680 | 2805 | 2930 | 3055 | 3180 | 3305 | 3430 | 3555 | 3680 | 4305 | 4930 | 344
100 — | 4075|4235 | 4395 | 4555 | 4715 | 4875 | 5035 | 5195 | 5355 | 6155 | 6955 | 566
/\Precauciones especificas del producto

1 Lea atentamente las instrucciones antes de su uso. Véanse las normas de seguridad, las precauciones de los cilindros 1
1 hidraulicos y las precauciones de los detectores de la pagina 178 a la 185. 1

| Uso

/\ Precaucion
1. Utilice tornillos Allen (JISB1176, de

5. Dado que la series CHCIQWB no 7. Cuando apriete las roscas de los

clase 10.9 o superior) para el
montaje del cilindro. (920: 2uns.,
232 a 9100: 4uns.)

dispone de tapon de escape de aire,
también debe evacuar el aire desde
otros componentes diferentes del

extremos del vastago, asegurese
de usar las partes planas del
vastago en el lado donde se aprie-

2. Dado que una carga lateral (carga cilindro (p.ej. desde los tubos, etc.). | tan las roscas. Tenga cuidado, ya
descentrada) no se puede aplicaren | 6. Al montar el cilindro con los per- ! que se pueden producir dafios si
el vastago, instale su disposi-tivode |  nos de montaje, utilice los pares :  Se aplica una fuerza rotacional en
montaje de modo que la carga ! de apriete que aparecen en latabla ambos extremos del vastago.
lateral no se aplique en el vastago. } inferior como referencia. . 8.No use dos cilindros uno frente al

3. Asegurese de que la longitud de } ; otro, horizontal o verticalmente,
seguridad de la rosca del extremo : } con el fjn de evitar que sus respec-
del vastago (rosca macho o ! Paresdeapriete de los pernos de montaje | tivos vastagos choquen entre si.
hembra) y el material de montaje | [z oo T Pemode mone | Padeapiee | 9. Cuando la culata posterior del
es de al menos el 80% del diametro | | () Tamano] Ne N . cilindro contiene un fluido o se
de rosca. ! 20 V5 ) 3 i encuentra generalmente presurizada,

4. Asegurese de eliminar el aire del ! 2 Y 4 3 3 la carga no deberia chocar contra el
interior del cilindro y de los tubos 40 Y 4 3 } extremo del vastago. Evite tales
antes de hacer funcionar el cilindro : 50 " 2 S 3 aplicaciones.
por primera vez. Una vez eliminado ;

: ! 63 M8 4 115 !
el aire completamente, haga fun- ‘
cionar el cilindro a baja presién y, 80 M10 4 24 i
a continuacién, auméntela gradual- ! 100 M10 4 34 }
mente hasta alcanzar la presion de ! 3
trabajo normal. } !

40 | ZS\C



Cilindro hidraulico compacto

Doble efecto con vastago doble 3.5MPa Serie C H DQWB

Pernos de montaje para CHLI.QWB

Montaje: Los pernos de montaje tipo taladro pasante se encuentran disponibles. Diagrama del perno de montaje
Forma de pedido: Aflada "Bolt" delante de los pernos a utilizar. . .
Ejemplo: M5 x 50¢ 4uns. N [T Pemo de montaje
T _ e
I —
<
D
Tornillos de fijacion
Modelo C D Perno de montaje Modelo C D Perno de montaje
CHOQWB20 -5D (M) 65 M5 x 65¢ CHOQWB63 10D ( M) 95 M8 x 95 ¢
—10D ( M) 70 x 70¢ —15D (M) 100 x 100¢
—15D (M) 75 x 75¢ —20D (M) 105 x 105¢
—20D (M) 80 x 80¢ —25D (M) 110 x 110¢
—25D (M) 10 85 x 85¢ —-30D (M) 115 x 115¢
-30D (M) 90 x 90¢ -35D (M) 155 120 x 120¢
-35D (M) 95 x 95¢ —40D (M) 125 x 125¢
—40D ( M) 100 x 100¢ —45D (M) 130 x 130¢ m
45D (M) 105 x 105¢ -50D ( M) 135 x 135¢ %
50D (M) 110 x 110¢ —75D (M) 160 x 160¢ o
CHOQWB32 -5D (M) 70 M5 x 70¢ —100D ( M) 185 x 185¢
—-10D ( M) 75 X 75¢ CHOQWB80 —-10D ( M) 100 M10 x 100¢
—-15D ( M) 80 x 80¢ —-15D ( M) 105 x 105¢
—20D (M) 85 x 85¢ —20D (M) 110 x 110¢
—25D (M) 90 x 90¢ —25D (M) 115 x 115¢
-30D ( M) 7 95 x 95¢ —30D (M) 120 x 120¢
-35D (M) 100 x 100¢ -35D ( M) 145 125 x 125¢
—40D (M) 105 x 105¢ —40D (M) 130 x 130¢
—45D (M) 110 x 110¢ —45D (M) 135 x 135¢
—50D ( M) 115 x 115¢ —50D ( M) 140 x 140¢
—75D (M) 140 x 140¢ —75D (M) 165 x 165¢
—100D ( M) 165 x 165¢ —100D (M) 190 x 190¢
CHOOQWB40 -5D (M) 75 M5 x 70¢ CHOQWB100-10D ( M) 105 M10 x 105¢
-10D ( M) 80 x 80¢ -15D (M) 110 x 110¢
-15D (M) 85 x 85¢ —20D (M) 115 x 115¢
—20D (M) 90 x 90¢ —25D (M) 120 x 120¢
—25D (M) 95 x 95¢ -30D (M) 125 x 125¢
-30D (M) 10 100 x 100¢ -35D (M) 135 130 x 130¢
-35D (M) 105 x 105¢ —40D (M) 135 x 135¢
—40D (M) 110 x 110¢ —45D (M) 140 x 140¢
—45D (M) 115 x 115¢ -50D (M) 145 x 145¢
-50D (M) 120 x 120¢ —75D (M) 170 x 170¢
—75D (M) 145 x 145¢ -100D ( M) 195 x 195¢
—100D (M) 170 x 170¢
CHO QWB50-10D ( M) 90 M6 x 90¢
—15D (M) 95 X 95¢
—20D (M) 100 x 100¢
—25D (M) 105 x 105¢
—-30D ( M) 110 x 110¢
35D (M) | 12 115 x 115¢
—40D (M) 120 x 120¢
—45D ( M) 125 x 125¢
-50D ( M) 130 x 130¢
—75D (M) 155 x 155¢
—100D ( M) 180 x 180¢

O
-

41



Serie CHLIQWB

Construccion

CHLIQWB20

CHLIQWB32 a CHLIQwWB100

Lista de componentes

Rosca macho
extremo vastago

Juegos de juntas de recambio

Rosca macho
extremo vastago

Ne Descripcion Material Nota
1 Culata anterior Aleacién de aluminio Anodizado negro
2 Tubo del cilindro Aleacién de aluminio Anodizado duro
3 | vastago A 932‘22:;10:5 ﬁ)((:)ioc:::;(izg)lgno Electrolitico de cromo duro
4 | vistagoB 932205 ﬁ\)((:)?;\ocel:gz:dc?r)tﬁno Electrolitico de cromo duro
5 | Embolo Aleacion de aluminio Cromado
6 Casquillo Aleacién de cobre
7 Anillo elastico (sélo 20) Acero tratado Cincado cromado negro
8 Pasador elastico Acero tratado
9 Rascador NBR
10 | Junta del vastago NBR
11 | Junta del émbolo NBR
12 | Junta estanqueidad émbolo NBR
13 | Junta estanq. camisa NBR
14 | Iman NBR
15 Tuerca del vastago Acero al carbono Niquelado
42

N

Didmetro : ;

(mm) Ref. juego de juntas Componentes
20 CHQW20-PS
32 CHQW32-PS
40 CHQW40-PS

Refs. 9, 10,11y 13
50 CHQW50-PS . -
de la lista de la izquierda

63 CHQW63-PS
80 CHQW80-PS

100 CHQW100-PS

# Los juegos de juntas estan formados por los elementos 9, 10, 11y 13y pueden

pedirse mediante los nimeros de cada diametro.



Cilindro hidraulico compacto .
Doble efecto con vastago doble 3.5MPa Serie C H DQWB
Dimensiones

220

Radio minimo de
flexién del cable 10 20(22)

10(11) M6 x 1 con profundidad
efectiva de rosca 8

Roscas macho extremo vastago
M M
w0 | \ /
< Vo )\
N — —
4 —AE)S 3l —— g8 § +HN—©0 -6 9
== - —\_/— —\_/—
2-g5,5 pasante
4-g9 avellanado
rof. 7
QP@ 8 P 20 20
EE 2Rc 1/8 5 57 + C 5 + Carrera ¢ c
(Tamafio de arera X X
& conexion ) 67 + 2 carreras L: L: + Carrera
m
o
I
232 a 100 )
2P
H con profundidad efectiva de rosca C 4-gN taladro pasante E F (Tamafio de conexion)
Aprox. U 8-g0 avellanado
</ Detector
. o con conector,
8 L = D IE = @j a
=) ; x - N=W S| - _@ TR
RySt = N
0 |
Radio minimo de / -@-
flexion del cable 10 BE.
Detector K,
magnético M L
E J L B + Carrera + Carrera
s* A + 2 carreras ]

Nota) « Las figuras anteriores muestran los detectores de tipo Reed D-A7 y D-A8.
« Los valores entre () son para detectores diferentes de los modelos D-A7 y D-A8.
* Las dimensiones S y U para los detectores magnéticos con conector (D-A7C, D-A80C y D-J79C) son 7mm mas grandes.

(mm)
Diametro (mm)| A B C D E F H | J K L M N (o] P S V) z
32 82|65 | 12 | 16 | 45 | 20 M10 60 | 45 | 14 | 85| 34 | 55| 9prof.7 Rcl1/8 | 585|315 | 14
40 84 | 67 | 12 | 16 | 52 | 22 M10 69 | 5 14 85| 40 | 55| 9prof.7 Rc1/8 | 66 |35 | 14
50 98 | 76 | 15 | 20 | 64 | 25 M12 86 | 7 18 | 11 | 50 | 66| 11prof.8 Rcl4 | 80 |41 | 19
63 102 | 80 | 15 | 20 | 77 | 27 M12 103 | 7 18 | 11 | 60 | 9 | 14prof.105 | Rc1/4 | 93 | 475 | 19
80 111 | 89 | 20 | 25 | 98 | 28 M16 132 | 6 22 | 11 | 77 | 11 |175prof. 135 | Rc3/8 |[1125| 575 | 26
100 119 | 95 | 24 | 30 | 117 | 29 M20 156 | 65 | 26 | 12 | 94 | 11 |17,5prof. 135 | Rc3/8 |1325| 675 | 26
Roscas macho extremo vastago (mm)
Diametro (mm)| C X D H L K
20 155 | 18 | 10 M8 23 8
32 27 | 30 | 16 | M14x15 |385 | 14
40 27 | 30 | 16 | M14x15 |385| 14
50 32 |35 | 20 | M18x15 |46 | 18
63 32 | 35 | 20 | MI8x15 |46 | 18
80 37 | 40 | 25 | M22x15 |51 | 22
100 37 | 40 | 30 | M26x15 |52 | 26

SVC 43

O



Serie CHLIQWB
Caracteristicas técnicas de los detectores magnéticos

Véase la "Guia de los detectores magnéticos/Catalogo Best Pneumatics" para mas detalles. m

Posiciones y alturas de montaje adecuadas de los detectores magnéticos para la deteccién a final de carrera

220 232 a 2100
D-A70]
il P 9.
s
Q.
<,
A A m m B
D-A7CH
D-A80H
D-F7C]
D-J79 = B .
D-F70W , ) @ >
D-J79W A g
D-F7LIF = <
D-F7NTL
D-F7BAL A B Aprox. U A, | B
Aprox. U
D-A73C B
D-A80C =k E——E 2]
D-J79C %
S
o
<
A A il B '
D-A79W
D-F700WV {__E ,
D-F70IV ] >
D-F7BAVL 3
o
<
A B A B

Posiciones de montaje adecuadas del detector magnético

D-A7CH, D-ABOH
D-A73C, D-ABOC
D-F70 D-M9[]
Didmetro B_:;E g:ggw*mw D-A79W D-F70F 3_235\, B_MSE},’V D-FOBAL D-F7NTL
(mm) D-J79 D-M9CIwWV
D-J79C, D-J79W
D-F7BAT
A | B | A|B|A|B|A]|]B|A|B|A]|]B|A]|[B|A]GB
20 205|185 | 21 | 19 | 18 | 16 | 25 | 23 | — | — | — | — | — | — | 26 | 24
32 255 | 215 | 26 | 22 | 23 | 19 | 30 | 26 | 245 | 205 | 285 | 245 | 275 | 235 | 31 | 27
40 275 | 215 | 28 | 22 | 25 | 19 | 32 | 26 | 265 | 205 | 30.5 | 245 | 295 | 235 | 33 | 27
50 335 | 245 | 34 | 25 | 31 | 22 | 38 | 29 | 325 | 235 | 365 | 275 | 355 | 265 | 39 | 30
63 355 | 265 | 36 | 27 | 33 | 24 | 40 | 31 | 345 | 255 | 385 | 205 | 375 | 285 | 41 | 32
80 405 | 305 | 41 | 31 | 38 | 28 | 45 | 35 | 395 | 295 | 435 | 335 | 425 | 325 | 46 | 36
100 445 | 325 | 45 | 33 | 42 | 30 | 49 | 37 | 435 | 315 | 475 | 355 | 465 | 345 | 50 | 38

44

O
g



Cilindro hidraulico compacto
Doble efecto con vastago doble 3.5MPa

serie CHLIQWB

D-A9L]
D-M9C]
D-M9IW

D-A9LIV
D-M9oCIV
D-M9IwWV

D-FO9BAL

232 a 2100

—— s

K
S

&J
7\

Ll

170
&J
170

> h
Im

7
N

) Iz
) S

|6

[E— = -
LA,

Alturas de montaje del detector magnético

(mm)
D-A700H
D-A80H
D-J79
AT D-J79W D-A73C - D-MoLV
Diadmetro i D-F70 D-A80C D-F7LIV D-J79C D-A79W D-A9L1V 5 q
) D-A80 DF7F | DF7owv | D-F7BAVL p-momwy | D-F9BAL
D-F7NTL
D-F7BAL
D-F700W
u u u u U u u u u
20 245 25.5 315 28 31 27 — — —
32 315 325 385 35 38 34 27 29 26.5
40 35 36 42 38.5 415 375 30.5 325 30
50 41 42 48 445 475 435 36.5 385 36
63 475 485 54.5 51 54 50 40 42 39.5
80 57.5 58.5 64.5 61 64 60 50 52 495
100 67.5 68.5 74.5 71 74 70 60 62 59.5
ZS\VC 45



Serie CHLIQWB

Montaje del detector magnético

Monte los detectores de acuerdo con el procedimiento descrito a continuacion.

220 232 a 100

. A Tornillo de montaje
Tornillo de montaje de los detectores
de los detectores

(M3 x 10¢)

Tornillo
de fijacion

46

O
:



Cilindro hidraulico redondo de baja presion

[T :':|||>X4 (i .
sl Serie CHUIM

220, 925, 332, 340

Modelo redondo, presion nominal: 3.5MPa.

47



Cilindro hidraulico redondo de baja presion

Serie CH

3.5MPa | 50, 525, 532, 240

Forma de pedido

CHM Il. 2]5 — 1?0

EXI=EEITEE CHDM [L][25 {100 HC73

lNﬂmero de detectores
Con detector magnético magnéticos
(iman integrado) - 2 uns.
S 1un.
Modelos de montaje (i “n" uns.
B Modelo basico
L | Modelo escuadra Diametro ® o Detector magnético
F Brida delantera 20 20mm [ - [ Sin detector magnético
G Brida trasera 25 25mm * Seleccione modelos de detectores
C Fijacion oscilante macho 32 32mm magnéticos aplicables de la tabla inferior.
40 40mm
® Carrera del cilindro (mm)
Véase la tabla de carreras estandar en la pagina siguiente.
Detectores magnéticos aplicables:
S Voltaje de carga Modelo | _Longitud de cable (m)*
> : Entrada |[© R | Cableado 3 Carga
Modelo Funcién especial o w8 - de 05| 3 5 [Ninguno 9
electrica | - g (salida) DC AC I detector| () | L | @ ([g\j) admisible
3 hilos (Equiv. aNPN)| — 5V — C76 ® | ® | — | — [CircuitoCl| —
Sad Si — B53 o | o |e@|—| — | PcC
alida
o directa 12v 200v ot © 00 —
8 acaple |NO 0menos B64 e | e | — | — | —
€ si 00V | C73 | e @ | @ | — Relé
= _ No 5v,12v|[100vmax. | €80 | @ [ @ | — | — lciminci| PLC
° Si 2 hilos 24V| 12V — C73C [ J [ ] [ ] [ ] —
S Conector —| " —
o No 5V, 12V | 24V max. | C80C ® || ® | @ |CiiCl
a Caja de 12v — A33 —|—|—] @ — PLC
conexiones A34 — = @ —
Terminal DIN| ' 12V 100V, 200Vag T T [ — | @ — | Relé
Indicacion diagndstico  |Salida directa — PLC
(Indicador 2 colores) acable - - BSOW | ® o — | —
Salida 3 hilos (NPN) H7A1 ® | ®| O| — |
directa 3hios PNp)| |0V 1Y H7A2Z | @ | @ | O | — |owid
- a cable _
2 hilos 12v Sl L LJ O —
° Conector H7C ® o | o o
;'?‘—;‘ Caja de 3 hilos (NPN) 5V, 12V G39 | — | — | — | @ [ciitoc
6 | indicacion diaanéstico  LoeXones 2 hilos 12v K39 |— | —|— @] —
g | 'hdicacion diagnostico 3 hilos (NPN) H/NW [ @ [ @ | O — 5
B Indicador 2 colores i 24V |5V, 12V — Circui Rele
5 | ¢ ) St [3hites (erp) 2V |2V H7PW | @ | ® | 0 | — |00 pc
8 H7/BW | @ | @ | O | —
51 Resistente al agua Salida 2 hilos 12v —
8 | (Indicador 2 colores) directa H7/BA | — | ® | O | —
g Con temporizador acable 3 hilos (NPN) G5NT | — | @ | O | —
Con salida diagnéstico 5V, 12v Circuito Cl
(Indicador 2 colores) H/NF | @ | @ | O | —
I : 4 hilos (NPN)
Salida diagndstico mantenida H7LF
(Indicador 2 colores) - L4 ® | O | — -
= Simbolos long. cable: - (Ejemplo)C73C Notas) « Los detectores de estado sélido marcados con el simbolo "O" se
L (Ejemplo)C73CL fabrican bajo demanda.
Z (Ejemplo)C73Cz « No escriba el simbolo de la longitud de cable N (ninguno) en los
N (Ejemplo)C73CN modelos D-A3(], D-A44, D-G-39 0 D-K39.

48 SMC

O



Cilindro hidraulico redondo de baja presion: 3.5MPa Serie C H l:l M

Caracteristicas técnicas

* Cuerpo de aluminio ligero Funcionamiento Doble efecto con vastago simple
Fluido Aceite hidraulico
*Posibilidad de montar Presion nominal 3.5MPa
detectores magnéticos. Presion de prueba °.0MPa
Presion maxima admisible 3.5MPa
Presion min. de trabajo 0.3MPa

Sin detector magnético: —10° hasta 80°C

Temperatura ambiente y de fluido —
Con detector magnético: —10° hasta 60°C

Velocidad del émbolo 8 a 300mm/s
Amortiguacion Ninguno
Rosca extremo vastago Rosca macho
Tolerancia de rosca Clase 2 JIS

1.0
a 250mm ‘3 mm

Toleranci longi rrer:
olerancia de longitud de carrera 250 a 800mm 34 mm

Modelo basico, Modelo escuadra
Modelo de montaje Brida trasera, brida delantera
Fijacién oscilante macho

Accesorios =
(&)
i : Modelo Brida Brida Fij. oscilante
AEE S e SMETEE basico Escuadra trasera delantera macho
S . [ J ([ [ J [ ]
g | Tuerca de montaje (2uns) | (2uns) (1un) (1un) —
Simbolo & [Tuerca del vastago ° ° ° ° °
_ | Ele de fijacion oscilante — — — — —
g Horquilla macho ® [ [ [ ) e
g Horqu!IIa hembra ° ° ° ° °
O | (con eje)
Brida de articulacion [ [ [ J [ (]
Véase siguiente pagina
para carreras minimas
r | 1 " - V4 - .
Carreras estandar 5ocons mnaes”  Aceites hidraulicos compatibles
Diametro (mm) Carrera estandar (mm) Fluido hidraulico Compatibilidad
20 Aceite hidraulico mineral estandar| Compatible
25 Aceites hidraulicos W/O Compatible
2 252800 Aceites hidraulicos O/W Compatible
20 Aceites hidraulicos Agua/Glicol | No compatible
- - - Aceites hidraulicos de fosfato No compatible
+ Los pedidos de las carreras estandar anteriores pueden
suministrarse en un plazo minimo.
Contacte con SMC para la fabricacion de otras carreras.
Refs. fijaciones de montaje Refs. de las fijaciones de montaje de los detectores (banda y tornillo incluidos)
Modelos de detectores magnéticos
Diametro (mm) 20 25 32 40 Diametro
Escuadra® CHM-L020 | CHM-L025 | CHM-L032 | CHM-L040 (mm) D-C7, D-C8 D-B5, D-B6 D-A3, D-A4
Brida CHM-F020 | CHM-F025 | CHM-F032 | CHM-F040 2R SHE, P
# Para la fijacion por escuadras, pida 2 unidades por cilindro. 20 BMA2-020 BA-01 BD1-01M
25 BMA2-025 BA-02 BD1-02M
32 BMA2-032 BA-32 BD1-02
40 BMA2-040 BA-04 BD1-04M

[Juego de tornillos de montaje de acero inoxidable]

El siguiente juego de tomillos de montaje de acero inoxidable (tuercas incluidas) esta disponible para satisfacer las

condiciones del entorno de trabajo. (Las bandas de montaje no estan incluidas y deben pedirse por separado).
Juego de tornillos de montaje de acero inoxidable: BBA3 para los modelos D-B5, D- B6, D-G5y D-K5
Juego de tornillos de montaje de acero inoxidable: BBA4 para los modelos D-C7, D-C8 y D-H7

Cuando el detector D-H7BAL se suministra montado en un cilindro, se usan los tornillos de acero inoxidable

anteriores. Cuando el mismo detector se pide por separado, el juego de tornillos BBA4 se incluye

automaticamente con los detectores.

SMC 49

O



Serie CHLI M

Carreras minimas para el montaje de detectores magnéticos

A Precauciones especificas del producto

Esfuerzo tedrico (N) = Presion (MPa) x Area efectiva (mm2)

Tabla de pesos

Método de célculo

(Ejemplo) CHML20-100
(Escuadra 220/100mm de carrera)

Peso basico.................. 0.44kg

(mm)
N° de detectores magnéticos
Modelo detector 2 uns. "n" uns. _EmEmEEEEEEEEEEEEE=-=
magnético Lados - - lun. 1 Lea detenidamente las instrucciones 1
diferentes |[Mismo lado|  Lados diferentes Mismo lado , . . 1
1 antes de su uso. Véanse las instrucciones I
D-C7 15 50 50 + 45 (n—2) 10 I de seguridad y las precauciones del
D-cs N2 : cilindro y de los detectores magnéticos 1
D-H70] 15+ 45< 2 > } delapigina 178 ala 185. [
D'H?DW (n_214v6 ) Ban - e EE EE EE O S EE EE EE Em
D-H7BAL 15 60 60 + 45 (n—2) 10
D-H7NF | Descarga de aire
D-C73C <n - 2>
15 + 50 . s
D-Ca0C 15 65 e 10 /\ Precaucién
s 65+50(n-2) 1. Dado que la serie CHCIM no dispone de
D-H7LF 20 65 20 +50 < > > 10 vélvula de escape, debe evacuar el aire
(n=2,4,6..) desde otros componentes diferentes del
D-B5 15 + 50 <n - 2> cilindro (p. €j. desde los tubos etc.).
B-BGNTL 15 & =24 62 ) 10 2. Cuando haga funcionar un cilindro por
5 o 75+55(n-2) primera vez, aseglrese de evacuar el
D-B5OW 0 75 20 +50 <”52> 15 aire a baja presion. Una vez eliminado
(n=246.) el aire completamente, haga funcionar
D-A3 el cilindro a baja presion y, a continua-
D-G39 cién, auméntela gradualmente hasta
D-K39 35 100 35+30(n-2) | 100+100(n-2) | 10 alcanzar la presién de trabajo normal.
D-A44 No obstante, la velocidad del émbolo
N ” deberia ajustarse a la velocidad minima.
n: Nimero de detectores magnéticos
Esfuerzo teérico | Montaje
Unidad (N) 2 ..
Didmetro T%gggg Sentido de |Area efectiva Presion de trabajo (MPa) 1 Ciﬁgoc?;'lglaﬁzg el montaje con
- . ]
)| (mm)_[rovimento] (mnd 1 15 2 2.5 3 3.5 tuercas de montaje, utilice los pares
20 10 SALIDA 314 | 314 | 471 628 | 785 | 942 | 1099 de apriete que aparecen en la tabla
ENTRADA 235 235 352 470 587 705 822 inferior como referencia.
. 1 SALIDA 490 | 490 | 735 980 | 1225 | 1470 | 1715
ENTRADA| 377 | 377 | 565 | 754 | 942 | 1131 | 1319 Didmetro | Rosca tuerca| PYARSE e |\ FoE
% Lo |SAUDA | soa | 804 | 1206 | 1608 | 2010 | 2412 | 2814 (mm) | de montaje | werca(mm) | —(N-m)
ENTRADA| 603 | 603 | 904 | 1206 | 1507 | 1809 | 2110 ;2 mgj X 12 26 gg
X 1.
- 18 SALIDA 1256 | 1256 | 1884 | 2512 | 3140 | 3768 | 4396 3 V30 X L5 zz pe
ENTRADA| 1002 | 1002 | 1503 | 2004 | 2505 | 3006 | 3507 40 M33x 15 a1 110

(kg)
Diametro (mm) 20 25 32 40
8| Modelo basico| 0.20 | 0.29 | 0.50 | 0.82
:E Modelo escuadra| 0.44 | 055 | 0.88 | 1.36
2 Modelo brida 0.29 0.46 0.69 | 1.03
& | Fijacién oscilante| 0.18 | 0.37 | 0.64 | 0.77
Peso adicional por cada 50mm | 0.06 0.08 0.12 0.16

50

...0.06/50mm

Carrera del cilindro ...... 100mm
0.44 + 0.06 x 100/50 = 0.56kg

Peso adicional

O
2

2. Cuando estén montados con una cara

fijada y otra cara libre (modelo basico,
brida) y funcionen a gran velocidad, el
momento de flexion actla sobre el
cilindro debido a la oscilaciéon de final
de carrera, lo que puede provocar
dafios en el cilindro. En este tipo de
situacién, instale fijaciones para
eliminar la oscilacion del cuerpo del
cilindro o reduzca la velocidad del
émbolo lo suficiente como para que el
cuerpo del cilindro no oscile al final de
carrera.



Cilindro hidraulico redondo de baja presiéon: 3.5MPa Se Fie C H I:' M

Construccion

5 2

N
s .
, N |
©)
-
N
Diametro 220 Diametros 220 y 925
=
I
(&)
Lista de componentes
Ne Descripcion Material Nota
1 Culata anterior Aleacion de aluminio Anodizado negro duro
2 Culata posterior Aleacioén de aluminio Anodizado negro duro
3 Tubo del cilindro Aleacion de aluminio Anodizado duro
4 Vastago Acero al carbono Electrolitico de cromo duro*®
5 Embolo Aleacion de aluminio Cromado
6 Casquillo Aleacion aglutinada en aceite
7 Anillo guia Resina
8 Retén Aleacion de cobre
9 Junta del vastago NBR
10 | Arorascador NBR
11 | Junta del émbolo NBR
12 | Juntaestanqueidad émbolo NBR
13 | Junta estang. camisa NBR
14 | Tuerca de montaje Acero al carbono Cincado cromado negro
15 | Tuerca del vastago Acero laminado Niquelado

= En el caso de los diametros 20 y 925, el material del vastago es de acero inoxidable cuando
esté equipado con detectores.

N

SMC 51



Serie CHLI M

Dimensiones

Modelo basico: CHMB

o N ReP ReP N,
Distancia entre caras BZ H2 GA GB Z—NN
Distancia entre caras B1  Hi1, \r
| |
T ﬁ <
L a i~ _ ) / =
/7 = ? ? A N
Longitud
MM efectiva 3
A K F NB NC
NA H S + Carrera 3
ol ZZ + Carrera
(mm)
2 Longitud
Diametro | Rangode | ‘efectiva | A |B1 [B2| D | F |[GA|GB| H | Hi | Hz2| | A k| Mm [P |s NN N |NA|NB |NC | 2z
(mm) |carrera (mm) (mm) (tolerancia)|
20 |hasta800| 155 |18 |13 |26 |10 |16 |12| 8|41 | 5 30 | 38858 |5 M8 | 1/8 | 81| M22x15| 13 | 26 | 19 | 15 |138
25 |hasta800| 195 |22 |17 |32|12|16|12| 8| 46| 6 32 | 2518 502 | 5.5 | M10x1.25 | 1/8 | 81| M24x15 | 13 | 28 | 19 | 15 | 143
32 |hastagoo| 21 24 (22|38 |16|19|12| 8|53| 8 40 | 3118305 | 7.5 | M14x15 | 1/8 | 87 | M30x15 | 13 | 36 | 19 | 15 | 159
40 |hasta800| 21 24 | 24 | 41|18 |21 | 14 | 11 | 54 | 10 | 11 | 48 | 34183502 | 7.5 | M16x15 | 1/4 (108 | M33x2 | 19 | 44 | 24 | 21 |183
Modelo escuadra: CHML
Distancia entre caras B2
H N Rc P ReP N, 2-NN
F [GA GB F
Longitud
Distancia entre caras B1 efe%tiva H2
Hi 7
a ANl ) ) \ -
. S ] S| 46LD
/
T
| A K
) ( ] [ MM / J |
T ! il T Distancia entre caras NA [
‘ NB NC -
Y X S + Carrera X Y| -
LX LS + Carrera
LZ ZZ + Carrera
(mm)
» Longitud
Diametro | Rangode | ‘ofectiva | A [B1 [B2| D | F |GA|GB| H |Hi|Hz2| I | K |LD|LH|LS|LT|LX|[LZ| MM | N |NA|NB|NC
(mm) | carrera (mm)| ™" ()
20 |hasta800| 155 |18 |13 |26 |10 |16 |12 | 8| 41| 5| 8|30|5 | 7 |25 |121|55| 40 | 55 M8 13 (26|19 | 15
25 |hasta800| 195 |22 |17 (32|12 |16|12| 8|46| 6| 8|32 (55| 7 |28 |121|55| 40 | 55 | M10x1.25 | 13 | 28 | 19 | 15
32 |hastasoo| 21 24 |22 (38|16 |19 | 12 53 9]40|75| 7 |30(133|6 |45 |60 |M4x15 |13 |36 | 19 | 15
40 |hastas00| 21 24 |24 | 41|18 | 21|14 |11 |54 | 10|11 |48 |75| 9 |35 (158|6 |55 | 75 |Mi6x15 |19 |44 |24 | 21
(mm) = El grosor de la escuadra es la dimension LT + 1mm.
Diametro | NN | p | S| X |Y |2z
(mm)
20 |M22x15|1/8| 81|20 | 9 |151
25 [M24x15|1/8| 81|20 | 9 |156
32 |M30x15|1/8| 87|23 | 9 [172
40 |[M33x2 |1/4|108| 25 | 11 |198
Y
52 ZSVC



Cilindro hidraulico redondo de baja presion: 3.5MPa Serie CHD M

Brida delantera: CHMF

Distancia entre caras B2

Distancia entre caras B1

<N RcP ReP N,
H2 |GA GB 2-NN
o [
! ¥
)
a nANI . ) <|—
S LN ] 3
O
MM / |Longitud
efectiva FT
A K|l F |NB Distancia entre caras NA NC
H S + Carrera 3 FX
ZZ + Carrera FZ
=
I
(&)
(mm)
i Longitud
Diametro | Rango de : 1A
(mm)  |carrera (mm) ef?rﬁg\)la A | B |Bi|B2|D|F |FD|FT|FX|FY|FZ|GA|GB| H | H1 | H2 | | (tolerancia) K MM N |NA

20 |hasta800| 155 |18 (38|13 |26 |10 | 16| 7 | 6 |51 | 21|68 |12 | 8|41 | 5| 8|30 2318398 |5 M8 13 | 26

25 |hasta800| 195 |22 |44 |17 |32 |12 | 16| 7 | 9 |53 | 27| 70|12 | 8|46 | 6| 8|32 |2518.0% |55 |MI0x1.25| 13 | 28

32 |hasta800| 21 24|50 |22|38|16|19| 7 | 9 |55|33|72|12| 8|53| 8| 9|40 |31185% |75 |M4x15 | 13 | 36

40 |hasta800| 21 24 |60 |24 | 41|18 | 21| 9 | 9 | 66| 36| 84|14 |11 | 54| 10 | 11 | 48 |34180%% | 7.5 |[M16x15 | 19 | 44
(mm)

Diametro |Ng NG| NN | P | S |22
(mm)

20 19 | 15 |M22x15| 1/8 | 81|138

25 19 | 15 |M24x15 | 1/8 | 81|143

32 19 | 15 | M30x15 | 1/8 | 87|159

40 24 | 21 | M33x2 | 1/4 108|183

53

O
<



Serie CHLIM

Dimensiones

Brida trasera: CHMG

4-gFD 2NN N RreP RcP N,
GA \ | GB ﬂg Distancia entre caras B2
‘ Distancia entre caras B1 H1
ety \\} ||
_Q} Qf Y 3
| T\ T &
o|x - - SR - i
/
Longitud S
‘ MM efectiva 3 Distancia entre caras NA
A _K|[.F [ NB NC
FX H S + Carrera FT
FZ ZZ + Carrera
(mm)
Diametro | Rango de Longitud 1A
i G Ef?nﬁ%a A|B|Bi|Bz2|D|F |FD| FT|FX|FY |FZ|GA|GB| H [Hi|Hz| | |goerancia)f K| MM | N |[NA
20 |hasta800| 155 |18 |38 |13|26|10| 16| 7 | 6 |51 |21 |68 |12 | 8|41 | 5| 8|30 |25 |5 M8 13 | 26
25 |hasta800| 195 |22 |44 (17|32 |12|16| 7 | 9 |53 |27 |70 |12 | 8|46 | 6| 8|32 |25f8 302 | 5.5 |MI0x125| 13 | 28
32 |hasta800| 21 24|50 (22|38 |16 |19| 7| 9 |55(|33|72|12| 8|53 | 8| 9|40 31852 |75 |M14x15 | 13 | 36
40 |hasta800| 21 24 |60 |24 | 41|18 | 21| 9 | 9 | 66|36 |84 |14 |11 |54 |10 | 11 | 48 [3418 305 | 7.5 [M16x15 | 19 | 44
(mm)
Diametro ing INC| NN | P | S |2z
(mm)
20 19 | 15 [M22x 15| 1/8 | 81[138
25 19 | 15 [M24x 15| 1/8 | 81[143
32 19 | 15 |[M30x15|1/8 | 87 |159
40 24 | 21 |M33x2 |1/4 108|183
Fijacion oscilante macho: CHMC
N_ Rc P Rc P
NN GA GB oCD 3
Distancia entre caras B1 H1
l s ]
I I
1. Jr el I _ _ 7
=t = & & = | : ;i
/
Longitud
MM efectiva 3 Distancia entre caras NA
" A _K|ILF NB NC
CX 32 H S + Carrera U
ol Z + Carrera RR
ZZ + Carrera
(mm)
Diametro| Rangote 1SRV 3 5 | oplex | b | F Gale| H W] 1L A k| wm |[n|napne|ne] s | plre|s |ulz |2z
(mm) |carrera (mm) (mm) (tolerancia)
20 |hasta800| 155 |18 |13 |10|16|10|16|12| 8|41 | 5|30 (23835 |5 M8 | 13|26 |19 |15 |M22x15|1/8|135| 81| 14 [136[149.5
25 |hasta800| 195 |22|17|10|16|12|16|12| 8|46 | 6|32 |25f8.35% |5.5|M0x1.25| 13 | 28 |19 | 15 |M24x 15| 1/8 |145| 81| 15 |142[156.5
32  |hasta800| 21 24|22 |12 |16|16 |19 |12 | 8|53 | 8|40 |31180%% | 7.5 |M14x15 | 13 | 36 |19 | 15 |[M30x 1.5 1/8 |18.5| 87| 20 |160 (1785

40 |hasta800| 21 241241122418 |21 |14 |11 |54 | 10| 48 34f8:g:8§2 7.5|M16x15 | 19 | 44 |24 | 21 [M33x2 |1/4(225(108| 20 |182[204.5

>4 ZS\NC



Cilindro hidraulico redondo de baja presién: 3.5MPa

Accesorios (estandar)

Serie CHLIM

Tuerca del vastago

Tuerca de montaje

307 20°
d
X nn . o
H Hl, Material: acero al carbono
Diametro Diametro
Ref. aplicable (mm) d H B c D Ref. aplicable (mm) d H B c D
NT-02 20 M8 5 13 | 15.0 | 125 S0-02 20 M22x 1.5 8 26 | 30 26
NT-03 25 M10 x 1.25 6 17 | 19.6 | 16,5 S0-03 25 M24 x 1.5 8 32 | 369 | 32
NT-04 32 M14 x 1.5 8 22 | 254|210 S0-04 32 M30 x 1.5 9 38 | 439 | 38
AC-NI-50 40 M16 x 1.5 10 | 24 | 277 ] 23 S0-05 40 M33 x 2.0 11 | 41 | 473 | 41
Fijaciones accesorias (opcional)
Horquilla macho en forma de | s R | gU
c: 0 Fijacion
£20: 1-02 232: 1-04 Material: hierro fundido - ﬁ
225: 1-03 240: 1A-04 \
Material: acero laminado Material: hierro fundido =
?‘9‘\ (.'J?
@ ZNDH10 4-J avellanado
. 4-gK
MM 458 o L: rosca 2 %
MM @NDH10 & 5 o
w ]
- w I -
e | o T o
A1l U1 § Al U1 %; &)
L1 NX L:t M..C
Diametro Diametro U(Hs)
Ref. |aplicable | A1 | E1 | L1 MM R1 | U1 | NDH1o | NX Ref. |aplicable| A [B | C| D [ F|G|H|I|J|K|IL|MR
(mm) (mm) Fo. |Tolrancia
1-02 20 16 | 20 | 36 M8 10 | 14 | 9% | 9303 AD-FI-20| 20 |46|60|22|16(10|'3" |30|28|65|55|10|12| 7 [M4|55]10
1-03 25 |18 | 20 | 38 | M10x125 [10 | 14 | 9%%° | 933 AD-FI-25| 25 [46]60]22]16 10 %™ |30]30|65[55[10(12| 7 [M4|55]10
1-04 32 22 | 24 | 55 |[M14x15 |155] 20 [12"3°° |1673 AD-FI-32| 32 |56/80/30|16[12 [9% |36[40[10| 9 [13|12] 7 [M5] 7 |12
1A-04 | 40 22 | 24 | 55 |[M16x15 |155] 20 [12*3°° |16703 AD-FI-40| 40 |64(88[30|24|12 | |44(43|10| 9 |13]|16|9 [M5|10|12
Horquilla macho en forma de Y Pasador de brida
220: Y-02 232: Y-04A Material: acero al carbono
225: Y-03 240: Y-04B 2-gD pasante
Material: acero laminado Qg:\ Material: hierro fundido o ci1
=' "5“ Bisel
N
Mg 51 Q
#NDH10 @NDH10
MM c1
- v — - B
Lg D E LgI: X E Bisel A
]
MR A1 U1
L:1 L:1
Diametro NC de pin | Anillo elésticol Diametro C (f8) Pasador
Ref. | apicatle |A1]E1|L1] MM |R1lU1|NDr1o| NXINZ)icaiie |pasuy s Ref.  |apicable mm) A | B [ramano [Tokranca] D | dedetas
- 0. Modelo C, AD-EI-20 20 455 | 355 | 10 | 6 | 3.2
Y-02 20 [16]20|36| M8 | 5[14| 9™ | 910% |18| CDP-1 i 0.035 3.2x16¢
0 o1 29 para e AD-EN25 | 25 | 455355 10 | 398 | 32 | 4
Y-03 | 25 [18|20(38|M0x125| 5[14| 93 | 9192 |18| cDP-1 %Oggﬂggje AD-EI-32 22 52 |42 | 12 | 999 | 4 oz
0 24 X
Y-04A | 32 |[22]24]55|max15 [13]25]1270 [16:33 [38] cDP-3 |@3 x 18¢ AD-EI-40 40 60 |50 | 12 | 555 | 4
Y-04B| 40 [22(24]55|msx15 [13[25[12%27° [16722 [38] cDP-3 [@3 x 18¢
Charnela de la fijacién oscilante/charnela de la horquilla
Diametro: 220 y 925 Diametro: 232 y 240 83
Ref.: CDP-1 K Ref.: CDP-3 77
Material: acero al carbono Qc: Material: acero al carbono 2-93 2
ol B pasante o
8 ® s
——- - 4eﬁ-— -O—
175 19.2 |||.1.75 4 417
115/, 25 \1.15 497
Anillo elastico: modelo C, 29 para eje Pasador de aletas @3 x 18¢
’-
% SVC 55



Serie CHLIM
Caracteristicas técnicas de los detectores magnéticos

Véase la "Guia de los detectores magnéticos/Catalogo Best Pneumatics" para mas detalles. m

Posiciones y alturas de montaje adecuadas de los detectores magnéticos para la deteccion a final de carrera

D-C7, D-C8 D-H7C], D-H7CW, D-H7CIF, D-H7BAL
. Aprox. HS Aprox. HS 8.5
¥ ¥ i I
i U
A | 26 Detector 1B ~ A | 29 Detector 1B
magnético (36) magnético
= Los valores entre ( ) son para D-H7LF.
D-C73C, D-C80C D-H7C
Detector magnético Aprox. HS 8.5
¥ ¥
A 36.7 |B] A_| 382 [\Detector | B|
magnético
D-B5, D-B6, D-B59W D-A3, D-G3, D-K3
% ?1%‘5%%20 Aprox. HS 36 Detector magnético
¥ ¥
y e D
- f
m; C | |
Al 33 6.5 B 49 B

G1/2
(diam. ext. cable aplicable ©6.8 a 9.6)

D-G5, D-K5, D-G5[]W, D-G5BA, D-K59W, D-G59F, D-GSNT  D-A4

12 Aprox. HS 36 Detector magnético Aprox. HS

0 It ,
L ) A @ II -l 1.
A| 33 Detector B A ﬁ

— = 49.5 B
magnetlco G1/2
(diam. ext. cable aplicable 26.8 a 11.5)
Posiciones de montaje adecuadas del detector magnético (mm)
D-C7 D-H701 D-G39
D-C8 D-B5 D-H7C D-K39
Bimin D-C73C D-B6 D-H7LIW D-G5NTL D-H70F D-B59W D-A33, D-A34
(mm) D-C80C D-H7BAL D-A44
A B A B A B A B A B A B A B
20 15 13 9 7 14 12 10.5 8.5 14 12 12 10 8.5 6.5
25 15.5 12.5 9.5 6.5 14.5 11.5 11 8 14.5 11.5 12.5 9.5 9 6
32 19.5 14.5 135 8.5 18.5 135 15 10 18.5 135 16 11.5 13 8
40 24 20 18 14 23 19 19.5 15.5 23 19 21 17 17.5 13.5
Alturas de montaje del detector magnético (mm)
D-C7
D-C8 D-B5/B6 D-G39
. D-H70C] D-B59W D-C73C D-K39 UV
Diametro D-H7O0W D-G5NTL D-C80C D-A33 =
(mm) D-H7CF D-H7C D-A34
D-H7BAL
HS HS HS HS HS
20 24.5 275 27 62 72
25 27 30 29.5 64.5 74.5
32 30.5 33.5 33 68 78
40 35 38 37.5 725 82.5

56

O
2



Cilindro hidraulico
Presion nominal 7MPa

Serie CHN

020, 925, 032, 040

Nuestro cilindro hidraulico de acero inoxidable de la serie CHN
se presenta en cuatro pequenos diametros y puede soportar
presiones nominales de hasta 7MPa.

57



58



- Nuestro cilindro hidraulico de acero inoxidable /
se presenta en 4 pequenos diametros que
pueden soportar una presion nominal de hasta 7MP.

Serie E]riN

220, 925, 332, 340

Anillo de seguridad
Equipado con sistema
de amortiguacion

eAmortiguacion hidradlica estandar.

eAmortiguacion mejorada mediante un
mecanismo de retencién antideslizante.

*El tornillo de la amortiguacion no sobresale
de las caras de la culata.

Tornillo de
amortiguacion

Tornillo de
Qo
amortiguacion O

Detector

——0
Iman integrado

Todos los cilindros disponen de
deteccibn magnética estandar.
Esto permite el montaje de un
detector magnético que detecta la
posicion del émbolo.

Culata de ;
aluminio o

Tubo de acero Qo

L. .. inoxidable
Reduccion de la seccion Ligero
CHNo40 El uso de una aleacién de aluminio tanto
Cuando se compara con el T T CH2oa0 para la culata delantera como para la culata
cilindro de tirantes del %@ — trasera permite reducir el peso total.
mismo tamafio, la seccion TN ) Modalo Masa (kg)
del CHN ocupa un 45%
menos, ahorrando espacio CHNB20-100 0.51
de montaje T CHNB25-100 0.63
048
AR CHNB32-100 0.89
mm
CHNB40-100 151
Modelo basico con 100 mm de carrera
Versiones de la serie
. Presjon i o . -
Serie nominal Diametro (mm) Fijaciones de montaje Detector magnético
20 Asi .
" '\.n,° delo basico Montaje en banda
25 Fijacidon por escuadras ]
CHN 7.0MPa Brida delantera Tipo Reed
£ B e Tipo estado sélido
40 Fijacion oscilante macho |




Cilindro hidraulico

Serie CHN

MPa 8 520, 925, 932, 240

Forma de pedido

CHN [L]| 25 —100 HC73

lNl’Jmero de detectores magnéticos
- 2 uns.
S 1un.
Fijacién de montaje 0 ‘0" uns.
B Modelo basico
L | Modelo escuadra o Detector magnético
F Brida delantera [ = [ Sin detector magnético
G Brida trasera # Seleccione modelos de detectores
C Fijacion oscilante macho magnéticos compatibles en la tabla
inferior.
Diametro e ® Carrera del cilindro (mm)
20 20mm Véase la tabla de carreras estandar en la pagina siguiente.
25 25mm
32 32mm
40 40mm

Detectores magnéticos compatibles :

Voltaje de carga Detector | Longitud de cable (m)*
Modelo Funcion especial Entrada | LED Cableado magnético| 05 | 3 | 5 |Ninguno| Carga aplicable
P eléctrica |indicador (salida) DC AC 9 Olole I([%) e
3 hilos (Equiv.aNPN)| — 5V — C76 ® | ® | — | — [ircuitoCI| —
3 Salida Si — B53 [ J [ J ® | — — PLC
Q directa _
o bl 12V 200V o menos| B34 © |0 o
g acable No B64 o | e | — | — —
= Si 100V C73 e o | o — Relé
..g — No 5V, 12V 100V o menos| C80 [ J ® | — | — (Circuito CI| PLC
% Conector Si 2 hilos 24V | 12V — C73C (] [ J [ J [l —
a No 5V, 12V 24V C80C ® | ®| ® | ® CicuitoCl
Caja de 12V — A33 —|—|—] @ — PLC
conexiones si A34 —l—=1=1 e —
i .
[Terminal DIN 12v 100v, 200V A4d4 — | — ] — | @ — Eflce
Indicacion diagndstico (Indicador 2 colores) [Salida dir. cable — — B59W o e | — | — —
Salida 3 hilos (NPN) H7A1 | @ |®@ O | — |
e —— 5V, 12V
3 directa 3 hilos (PNP) H7A2 | @ | ® | O | — [
= a cable ) H7B ® | & O | —
] — 2 hilos —
o Conector 12v H7C e o o | o
1 Caja de 3 hilos (NPN) 5V, 12V G39 | — | — | — | @ (iruiocCl
3 conexiones 2 hilos 12V K39 — | — =] @ —
Q "
o° o o . 3 hilos (NPN) H/NW | ®© | @ | O | — | Relé
8 |ﬂd|C§CIOr‘I diagndstico Si 3 hilos (PNP) 24V |5V, 12V — HPW | ® e | o | — Circuito Cl PLC
§ (Indicador 2 colores) ‘ ot . H7BW ® | o | 0 —
& [Resistente al agua (Indicador 2 colores) ja"dta ios H7BA | — | @ | O | — -
- irecta -
Con temporizador 3 hilos (NPN) G5NT | — | @ | O | — |
a cable to Cl
Con salida diagnéstico (Indicador 2 colores) SV, 12V H7NF ® | o | O| — reuro
Salida diagnéstico mantenida 4 hilos (NPN)
(Indicador 2 colores) - A ¢ & O — -
+ Simbolos de la long. de cable: 0.5m.......... - (ejemplo) C73C 5M e z (ejemplo) C73Cz
3m ... .L (ejemplo) C73CL Ninguno ..... N (ejemplo) C73CN

Notas) « Los detectores de estado sélido marcados con el simbolo "O" se fabrican bajo demanda.
« No es necesario especificar “N" (p. €j., sin cable) para D-A3[], D-A44, D-G39, y D-K39. Esta es la Gnica especificacién estandar disponible para estos modelos.

60 sMC

O



Simbolo

Referencias de las fijaciones de montaje

Cilindro hidrautico: 7mPa Serie CHN

Caracteristicas técnicas

Funcionamiento

Doble efecto con vastago simple

Fluido

Aceite hidraulico

Presiéon nominal 7MPa
Presion de prueba 10.5MPa
Presiéon maxima admisible 9IMPa
Presién min. de trabajo 0.3MPa

Temperatura ambiente y de fluido

Sin detector magnético: —10° hasta 80 °C

Con detector magnético —10° hasta 60 °C

Velocidad del émbolo

8 a 300mm/s

Amortiguacion

Amortiguacion interna regulable

Rosca extremo vastago

Rosca macho

Tolerancia de rosca

Clase 2 JIS

Tolerancia de longitud de carrera

hasta 250mm
251 a 800mm *3*

+1.0
0

Modelos de montaje

Modelo basico, modelo escuadra

brida trasera, brida delantera
fijacion oscilante macho

CHN

Accesorios
Modelos de montaje Basico Escuadra |Brida trasera |Brida delantera P 2R
oscilante macho
© . ° { (] (
T J—
§ Tuerca de montaje (2 uns.) (2uns.) (1 un.) (2 un))
i | Tuerca extremo vastago ) ° ° ) °
w Eje de fijacion oscilante — — — — —
& | Horquilla macho [ J [ J (] o [ J
2 Horquilla hembra
[%]
OQ (con eje) [ J [ J ([ [ [ J
Brida de articulacion [ J [ J (] (] [ J

Véase siguiente pagina para

carreras minimas

carreras eSténdar de detectores magnéticos.

para el montaje

Aceites hidraulicos compatibles

Fluido hidraulico

Compatibilidad

Diametro (mm) [Carreras estandar (mm)l Carrera largal
20 25 a 300
25 25a 400
2
3 25 a 500
40

Aceite hidraulico mineral estandar

Compatible

Aceites hidraulicos agua/aceite

Compatible

800 Aceites hidraulicos aceite/agua

Compatible

Aceites hidraulicos agua/glicol

*

+ Las carreras estandar de arriba tienen un plazo minimo de entrega.
Contacte con SMC para la fabricacién de carreras distintas de

las de arriba.

Aceites hidraulicos de fosfato

No compatible

* Consulte con SMC.

Ref. de las fijaciones de montaje de los detectores magnéticos (incl. banda y tornillos)

Diametro (mm) 20 25 32 40 ; Modelos de detectores magnéticos
E dra™ - - CHN-L032 | CHN-LO40 Diametro
s.cua ra CHN-L020 | CHN-L025 (mm) D-C7, D-C8 D-B5, D-B6 D-A3. D-Ad
Brida CHN-F020 | CHN-F025 | CHN-F032 | CHN-F040 D-H7 D-G5, D-K5 ’
= Para la fijacion por escuadras, pida 2 unidades por cilindro.
20 BMA2-020 BA-01 BD1-01M
25 BHN3-025 BHN2-025 BD1-02M
32 BHN3-032 BGS1-032 BHN1-032
40 BHN3-040 BH2-040 BDS-04M

[Juego de tornillos de montaje de acero inoxidable]
Los siguientes juegos de tornillos de montaje se encuentran disponibles para su uso dependiendo del
ambiente de trabajo. (Las bandas de montaje no estan incluidas por lo que deberan pedirse por separado.)

BBA3: D-B5, D-B6,

BBA4: D-C7, D-C8,

D-G5, y D-K5
D-H7

* Cuando los detectores D-H7BAL salen de fabrica montados sobre el cilindro, se utilizan los tornillos de
acero inoxidable de arriba. Ademas cuando los detectores salen de fabrica por separado se incluye el

juego BBA4.

SVC

O

61



Serie CHN

Carreras minimas para el montaje de detectores magnéticos

(mm) /'\ Precauciones especificas del producto
N° de detectores magnéticos
MOdBIOSde M NN EEN EEN EEN EEE EEE EEE EEN B BN NN RSN B S e g
deteciores 2une v lun Lea detenidamente las instrucciones antes '
magnéticos Lados | Mismo | | aqos diferentes Mismo lado ’ 1
diferentes, lado 1 de su uso. Véase de la pagina 178 a la 185 !
D-C7 15 50 50+45(n-2) 10 Ipara las instrucciones de seguridad, las |
D-Cs 16+ 25 (n=2 (n=2,345") I precauciones de los cilindros hidréulicos y
D-H7C] ¥ < 2 > Ias precauciones de los detectores. 1
- n=246- - —— = = =
D-H7OW 15 60 ( ) 60 + 45 (n—2) 1 L -l
D-H7BAL (n=2,3,4,5-)
DI /A\Precaucién
B:gzgg 15 65 15 + 50 <n 2> 10 Cuando haga funcionar un cilindro por primera vez,
- 2 asegurese de liberar el aire a baja presién. Cuando
D-H7C (n=2,46- ) 65+ 50 (n—2) . . .
2345 todo el aire se ha liberado, haga funcionar el
20 + 50 (n=2,34,5-) cilindro con presién reducida, incrementandola
D-H7LF 20 65 10 L .
(n=24,6 ) gradualmente a la presién normal de trabajo. No
: obstante, la velocidad de trabajo debera ser
B:gg 15 75 15 + 50 <n 2 2> 10 ajustada a la minima.
(M=246-) | 75+55(-2) | Montaje
n-2 n=2,3,4,5-)
DBsw | 20 | 75 | "% ( 2 ) 15 | /A\Precaucién
n=24,
( ) 1. A la hora de montar con tuercas de fijacion de
D-A3 montaje, apriételas usando los pares de apriete
D-G39 35 100 35+30(n-2) 100 +100 (n-2) 10 de la tabla inferior como guia.
D-K39 (n=2,3,4,5-) (n=2,3,4,5) il
D-A44 Diametro |Rosca tuerca chszi?:scﬁgrnct;e Par
- n: NGmero de detectores magnéticos (mm) de montaje | e montaje (mm) (N-m)
I s 20 M22 x 1.5 26 45
s Esfuerzo tedrico 25 | Moaxis | 32 0
Unidad (N) 32 M30x 1.5 38 85
Digmetro | Tamafo | senido gel | Area cfectva Presi6n de trabajo (MPa) W[ MBx1S | 4t 10
(mm) (mm)  |movimiento| (Mm?) 1 3 5 7 2. Cuando se monten con una cara fijada y otra sin
SALIDA 314 314 942 1570 2198 fijar .(modelo bésico, modglo brida delantera) y
20 10 funcionando a alta velocidad, el momento de
ENTRADA 235 235 705 1175 1645 flexion actta sobre el cilindro debido a la
o5 12 SALIDA 490 490 1470 2450 3430 oscilacion de final de carrera, lo que puede
ENTRADA 377 377 1131 1885 2639 causar dafios al cilindro. En este caso, instale

bridas para eliminar la oscilacién del cilindro, o
32 16 SALIDA 804 804 2412 4020 5628 reducir suficientemente la velocidad del émbolo

ENTRADA| 603 603 1809 3015 4221 de forma que el cuerpo del cilindro no oscile al
20 15 | SALDA | 1256 | 1256 3768 6280 8792 final de la carrera.
ENTRADA| 1002 1002 3006 5010 7014

Esfuerzo teérico (N) = Presion (MPa) x Area efectiva (mm?2)

Tabla de pesos

(kg)
Diametro (mm) 20 25 32 40 | * Método de calculo
- (Ejemplo) CHNL20-100
.g Modelo basico | 0.27 0.37 0.53 1.05 (Escuadra, 920, carrera de 100mm)
~§ Modelo escuadra| 0.51 | 0.63 | 0.91 | 1.59 | « Peso hASICO «wwwwevevr 0.51kg
9| Modelobrida | 0.36 | 054 | 072 | 1.26 | *Pesoadicional - 0.12/50mm
) T - « Carrera del cilindro - 100mm
a | Fijacién oscilante| 0.25 0.45 0.67 1.00 0.51 +0.12/50 x 100 = 0.75kg
Peso adicional por cada 50mm | 0.12 0.13 0.18 0.23

62

O
3



Cilindro hidrautico: 7mpa Serie CHN

Construccion

s

|

| I

CHN

Lista de componentes

Ne Descripcion Material Nota Ne Descripcion Material Nota
1 | Culata delantera Aleacion de aluminio | Anodizado negro 14 |Iman —
2 | Culata trasera Aleacion de aluminio | Anodizado negro 15 | Anillo elastico Acero para muelles
3 | Camisa del cilindro Acero inoxidable 16 |Junta del vastago NBR
4 | Embolo Acero inoxidable 17 | Rascadora NBR
i 220, 25: Acero inoxidable| ~ Electrolitico 18 | Junta del émbolo NBR
5 |Vastago 32, 40: Acero al carbono de cromo duro 19 | Junta estanqueidad camisa NBR
6 | Placa magnética Acero inoxidable 20 | Junta de amortiguacion —
7 | Tornillos amortiguacién Al Acero al carbono 21 | Anillo de seguridad Resina
8 | Tornillo amortiguacién B Acero al carbono 22 | Junta valvula de amortiguacion A NBR
9 | Casquillo Bronce 23 | Junta valvula de amortiguacion B NBR
10 | Valvula de amortiguacion Acero al carbono 24 | Junta estanqueidad émbolo NBR
11 | Anillo elastico Acero para muelles 25 | Tuerca extremo vastago Acero al carbono
12 | Véalvula de descarga Acero aleado 26 | Tuerca de montaje Acero al carbono
13 | Bola antirretorno Acero rodamientos

Juego de juntas de recambio

Diametro (mm) Ref. juego de juntas Componentes
20 CHN20-PS
25 CHN25-PS Numeros del 16 al 20,
32 CHN32-PS y 22 del cuadro
40 CHN40-PS

+ Los juegos de juntas estan formados por los componentes del 16 al 20, y el 22.

N

SVC 63



Serie CHN

Dimensiones

Modelo basico CHNB

Distancia entre caras E

MM Distancia entre =~ GA2 GB2 NN
Distancia entre| - caras B2
caras B1
Y . ='@§= T
‘QJ 1T
]: [
L a : A - - - PN <
it giiEs I
u >
| ‘ =
H1
- H2 GA1 GB1
Rosca
efectiva 3 GA3 2-Rc P GB3
Descarga A | K F NA Dzzc;rrza Dzsec;:ga NB
de aire H S + Carrera
ZZ + Carrera
(mm)
Diametro (Rango de carrera| Longitudrosca | A B1 B2 D E F GA1 | GA2 | GA3| GB1 | GB2|GB3| H H1 H2 1
(mm) (mm) efectiva (mm)

20 25 a 300 155 18 13 26 10 8 16 10 12 12 10 10 41 8 31

25 25 a 400 19.5 22 17 32 12 10 16 10 12 12 10 10 46 8 34

32 25 a 500 21 24 22 38 16 14 19 11 13 13 10 10 53 9 40

40 25 a 500 21 24 24 41 18 16 21 12 17 17 11 16 16 54 10 11 48

(mm)

Dif‘mmnﬁ;m 1A K MM NA | NB NN P|ls|T |V |6 w]|z

20 23800 | 5 VE] 17 | 15 | M22x15 | 1/8 | 81| 95| 45 | 65 | 138

25 25f8 :88%2 55 M10x1.25 | 17 15 M24 x 1.5 1/8 81 | 11 3.5 55 143

32 3118 00 | 75 | M14x15 | 18 | 15 | M30x15 | 1/8 | 87|13 | 3 4 159

40 341800 | 75 | M16x15 | 22 | 21 | M33x2 /4 | 108 |16 | 5 0 183

64

O



Cilindro hidraulico: 7MmPa Serie CHN

Modelo escuadra CHNL

H GA2 GB2
[e——y
Vaélvula de A K F |GA1 Rc P Rc P GB1
amortiguacion s Wadsendatniecas B2/ Valvula de Valvula de
H1 distancia entre caras B1 amortiguacion amortiguacion
MM
\ Q ] |
a C 1Tl | _ _
S é\ /é
——— 4-gLD
E H -
- Distancia entre caras E
GA3 GB3
[ f—p—y
NA Descarga Descarga NB
X de aire S+ Carrerade aire X
LX Y LS + Carrera Y
LZ ZZ + Carrera
(mm)
Diametro |Rango de carrera| Longitudrosca| A | B1 | B2 | D | E F |GA1|GA2| GA3|GB1|GB2|GB3| H |H1 | H2 | | K
(mm) (mm) efectiva (mm)
20 25 a 300 15.5 18 13 26 10 8 16 10 12 12 8 10 10 41 31 5
25 25 a 400 19.5 22 17 32 12 10 16 10 12 12 8 10 10 46 34 515
32 25 a 500 21 24 22 38 16 14 19 11 13 13 8 10 10 53 40 7.5
40 25 a 500 21 24 24 41 18 16 21 12 17 17 11 16 16 54 10 11 48 7.5
(mm)
Di(érmg;fo LD [LH | LS | LT | LX | LZ MM NA|NB| P | S| T |V |W]|[X|VY|2zz
20 7 25 121 55 40 55 M8 17 15 1/8 81 95| 45 6.5 20 9 151
25 7 28 121 | 5.5 40 55 M10x 1.25| 17 15 1/8 81 | 11 Bi5 5.5 20 156
32 7 30 133 | 6 45 60 M14 x 1.5 18 15 1/8 87 | 13 3 4 23 9 172
40 9 35 158 6 55 75 M16 x 1.5 22 21 1/4 108 | 16 5 0 25 11 198
% S\NC 65

CHN




Serie CHN

Dimensiones

Brida delantera: CHNF

Distancia entre caras B2

MM  Distancia entre caras B1 GA2 ReP RcP GB2 NN Valvyla d?, T .V RcP
1-11 EAJ Valvula de Vélvula de GB1 amortiguacion
H‘L amortiguacion amortiguacion \
] Ve _ / N\
K N 4 ; |(_ -\| @
—— — 1 |
1 1 1] I
Q _ _ _ | = > P | |
5] - m
L) % 6—% © s 5T | 3 |
Zj N = / : !
U — < &
Distancia entre caras E L Descarga Descarga N A
o FT|GA3 de aire de aire GB3
- 4-gFD
A K F NA NB
H S + Carrera 3 FX
ZZ + Carrera FZ

(mm)
Diametro |Rango de carrera| Longiudrosca | o | B | B1 | B2 | D | E | F | FD | FT | FX | FY | FZ | GA1| GA2 | GA3| GB1 | GB2
(mm) (mm) efectiva (mm)
20 25 a 300 15.5 18 | 38 | 13 | 26 | 10 8 | 16 7 6 | 51 | 21 | 8 | 10 | 12 | 12 8 | 10
25 25 a 400 19.5 22 | 44 | 17 | 32 | 12 | 10 | 16 7 9 | 53 | 27 | 70 | 10 | 12 | 12 8 | 10
32 25 a 500 21 24 | 50 | 22 | 38 | 16 | 14 | 19 7 9 | 55 | 33 | 72 | 11 | 13 | 13 8 | 10
40 25 a 500 21 24 | 60 | 24 | 41 | 18 | 16 | 21 | 9 9 | 66 | 36 | 84 | 12 | 17 | 17 | 11 | 16
(mm)
Di(?'lr;“nﬁ;m GB3| H |[H1 | H2 | 1 1A K MM NA | NB NN P| s | T |vVv | w]|zz
20 10 | 41 5 8 | 31 | 238308 | 5 M8 17 | 15 | M22x15 | 1/8 81| 95| 45 | 65 | 138
25 10 | 46 6 8 | 34 | 258305 | 55 | MI0x125| 17 | 15 | M24x15 | 18 81| 11 35 | 55 | 143
32 10 | 53 8 9 | 40 | 3183005 | 75 | M14x15 | 18 | 15 | M30x15 | 18 87 | 13 3 4 159
40 16 | 54 | 10 | 11 | 48 | 34f80% | 75 | M16x15 | 22 | 21 | M33x2 14 | 108 |16 | 5 0 183
66

O
2



Cilindro hidraulico: 7MPa Serie CH N

Brida trasera: CHNG

Distancia entre caras B1 Distancia entre caras B2
MM NN GAZ  Rcp Rcp GB2 RcP VT Vawade

H1 GA1 Valvula de Vélvula de GB1 amortiguacion
amortiguacion amortiguacion
] N
\ :
R - - m
W @—AI o
; tﬁ

Distancia entre caras E — N
_ Descarga Descarga
Rosca
4-gFD

Ol

olA
oD
FY

]
|
s\

Ml
-

efectiva 3 | |GA3 de aire de aire GB3

A K F NA NB
H S + Carrera FT|H2 FX

ZZ + Carrera FZ

CHN

(mm)
Diametro (Rango de carrera Longitudrosca | A | B (B1 [ B2 | D | E | F | FD | FT | FX | FY | FZ | GA1 | GA2 | GA3 | GB1 | GB2
(mm) (mm) efectiva (mm)

20 25 2300 15.5 18 | 38 | 13 | 26 | 10 8 | 16 7 6 | 51 | 21 | 68 | 10 | 12 | 12 8 | 10

25 25 a 400 19.5 22 | 44 | 17 | 32 | 12 | 10 | 16 7 9 | 53 | 27 | 70 | 10 | 12 | 12 8 | 10

32 25 a 500 21 24 | 50 | 22| 38 | 16 | 14 | 19 7 9 | 55| 33 | 72 | 11 | 13 | 13 8 | 10

40 25 2500 21 24 | 60 | 24 | 41 | 18 | 16 | 21 | 9 9 | 66 | 36 | 84 | 12 | 17 | 17 | 11 | 16

(mm)

Digm;m GB3| H |H1 | H2 | 1| 1A K MM NA | NB NN P S| T |V |w|zz

20 10 | 41 5 8 | 31 | 2383% | 5 M8 17 | 15 | M22x15 | 1/8 | 81| 95| 45 | 65 | 138

25 10 | 46 6 8 | 34 | 251809 | 55 | M10x1.25| 17 | 15 | M24x15 | 1/8 | 81|11 | 35 | 55 | 143

32 10 | 53 8 9 | 40 | 31f83% | 75 | M14x15 | 18 | 15 | M30x15 | 18 | 87 | 13 3 4 159

40 16 | 54 | 10 | 11 | 48 | 34810% | 75 | M16x15 | 22 | 21 | M33x2 14 | 108 |16 | 5 0 183

SMC 67

O



Serie CHN

Dimensiones

Fijacion oscilante macho CHNC

Distancia entre caras B1

RcP V. T Vélvulade MM NN GA2 RcP RcP  GB2
amortiguacion H1 GA1 Vélvula de Vélvula de GB1
/amortiguacion amortiguacion \ 2CD
R ! Dispositivo de montaje
o \ o de presion
E= =‘= = s % | =1 ] ;- ) ) ) N -
.- s W ¢\ f* /
L
Distancia entre caras E
7? Descarga Descarga
efeot?t(i:\?a GA3 de aire de aire 9_33
A K| F NA NB
ol H S + Carrera 1]
CX-02 Z + Carrera RR
[} ZZ + Carrera
(mm)
Digmim Rangﬁz de sarrer 'é?ggt}yg(ﬁsrg? A | Bt cD CX| D | E | F |GA1|GA2|GA3|GB1|GB2|GB3| H | H1 | I
20 25 a 300 155 18 | 13 10 ‘@ 16 | 10 8 | 16 | 10 | 12 | 12 8 | 10| 10 | 4 5 | 31
25 25 a 400 19.5 22 | 17 10 *91® 16 | 12 | 10 | 16 | 10 | 12 | 12 8 | 10 | 10 | 46 6 | 34
32 25 a 500 21 24 | 22 12 *5° 16 | 16 | 14 | 19 | 11 | 13 | 13 8 | 10 | 10 | 53 8 | 40
40 25 a 500 21 24 | 24 16 ‘5o 24 | 18 | 16 | 21 | 12 | 17 | 17 | 11 | 16 | 16 | 54 | 10 | 48
(mm)
Di(f'lmmn‘j;m 1A K MM NA | NB NN P |RR| S T | U V| W |z |z
20 23f8 0% 5 M8 17 | 15 | M22x15 | 1/8 |135| 81| 95| 14 | 45 | 65 | 136 | 150
25 25f870% | 55 | M10x1.25| 17 | 15 | M24x15 | 1/8 |145| 81 |11 | 15 | 35 | 55 | 142 | 157
32 318 Jony 75 | M14x15 | 18 | 15 | M30x15 | 1/8 | 185 | 87 | 13 20 | 3 4 |160 | 179
40 34:80% | 75 | M16x15 | 22 | 21 | M33x2 14 | 225|108 | 16 | 20 | 5 0 |182 | 205

Accesorios (Estandar)

Tuerca del extremo del vastago
Material: Acero al carbono

30° o
0
d 3\<
- o — - 3] k= o
[
H| B HI,
Diametro Diametro
Ref. del cilindro (mm) d H B c D Ref. del cilindro (mm) d H B c D
NT-02 20 M8 5 13 15.0 | 125 S0-02 20 M22x 1.5 8 26 30 26
NT-03 25 M10 x 1.25 6 17 | 196 | 165 S0-03 25 M24 x 1.5 8 32 [ 369 | 32
NT-04 32 M14 x 1.5 8 22 | 254 | 21.0 S0-04 32 M30x 1.5 9 38 | 439 | 38
AC-NI-50 40 M16 x 1.5 10 24 | 27.7 | 23 S0-05 40 M33 x 2.0 11 41 | 473 | 41

68

O
S



Serie CHN

Fijaciones adicionales (opcional)

Horquilla macho en forma de | Brida para fijacion oscilante
Material: Hierro fundido
220: 1-02 232: 1-04 R ‘ Uk
225: 1-03 240: IHN-04
Material: Acero laminado Material: Acero laminado ﬂ
““\ v e\
| @ND#io -
MM °
4-J avellanado
MM 2 NDHi1o s < L toma 4-gK
A e R =
8 Expl €2 =
A | | U S As Ut w i 1 «| m
L NX L1 P g
¥ T
[=] M| c
[
Diémetro Diametro
Ref. del(%lrw)dro Al | Bt | Lt MM Ri | Ui NDu#o | NX Ref. del(%m)tiro A/B|C|D| Us« |E|F|G(H|I|J|KIL|MR
1-02 20 16 | 20 | 36 M8 10 |14 | 9% | 933 AD-FI-20| 20 |46|60|22|16| 10"% |30|28 |65|55(10|12| 7 |[M4|55|10
1-03 25 18 | 20 | 38 [M10x1.25(10 | 14 | 9°%%° | 933 AD-FI-25| 25 |46/60]22|16] 10%" |30[30[6.5(55(10|12] 7 [M4|55[10
1-04 32 22 | 24 | 55 | M14x15 [155| 20 | 123°° |1623 AD-FI-32| 32 [56(80(30|16| 12°3% |36|40|10| 9 |13|12] 7 [M5| 7 |12
IHN-04| 40 22 | 24 | 55 | M16x1.5 [155| 20 | 15%°° | 1633 AD-CHN-40| 40 |64(88[30|24| 16" |44|43|10| 9 |13]|16|9 [M5|10|12
Horquilla hembra en forma de Y Pasador de brida
220: Y-02 232: Y-04C Material: Acero al carbono
225: Y-03 240: YHN-04 =
Material: Acero laminado Material: Hierro fundido I
Rl ) 2-gD pasante c1 o
‘=I %3‘% a--——(-j—@ /" Bisel
' ~
P S— -
- #NDH10 @NDH10 < 2
_ - C1
D — ] gi usJ'E‘ M——— B ¥ Bisel B
x ‘ A
Al =z Al U1
L1
dDeiIacri[I]iﬁg?o Diametro Pasador
Ref. () Al | El| L1 MM R1 | U1 | NDH10 NX [Nz Ref. (mm) A B Ct7 D de aletas
Y-02 20 |16|20]36 M8 12 (14| 9%9%8 | 9152 |1g AD-EI-20 20 455 | 355 10 99 3.2
+0.058 02 20.016 23.2 x 16¢
Y-03 25 18 (20|38 |M10x1.25[12 | 14 95 9401 | 18 AD-EI-25 25 455 | 35.5 10 5034 3.2
Y-04C | 32 [22]24|55|M14x1.5 [13 |25 | 1279°° | 1613 | 38 AD-EI-32 32 52 | 42 12 -99% 4 4% 200
YHN-04| 40 |22|24|55|M16x1.5 [13 |25 | 1570°° | 16103 | 38 AD-CHN-40 40 60 | 50 16 -390 4 z
Eje de articulacion
220, 225 232 240
Ref.: CDP-1 Ref.: CDP-3 oo Ref.: CDPN-4 §§
Material: Acero al carbono co Material: Acero al carbono &8 Material: Acero al carbono Cw’;’
35 S
88 2-g3 pasante o 2-93.2 pasante 3
o B g s
g € : 7
-1 ! 4-G£-—-— -—G e <
Y
L.75 19.2 L75 4 41.7 5 41.7
1.15 25 1.15 49.7 49.7
Anillo elastico tipo C para eje 9 Pasador de aletas 23 x 18¢ Pasador de aletas 93.2 x 20¢

69

O
2



Serie CHN
Caracteristicas de los detectores magnéticos

Véase en el catalogo "Best Pneumatics 2" las caracteristicas técnicas de los detectores magnéticos.

Posiciones y altura de montaje adecuadas de los detectores magnéticos para la deteccion a final de carrera

D-C7, D-C8 D-H7[J, D-H7[OJW, D-H7JF, D-H7BAL
85 Aprox. Hs 8.5 M Detector magnético Aprox. Hs
i E U ‘.
e Ne==grs e 163
fl
ALz e e AIENE B
(36)
* Las dimensiones entre ( ) son para D-H7LF.
D-C73C, D-C80C D-H7C
85 Detector magnético Aprox. Hs 8.5 Detector magnético Aprox. Hs
T ‘ x
\ N
) 2 ZH> 7 ¢ MV‘
A_367 | % B Al_382 |2 B
D-B5, D-B6, D-B59W D-A3, D-G3, D-K3
12 Detector magnético Aprox. Hs 36 Detector magnético Aprox. Hs
i ] 5
- @ L - o =
> & =
Al 33 ‘?’5 B Al,_49
D-G5, D-K5, D-G5[_1W, D-G5BA, D-K9W, D-G59F, D-G5NT D-A44
12 Detector magnético Aprox. Hs 36 Aprox. Hs
0‘ | =p
il ]_J ‘.
e e e © i
% B
Al 33 B A 49.5
Posiciones de montaje adecuadas del detector magnético (mm)
D-c70 D-H70 D-G39
D-C80 D-B50J D-H7C D-K39
Didmetro D-C73C D-B64 D-H7OW et PaAEl DAY D-A30]
i) D-C80C D-H7BAL D-A44
A B A B A B A B A B A B A B
20 19 1 12.5 45 | 175 95 | 14 6 16 8 15.5 75 | 12 4
25 205 | 105 | 14 4 19 9 15.5 55 | 175 75 | 17 7 135 35
32 235 | 125 | 17 6 22 11 18.5 75 | 205 95 | 20 9 16.5 5.5
40 285 | 185 | 22 12 27 17 235 135 | 255 155 | 25 15 215 115
Altura de montaje del detector magnético (mm)
D-C7
D-C8 D-B5 D-G39
D-H7 D-B6 DC/3C D-K39
Diametro D-H7OW D-B59W D-C80C D-A33 D-A44
() D-H7CF D-G5NTL D-H7C D-A34
D-H7BAL
HS HS HS HS HS
20 25 28 275 62 72
25 27 30 295 64 74
32 30.5 335 325 66 76
40 345 375 37.0 705 80.5

70

O
:




Cilindro hidraulico
Conforme a normas ISO

m :I: .
Series CHS

032, 940, 050, 063, 680, 100

Presion nominal 10MPa/16MPa

Reduccién minima de un 4 © % Longitud total reducida
enla seccion, comparando con la serie CH2 N CHSD/
(L1 ) CHSD/Basico - R CHSG
== @ & CH2
i | 2 L] = =
A + Carrera |

Peso maximo: inferior al

o/ * & o/ * H Diametro Longitud total (tamafio A)
(%g D/)o o 5(0%5@) de la serie CH2 ) T enSD | CHSG v
%k En comparacion con la serie CH2, el cilindro de tirantes del mismo tamafio. 32 — 153 207
40 163 184 212
- . x 50 177 200 231
Cilindro con las fijaciones 3 199 217 =
integradas en las propias culatas, 80 225 251 295
facilita el montaje y desmontaje. 100 260 275 325

Conforme a la norma ISO 10762 (JIS B 8367-5:2002) Conforme a la norma ISO 6020-2 (JIS B 8367-2:2002)

Serie CHSD/10MPa Serie CHSG/16MPa
240, 250, 263, 280, 2100 232, 240, 250, 963, 280, 100

71



Cilindro hidraulico (conforme a la norma ISO)

Serie CHSD

10 MPa B 340, 250, 963, 380, 3100

Forma de pedido

CHD|SD B|40| —100| — —F59

Deteccion l Numero de detec-
magnética tores magnéticos
- i i . . - 2
Sin deteccion Tipo de serie
D | Con deteccion = — . S 1
Simbolo | Presi6n nominal
n n
D 10 MPa
Detector magnético
Modelos de montaje —— - [Sin detector magnéticol
B Basico Diametro e * _Scfale_ccione un modelo de detector de la tabla
H interior.
LA Modelo escuadra transaxial 40 40 mm * D-Z70] no esta montado y se suministra
FY Brida delantera rectangular 50 50 suelto.
FZ id | mm (En este modelo, sélo estan montados los
Brida trasera rectangular 63 | 63mm soportes para el montaje de los detectores.)
CB F'Jac'onfsc"a”te hembra 80 | 80mm e Posicién de conexién
TA Mufién delantero 100 | 100 mm Ubicacion de la conexion y
Simbolo | Posicié de la vélvula de amortiguacion
IMbolo | POSICION | yigta desde el lado de la rosca
Modelo rosca conexién ® Carrera ¢ , del extremo del vastago
- RC Consulte la tabla de carreras estandar en la \a%;?tixﬂ)zﬂor
™ NPT S'guée n;e pagmla el d e ‘
ufijo del cilindro e amortiguacion
TF GF - I - aladerecha
Tuerca del - Sin tuerca de extremo de véstago Cominen
vastago A Con tuerca de extremo de vastago Ia parte superior,
- Con amortiguacion en ambos lados A anvlmﬁa%\eén
Amortiguacion N Sin amortiguacion alaizquierda
T R Amortiguacion delantera Conexifin en
H Amortiguacion trasera B ¥ pvaér‘lveu‘saugznon
Nota) Cuando se especifique mas de un simbolo, indiquelo amortigua-
por orden alfabético. cién abejo
Conexion a
Detector magnético aplicable C |G
f Modelo detector |Longitud de cable amortigua-
o y Entrada | B Voltaje de carga magnético (m)* Conector cién abajo
g Funcpn léctrical E Cabl_eado ] sl @ = pre- Cz_arga Conexion a
§ especial 5 (salida) DC AC Montaje con : % = cableado| aplicable Ia derecha,
= tirantes 6 lL @ D | vavuade
3 hil Ciaut amortigua-
ho llos _ _ _ _ reuito cion arriba
5% oo (Equiv. a NPN') >V zr6 bl i inerno Conexion a
g5 SE|o py oV 273 | 0 0.0 - ‘ A
24 ' _ % © 2 hilos |24V 100v,20V] A54* | @ | @ | @ — - EE? E | amortigua-
st oy | O — | - |row @@ —| - conale
3 hilos (NPN) F59 ® 0| O (O  |[Circuito - R
- i o i ! Vélvula de
s 3hilos (PNP) 24V |5V, 12 F5P e o O O |intemo +-+ Conexionado ! amortiguacion
3 - : 2hilos [————juvaov, J51 L@ | @ O, - | Nota 2) Vieta ronta del cinra desde 6l1ado del
S ; 12V J59 [ ] ® | O O vastago.
= - —
e © 3 hilos (NPN; FSOW | @ | @ | O | O [circuito|pe . L .
& |Indcacion dagndstico| S | g5 [ o EPNP; 5V, 12 F5PW | @ | @ | O | O |inemo Relé, | Tabla1 Lista de fabricacion por tipo de
S | (ndicador 2 clores) | .= 5w (e e O 5 PLC montaje y posicion de la conexion
S e | S 2hilos |24V |12V | — F5BA | - (@ O O | Fiiacion de
Q| _(ED indicador) = posicoon@e| B | LA |FY'FZ| CB | TA
T | Godicador 2 sioresy | & . 5V, 12 F59F ® 0 O O  [CiuitoCl de conexion
e Tipo Latch con L(lNhFl’ll(zs F5LF ° Py ) o) = @ @ O @ -
salida diagnéstico — —
(Indicador 2 colores) A @ @ O @ —
* Simbolo longitud 0.5 M ++eeeesesennne - (Ejemplo) A54 * Los detectores de estado sélido marcados con "()" B O|O0O|]O0]0O0]|0O
de cable* 3me. ««« L (Ejemplo) A54L se fabrican bajo demanda c Nota)| — o Ee) _
Bmececececcecens Z (Ejemplo) A54Z * D-ABLJ/ABLI/A59W no puede montarse en g40, 50.
D Nota) | — OO —
« Consulte con SMC para los detalles de las caracteristicas de los detectores magnéticos. E Nota)| — Olo —

©: Producto estandar - O : Ejecuciones especiales
—: No disponible debido a limitaciones de tamafio.
Nota) C, D, E son iguales mientras que -, Ay B no.

72

O

SVC



Simbolo

I

Referencias de las fijaciones de montaje

4]

de los detectores magnéticos

Cilindro hidraulico (conforme a la norma ISO)
10 MPa

Caracteristicas técnicas

Serie CHSD

Modelo CHSD
Funcionamiento Doble efecto: vastago simple
Fluido Fluido hidraulico mineral general
Presién nominal 10 MPa
Presién maxima admisible 12 MPa
Presion de prueba 15 MPa
Presién min. de Con presion en el lado anterior 0.25 MPa
trabajo Con presion en el lado posterior 0.15 MPa
Temperatura Sin iman -10 a 80°C
ambiente y de fluido | cop deteccién magnética -10 a 60°C
Velocidad del émbolo 8 a 300 mm/s
Amortiguacion Junta de amortiguacion
Tolerancia de rosca JIS6g/6 H

100 mm o menos 0a+0.8 mm
Tolerancia de 101 a 250 mm 0Oa+1.0 mm
longitud de carrera | 251 3 630 mm 0a+1.25 mm

631 a 800 mm Oa+1.4 mm

Carrera estandar

Modelo detector Diametro (mm) Diametro (mm) Carrera estandar (mm)
magnético 40 [50,63| 80 100 40 25 a 800
D-A5J/A6* 50 25 a 800
i 2
D-F5(JW/J59W | BT-03 | BT-04 | BT-06 | BT-12 B0 252800
D-F5[F 100 25 a 1000
D-F5BAL o
D-F5NTL I
D-Z7(1/Z80 BMB4-032| BA4-040 | BA4-063 | BS4-125 ESfuerZO teérico E, SALIDA E ENTRADA o
* D-AB[J/ABLJ/A59W no puede montarse en @40, 50.
Unidad: N
Diametro [Tamafiovastago| Sentido |Area efectiva Presion de trabajo (MPa)
(mm) (mm) movimiento (mm2) 35 7 10
40 - SALIDA 1256 4396 8792 12560
ENTRADA 876 3066 6132 8760
50 28 SALIDA 1963 6871 13741 19630
ENTRADA 1347 4715 9429 13470
63 36 SALIDA 3117 10910 21819 31170
ENTRADA 2099 7346 14693 20990
SALIDA 5026 17591 35182 50260
80 45 ENTRADA 3436 12026 24052 34360
SALIDA 7853 27486 57971 78530
100 56 ENTRADA 5390 18865 37730 53900
Esfuerzo teérico (N) = Presién (MPa) x Area del émbolo (mm?)
Peso
(kg)
Diametro (mm) 40 50 63 80 100
Basico B 2.10 3.20 5.10 8.90 14.5
Escuadra transaxial | LA 2.40 3.60 5.50 9.70 16.0
Peso basico (Carrera 0) Brid?l delantera FY 2.60 3.80 5.90 10.1 16.0
Brida trasera Fz 2.50 3.80 6.00 10.0 16.4
Fijacion oscilante hembra] CB 2.30 3.50 6.10 9.90 16.2
Mufién delantero TA 2.10 3.40 5.40 9.40 15.5
Peso adicional por cada 10mm de carrera 0.06 0.09 0.13 0.21 0.32
73

O
g



Serie CHSD

Construccion

CHLISDB

@ @ @ 0 ® @

®

BV y {

&

Lista de componentes

Ne Descripcién Material Ne Descripcién Material

1 Culata anterior Acero al carbono 17 | Anillo elastico Acero tratado
2 Culata posterior Acero al carbono 18 | Tornillo de fijacién Acero aleado
3 Soporte junta Acero al carbono 19 | Eje Acero inoxidable
4 Tubo del cilindro Acero inoxidable 20 | Anillo guia Resina

5 Embolo Acero inoxidable 21 Rascadora NBR

6 Placa magnética Acero inoxidable 22 | Junta del vastago NBR

7 Casquillo amortiguador Acero al carbono 23 | Anillo de seguridad Resina

8 Tuerca del casquillo amortiguador Acero al carbono 24 | Junta del émbolo NBR

9 Casquillo Aleacion de cobre 25 | Junta estanqueidad tubo cilindro NBR

10 | Vastago Acero al carbono 26 | Junta estanqueidad soporte NBR

11 | Tirante Acero al cromo molibdeno 27 | Juntas de valvula NBR

12 | Tuerca del tirante Acero al carbono 28 | Junta de soporte de valvula NBR

13 | Valvula de amortiguacion Acero aleado 29 | Junta de amortiguacion —

14 | Soporte de valvula Acero al carbono 30 | Junta estanqueidad émbolo NBR

15 | Valvula de descarga Acero aleado 31 | Iméan —

16 Bola antirretorno Acero rodamientos

Juego de juntas de recambio

Diametro (mm) Ref. juego de juntas
40 CHSD40-PS
50 CHSD50-PS
63 CHSD63-PS
80 CHSD80-PS
100 CHSD100-PS

+ Los juegos de juntas estan formados por los elementos 21 a 25y 29 y pueden
pedirse de acuerdo con el diametro.

74

O
g



Cilindro hidraulico (conforme a la norma ISO) .
iompa Serie CHSD

Dimensiones
Basico / CHSDB
Z + Carrera
Y PJ + Carrera GB J
% GA 2-RcP 7
: . - 1
wal | E O ¢ EI
MA | |K|| E : Valvula de | P
=1 = amortiguacion / -
A SS NA NB Descarga de aire e
H S + Carrera M S _L
ZZ + Carrera

Di(é‘nTnﬁ;m Rangode | A /B |C|D|E|F|G|GAIGB/H| J |K|MMA| MM |NAINB|P |PJ|S |ss|V Y|z |zz
40 252800 | 22| 52|40 22|34|12|19|33|16|47| M6 | 8 | 7.5/ 19 |M16x1546 |29 |3/8|58 |107| 25 |65 | 58 [132[1615
50 252800 |28 65|50 | 28| 42| 15|24 | 34| 16| 59| MBx1 |11|9 |25 |M20x15|46528.53/8] 58 [108|31 | 8 | 65 [139]176
63 252800 |36| 77|58 36|50 19|30 |31|18|74| M8x1 |13 |9 |32 | M27x2 |46 |33 |1/2]66 [115|38 |12 | 69 [153]198
80 252800 | 45| 96| 75| 45| 60| 13 |41 | 42|17 | 80 |ML0x125| 17 [10.5| 41 | M33x2 |57 |32 |1/2| 74 |133] 35 |15 | 77 |[168|2235
100 | 2521000 |56 |115| 90|56 | 72| 16 |50 | 38| 22| 97 |M14x 15| 19 [145| 52 | Ma2x2 |58 |42 |3/4| 86 [146] 41 |15 | 79 |187|2575

o
Modelo escuadra transaxial / CHSDLA L
(&)
MM Y PJ + Carrera J
H S + Carrera Descarga
GA | 2-RcP GB de aire B
< = ]
4e T ‘ : —
>
I \‘\ 5 I |_¢3
L ~ L=
Vélvula de
LA X1 amortiguacion
MA SS ZA + Carrera
A Z + Carrera LX 4-gCD
ZZ + Carrera BB
Diametro Rango
(mm) de carrera A B|BB/C|CDD|E|F|G|GAGB|H J K |[LH|LT|LX|LY| M|MA| MM P [PJ| S [SS
40 25a800 |22 52| 90|/40|11|22|34|12|19|33|16|47 M6 8 (25.5| 12 | 70| 51.5| 7.5/ 19 [M16x1.5|3/8| 58 |107| 58
50 25a800 [28| 65(103|50|11|28|42|15|24|34|16(59| M8x1 11|32 |12| 83|645 9 [25|M20x15|3/8| 58|108| 65
63 25a800 [36| 77|115|/58|11|36|50(19|30(31 |18 (74| M8x1 13|38 |12| 95| 765 9 [32| M27x2 |1/2| 66|115| 68
80 25a800 |45| 96(|147|75|14| 45|60 |13 |41 (42 (17|80 [M10x1.25| 17 [47.5| 18 [121| 955(10.5| 41 | M33x2 |1/2| 74 |133| 77
100 25a 1000 |56 [115(179(90 |18 |56|72|16|50|38|22|97 (M14x15|19 |57 | 25 (145(1145(14.5| 52 | M42x2 |3/4| 86 |146| 79

Diametro
(mm) V (X1(X2(Y1|Y2|ZA| Z |Z2Z

40 6.5[13 |14 | 33| 15|59 |132|1615

50 8 |12.5/13.5 34 | 15 | 59 [139]176

63 12 |16 |16 | 30|17 |68 |153|198

80 15 |15 |15 | 42|17 |74 |168|2235

100 15 |20 |20 | 38|22 |86 |187(257.5

75

O
g



Serie CHSD

Dimensiones
Brida delantera / CHSDFY
Z + Carrera J
MM Y PJ + Carrera GB
GA | 2-RcP
Valvula de amortigua-
cion trasera 4-gFD
o [ f —
A
2ua g o Zs
z A . 2
@ | _ |
Descarga ‘
de aire MA |IK|| F[FT ™ Descarga = NG\ a6 e fetantero
e Al _ss | na cese | NB FX yawla e on
0B H S + Carrera M FZ delantera
. ZZ + Carrera
Diametro Rango de
(mm) T A | B |BB|C | D|E|F|FD|FT|FX|FY|FZ| G |GA|GB| H J K| M(MA| MM (NANB|P (PJ
40 25a800 |22| 52| 52|/40|22|34|12|6.6|10| 70/ 40| 8619 (23|16 57| M6 8 | 7.5/ 19 |M16x15(36 (29 |3/8|58
50 25a800 (28| 65| 65/50(28|42|15(9 |10| 86|50(105(24 |24 |16| 69| M8x1 (11| 9 | 25|M20x1.5(36.5/28.5/3/8| 58
63 25a800 (36| 77| 77|58(36|50(19|9 | 10| 98|56(118/30(21|18| 84| M8x1 |13| 9 |32| M27x2 [36 |33 |1/2|66
80 25a800 [45| 96| 96|75|45|60| 13|11 | 16|119| 70(143|41 |26 |17 | 96(M10x125( 17 |105( 41 | M33x2 |41 (32 |1/2| 74
100 25a 1000 |56 (115(115/90 |56 | 72| 16 |135| 16 (138| 90 (162| 50 | 22 | 22 |113|M14x15| 19 |145| 52| M42x2 |42 |42 |3/4| 86
Diametro RD |[s|ss|v|Y|z|zz
(mm)
40 51 97| 35| 6.5| 58 |132|161.5
50 62 | 0050 | 98/ 41| 8 |65 139176
63 72 105| 48 |12 | 69 |153|198
80 92 | ;036 [117|51 (15 | 77 [168[2235
100 110 |*0090 |130| 57 |15 | 79 1872575
Brida trasera / CHSDFZ
Z + Carrera
Distancia entre caras G Y PJ + Carrera GB
J GA 2-RcP
A4-gFD MM Valvula de amorti-
guacion delantera
o F & \ - 6)
\ In
; i@ e X f
Descarga de o ]
aire brida © ! ' D h . 9
trasera || %ula de MA AN Descarga [ Descarga
amortiguacion de aire de aire
traser. A |K||.F NA — NB [—————
FX H S + Carrera
FZ ZZ + Carrera
Diametro Rango
(mm) de carrera |A | B |BB|C |D|E |F FDFX|FY|FZ| G |GA|GB| H J K MA| MM [INANB|P [PJ|S |V |Y |Z |22
40 25a800 |22| 52| 52/40(22|34|12|6.6| 70{40| 86/19(33|16|47| M6 8 |19 [M16x 1546 |29 |3/8|58[107| 6.5/58 [132(154
50 25a800 |28| 65| 65/50|28(42|15|9 | 86|50 (10524 |34 (16|59 | M8x1 |11 |25 [M20x 15[46.528.5(3/8(58 [108| 8 |65 (139167
63 25a800 |36 77| 77/58|36(50(19|9 | 98/56(118/30(31|18|74| M8x1 |13|32|M27x2 |46 (33 [1/2|66 11512 |69 153|189
80 25a800 |45]| 96| 96/75|45(60 (13 (11 |119(70|143|/41|42 |17 |80 |M10x1.25/17 (41| M33x2 (57 (32 |1/2|74 [133|15 |77 [168[213
100 25a 1000 |56 [115[115/90|56|72|16|13.5/138|90 |162|50 |38 |22 |97 M14x15/19|52|M42x2 |58 (42 |3/4|86 [148|15 |79 187|243
76 ZSswc



Cilindro hidraulico (conforme a la norma ISO) .
iompa Serie CHSD

Dimensiones

Fijacion oscilante hembra / CHSDCB
SS + Carrera
Distancia entre caras G Y PJ + Carrera GB
J GA 2-Rc P

B MM

oCD
——»1
S
]
]
=
oE
oD
%a
©

N A B} e
1 Ay NE ¥
P ‘LJ H— = - [
' MA f Véalvula de f gesqarga
A |KI|F NA amortiguacion NB € aire
W| CX [W
© H S + Carrera L |RR
cB ZZ + Carrera
Diametro Rango de
(mm) e e A|B|C|CB| CD |[CX|D|E|F|G|GA|GB|H J K| L | MA| MM |[NAINB| P ([PJ|RR| S
40 25a800 |22| 52|40| 64|14 20(22|34|12|19|33 |16 |47 M6 8 |19|19 |M16x15(46 |29 (3/8|58 |17 |107
50 25a800 |28 | 65(50| 64|14 |, 20|28|42|15|24|34|16|59| MBx1 |11 |19 |25 |M20x15/46.5/28.5/3/8|58 |17 (108
63 252800 |36| 77|58| 93/20|° |30|36|50(19|30|31[18|74| M8x1 |13 |32|32| M27x2 [46 |33 |1/2|66 |29 |115
80 25a800 [45| 96| 75| 93|20 30(45|60(13 (41|42 |17 |80 (M10x1.25(17 |32 |41 | M33x2 |57 (32 |1/2| 74|29 |133
100 25a 1000 |56 |115|90|113|28 +g‘052 40 |56 | 72|16 | 50|38 22|97 (Ml4x15[19|39 |52 | M42x2 |58 (42 |3/4|86 |34 |146

Diametro
(mm) SS|(V|(W|Y | 2z

40 151| 6.5 [11.5| 58 {190
50 158|8 [11.5| 65 |203
63 185(12 |17.5| 69 |250
80 200(15 |17.5| 77 |274
100 226[15 [21.5| 79316

CHSD

Muinoén delantero / CHSDTA

Z + Carrera J
Y PJ + Carrera GB
GA .| 2-RcP
MM
r4
ol Tl (AN 6 : 3
L=\ &w% :
H
Distancia entre caras G . . — . H {*} i | {*}
e e = ‘ Valvula d f t ‘ R
MA ,'ﬁ F NA \ &lvula de amor |guaC|on‘ rasera ' /DC
A SS Descarga de aire NB Valvula de B
M amortiguacion Descarga de aire
i J ZZ + (s:a:rgrzrrera delantera ;)Z( delantera

Diametro Rango de
i) carora |A|B|C|D|E|F|G|GA|GB| H J K|M[MA| MM |[NAINB|P |PJ|S |SS| TD |TX|TZ
40 252800 |22(52[40|22|34|12|19(33|16(47| M6 |8 |75/19|M6x1546 [29 |3/8|58 [107|54 | 1670, 55| 79
50 252800 |28|65(50|28|42|15|24|34|16|59| M8x1 |11 |9 |25|M20x15[46.5[28.5/3/8 |58 [108| 61 | 20 |, 0| 68/1200
63 252800 |36|77|58|36|50|19|30|31|18| 74| M8x1 |13|9 |32| M27x2 |46 [33 |1/2|66 |115| 67 | 25 [*%| 80|120
80 252800 |45|96|75|45|60| 13|41 |42 |17 |80 |M0x125| 17 |105| 41 | M33x2 |57 (32 [1/2 |74 [133|73 | 32| ,,5/100|150
100 25a1000 |56 (115(90 | 56|72 | 16|50 |38 | 22|97 [M14x15|19 [145|52 | M42x2 [58 |42 |3/4|86 |146| 79 | 40 [°%4 120|184
Diametro
i) V|z|zz
40 6.5|132|161.5
50 8 |139176
63 12 (153|198
80 15 |168[2235
100 15 |187[2575
77

O
g



Serie CHSD

Posicion adecuada de montaje para deteccion a final de carrera de los detectores
magnéticos y altura de montaje

D-A5[J/A6[]
D-F5J(W)/J5](W)/F5BAL

T T
W W
[ o Wy

E@E'

|

q w( o)
[— ) 1
LB

Posiciones adecuadas de montaje del

D-Z7["1/Z80
Hs A_ Hs,
13 O [a T e o—J R I I C)
TS A IS =
ofE &g o T ohE
, B :

Altura de montaje del detector

detector magnético magnético
D-F500/3500
" [?Fgé%j?g?v .| D-asy/aer | DFISW
Didmetro D-ASCJ/A6] | D-A59W D-F5LF D-F5NTL | D-Z7[1/Z80 Diametro D-F59F D-F5LF | D-Z7[1/Z80
(mm) D-F59F (mm) D-A59W D-F5BAL
D-FSBAL D-F5NTL
A|/B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs
40| - | - | - | -8 |5 |12 |9 [13 |10 |5 |2 40| — | — |28.5|35.5/28.5|36.5| 27 |29
50| - | - | — | - | 95| 45[135/ 85(145/ 95| 65| 1.5 50| — | — |34.5/39.5/34.5/40.5| 33 |33
63/45|0 [85|(35/11 |6 [15 |10 |16 |11 |8 |3 63|38.5|47.5/38.5/45 [38.5/46 | 37 |38
80|85 |35 [125| 7515 [10 |19 |14 |20 |15 |12 |7 80|48 |54 |48 |51 |48 |52 | 46 [46.5
100/85|6 [125/10 |15 |125|19 |165(20 [17.5(12 |95 100 |58 |66.5|58 |63.5/58 |64.5| 57 |59
. Carrera minima de montaje del detector
Rango de trabajo magnético
Modelo d » Diadmetro (mm) Modelo detector magnético | 2 (Lado diferente y mismo lado), 1 n
odelo deteclormagnetico 40" 50 | 63 | 80 | 100 D-ASC/A6L]
D-A5[JA6[] - - | 105 |12 14.5 D-FSCIM50 20455 (12).
D-F5JW/AJ5W 20 2
D-A59W - - 14 16 18 D-F5BAL n= 21 4’ 6, 8-
D-Z7[1/280 8 9 10 12 145 D-F5JF/F5NTL
D-F5[J/J50] (n-2)
30+55 =21
AT 4 | 45 | 45 | 55 | 55 D-AS9W 30 2
D-F5BAL/F5NTL n=24,6 8"
D-F59F AR
D-F5LF 5 55 | 55 | 65 | 65 20+40 (1-2).
D-Z7[1/28L] 20 2
n=246,8"

O mm Em Em Em M EE EE Em EE BN BN BN N R EE EE EE EE RN RN BN RN EE EE Em Em Em BN BN BN R Em Em Em Em Em Em Em o

1 Ademas de los modelos indicados en “Forma de pedido”, los siguientes detectores magnéticos son aplicables. 1

I Consulte el catalogo Best Pneumatics, para las caracteristicas detalladas de los detectores magnéticos. 1

1 Detector magnético Ref. Entrada eléctrica Caracteristicas :

1

I D-A53, A56 - 1

R D-A64, A67 Salida directa a cable . -

1 eed . Sin LED indicador 1

I D-Z80 (enlinea) 1

I Estado sélido D-F5NTL Salida directa a cable (en linea ) Con temporizador 1
*# Los detectores de estado solido también estan disponibles con conector precableado. Consulte con SMC para los detalles de |

1 las caracteristicas de los detectores magnéticos. 1

b o e e e e e e E Em mm mm Em e e R R R R R Em e R R R R Em Em Em e e

r
8 ZS\VC



Cilindro hidraulico (conforme a la norma ISO) .
iompa Serie CHSD

CHSD

79



Cilindro hidraulico (conforme a la norma ISO)

Serie CHSG

Pa Ml 232, 940, 350, 63, 280, 3100

Forma de pedido

____ CH[DISG[BJ40[ Hioo[ H HF59
magnética — | eT . Numero de detec-

B Sin deteccion Tipo de seri tores magnéeticos
D | Con deteccién Simbolo | Presién nominal 2 2
G 16 MPa S 1
. n n
Modelos de montaje e—— -
B Basico Diametro Detector magnético
LA Modelo escuadra transaxial 32 | 32mm = [sin detector magnético
FY Brida delantera rectangular 40 40 mm * i?;%crlone un modelo de detector de la tabla
FZ Brida trasera rectangular 50 50 mm « D-Z700 no esta montado y se suministra suelto.
CA Modelo de fijacion oscilante macho 63 | 63mm (En este modelo, s6lo estan montadas las
— - fijaciones de montaje de los detectores.)
CB Fijacién oscilante hembra 80 80 mm
TA Mufién delantero 100 | 100 mm ——e Posicion de conexion
T it de oot
Modelo rosca conexion e Allilele Fesiion cion vista desde el lado de la
rosca del extremo del vastago
_ Rc Carrera e et -
Consulte la tabla de carreras estandar Pt
TN NPT en la siguiente pagina. B patte superio,
. ‘s P - valvula de
TF GF Sufijo del cilindro amorfiguacién
T Gl - Sin tuerca de extremo de véstago ala derecha
vastago A Con tuerca de extremo de vastago Congxion en
—— [a parte superior,
- Con amortiguacién en ambos lados A valvula de
Amortiguacion N Sin amortiguacion amortguzcicn
e - — alaizquierda
R Con amortiguacién delantera -
- — Conexidn en
H Con amortiguacion trasera la parte superior,
Nota) Cuando se ha de especificar mas de un simbolo, indiquelo B vlula de
o amortiguacion
por orden alfabético. abajo
. . Conexion a
Detector magnético aplicable i derecha
; Model wrlilemar | C valvula de
° 5 Voltaje de carga °?nea3r?§f§§ i 0ng|tl2dm;1*e C201e Conector amortguacion
© | Funcion Elgtéfr?; 2 | Conexion . pre- | Carga abajo
§ especial £ | eléctrica DC AC Montaje | 0.5 | 3 5 |cableado| aplicable Coneitna
£ | (salida) contirantes | (-) | (L) | (2) Ia derecha,
) hil D vélvula de
= 3 hilos _ _ ok _ _[Circuito| amortiguacion
5§ © _§ (Equiv. a NPN) >V A e o interno artiba
o N 2% \5 100 V 273 | @ | @ | @ - Conexin a
%9 sg ’ 12V P Relé la derecha
g ] 2hilos |24V 100V,200v| A54 e & e - | - pLC. E | viwade
Mihiroador 5 sbioresy | — — ASOW* @ | @ | — — amortiguacin
3 hilos (NPN) 2av v 1 _ F59 @ | @ O| O (|Ciuito alaizquierda
s 3 hilos (PNP) ' F5P ® 0 O O__[intemo {27 Conexionado | Yalvulade
= — k) — — {100V 200V 51 e o O — o 1 amortiguacion
7 S 2 hilos ! — Nota 1) Consulte la tabla 1 para la fabricacion.
s ° 12V J59 ® @ O O Nota 2) La vista frontal del cilindro desde el lado
g nicacin dinieica| | 3 hilos (NPN) sy 1 FS5OW | @ | @ | O | O |Circuito|peye del véstago.
@ | In IC?CIén iagnostico 8 U) 3 hilos (PNP y FSPW intemo )
g | (indicador 2 colores) | .= (PNP) J59W ® 6,0, 0 PLC Tabla 1 Lista de fabricacion por tipo de
o N 2hios |24V |12v | — ® e 0, O | montaje y posicion de la conexion
g (LED indmadggr) = F5BA — . O O Fijacion de
2 Gndicacor 2 sioresy | & ahil 5V,12 FSOF | @ | @ | O | O [imic posoo @€ | B | LA [FYZ|CB | TA | TC
Tipo Latch con (NFI’ES F5LE ° ° o o de conexion
salida diagnéstico — — - —
(Indicador 2 colores) = @ © O @ ©
* Cable simbolo 0.5 M ceccecereceees - (Ejemplo) A54 # Los detectores de estado sélido marcados con " ()" A ©/|0/10]|0]-]0
de longitud 3m-. <+ L (Ejemplo) A54L se fabrican bajo demanda B 0O|0O|0|0|0]|O
Bmecececcececees Z (Ejemplo) A54Z * D-ABJ/ABLI/AS9W/Z7J/A59W no puede montarse c Notg)] — | OO | = 0O
en @32.
D Note)) — | OO | — | O
« Consulte con SMC para los detalles de las caracteristicas de los detectores magnéticos. E Nota) olol=To

©: Producto estandar O : Ejecuciones especiales
—: No disponible debido a limitaciones de tamafio.
Nota) C, D, E son iguales mientras que -, Ay B no.

80

O

SVC



Simbolo

|

A

A
—

A

|

Referencias de las fijaciones de montaje
de los detectores magnéticos

Cilindro hidraulico (conforme a la norma ISO)
16 MPa

Caracteristicas técnicas

Serie CHSG

Modelo

CHSG

Funcionamiento

Doble efecto: vastago simple

Fluido

Fluido hidraulico mineral general

Presién nominal 16 MPa
Presién maxima admisible 20 MPa
Presion de prueba 24 MPa
Presién min. de Con presion en el lado anterior 0.25 MPa
trabajo Con presion en el lado posterior 0.15 MPa
Temperatura Sin iman -10 a 80°C
ambiente y de fluido | cop deteccién magnética -10 a 60°C
Velocidad del émbolo 8 a 300 mm/s
Amortiguacion Junta de amortiguacion
Tolerancia de rosca JIS6g/6 H
100mm o menos 0a+0,8 mm
Tolerancia de 101 a 250 mm 0Oa+1,0 mm
longitud de carrera | 251 3 630 mm 0a+1,25 mm
631 a 800 mm O0Oa+1,4mm

Carrera estandar

Modelo detector Didmetro (mm) Diametro (mm) Carrera estandar (mm)
magnético 32 40 |50, 63(80,100 32 25 a 800
D-A5[J/A6[] * 40 25 a 800
DDF‘;EQIYJVSIE 50 25 a 800
D-F5CIW/J59W | BT-03 | BT-04 | BT-08 | BT-16 = 252800
D-F5[IF 80 25 a 800
D-F5BAL 100 25 a 1000
D-F5NTL
D-Z7[1/Z80 * —  |BMB4-050| BA4-080 | BS4-160 Esfuerzo tedrico [ sauba [ —} ENTRADA

* D-ASJ/A6LI/A59W/Z7LJ/A59W no puede montarse en g32.

Unidad: N
Diametro Tgsntgﬁg Sentido  |Area efectiva Presion de trabajo (MPa) 8
(mm) (mm movimiento | (mm?) 3.5 7 10 16 E:)
32 18 SALIDA 804 2814 5628 8040 12864
ENTRADA 549 1922 3843 5490 8784
40 - SALIDA 1256 4396 8792 12560 20096
ENTRADA 876 3066 6132 8760 14016
SALIDA 1963 6871 13741 19630 31408
>0 28 ENTRADA 1347 4715 9429 13470 21552
63 36 SALIDA 3117 10910 21819 | 31170 49872
ENTRADA 2099 7346 14693 20990 33584
SALIDA 5026 17591 35182 50260 80416
80 45 ENTRADA 3436 12026 24052 | 34360 54976
100 56 SALIDA 7853 27486 54971 78530 | 125648
ENTRADA 5390 18865 37730 | 53900 86240
Esfuerzo teérico (N) = Presion (MPa) x Area del émbolo (mm?)
Peso
(kg)
Diametro (mm) 32 40 50 63 80 100
Basico B 1.60 3.20 4.70 7.80 14.7 20.8
Escuadra transaxial | LA 1.80 4.00 5.70 8.65 17.0 23.3
Brida delantera FY 1.90 4.10 6.00 9.10 16.7 22.9
Peso basico (Carrera 0) Brifjaltltra§era Fz 1.70 3.90 5.60 8.20 16.4 24.8
Modelo de fijacion oscilante macho| CA 1.60 3.40 5.60 8.20 16.4 24.8
Fijacion oscilante hembraj CB 1.60 3.40 5.60 8.20 16.4 24.8
Mufién delantero TA 1.70 3.40 5.20 8.40 15.9 225
Mufién central TC 1.90 3.90 5.80 9.40 18.2 25.4
Peso adicional por cada 10 carreras 0.05 0.07 0.12 0.18 0.28 0.42
ZS\NC ¥



Serie CHSG

Construccion
CHLISGB

D32 B 9 ®@ @ T@P@@W

e "

- - I

Lista de componentes

Ne Descripcién Material Ne Descripcién Material

1 Culata anterior Acero al carbono 17 | Anillo elastico Acero tratado
2 Culata posterior Acero al carbono 18 | Tornillo de fijacién Acero aleado
3 Soporte junta Acero al carbono 19 | Eje Acero inoxidable
4 Tubo del cilindro Acero inoxidable 20 | Anillo guia Resina

5 Embolo Acero inoxidable 21 Rascadora NBR

6 Placa magnética Acero inoxidable 22 | Junta del vastago NBR

7 Casquillo amortiguador Acero al carbono 23 | Anillo de seguridad Resina

8 Tuerca del casquillo amortiguador Acero al carbono 24 | Junta del émbolo NBR

9 Casquillo Aleacion de cobre 25 | Anillo de seguridad Resina
10 | Vastago Acero al carbono 26 | Junta estanqueidad tubo cilindro NBR

11 | Tirante Acero al cromo molibdeno 27 | Junta estanqueidad soporte NBR

12 | Tuerca del tirante Acero al carbono 28 | Juntas de valvula NBR

13 | Valvula de amortiguacion Acero aleado 29 | Junta de soporte de valvula NBR

14 | Soporte de valvula Acero al carbono 30 | Junta de amortiguacién —

15 | Valvula de descarga Acero aleado 31 | Junta estanqueidad émbolo NBR

16 | Bola antirretorno Acero rodamientos 32 | Iman —

Juego de juntas de recambio

Diametro (mm) Ref. juego de juntas
32 CHSG32-PS
40 CHSG40-PS
50 CHSG50-PS
63 CHSG63-PS
80 CHSG80-PS
100 CHSG100-PS

* Los juegos de juntas estan formados por los elementos de 21 a 26 y 30 y pueden
pedirse de acuerdo con el diametro.

82

O
g



Cilindro hidraulico (conforme a la norma ISO) .
ismpa Serie CHSG

Dimensiones
Basico / CHSGB
MM Z + Carrera J
Y PJ + Carrera GB
GA /Z—RcP \
, — - = NP E Y7
} k= p —
w|a bkl (@ ) N s T i
[SIES] }A }AI 7\> /A* >
ﬂ{: - :}T e “
MA <K> LF.| ‘ Vélvula de ‘ Descarga de aire o G
A SS NA amortiguacion NB - ¢
H S + Carrera M B
ZZ + Carrera

Didametro | Rango A

(mm) | de carrera B|C|D| E|F|G|GAGB| H J K| M|MA| MM |[NANB|(P [PJ| S |SS|V |Y |Z|2Zz

32 25a800 |18 | 45|33.2/18 | 30| 12|14 |35 |12 |43 M6 7| 7515 |M14x15|46 |23 |1/4| 56|103| 25 | 55| 60 [128153.5

40 25a800 |22 | 63(41.7{22 | 34|12 (19 |37 |18 |47 | M8x1 9110 |19 [M16x15|51 |32 (3/8| 73|128| 25 | 6.5| 62 |153|185

50 25a800 |28 | 75|52.3/ 28 | 42| 9 |24 |42 |18 |53 |M12x125|11 |12 |25 |M20x15|57 | 33 |1/2 | 74|134|25 | 7 | 67 |159|199

63 252800 |36 | 90(64.3/ 36 | 50 | 13 (30|39 |17 | 68 [M12x125| 13 [12 |32 | M27x2 |55 |33 |1/2| 80(136|32 |12 | 71 (168|216

80 252800 |45 [115(82.7/45 | 60| 9 |41 |46 |20 |76 |M16x15 |17 |16 |41 | M33x2 |66 | 40 |3/4 | 93|159|31 |15 | 77 |190|251

100 25a 1000 | 56 [130(96.9| 56 | 72 | 10 |50 |47 | 20 | 91 |M16x15 |19 |16 |52 | M42x2 | 67 | 40 [3/4 [101|168| 35 |15 | 82 |203|275

Modelo escuadra transaxial / CHSGLA

MM H S + Carrera J
Y PJ + Carrera GB
Distancia entre GA 2-RcP ' B
caras G ! Descarga
‘ = 4 de aire i (O]
X = 3, == OO :
= (e )
0 s =g S , ) ey o B
AP ASE ] —
T N Va ‘11:}T o 03‘3514
alvula de f
K| [F.l. Y1 X1 amortiguacion X2
MA Ss ZA + Carrera Y2 M T)?
A Z + Carrera BB 4-5CD
ZZ + Carrera -

D‘(é‘r;“rﬁ;m Rangode | A | B |BB| C |CD| D | E|F|G|GA|GB|H| J |K|LH|LT|LX|LY| M|MA| MM | P |PJ|S |SS
32 252800 | 18| 4584 (332 91830 |12 |14 (35|12(43| Me | 7|22 |125] 63[445| 75| 15 [M14x 15| 1/4] 56|103| 45
40 252800 | 22| 63103417 11| 22|34 | 12|19 (37 |18]47 | Mext | 9|31 |125| 83[625[10 | 19 [Mi6x15|3/8| 73[128] 45
50 252800 | 28| 75(12752.3 14 | 28| 42| 9|24 |42 | 18|53 [M2x125| 11 |37 |19 [102]745[12 |25 [M20x15|1/2| 74(134] 54
63 25a800 | 36| 90|161]64.3/ 18| 36|50 13|30 |39 | 17|68 |M2x125| 13 |44 26 |124] 89 |12 |32 | M27x2 | 1/2] 80136] 65
80 252800 |45|115/186/82.7] 18| 45| 60| 9|41|46 (20|76 [M6x15| 17 |57 |26 |1491145/16 | 41| M33x2 |3/4] 93|159] 68
100 25a 1000 | 56 |130(216]96.9] 26 | 56 | 72| 10|50 |47 [ 20| 91 |M16x 15| 19 |63 [32 [172]128 |16 |52 | Ma2x2 |3/4] 101168 79

Dltmel® | v |x1|x2| v |v1|v2|2A| Z |2z
32 5526 | 13|60 20| 10| 73]128[1535
40 65| 31| 22|62 20| 10| 98|153|185
50 7 | 28] 20|67 29[ 13] 92|159|199

63 12 |22|16| 71|33 |17 | 86|168/216

80 15 | 29|23 |77 |37 |17|105(190|251

100 15 | 23|18 |82 |44 |22|102|203|275

83

O
g



Serie CHSG

Dimensiones
Brida delantera/ CHSGFY
Valvula de amorti-
MM Z + Carrera guacion trasera
Y PJ + Carrera GB —_———
GA | 2-RcP , 2P
|
PO L & P
! ) Slula e K2 ) _|t® i ( .@. ; | >Im
SE S Ay A > W) L|m
@ v A\ i - = G + t C}
‘ : ‘ SN T Descarga de aife delantero
\ Descarga MA K| LE|FT \ Descarga de aire / G W
0c de aire A sSs NA NB EX amortiguacion
B H S + Carrera M FZ delantéra___
ZZ + Carrera

Di(é‘n’q“nﬁiro Ri‘gﬁgr‘f A|B|BB|C|D|E|F|FD|FT|FX|FY|FZ|G|GA|GB/|H| J |K|M|MA| MM |NANB|P |PJ
32 25a800 |18 45| 4533.2| 18 30|12 66|10 | 58| 33| 70|14 |25|12| 53| M6 7| 7.5 15 [M14x 15| 36 | 23 |1/4| 56
40 252800 |22 63| 6341.7] 2234|1211 |10 87|41]110{ 19|27 | 18| 57| M8x1 | 9|10 |19 |Mi6x15| 41|32 |3/8] 73
50 25a800 |28 75| 7552.3| 28| 42| 9 |14 |16 |105| 52 [130| 24 | 26 | 18| 69|M12x 125 11 [12 |25 [M20x 15| 41 |33 |1/2| 74
63 252800 (36| 90| 90(64.3] 36 | 50| 13 [14 |16 [117| 65[145| 30 |23 | 17| 84|mM12x1.25| 13 [12 |32 | M27x2 | 39|33 |1/2| 80
80 25a800 |45 (115(|115(82.7/45|60| 9|18 |20 [149] 83[180|41 |26 | 20| 96{M16x 15|17 [16 |41 | M33x2 | 46 | 40|3/4| 93
100 25a 1000 |56 (130 (130(96.9/ 56 | 72 | 10 |18 |22 [162] 97 [200| 50 | 25 | 20 [113|M16x 15|19 |16 |52 | M42x2 |45 | 40 [3/4|101
DlEvE RD |s|ss|v|Y|z|zz
(mm)
32 42 |0925 | 93|35 | 55| 60 |128[153.5
40 62 | 5030 |118| 35| 6.5 62 (153|185
50 74 |0976 1118/ 41| 7 | 67 [159/199
63 82 120| 48 |12 | 71 |168|216
80 92 | 2036 1139| 51 |15 | 77 |190[251
100 105 146| 57 |15 | 82 |203[275
Brida trasera / CHSGFZ Z + Carera
Y PJ + Carrera GB
4-gFD 2-RcP
w L | Yajagsgmonoe
BT o /I ¢ : SREIO0
A 1 | i\
= >
Descarga & L @ : Distancia — : 2 A
gfidaz;re / \ Zﬂgﬂzgfae_ entre A \ Descarga de aire /N(B L?:zci?erga - e
trasera FX cion trasera S G/["A” |K| |F, NA OB
FZ H S + Carrera
ZZ + Carrera

Didmetro [Rango de
(mm) carrera

32 |25t0800| 18| 45| 45[33.2/ 18|30 |12 | 6.6| 58|33 | 70|14 |35|12|43| M6 7115 |M14x15 |46 |23 |1/4| 56|103| 55| 60 |128|146
40 |25a800|22| 63| 6341.7/ 22|34 |12 |11 | 87|41(110{19|37 |18 |47 | M8x1 | 9|19 MI6x15|51|32|3/8| 73(128| 6.5/ 62 |153]|175
50 |25a800|28| 75| 75/52.31 28|42 |9 |14 |105|52(130|24 |42 |18 |53 [M12x1.25/ 11|25 [M20x15 |57 |33|1/2| 74(134| 7 |67 |159|187
63 [25a800 |36 | 90| 90(64.3] 36|50 (13 |14 |117|65(145|30|39 |17 |68 M12x1.25/ 13 | 32 | M27x2 |55 |33 |1/2| 80(136|12 |71 (168|204
80 |25a800 |45|115(11582.7 45|60 | 9 |18 |149|83|180| 41|46 |20 |76 IM16x15|17 |41 | M33x2 |66 |40 |3/4| 93(159|15 | 77 (190|235
100 |25a1000 |56 [130({130(96.9| 56 | 72 |10 (18 [162| 97 [200| 50 |47 | 20 |91 (M16x 15|19 |52 | M42x2 |67 | 40 |3/4|101(168|15 |82 (203|259

84 % S\NC

A| B BB(C|D|E | F|FD|FX|FY|FZ| G GAGB| H J K |MA| MM |[NANB|P [PJ|S |V |Y|Z|Z2zZ




Cilindro hidraulico (conforme a la norma ISO)
16 MPa

Serie CHSG

Dimensiones

Fijacidon oscilante macho / CHSGCA

SS + Carrera

Y PJ + Carrera GB
GA 2-RcP aCD
J Vélvula de amortiguacion
MM \‘
A T 7 i i
I o e e 7 i - N
A 1 (¢ (e
Il -y wal [~ T Iz - ()1 ~
SE] Yadl N S\
e e 44
5 [ u T - ;
Distancia entre caras |G
CX ggz?ferga MA \ Descarga de aire /
c I — A [K| |F NA NB
B H S + Carrera L |RR
ZZ + Carrera
Diametro |Rango de
(mm) | canera A(B|C| CD |[CXD|E|F|G|GAGB|H J K|L|MA| MM |[NANB|P ([PJ|IRR|S |SS|V |Y |ZzZ
32 |25a800|18| 45(33.2|12 10043 16|18(30(12(14|35|12 |43 M6 19| 15|M14x15|46 |23 |1/4| 56|17 |103(147| 55|60 |182
40 |(25a800|22| 63(41.7|14|° 20|122|34|12|19 37|18 |47 | M8x1 19 (19 |M16x1.5(51 |32 |3/8| 73|17 [128(172| 6.5| 62 [211
50 |25a800|28| 75(52.3|20 30|28|42| 9 |24 42|18 |53 [M12x1.25{11 |32 |25|M20x 15|57 |33 |1/2| 74|29 (134(191| 7 |67 |248
63 |25a800|36| 90(64.3| 20 *8'052 30|36|50|13|30|39 (17 |68 M12x125/13 |32 |32 | M27x2 |55 |33 |1/2| 80|29 |136(200(12 |71 |265
80 |25a800|45(115(82.7| 28 40(45(60| 9 |41|46|20 |76 [M16x15|17 (39|41 | M33x2 |66 |40 |3/4| 93|34 |159|229|15 |77 |308
100 |25a1000 | 56 |130(96.9|36 |2 50| 56 | 72| 10 |50 | 47 |20 |91 |M16x 15|19 | 54 |52 | M42x2 | 67 | 40 |3/4|101| 50 [168257|15 |82 [363
Fijacion oscilante hembra / CHSGCB
SS + Carrera
Y PJ + Carrera GB
GA 2-RcP Chapa de suiecié
MM J / Vélvula de amortiguacion ~hapa de sujecion
N_‘ aCD H9/f8
/ H AL
w(al_| o Iz i f
SIS ﬁ% = = W
A = /
Distancia entre caras |G ‘
Descarga \ .
CX | de aire MA Descarga de aire
cY — A K F NA
c H S + Carrera RR
0B ZZ + Carrera
Diametro Rango de
(mm) e A|B|C|CDCX|CY D|E|F|G|GA|GB|H J K| L |MA| MM |[NA|NB| P |PJ|RR
32 25a800 |18 | 45(33.2112|16| 32(18|30| 12|14 | 35|12 |43 M6 19 | 15 |M14x15| 46 | 23 |1/4| 56| 17
40 25a800 |22 | 63|41.7/14 |20 | 43|22 |34 (12 (19| 37|18 |47 | M8x1 19 | 19 |M16x15 |51 |32 |3/8| 73|17
50 252800 |28 75/52.3/20|30| 60|28 |42| 9|24 | 42|18 |53 [M12x1.25| 11|32 |25 |M20x15 |57 |33 |1/2| 74|29
63 25a800 |36 | 90(64.3] 20 |30 | 60|36 (50|13 |30| 39|17 |68 |[M12x125/13 |32 |32 | M27x2 | 55|33 |1/2| 80|29
80 25a800 |45|115(82.7/28 |40 | 80[45|60| 9|41 |46|20 |76 |M16x15|17 |39 |41 | M33x2 | 66|40 (3/4| 93| 34
100 25a 1000 |56 |130/96.9| 36 | 50 (100| 56 | 72| 10 (50 | 47 | 20 |91 | M16x15| 19 | 54 | 52 | M42x2 | 67 | 40 | 3/4|101| 50
Tolerancias
Diametro Diametro CcD
mm) | S [SS|V Y ZZ mm)  [He | 18
32 |103|147| 55| 60 |182 32 |,o0lo0s
40 128(172| 6.5| 62 |211 40 0 |00
50 134|191| 7 | 67 (248 50
63  |136]200|12 |71 |265 63 |00 00
80 159(229(15 | 77 |308 80
0.062[-0025
100 168(257(15 | 82 |363 100 +o 206
ZS\VC 85

CHSG




Serie CHSG

Dimensiones

Munon delantero / CHSGTA

Valvula de amorti-

Distancia entre caras G Z + Carrera guacion trasera
Y PJ + Carrera GB —
MM GA 2-RcP ‘ )
1 /‘\ - S B
mp= (M ; Ofm
= NN > .
= Hh
: ; Valvula de . :
MA | K| |F NA \ Descarga de aire / amortiguacion /KD—CN\J\ ~ Descarga de aire
A SIS NB delantera B ~__delantera
H S + Carrera M TY TX TY
ZZ + Carrera TZ

Diametro Rango
(mm) de carrera

32 25a800 18| 44| 45(33.2(18(30(12(14(35|12(43| M6 7|75/15|M14x 15/ 46|23 |1/4| 56|16 |, | 45| 68]103| 54 | 5.5 60|1281535
40 252800 |22| 61| 6341.722|3412|19|37| 18|47 | M8x1 | 910 |19 |M16x15|51|32|3/8| 73|20 [**| 63| 95/128|57 | 6.5 62 [153/185

50 25a800 [28| 75| 75(52.3/28 (42| 9|24 (42|18 |53 [M12x125/11 (12 |25|M20x15/57 |33 |1/2| 74|25 gggg 76[116|134|64 | 7 |67 (159|199

63 25a800 (36| 87| 90/64.3(36 (50|13 (30(|39|17|68|M12x12513 (12 |32|M27x 2|55 |33|1/2| 80|32 89(139(136(70 |12 | 71 (168(216

80 25a 800 [45(112/11582.7]45|60| 9(41|46|20|76|M16x15/17 (16 |41|M33x2|66 |40 3/4| 93|40 ggéi 114{17 8159| 76 | 15 | 77|190|251

100 25 a 1000 |56|125/130(96.956 |72 | 10|50 |47 (20|91 |M16x 15|19 (16 |52|M42x2|67 [40|3/4101|50 127[207|168| 71 | 15 | 82 [203|275

A|BBB/C D E|F| GGAGBH| J K| M|MA| MM [INANB|P |PJ| TD |[TX|TZ|S |SS|V |Y |Z |ZZ

Munodn central / CHSGTC

SS +1/2 carrera -
Y PJ + Carrera GB
GA 2-RcP

[ Valvula de amortiguacion
Distancia entre caras G
M [ H /

M T
A N
el | | 1@ O e
S | s [\ > J S
= = , ,
| Descarga Descarga| 7' ¥
M: k| | F NA \de are | op |dear \g e
H S + Carrera M S:Sa?fgga B
ZZ + Carrera —_—" $$
TZ

D‘(ﬂ“nﬁgrodsggﬁgraA B|BB|C|D|E|F|G|GAGB{H| J |K|MMA MM [NANB|P |PJ|S|SS| TD |TT|TX|TY[TZ|V |Y |ZZ

32 |25a800 |18| 45| 57(33.2(18(30 (12|14 |35|12|43| M6 | 7|7.5(15[M4x15/46|23|1/4| 56/1038 |16|, |20 53| 55 79| 5560 [1535
40 |25a800 (22| 63| 6541.7/22(34 (12 |19|37(18|47| M8x1 | 9[10 |19 |M16x 15|51 |32[3/8| 73/128| 85|20 [***| 26| 72| 76[108| 6.5/ 62 |185

50 |25a800|28| 75| 75(52.328 (42| 9|24 (42|18 |53 |M12x125|11 (12 |25|M20x 15|57 |33|1/2| 74{134104 |25 gg% 29| 88| 89|129| 7 |67 [199

63 |25a800|36| 90| 90(64.3/ 36|50 (13|30 (39|17 |68 |M12x125|13[12 |32|M27x2 (55|33 |1/2| 80[136/111 |32 36| 90|100{150}12 |71 |216

80 |25a800|45|115/115(82.7/45|60| 9|41|46|20|76|M16x15/17|16 |41|M33x2|66|40|3/4| 931591235 40 gggi 44 |123|127(191(15 |77 |251

100 |25a1000 |56 [130(130(96.956 |72 (10|50 |47|20|91|M16x15/19(16 |52 |M42x2 |67 |40|3/4(101168(1325|50 54 1130|140[220(15 |82 (215

86

O
g



Cilindro hidraulico (conforme a la norma ISO) .
ismpa Serie CHSG

Posiciéon adecuada de montaje para deteccion a final de carrera de los detectores
magnéticos y altura de montaje

D-A5[ /A6[]
D-F5[J(W)/J5](W)/F5BAL D-z7[1/z80
A Hs A. Hs
3111;:%):3175@ RN T e aEE =
B@E o Z M %\\ [1_}:: B@E E- T i
:@: 1 ) 00 £ =ﬁ 1 5T
B ' LB
Posiciones adecuadas de montaje del detector magnético Altura de montaje del detector magnético
D-F501/3501
D-F500/3500
D-F5CIW/359W
Dié- | p.asyA6c] | D-Asow | DFOMWMSWI 5 bo) e | popsNTL | D-2z7iz80 Dia- | D-ASVAS)\ "y eeor ™ | pLpsLE | Dz70iiz80
metro D-F59F metro| D-ASSW | o)
(mm) D-F5BAL (mm) D-F5NTL
A|/B| A  B|/A B|A B|A|B|A|B Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs
32 — 10.5| 4.5 |14.5| 8.5|15.5| 95| — — 32| - 25 |32.5|25 [33.5| — —

40(30 [38.5/30 |36 |30 [37 |28.5|29
50(37.5|43.5|37.5|41 [37.5|42 | 36 |37
63 [43.5|49 |43.5|46.5|43.5|47.5|42 |425
80[56.5/59.5|56.5|57 |56.5/58 |54.5|54

100[64.5|69 |64.5|66 |64.5/67 |61.5/62.5

40(12.5/ 0.5 |16.5] 45]19 |7 |23 |11 |24 |12 |16
50/125/0 |[16.5] 35[19 |6 |23 |10 |24 |11 |16
63145/ 1.5 |185] 55[21 |8 |25 |12 |26 |13 |18
80(17.5/3.5|215| 75/24 |10 |28 |14 |29 |15 |21
100]21 |8 |25 |12 |27.5/14.5|31.5|18.5|32.5|19.5[24.5|1

Rango de trabajo

N[O W |~

=
a

Modelo detector Didmetro (mm)
magnético 32 40 50 63 80 100
D-A5[1/A6[] - 9 10 11 14 17.5
D-A59W - 12.5 13 14.5 17.5 22
D-Z7[1/Z80 - 8.5 9.5 105 | 145 | 195
D-F501/J50]
D-F5JW/J59W
D-F5BAL/F5NTL 4 4.5 5 4 55 6.5
D-F59F
D-F5LF 5 5.5 6 5 6.5 7.5
P . L. (O]
Carrera minima de montaje del detector magnético 2]
Modelo Otras fijaci d | =
Numero de montaje del ras fjaciones de Mufién centra
detector o taje diferent
magnetico | _detector magnético | el mirion central 32 40 50 63 80 100
2 (Lado diferente y mismo lado), 1 25 - 120 120 130 135 145
D-ASCVAGL] | 25455 % 120+55 (”'274) 120+55 % 130+55 % 135+55 % 145+55 %
n=2,4,86,8" n=4,8,12,16 - |n=4,8,12,16--- |n=4,8,12,16 - |n=4,8,12,16-- |n=4,8,12, 16"
2 (Lado diferente y mismo lado), 1 30 - 125 130 135 145 155
D-ASOW | 30+55 % 125+55 (”'274) 130+55 % 135+55 % 145+55 % 155+55 %
n=24,86, 8- n=4,8,12,16- |n=4,8,12,16--- |n=4,8,12,16-- |n=4,8,12,16-- |n=4,8, 12,16
D-F5[1J50] 2 (Lado diferente y mismo lado), 1 20 110 125 130 135 140 150
D-FSCIW/AISIW 20+55 % 110+55 % 125+55 % 130+55 % 135+55 % 140+55 (”‘274) 150+55 (”‘274)
D-FSBAL N=24,68" |n=4,812,16- |n=4,8,12,16- |n=4,8, 12,16 |n=4,8,12 16 |n=4,8,12,16- |n=4,8, 12,16
2 (Lado diferente y mismo lado), 1 20 125 140 145 150 155 165
DFSCIF/FNTL | 20+55 % 125+55 % 140+55 % 145+55 % 150+55 % 155+55 % 165+55 %
n=24,86, 8- n=4,8,12,16- |n=4,8,12,16--- |n=4,8,12,16 |n=4,8,12,16-- |n=4,8,12,16- |n=4,8,12, 16"
2 (Lado diferente y mismo lado), 1 25 — 95 100 105 115 125
D-Z7Vz80] |, 25+40 % 95+40 % 100+40 % 105+40 % 115+40 % 125+40 %
n=24,86, 8- n=4,8,12,16- |n=4,8,12,16--- |n=4,8,12,16 - |n=4,8,12,16-- |n=4,8,12, 16"
-y
I Ademas de los modelos indicados en “Forma de pedido”, los siguientes detectores magnéticos son aplicables. 1
1 Consulte con SMC para los detalles de las caracteristicas de los detectores magnéticos. 1
1 Detector magnético Ref. Entrada eléctrica Caracteristicas :
. . 3222 223 Salida directa a cable - 1
! ee — (enlinea) Sin LED indicador 1
1 D-Z80
1 |Detector de estado sélido | D-FSNTL Salida directa a cable (en linea ) Con temporizador 1
1 * Los detectores de estado sélido también estan disponibles con conector precableado. Consulte con SMC para los detalles de las caracteristicas de los detectores magnéticos. :

ZSNC 87



88



Cilindro hidraulico segun normas JIS

Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

032, 040, 050, 663, 980, 100

CH2E/2F/
2G/2H

i s -
] . 3
- ol - ’ _ -
8 " .
&H - -

Modelo con tirantes, presion nominal: 3.5, 7, 14MPa.

89



Cilindro hidraulico estandar
Doble efecto con vastago simple

> wea ll Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

14 MPa [ /35 340, 350, 263, 280, 2100

Forma de pedido

Tipo de serie e——

Simbolo | Material del tubo | Presién nominal Serie tamafio véstago Carrera del cilindro (mm)
E Aleacién de aluminio 3.5MPa B | Tamaiio véstago serie B Véase la tabla de carreras estandar en la pagina siguiente.
F Acero inoxidable 7MPa C | Tamario véstago serie C Véase la pégi,na 93 para carreras minimas para el montaje de
G Acero 14MPa + 932 es para el tamafio detectores méagneticos.
— de vastago de la serie B
H  |Acero inoxidable 14MPa unicameﬁte_

CH2 H||B||50 B—1(l)0 B

| l |

EXZZmz CH D2 [HBI[50]BH100][ H HAS53

Con detector magnético l N2 de detectores

(iman integrado) - Tome
S 1un.
Tipo de serie 3 3 uns.
Simbolo|  Material del tubo |Presion nominal n "n" uns.
E Aleacion de aluminio|  3.5MPa .
F Acero inoxidable 7MPa Detector magnetlco
H Acero inoxidable 14MPa |_- | sindetector magnético|

= Seleccione el modelo de detector
aplicable de la tabla inferior.

Modelos de montaje e—m——

Posiciones de conexionado y

= A indicar por orden alfabético.

B | Modelo basico 4 P . o
LA [ Model T = Diametro e— . . » de valvula de amortiguacion
0delo escuadra transaxial 32 32mm Opmones del cilindro ¢ * VVéase la pagina siguiente.
LB | Modelo escuadra Para 20 20mm - -
FA | Brida delantera rectangular | 3.5y 7 50 S0mm Tuer(za - | Sintuerca de exiremo de vejlstago
FB | Brida trasera rectangular MPa 63 S3mm del vastago | A C?n tuerca de extremo de véstago
FY | Brida delantera rectangular | Para 80 80 - Sin fuellel
SART | 14 MPa mm Fuelle J | Tela de nilén i -
rida trasera rectangular 100 | 100mm - Referencias de los cilindros
FC | Brid K | Tejido de neopreno " A
ida delantera cuadrada con imanes incorporados
- - | Con amortiguadores en amhos lados P
FD | Brida trasera cuadrada N |si - — el %o oiind " nt 3
Fr— : N in amortiguacion n el caso de cilindros con imanes integrados
— CA | Fijacion oscilante macho Amortiguacion R |c tg dor delant pero sin detectores, no indique ningtn simbolo
'&. CB | Fijacion oscilante hembra on amor !gua Or CEANEI0 | e detector.
E TC | Mufin central H | Con amortiguador trasero (Ejemplo) CHD2HLA50-100C]
X
(&)

Detectores magnéticos aplicables:

5 Voltaje de carga Detector magnético | Longitud de cable™ .
M L . Entrada |ag| Cableado - - Carga aplicable
odelo Funcién especial éctri ws (salida) DC AC Montaje | Montaje 0.5 8 5
eléctrica | =5 contirantes|enbanda | () | (L) | (@)
3hilos, NPN (equiv.) | — 5V — A56 — [ ] [ ] — |Circuito CI —
§ Salida | Sf 12V — A53 B53 ° o | @ _ PLC
o directa a 12v__ | 100V, 200V A54 B54 [ J [J [ Relé, PLC
o — — —
a _ cable 5V, 12v A67 [ J [J - PLC
= No ohilos | 24y [8Y.12V[200V o menos | A64 Bo4 o | o Circuito Cl e 2 pic
% Cajade — — A33* | — — PLC
] conexiones| . 12V — A34** — — — i
a Terminal DIN| > 100V, 200V — Ad= | — | — - Ei'g
Indicacion diagndstico (Ind. 2 colores) |Salida dir. a cable — — A59W B59W [ [ ] —
3 hilos (NPN) F59 G59 e | @ | O |
8 Salda 3hilos (PNP)| 24V |5V 12V — F5P GsP | @ | @ | o |CreuitoCl
5 irecta — | — laoov,200v | J51 = e | @[ O
© _ bl i : _
e acable 2 hilos v J59 Ks9 | ® | @ | O
3 Caja de 3 hilos (NPN) 5V, 12V — G39** | — — — |[Circuito CI .
i conexiones si 2 hilos 12V — K39** | — _ — — Relé
o - 3 hilos (NPN) v 12V F5W | G5ow | @ | @ [ O | . PLC
© Indicacion diagnostico . 3 hilos (PNP)| 24v |V — F5PW | GsPW | @ | @ | O |-
5 (Indicador 2 colores) Salida J59W K59W ° [ )
° _ directa 2 hilos 12V _
Q Resistente al agua (Ind. 2colores) | a cable F5BA G5BA — [ J O
[ - T
a Con temporizador 3 hilos (NPN) F5NT G5NT — [ O -
Con salida diagndstico (Ind. 2 colores), 4 hilos (NPN) 5v, 12v F59F G59F [ ] o Circuito CI
* Simbolos long. cable: 0.5m........ - (Ejemplo) A53 #x No aplicable a 232.
3m L AS53L Notas) « La longitud de cable estandar es de 0.5m. No obstante, la longitud estandar de G5NTL, G5BAL, FSNTL y F5BAL es de
[T J— z A53Z 3m.

« Los detectores de estado sélido marcados con el simbolo "O" se fabrican bajo demanda.

90 SVIC

O



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago simple Serie CHZE/CHZF/CHZG/CHZH

Modelos

Modelo CH2E CH2F CH2G CH2H
Material del tubo Aleacion aluminio | Acero inoxidable Acero Acero inoxidable
Presion nominal 3.5MPa 7MPa 14MPa 14MPa
Diametro 32, 40, 50, 63, 80, 100mm

Deteccidon magnética Aplicable ‘ Aplicable ‘ — ‘ Aplicable

Caracteristicas técnicas

Modelo CH2E | CH2F | CH2G | CH2H

Funcionamiento Doble efecto con vastago simple

Fluido Aceite hidraulico

Presion nominal 3.5MPa 7MPa 14MPa

Presién maxima admisible | , 5/, gggr?teer;aVagsggzg 135MPa gggig;viftg/glsg 18MPa
: Véstago C 11MPa : Véstago C 14MPa

Presion de prueba 5.0MPa 10.5MPa 21MPa

Cuando el lado trasero se presuriza: 0.15MPa

Presion minima de trabajo Cuando el lado delantero se presuriza: 0.2MPa

@ Pagina 75 Temper_atura ambiente Sin detector magné,ti.co:.—10° hasta 80°C
y de fluido Con detector magnético: —10° hasta 60°C
Simbolo Velocidad del émbolo 8 a 300mm/s
E?— Amortiguacion Amortiguacion interna regulable
T T Tolerancia de rosca Clase 2 JIS

a 100mm “6%mm, 101 a 250mm’s°mm, 251 a 630Mm ‘3 %mm

Tolerancia de longitud de carrera 631 a 1.000mm’:*mm, 1001 a 1800Mm “m

Referencias de las fijaciones de
montaje de los detectores magnéticos ~ Carreras estandar

Conexion
Didmeto Modelo detector magnético del cilindro Carreras estandar (mm) Carrera larga (mm)
Modelo | " D-A3, D-A4[D-B5, D-B6D-A5, D-AG (mm)
D-G3, D-K3|D-G5, D-K5 | D-F5, D-J5 32 25 a 800 1800 (1401 o més con anillo de refuerzo del tirante) Neta 1)
32 - BA-32 | BT-06 40 25 a 800 1800 (1401 o mas con anillo de refuerzo del tirante) Nota 1)
40 BD1-04M | BA-04 BT-06 ] - -
50 | BDL.05M | BA.OS BT.06 50 25 a 800 1800 (1401 o més con anillo de refuerzo del tirante) Neta 1) o
N - g o I
CH2E 63 | BD1-06M | BA-06 BT-08 63 25 a 800 1800 (1501 o mas con anillo de refuerzo del tirante) Neta2) E %
80 BD1-08M | BA-08 BT-16 80 25 a 1000 1800 2:) N
100 BD1-10M | BA-10 BT-18 100 25 2 1000 1800
32 - BAF-32 BT-06 * Véase la tabla de seleccion de carrera en los datos técnicos 2, para determinar los limites de la carrera en funcién del
40 | BDS-04M | BAF-04 BT-06 tipo de fijaciones de montaje que se usaran. A continuacion, realice la seleccién. Los rangos de carreras largas son
CH2F 50 BDS-05M | BAF-05 BT-06 diferentes segun el tipo de fijaciones de montaje.
63 BDS-06M | BAF-06 BT-08 Nota 1) El rango de carrera larga para las series CH2E, CH2F y CH2H con fijaciones de montaje por brida y fijacién
80 BDS-08M | BAF-08 BT-16 oscilante como la serie CHG llega hasta los 1400mm.
100 BDS-10M | BAF-10 BT-18 Nota 2) El rango de carrera larga de las series CH2E, CH2F y CH2H con fijaciones por brida y oscilante como la serie
CHG, llega hasta los 1500mm.
32 - |BGs1-032| BT-06 e0a hasta fos Z5K0mm
40 | BD1-04M | BH2-040 | BT-06 Posiciones de conexionado y de valvula de amortiguacion
50 BD1-05M | BH2-050 | BT-06 -
CH2H Simbolo
63 BD1-06M | BA-06 BT-08 - A C D E F G H
80 | BH1.080 | BH2.080 | BT-16 Posictn| iba | Conex. derecha | Conex. izquierda |C a | C iba | Conex. derecha | Conex.:derecha. | Conex: izquierd
0onex.: arrpa 0onex.. aerecha - onex.. arrba onex.. arrba onex.. aerecha onex.. derecha Onex.. iIzquieraa
100 BH1-100 | BH2-100 BT-18 Modelo de Valvula de amort.: | Valvula de amort.:| Vaivula de amort. | Vavula de amort. | Valvula de amort.:| Valvula de amort.;| Valvula de amort.: | Valvula de amort.:
montaje derecha parte inferior | parte superior | izquierda parte inferior | parte superior | izquierda derecha

B
(Modelo

basico) @

FA, FB, FC, FD, FY,FZ
(Modelo brida)

4

{(,

193 t07

T T

CA,CB
(Fij. oscilante macho)

W

_.TC
(Mufién central)

LA, LB T
(Escuadra)

@ "ﬂam
x| G

127 Conexionado & : Vélvula de amort.  Las dimensiones externas del cilindro aqui representadas se observan

‘ desde el extremo del vastago del cilindro.

ZS\VC 91



C
o
L
]
X
o

Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Tamanos de vastago

Tabla de pesos

(mm) Unidad: kg
D‘é”(?ﬁﬁ? Peso estandar (Carrera 0)
Igs"faagﬁg* 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 r;mg B LA |FY,FZ]|FC,FD F__CA F_q_; TC LB F/;,_dFB adf?ce“s)gal
i A i i fjacion jjacion A4 rida
Serie B 18 [22.4|28 |35.5|45 | 56 '(JF:]E:T’]‘;e"O Modelo Basico EZ%LSIZ%; recEt;e:Ir(\j;ular Cu%lr(lidrgda Osmcgﬁlqée oﬁgiﬁt?rt: '\élgrr‘]t?gl Escuadra re%aﬁggl)ar (pg"leofr;)m
SerieC | — |18 |224l28 |355| 45 CH2E| 250 | 3.49 — 335 | 295 | 3.06 299 | 300 | 294 | 0.04
+ Segin JIS B80T, gp [CH2F| 249 | 348 — 334 | 294 | 305 298 | 299 | 293 | 0.04
CH2G| 259 | 358 3.12 344 | 304 | 315 308 | — — 0.06
) . CH2H| 260 | 359 3.13 345 | 305 | 316 300 | — — 0.05
Accesorios (opcional) CH2E| 327 | 457 | — 436 | 391 | 412 | 386 | 385 | 386 | 008
40|CH2F| 333 | 463 — 442 | 397 | 418 392 | 391 | 392 | 008
CH2G| 366 | 4.96 436 475 | 430 | 451 | 425 | — — 0.10
CHH| 355 | 485 4.25 464 | 419 | 440 | 414 | — — 0.10
Horquilla macho, horquilla hembra, @ lcHeE] 490 [ 750 | — 686 | 606 | 607 | 574 | 570 | 598 | 0.09
contratuerca, eje de articulacion, fuelle = 50 CH2F| 4.98 7.58 — 6.94 6.14 6.15 5.82 5.78 6.06 | 0.10
(te|a de n“(’)n’ tela de neopreno) Nota) : CH2G 5.49 8.09 6.98 7.45 6.65 6.66 6.33 — —_ 0.14
ol [CHH| 532 | 7.92 6.81 728 | 648 | 6.49 6.16 | — — 0.14
Nota) Temperatura de trabajo maxima: T CHE| 793 | 1181 | — 10.83 | 10.67 | 10.68 947 | 955 | 954 | 017
tela de nilon (60°C), tela de neopreno (110°C) % g3 |CH2F| 760 [ 1157 | — 1059 | 1043 | 1044 | 923 | 931 | 930 | 017
; T : %! |cH2G| 849 | 1237 | 1064 | 11390 | 1123 | 1124 | 1003 | — — 0.20
Aceites hidraulicos compatlbles S| [cH2H| 843 | 1231 | 1058 | 1133 | 1117 | 11.18 997 | — — 0.20
CH2E| 13.00 | 1835 | — 1759 | 16.40 | 16.40 | 15.02 | 1536 | 1569 | 0.24
Fuido hidraulico Compatbiidad go CH2F| 1289 | 1824 | — 17.48 | 16.29 | 1629 | 1491 | 1525 | 1558 | 0.26
— - - CH2G| 1477 | 2012 | 1834 | 1936 | 1817 | 1817 | 1679 | — — 0.34
Aceite hidraulico mineral estandar| Compatible CH2H| 1421 | 1956 | 17.78 | 18.80 | 1761 | 17.61 | 16.23 | — — | 030
Aceites hidraulicos W/O Compatible CH2E| 1897 | 29.78 | — | 26.44 | 2515 | 2515 | 22.62 | 22.39 | 2357 | 0.41
Aceites hidraulicos O/W Compatible - CH2F| 19.37 | 30.17 — 26.84 | 2555 | 2555 | 23.02 | 2279 | 23.97 | 0.46
Aceites hidraulicos Agua/Glicol * CH2G| 22.17 | 32.98 | 28.62 29.64 | 28.35 | 28.35 | 25.82 — — 0.49
Aceites hidraulicos de fosfato | No compatible CH2H| 21.81 | 32.62 | 28.26 29.28 27.99 | 27.99 25.46 — — 0.54
* Consulte con SMC. Peso estandar (Carrera 0)
gm B LA [FY,FZ[FC,FD_ CA CB TC LB _|FAFB adﬁgzgm
Carreras del amortiguador Dinero| N | Basico ({00 | ot | coacrada csane | osciame | MUROR |Bscuaca (gm‘él) o 0
(mm) CHE| 3.19 | 4.49 — 428 | 383 | 404 | 378 | 377 3.78 | 0.07
Diametro (mm) 32 /40|50 |63 |80 (100 40 CH2F| 3.25 4.55 — 4.34 3.89 4.10 3.84 3.83 3.84 0.07
- . CH2G| 358 | 488 4.28 467 | 422 | 443 | 417 — — | 009
Careraefectivadeamor.| 16 | 16 | 17|16 | 20 | 23 CH2H| 347 | 477 | 417 | 456 | 411 | 432 | 406 | — — | o009
(Lados delantero y trasero) CHE| 474 | 7.34 — 670 | 590 | 591 | 558 | 554 | 582 | 0.07
5o|CH2F| 482 | 7.42 — 678 | 598 | 599 | 566 | 562 | 590 | 0.08
CH2G| 533 | 7.93 6.82 729 | 649 | 650 | 617 — — | o12
Cm-" CH2H| 516 | 7.76 6.65 712 | 632 ] 633 ] 6.00 — — | o012
= CH2E| 762 | 11.50 — 1052 | 10.36 | 1037 | 916 | 924 | 923 | 014
) CH2F| 739 | 11.27 — 1029 | 10.13 | 1014 | 893 | 901 | 9.00 | 0.14
f 63 CHoG| 819 | 1207 | 1034 | 11.09 | 10.93 | 1094 | 9.73 — — | o017
o CH2H| 8.13 | 12.01 | 1028 | 11.03 | 10.87 | 10.88 | 9.67 — — | o017
S| |cH2E] 1256 | 17.01 — 17.15 | 15.96 | 15.96 | 14.58 | 14.92 | 1525 | 0.18
2 go [CH2F| 1245 | 17.80 — 17.04 | 1585 | 1585 | 1447 | 1481 | 1514 | 0.21
g CH2G| 14.32 | 19.67 | 17.89 | 1891 | 17.72 | 17.72 | 16.34 — — | o028
CH2H| 13.77 | 1912 | 1734 | 1836 | 1717 | 17.17 | 15.79 — — | o2s
CH2E| 17.91 | 28.72 — 2538 | 24.09 | 24.09 | 2156 | 21.33 | 2251 | 0.29
1 00ICH2F| 18.31 | 29.12 — 2578 | 24.49 | 24.49 | 2196 | 21.73 | 22.91 | 0.30
CH2G| 21.11 | 31.92 | 2756 | 2858 | 27.29 | 27.29 | 24.76 — — | o042
CH2H| 20.75 | 3156 | 27.20 | 28.22 | 26.93 | 26.93 | 24.40 — — | o3s
Cilindro hidraulico resistente al agua
_
- — — Opoionss _D‘ Caracteristicas técnicas
CHD2F| Montaje “ Diametro “ Serie vastagol carrera“de C“i"dmsl FSBAL Funcionamiento |Doble efecto con véstago simple
TCon detector magnético (iman integrado) Posicion de la conexiénT D'amemf C|I|ndr_o’(mm) 32,40, 50,63, 80, 100
Amortiguacion Interna regulable
Cilindro resistente al agua Detector de estado sdlido Ref. fijacion de montaje | Montaje con tirantes

R | Junta NBR (caucho nitrilo)

V | Juntas FKM (goma fluorada)

* Las juntas del émbolo son de NBR

! para los modelos Ry V.

L

1@y Ll
)

92

resistente al agua con
indicador de 2 colores

= El acero inoxidable para el vastago
esta disponible bajo demanda.

O
&/

= Las especificaciones que no se indican arriba son
idénticas a las del vastago simple de doble efecto.

Didmetro (mm) VastagoA serie B
32 —
40 —
50 —
63 —
80 13.5
100 14.5

= Las dimensiones no indicadas son idénticas a
las del modelo estandar de doble efecto con
vastago simple.



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago simple Serie CHZE/CH 2F/CHZG/CH2H

Esfuerzo tedrico
Unidad: N
Diametro Tamafio | Sentido de |Area efectiva Presion de trabajo (MPa)
(mm) vastago(mm) | movimiento (mm2) 1 35 5 7 10 14
SALIDA 804 804 2813 4019 5627 8038 11254
= 18 ENTRADA 550 550 1923 2748 3847 5495 7693
SALIDA 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
m & 224 ENTRADA 862 862 3017 4311 6035 8621 12070
2 SALIDA 1963 1963 6869 9813 13738 19625 27475
) 50 28 ENTRADA 1347 1347 4715 6735 9429 13471 18859
% 63 355 SALIDA 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
@ ENTRADA 2126 2126 7442 10632 14885 21264 29769
> SALIDA 5024 5024 17584 25120 35168 50240 70336
e 45 ENTRADA 3434 3434 12020 17172 24041 34344 48081
SALIDA 7850 7850 27475 39250 54950 78500 109900
L 56 ENTRADA 5388 5388 18859 26941 37718 53882 75435
SALIDA 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
& 18 ENTRADA 1002 1002 3506 5008 7012 10017 14023
o SALIDA 1963 1963 6869 9813 13738 19625 27475
2 & 224 ENTRADA 1569 1569 5490 7843 10980 15686 21961
] SALIDA 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
% e 28 ENTRADA 2500 2500 8751 12501 17502 25002 35003
:@ 80 355 SALIDA 5024 5024 17584 25120 35168 50240 70336
> ' ENTRADA 4035 4035 14121 20174 28243 40347 56486
SALIDA 7850 7850 27475 39250 54950 78500 109900
ey 45 ENTRADA 6260 6260 21911 31302 43823 62604 87645
Carreras minimas para el montaje de detectores magnéticos
Unidad: mm
Detector magnético N° de detectores magnéticos %é?é,ﬂ’gfﬁ’ge;ﬂﬁémgﬁ& Mufion central
232 240 0 mayor. 232 240 250 263 280 2100
Lados diferentes 10
D-A50], D-A6C] 2 uns. El mismo lado — 10 110 110 115 125 135 145
1 un. — 10
Lados diferentes 20
D-A59W 2 uns. El mismo lado — 20 115 115 125 130 140 150
1un. — 15
Lados diferentes 10 —
D-F50[], D-J50] 2 uns. El mismo lado — 10 115 115 120 130 140 150 § ﬁ
S~
1 un. — 10 % (ND
Lados diferentes 10 o
D-F5C0W, D-J5C0W 2 uns. -
D-F5BAL El mismo lado — 10 120 120 120 135 140 150
1 un. — 10
Lados diferentes 10
B:I':g?\l":l'L 2 uns. El mismo lado — 10 125 125 130 140 150 160
1un. — 10
D-B5L], D-B6L1 Lados diferentes 15
D-G5[], D-K59 2 uns.
D-G5[]1W, D-K59W El mismo lado 75 110 110 115 125 135 145
D-G59F
D-G5BAL, D-G5NTL 1un. — 10
2 uns. Lados diferentes 20
D-B59W El mismo lado 75 115 115 115 130 140 150
1un. — 15
D-A3C] 2 uns. Lado§ diferentes 35 80 80 95
El mismo lado — 100 — 100 100 100 105 115
ek By n el 1un. — 10 80 80 95
2 uns. Lados diferentes 35
D-A44 El mismo lado — 55 — 85 85 100 110 120
1un. — 10
ZSVC 93



Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Construccion

SN\

|

E :

\

RAAMA/2

19 (14

Serie CH2G
13 3 @ 5 A1
Lista de componentes Serie CH2E, CH2F, CH2H
N2 Descripcion Material Nota
1 | Culata anterior Acero al carbono Pintura metélica
2 | Culata posterior Acero al carbono Pintura metélica
3 | Soporte junta (vastago serie B)| Acero al carbono Pintura metélica
4 | Soporte junta (vastago serie C)| Acero al carbono Pintura metélica
5 |Retén Acero al carbono Pintura metalica
CH2E |Aleacion de aluminio]  Anodizado duro
6 | Tubo del cilindro CH2F |Acero inoxidable : _ ) )
CH2G |Acero al carbono| Pintura metéalica Juegos de ]untas de recambio
CH2H Acerg |nOX|dapI§ - Ref. juego de juntas
CH2E |Aleacién de aluminio Diametro (mm) " - - - Componentes
— — Véstago serie B | Vastago serie C
z CH2F |Aleacion de aluminio
7 | Embolo CH2G |Acero inoxidable CH2E32B-PS
- CH2H |Acero inoxidable 32 CH2F32B-PS
"QL 8 | Anillo amortiguacion Acero laminado CH2G32B-PS
|c-|\.J 9 | Tuerca del casquillo amortiguador Acero laminado CH2H32B-PS
(I) 10 | Casquillo (Vastago serie B) | Aleacion de cobre CH2E40B-PS CH2E40C-PS
11 |Casquillo (Vastago serie C) | Aleacion de cobre _ CH2F40B-PS CH2F40C-PS
12 | Vastago (Vastago serie B) Acero al carbono Elcef;;ggtlggrge 40 CH2G40B-PS CH2G40C-PS
13 |Vastago (Vastago serie C) | Acero al carbono Elggmgtgﬂ) rge CH2HA40B-PS CH2H40C-PS
" CH2E50B-PS CH2E50C-PS
14 | Tirante Acero al carbono
15 | Tuerca del tirante Acero al carbono 50 CH2F508-PS CH2F50C-PS Referencias de
16 | Valvula de amortiguacion Acero aleado CH2G50B-PS CH2G50C-PS la21ala30
17 | Contratuerca Acero al carbono CH2H50B-PS CH2HS0C-PS de la tabla de
18 | Vélvula de descarga Acero aleado CH2E63B-PS CH2EB3C-PS la izquierda
19 | Bola de tope Acero rodamientos CH2E63B-PS CH2F63C-PS
20 | Anillo elastico Acero tratado 63 CH2G63B-PS CH2G63C-PS
21 | Anillo de selgurldad : Resina CH2HB3B-PS CH2HB3C-PS
22 | Rascador (vastago serie B) NBR
23 | Rascador (vastago serie C) NBR CH2E80B-PS CH2EB0C-PS
24 | Junta del vastago (vastago serie B) NBR 80 CH2F80B-PS CH2F80C-PS
25 | Junta del vastago (véstago serie C) NBR CH2G80B-PS CH2G80C-PS
26 | Junta del émbolo NBR CH2H80B-PS CH2H80C-PS
27 | Junta estanqueidad tubo cilindro NBR CH2E100B-PS CH2E100C-PS
28 | Junta estanqueidad soporte NBR CH2F100B-PS CH2F100C-PS
29 | Juntade amortlguat.:lon de.v’alvula NBR 100 CH2G100BPS | CH2G100C-PS
30 | Junta de amortiguacién —
31 | Junta estanqueidad émbolo NBR CH2H100B-PS | CH2H100C-PS
32 |[Iman — « Los juegos de juntas estan formados por los elementos 21 al 30 y pueden pedirse de
acuerdo con el didmetro.
94 % SNC



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago simple Serie CHZE/CHZF/CHZG/CHZH

Dimensiones
Modelo basico: CH2EB, CH2FB, CH2GB, CH2HB

Anillo de refuerzo

GA  2RcP RT _ geltirante GB J H+Q+¢
(carrera larga
. umcamente
MM s -
Z J y _ - IR
s i i .
e ) A ) 1 D> A L] o i
8| ® ¥ ST o Y 8| 7] I
T - h T - J_ B
Distancia MA h DL (
entre caras G ) 10 ¢ f ‘ Descarga
A |Kl |FIT NA Descarga de aire NB de aire [H[e]
H S + Carrera M ZZ + Q + ¢ + Carrera 0B
ZZ + Carrera
Carrera larga
(con anillo de refuerzo del tirante)
2 *
Diametro Rango de carrera RT | RY
(mm) (mm)
32 1401 a 1800 28 | 58
40 1401 a 1800 28 | 65
50 1401 a 1800 33 | 75
63 1501 a 1800 43 | 90
80 — — | —
100 — — | —
= Aplicable a las series CH2E, CH2F y CH2H.
Péngase en contacto con SMC en lo que
respecta a la serie CH2G con las carreras
anteriormente indicadas.
(mm)
Con fuelle ™y
Didmetro| Rango de oI
(mm) | @& | g | ¢ | F | GA| GB J M| NA|INB|P|R|[S|T 2 f | a : uS
(mm) Vast. BVast. C Vast. Blvast.C [
32 25a1400| 58 38 16 32 15 M10 x 1.25 11 37 31 3/8 39 141 11 52 — 215 | 15 — ©
40 25a1400| 65 45 12 32 15 M10 x 1.25 11 36 30 3/8 42 141 11 52 52 12 15 1/3.5
50 25a1400| 76 52 15 40 19 M10 x 1.25 11 43 35 1/2 46 155 13 55 52 15 15 carrera
63 25a1500| 90 63 15 42 19 M12 x 1.5 14 43 35 1/2 52 163 15 65 55 15 20
80 25a1800 | 110 80 17 40 22 M16 x 1.5 16 44 44 3/4 65 184 18 80 65 17 20 1/4
100 25a1800 | 135 | 102 19 42 22 M18 x 1.5 18 44 44 3/4 75 192 20 100 80 19 15 carrera
Series de vastago (mm)
Diametro Vastago serie B Vastago serie C
(mm) MM A |MA| D E K| G| H|zz MM A |MA| D E K G| H |z
32 M16 x 1.5 25 22 |18 34 7 14 55 | 207 — — — — — — — — — —
40 M20 x 1.5 30 27 | 224 | 40 :8822 9 19 60 | 212 | M16x 1.5 25 22 |18 36 7 14 55 | 207
50 M24 x 1.5 35 32 | 28 46 11 24 65 | 231 M20 x 1.5 30 27 | 224 | 40 :gggi 9 19 60 | 226
63 M30 x 1.5 45 42 | 355 | 55 | p0.030| 13 30 80 | 257 | M24x1.5 35 32 | 28 46 11 24 70 | 247
80 M39x15 | 60 | 57 |45 |65 |0076| 15 | 41 | 95| 295 | M30x15 | 45 | 42 |355| 55 | gg30| 13 | 30 | 80 | 280
100 M48x15 | 75 | 72 |56 | 80 | 3388 | 16 | 50 | 115 | 325 | M39x15 | 60 | 57 |45 | 65 [-0-076| 15 | 41 | 100 | 310

ZSNC %



Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Dimensiones

Modelo escuadra transaxial: CH2ELA, CH2FLA, CH2GLA, CH2HLA

H S + Carrera LW H+Q+¢ Descarga 0B
F_LW_NA 2-RcP

=
T @
vy

I
, - - 5
wao - {7 _ - f7a) o
e A4 b4 / 8
- T 1 T - - T : T
Distancia entre _lt - L
G T
caras 4—ﬂCD_] [ Y
MA | K X Y
| it
A ss Z + Carrera X M SS +Q +¢ + Carrera LX
77 + Carrera ‘ ZZ + Q +¢ + Carrera BB
Carrera larga
RT (con anillo de refuerzo del tirante)
| iz *
! o 1 Diametro Rango de carrera RT | RY
! T : | 3 (mm) (mm)
’v_n’F ; ; 32 140121800 | 28 | 58
L © — Lt © 40 140121800 | 28 | 65
% | 0 0 ‘ 50 1401 a 1800 33 | 75
aE } - — Y =4 63 150121800 | 43 | 90
L]
80 — — | —
100 = — | =
= Aplicable a las series CH2E, CH2F y CH2H.
Péngase en contacto con SMC en lo que
respecta a la serie CH2G con las carreras
anteriormente indicadas.
(mm)
~
T Con fuelle
@S Dismetro| Carrera
w de trabajo e ¢
G (mm) (mm) B (BB|C|F |GA|GB| J M|NANB|( P | R[S [CD[LH|LT|LW|LX | X | Y |Z |SS|—— f | Q ——
(:I:) N Vast. B|Vast. C Vast. B| Vast. C

32 2521400 | 58(109| 38| 14 | 21 | 15 [M10x1.25[ 11 | 37 | 31 [ 3/8| 39 {130| 11 (35 | 14 |13 | 88|29 | 14| 98|57 | 52| — |21.5| 15 | —
40 25a1400 | 65(118( 45|10 | 21 | 15 |[M10x1.25] 11 | 36 | 30 | 3/8 | 42 [130| 11 [37.5| 14 |13 | 95|29 | 14 | 98|57 | 52|52 |12 |15 | 1/35
50 25a1400 | 76|145| 52| 10 | 27 | 19 |M10x1.25| 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 |142| 14 |45 | 17 | 18 |115| 35| 18 (108 |60 | 55| 52 |15 | 15 | carrera
63 25a1500 | 90(165| 63| 10 | 27 | 19 [M12x 15| 14 | 43 | 35| 1/2| 52 |148| 18 |50 | 19 | 20 {132 | 41 | 19 {106 | 71 | 65| 55 |15 | 20 L
80 2521800 (110{190| 80| 11 | 22 | 22 [M16x1.5| 16 | 44 | 44 | 3/4| 65 |166| 18 |60 | 24 | 24 |155| 45 | 20 |124 | 74 | 80| 65 |17 | 20 1/4

100 | 25a1800 [135(230|102| 11 | 22 | 22 [M18x 15| 18 | 44 | 44 |3/4| 75 |172| 22 |71 | 27 | 28 |190 | 53 | 22 |122| 85 [100| 80 |19 | 15 | carera

Serie de vastago (mm) Tolerancia
Diametro Vastago serie B Vastago serie C Diametro
(mm) MM A [MA| D E K|G|H|Z2z| MM A [MA| D E K|G|H]|zz (mm) LH LX
32 |M16x15| 25 |22 |18 |34 7014 | 66|220] — |—|—|—|—|—|—|—|—]|— 32
40 |[M20x 15| 30 | 27 [224]40 | 502 9 |19 | 71[225|m16x 15| 25 | 22 [18 [36 7 |14 | 66220 4 | . |08
50 |M24x15| 35|32 |28 |46 11 | 24 | 78|249[M20x 1.5] 30 | 27 |224] 40 [0923 o |10 | 73[244 50 |
63 [M30x1.5| 45 | 42 35555 |.go30| 13 | 30 | 95|277 [M24x1.5| 35 | 32 [28 |46 11 | 24 | 85267 63 10,20
80 |M39x1.5|60 |57 |45 |65 0076 15 | 41 |113|319|M30x1.5| 45 | 42 35555 |-0030| 13 | 30 | 98304 80
100 |m48x15| 75 | 72 |56 |80 |2%6] 16 | 50 |135(353|mM39x 15| 60 | 57 |45 |65 |0076| 15 | 41 |120 338 100 | 0% [ 023
% ZSNC



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago simple Serie CHZE/CHZF/CHZG/CHZH

Modelo escuadra: CH2ELB, CH2FLB

SS + Carrera H+Q+¢ 0B
A K F| GA | 2.Rc P Aniloderefuerzo GB M Descarga Lic = J
del tirante de aire
MA ) (carrera larga unic.) ! [ /
MM f ol e T -
Z Z d - -1 -
4 i i __ ’"‘—
wla A _ ' > D
s ® N\ l o . \
i i 4-gCD
Distancia Z = i ﬂ_ - _H L Tz
entre | ; I U -
carasG [it \ Lﬂf / - i |
Tl NA Descarga de aire NB 10 ¢ f L
Y1, x1 S + Carrera X1 Y1 SS + Q + ¢ + Carrera
oS+ Q+ ¢+ Carrere
Z + Carrera ZZ + Q + ¢ + Carrera
ZZ + Carrera

Carrera larga
(con anillo de refuerzo del tirante)

Diametro  |Rango de carrera® RT | RY
(mm) (mm)

32 1401 a 1800 28 | 58

40 1401 a 1800 28 | 65

50 1401 a 1800 33| 75

63 1501 a 1800 43 | 90

80 — — | —

100 — — | —

« Aplicable a la serie CH2E y CH2F.

(mm)
—
Diametro| Rango de Con fuelle (T
carrera e 4 w
mm) | “mm |B|BB|C|F|GA|GB| J |M|NAINB|P|R|S|T|CD|LH|LT|LX|LW|X1|Y1|sS|Z | —— f |Q}—— &G
\Vast. B Vast. C ast. B|Vast. C <:!:) N

32 25a1400 | 58| 62| 38| 16 | 32 |15 M10x1.25( 11 | 37 | 31 |3/8| 39 |141| 11 |11 |40 | 8 | 40|30 | 32| 13 |203|205| 52| — [21.5| 15 —
40 25a1400 | 65| 69| 45| 12 | 32 |15 |[M10x1.25{ 11 [ 36 | 30 [3/8 | 42 |141| 11 | 11 |43 | 8 | 46| 33 | 32 | 13 |203|205| 52|52 ({12 | 15 1/3?
50 2521400 | 76| 85| 52| 15| 40 | 19 |[M10x1.25| 11 | 43 | 35 |1/2| 46 |155| 13 | 14 | 50 | 8 | 58| 37 | 35| 15 |220|225| 55|52 [15 | 15 | carrera
63 25a1500 | 90| 98| 63| 15| 42 |19 (M12x15( 14 | 43 | 35 |1/2| 52 |163| 15 | 18 | 60 | 10 | 65| 45 | 42 | 18 |240|247| 65|55 [15 | 20 L
80 25a1800 |110(118| 80| 17 | 40 |22 (M16x 15|16 | 44 | 44 |3/4| 65 |184| 18 | 18 | 72 |12 | 87|50 | 50 | 20 {269|284| 80|65 |17 | 20 1/4

100 25a1800 [135(150(102| 19 | 42 |22 [M18x 15| 18 | 44 | 44 [3/4| 75 [192| 20 | 22 | 85 | 12 {109 55 | 55 | 23 |287|302(100| 80 |19 | 15 | carrera

Serie de vastago (mm) Tolerancia
Diametro Vastago serie B Véstago serie C Diametro LH LX
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|zz| MmMm | A |[MA| D E K|G|H|zz (mm)
32 |M16x15| 25 | 22 [18 |34 7014 | 55|241] — |—|—|—|—|—|—|—|—|— 32
0,025 +0.13
40 |M20x 15| 30 | 27 |22.4 40 [yoea| 9 | 19 | 60246 [M16x 15| 25 | 22 |18 |36 oozt 7|14 | 55|241 o |,
50 |M24x15|35 |32 |28 |46 11|24 | 65|270(M20x 15| 30 | 27 [22.4|40 goer| 9 | 19 | 60 [265 50 ro1s
63 |M30x15| 45 | 42 |35.5| 55 |.0030| 13 | 30 | 80303 |[M24x15| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 70|293 63
80 [M39x1.5| 60 |57 |45 |65[0076| 15 | 41 | 95|349|M30x1.5| 45 | 42 35,555 | 0030 13 | 30 | 80334 80 4025 | +018
100 |M48x15| 75 | 72 |56 |80 |2%| 16 | 50 115|385 |M39x 15| 60 | 57 |45 |65|0076 15 | 41 | 100|370 100 | -

SMC 97

N



Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Dimensiones

Brida delantera rectangular: CH2EFA, CH2FFA

GA_ 2RcP GB J H+Q+¢ 4-gFD R
MM — : :
/ ] ‘}
wla | 7o) _ 3 7o) ol |l |
SIS \2) \>j N
J Descarga
Distan(c;lia entre i - - ) 3 - =3 de aire
caras
MA [|K| |F ' /
N \ Descarga de aire 10 ¢ f

A | .SS_|FT|_ NA NB |.SS+Q + ¢+ Carrera
H S + Carrera M| Zz+Q+e+caren

ZZ + Carrera

(mm)
~
[T Con fuelle
S & el : l
N O mm, B |[BB| C | F |[GA|GB J M |[NAINB| P | R|S |FD|FT |FX|FY| FZ| SS f | Q
(:I:) N (mm) Vast. B [Vast. C Vést. B| Vast. C
32 25a1400 | 58| 62| 38|16 | 21 | 15 [M10x1.25( 11 | 37 | 31 [ 3/8| 39 (130| 11 | 11 88| 40[109| 30 | 52 | — |21.5]| 15 —

40 [25a1400 | 65| 69| 45| 12 | 21 | 15 |[M10x1.25[ 11 | 36 | 30 (3/8 | 42 |130| 11 | 11 | 95| 46|118| 30 | 52 | 52 |12 | 15 135
50 |25a1400 | 76| 85| 52| 15 | 27 | 19 |[M10x1.25| 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 |142| 14 | 13 |115| 58| 145| 30 | 55 | 52 |15 | 15 | carrera
63 |(25a1500 | 90| 98| 63| 15 | 27 | 19 (M12x15| 14 | 43 | 35 |1/2 | 52 |148| 18 | 15 [132| 65|165| 35| 65| 55 (15 | 20 L
80 |25a1800 (110|118 | 80| 17 | 22 | 22 |[M16x1.5| 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |166| 18 | 18 |155| 87|190| 35| 80| 65 (17 | 20 1/4
100 | 25a1800 [135|150(102| 19 | 22 | 22 |{M18x 15| 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 |172| 22 | 20 |190 | 109 | 230| 40 (100 | 80 |19 | 15 | carrera

Series de vastago (mm) Tolerancia

Diametro Véstago serie B Vastago serie C Diametro
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|zZ| MM | A [MA| D E K|G|H|zz mm | FT | FY | FX
32 [M16x15| 25 |22 |18 |34 7l14]e6|207] — |—|—|—|—|—|—|—|—|— 32

-0.025 +0.13

40 [M20x15| 30 | 27 |22.4{40 | oeal 9 | 19 | 71212 |M16x1.5| 25 | 22 |18 |36 7|14 | 66207 o | ., +0.18
50 |M24x15| 35|32 (28 |46 11 | 24 | 78|231|M20x1.5] 30 | 27 |22.4[40| 0925 o |19 | 73]226 50 o5 L
63  |M30x 15| 45 | 42 |35.5/55| 0030 13 | 30 | 95|257 [M24x1.5| 35 | 32 [28 |46 11 | 24 | 85|247 63 0
80 |M39x15| 60 |57 [45 |65|0076 15 | 41 | 113|295 |M30x 1.5| 45 | 42 35.5/55 | 50| 13 | 30 | 98280 80 | slio1s
100 |M48x15| 75 | 72 |56 | 80| 59% | 16 | 50 | 135|325 |M39x 15| 60 | 57 |45 |65|0.076| 15 | 41 | 120|310 100 |~ | 7 |+0.23

98

O
2



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago simple Serie CHZE/CHZF/CHZG/CHZH

Brida delantera rectangular: CH2EFA, CH2FFA

GA 2-Rc P GB J H+Q+¢ 4-gFD R
AR |
1 O
, - ik
wa L {7 - _ A o
5 © © - s
J Descarga
Distan(c;ia entre ‘ - - : 3 = -1 ( deaire
caras
MA |[|K| |F ' /
[+ \ Descarga de aire 10 ¢ f
A SS |FT|. NA NB SS + Q + ¢ + Carrera
H S + Carrera M ZZ +Q+¢+ Carrera
ZZ + Carrera
(mm)
Con fuelle T
Diametro| Rango de (A
carrera e ¢ w
(mm) B ([BB| C | F |[GA|GB J M|NANB|P | R|S [FD|FT |FX |FY |FZ |SS — - f | Q[ - N O
(mm) Vst B|Vést.C Vast B|Vést.C <:|3 «

32 | 2541400 | 58| 62| 38| 14 | 21 | 15 |[M10x1.25[ 11 | 37 | 31 [3/8 | 39 |130| 11 | 13 | 88| 40 (109 | 30 | 52 | — |21.5| 15 —
40 | 25a1400 | 65| 69| 45| 10 | 21 | 15 [M10x1.25 11 | 36 | 30 (3/8 | 42 |130| 11 | 13 | 95| 46 (118 | 30 | 52| 52 (12 | 15 1/3?
50 |[25a1400| 76| 85| 52| 10 | 27 | 19 |[M10x1.25| 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 |142| 14 | 18 |115| 58 |145| 30 | 55| 52 |15 | 15 | carrera
63 | 25a1500 | 90| 98| 63| 10 | 27 | 19 |M12x15| 14 | 43 | 35 | 1/2 | 52 |148| 18 | 20 (132 | 65 |165| 35 | 65| 55 |15 | 20 L
80 |25a1800 [110(118| 80| 11 | 22 | 22 |M16x1.5| 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |166 | 18 | 24 [155| 87 (190 | 35 | 80| 65 |17 | 20 1/4

100 | 2521800 135 (150|102 | 11 | 22 | 22 |M18x1.5| 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 (172 | 22 | 28 190|109 |230 | 40 (100 | 80 |19 | 15 | carera

Series de vastago (mm) Tolerancia

Diametro Véstago serie B Véstago serie C Diametro
(mm) MM | A |[MA| D E K|G|H|[ZzZ| MM | A [MA| D E K|G|H|zz mm | FT | PXFY
32 |[M16x15| 25 | 22 |18 |34 7|14 | 68|200] — |—|—|—|—|—|—|—|—|— 32

-0.025 +0.2 +0.13

40 |M20x15| 30 | 27 |22.4|40| goea| 9 | 19 | 73|214|M16x1.5| 25 | 22 |18 |36 7| 14 | 68|209 40 +0.18
50 [M24x15| 35|32 |28 |46 11 | 24 | 83|236|M20x 15| 30 | 27 |22.4] 40 :8:852 9|19 | 78|231 50 015
63 [M30x1.5| 45 | 42 |35.5|55| 9030/ 13 | 30 | 100|262 [M24x 15| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 90252 6 | 0300 ——
80 |M39x15| 60 | 57 |45 |65|0076 15 | 41 | 119|301 |M30x 15| 45 | 42 |35.5|55 |.9030| 13 | 30 | 104|286 80 1018
100 [M48x15| 75 | 72 |56 |80| 33| 16 | 50 | 143|333 |M39x 15| 60 | 57 |45 [65|0076] 15 | 41 | 128|318 100 +0.23|

SMC 99

O



Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Dimensiones

Brida trasera rectangular: CH2EFB, CH2FFB

R 4-gFD H+Q+¢ ‘ H GA_  2RcP GB
/ | .
e MM ; i -
—-@ r’G} Lot Q“ {;5 Descarga T — - - 1—
VaARE g — S ,
m > s ) ‘ g wla i A } ) A
il | \J : ‘ ‘ i h e
"G} ‘Q Q @ -J —{ Distancia entre 7 - - 1
e Shtit e caras G ~ ] =
e 10 ¢l s ‘ Tl NA Descarga de aire NB |FT
B SS +Q + ¢+ Carrera MA ~K» £ S + Carrera
FX A SS + Carrera
ZZ + Q + ¢+ Carrera
Fz .~ ZZ + Carrera
(mm)
~
T Con fuelle
@S Didmetro| R2NQO de
w carrera e ¢
NG (mm) (mm) | B |BB|C | F |GA|GB J NA[NB| P |R|S |T |[FD|FT|FX|FY|FZ|SS | —— f|QF——
(:I:) N Vast.B|Vast.C \Vast.B|Vast.C
32 | 2521400 | 58 | 62| 38| 16 | 32 | 15 [M10x1.25/ 37 | 31 | 3/8 | 39 (141 |11 | 11 | 11 | 88| 40|109(182| 52| — |215| 15 —
40 | 2521400 | 65| 69| 45| 12 | 32 | 15 [M10x1.25( 36 | 30 | 3/8 | 42 (141 | 11 | 11 | 11 | 95| 46 118|182 | 52|52 |12 | 15 | 1/35
50 | 25a1400 | 76| 85| 52| 15 | 40 | 19 |[M10x1.25( 43 | 35 | 1/2 | 46 |155| 13 | 14 | 13 [115| 58 (145|198 | 55| 52 |15 | 15 | carera
63 | 25a1500 | 90 | 98| 63| 15 | 42 | 19 [M12x 15| 43 | 35 | 1/2 | 52 {163 | 15 | 18 | 15 [132 | 65|165(213| 65| 55 |15 | 20
80 | 25a1800 (110 [118| 80| 17 | 40 | 22 |[M16x 15| 44 | 44 | 3/4 | 65 |184 | 18 | 18 | 18 |155| 87 190|237 | 80| 65 |17 | 20 14
100 | 2521800 (135 |150 (102 | 19 | 42 | 22 |M18x 15| 44 | 44 | 3/4| 75 [192 | 20 | 22 | 20 |190 |109 [ 230|252 |100 | 80 |19 | 15 | carera
Series de vastago (mm) Tolerancia
Diametro Véstago serie B Vastago serie C Diametro Fr |l Fy | Ex
(mm) MM A [MA| D E K|G|H|z2z| MM A |[MA| D E K|G|H|zz (mm)
32 |M16x15| 25|22 |18 |34 7|14 | 55|207| — — === == |—=|—|— 32
-0.025 40.13
40  [M20x1.5| 30 | 27 |22.4|40| yogal 9 | 19 | 60212 [M16x 15| 25 | 22 [18 |36 7 | 14 | 55207 o | ., 40.18
50 |M24x15| 35 |32 |28 |46 11 | 24 | 65|233[M20x 15| 30 | 27 |22.4[40| D925 9 | 19 | 60[228 50 ||
63 [M30x15| 45 | 42 |35.5(55|.0030| 13 | 30 | 80[258 |M24x1.5| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 70248 63 o 0.2
80 [M39x15| 60 | 57 (45 |65|0076| 15 | 41 | 095|207 [M30x1.5| 45 | 42 |355|55 |.q 50| 13 | 30 | 80282 80|, |01 o
100 |M48x15| 75 | 72 |56 [80| 958 | 16 | 50 | 115|327 [M39x1.5| 60 | 57 |45 |65 (0076 15 | 41 | 100|312 100 |~ | 7 |+0.23
Y
100 < SNC



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago simple Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Brida trasera rectangular: CH2GFZ, CH2HFZ

R 4-gFD H+Q+¢ ‘ . H GA_  2RcP GB
/ | J
R T b MM ; Y -
i 1 S escarga B T
—G} '{3/&“!\{3} de aire §ﬁ?> J - - 1—
o : 1 o | | wln A A
“ E 7 ! \‘J | ) | ‘ s ] b - - i
GD Q o _Q G} - JJ@X Distanéia entre i - - -
caras —1
10 ¢ f ‘ T NI\ Descarga de aire /IIB FT|
0c
= K
0B SS +Q+¢+ Carrera MA, K| |E S + Carrera
FX A SS + Carrera
ZZ + Q + ¢+ Carrera
FZ ZZ + Carrera
(mm)
Con fuelle [
Didmetro Rggﬁ,grge = J % z
(mm) (mm) | B |[BB| C | F |GA|GB J NA/NB| P | R[S | T |FD|FT|FX|FY |FZ|SS —7r flQr—r R
Vast.B|Vast.C Vast.B|Vast.C <:!:) N
32 25a1400 | 58| 62| 38| 16 | 32 | 15 |M10x1.25| 37 | 31 [ 3/8| 39 |141| 11 | 11 | 13 | 88| 40|109 |184| 52 | — |21.5| 15 —

40 | 25a1400| 65| 69| 45| 12 | 32 | 15 |[M10x1.25| 36 | 30 | 3/8 | 42 [141| 11 | 11 | 13 | 95| 46 (118|184 | 52 | 52 [12 | 15 1/3.5
50 | 25a1400| 76| 85| 52| 15 | 40 | 19 |[M10x1.25| 43 | 35 | 1/2 | 46 |155| 13 | 14 | 18 |115| 58 [145|203| 55| 52 |15 | 15 | carrera
63 | 2521500 | 90| 98| 63| 15 | 42 | 19 |[M12x15| 43 | 35 | 1/2 | 52 |163 | 15 | 18 | 20 |132 | 65 165|218 | 65| 55 (15 | 20 L
80 | 2521800 [110|118| 80| 17 | 40 | 22 |M16x1.5| 44 | 44 | 3/4| 65 |184 | 18 | 18 | 24 |155| 87 |190 [243| 80| 65 |17 | 20 1/4
100 | 2521800 | 135|150 |102| 19 | 42 | 22 |[M18x1.5| 44 | 44 | 3/4| 75 |192 | 20 | 22 | 28 | 190|109 |230 | 260 (100 | 80 |19 | 15 | carrera

Series de vastago (mm) Tolerancia

Diametro Vastago serie B Vastago serie C Diametro
(mm) MM | A [MA|D E K|G|H|zz| mm | A [MA| D E K|G|H]|zz mm |FT| FX|FY
32 |M16x15| 25 | 22 |18 |34 7014 | 550200 — |—|—|—|—|—|—|—|—|— 32

-0.025 0.2 +0.13

40 |M20x 15| 30 | 27 |22.4{40|go=)| 9 | 19 | 60 [214 |M16x 15| 25 | 22 |18 |36 7 | 14 | 55209 40 $0.18
50 |M24x15]|35 |32 |28 |46 11 | 24 | 65238 [M20x 15| 30 | 27 [22.4[40 | D925 9| 19 | 60233 50 1015
63 |M30x 15| 45 | 42 |35.5|55|.g0z0| 13 | 30 | 80|263 |M24x1.5| 35 | 32 28 |46 11 | 24 | 70253 8 | ,03li00
80 |M39x15|60 |57 |45 |65|0076| 15 | 41 | 95(303 |[M30x 15| 45 | 42 |35.5|55|.9030| 13 | 30 | 80288 80
100 |M48x15| 75 | 72 |56 |80| 9% | 16 | 50 115|335 |M39x 15| 60 | 57 |45 |65 |0076| 15 | 41 [100(320 100 023 18

SMC 101

N



Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Dimensiones

Brida delantera cuadrada: CH2EFC, CH2FFC, CH2GFC, CH2HFC

H+Q+¢ H GA FY
EX 8-gFD

2-Rc P

[2)
@
[

|
|

=
| o W

/

)
2l 9 : —O18 &
- —“-‘ . 2 Distancia %rlltre - ‘
caras ‘ i
\ Descarga de aire / {;}
10 ¢ | f | [ Descarga
MA 5 f— NA NB de aire R
SS + Q + ¢ + Carrera A ss |FT S + Carrera M OFz
ZZ + Q + ¢+ Carrera ZZ + Carrera
(mm)
~
LQL T Didmetro| Rango de Con fuelle
w carrera e ¢
N G (mm) (mm) B|C F | GA| GB J M| NAINB| P | R|S |FD|FT|FX|FY | FZ|SS — - f Q — .
(:I:) N Vast.B|Vast.C Vast.B|Vast.C
32 | 2521400 | 58| 38| 16 | 21 | 15 |[M10x1.25| 11 | 37 | 31 | 3/8| 39 |130| 11 | 11 | 40| 88|109| 30 | 52| — [215]| 15 -

40 |25a1400 | 65| 45| 12 | 21 | 15 |M10x1.25| 11 | 36 | 30 | 3/8 | 42 |130| 11 | 11 | 46| 95|118| 30 | 52| 52 |12 15 1/35
50 |25a1400 | 76| 52| 15 | 27 | 19 |M10x125| 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 |142| 14 | 13 | 58 |115|145| 30 | 55| 52 |15 15 | carrera
63 |25a1500 | 90| 63| 15 | 27 | 19 |{M12x15| 14 | 43 | 35 | 1/2 | 52 |148| 18 | 15 | 65| 132|165| 35 | 65| 55 (15 20
80 |25a1800 (110 | 80| 17 | 22 | 22 |{M16x15| 16 | 44 | 44 | 3/4| 65 |166| 18 | 18 | 87 | 155|190 | 35 | 80 | 65 (17 20 1/4
100 | 2521800 (135 (102 | 19 | 22 | 22 |M18x15| 18 | 44 | 44 | 3/4| 75 |172| 22 | 20 109 | 190 | 230 | 40 | 100 | 80 (19 15 | carrera

Series de vastago (mm) Tolerancia
Diametro Vastago serie B Vastago serie C Diametro T | ex | By
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|zz| MM | A |MA| D E K|G|H|zz (mm)
32 [M16x15| 25 | 22 [18 |34 7|14 66207 — |—|—|—|—|—|—|—|—|— 32 .
40 [M20x 15| 30 | 27 [22.4]40 j8;8§‘51 9|19 | 71|212|M16x15| 25 | 22 |18 |36 7 | 14 | 66207 0 |, H013] 018
50 |M24x15| 35|32 |28 |46 11 | 24 | 78|231|mM20x1.5] 30 | 27 [22.4[40| 025 o |10 | 73]226 50 | L.
63 |M30x15| 45 | 42 |355|55|.0030| 13 | 30 | 95|257 [M24ax15| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 85247 63 0
80 [M39x15| 60 |57 45 |65|0076| 15 | 41 |113|295|M30x 1.5| 45 | 42 |35.5|55 |.g030| 13 | 30 | 98280 80 | 2li018
100 |M48x15| 75 | 72 |56 (80| 5%5 | 16 | 50 | 135|325 [M39x 15| 60 | 57 |45 |65|0076| 15 | 41 | 120|310 100 | |~ [0.23
102

O
2



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago simple Serie CHZE/CHZF/CHZG/CHZH

Brida cuadrada trasera: CH2EFD, CH2FFD, CH2GFD, CH2HFD

FY 8-oFD
X H+Q+¢ H GA 2-Rc P GB
o | f J ]
TS O i | ‘
o Lo G - i . -
& BN g%ﬁrﬁ} ;
oy L w x| o wla _ A : ) A §3)
O ; \ ‘ i s Y B LS L) 0
O OIG -_H-{@g A iz - N
S R, ‘ Distancia entre g
10 f caras G \ /
{5 {D \ Descarga de aire
R w T NA NB |
OFz Descarga | ZZ+Q+ ¢+ Carrera MA |K| |F S + Carrera FT
de aire A SS + Carrera
ZZ + Carrera
(mm)
Con fuelle i
Diémetro| Rango de N
carrera e ¢ L
mm | “mm) [B |C |F |[GA|GB J NA|NB|P |R|S | T |FD|FT|FX|FY|FZ|SS—1 f|lQ—1 ]
VastB|Vast.C Vast.B|Vast.C (:5
32 | 2521400 | 58 | 38| 16 | 32 | 15 [M10x1.25| 37 | 31 |3/8 | 39 |141| 11 | 11 | 11 | 40| 88|109|182| 52| — |215| 15 | —
40 | 2521400 | 65| 45| 12 | 32 | 15 |[M10x1.25| 36 | 30 |3/8 | 42 |141| 11 | 12 | 11 | 46| 95|118|182| 52|52 |12 |15 | 135
50 | 2521400 | 76 | 52| 15 | 40 | 19 |M10x1.25| 43 | 35 |1/2 | 46 |155| 13 | 14 | 13 | 58 |115|145|198| 55| 52 |15 | 15 | carera
63 | 2521500 | 90 | 63| 15 | 42 | 19 |M12x15| 43 | 35 |1/2 | 52 |163 | 15 | 18 | 15 | 65|132|165|213| 65| 55 |15 | 20 \
80 | 25a1800|110 | 80| 17 | 40 | 22 |M16x15| 44 | 44 | 3/4 | 65 |184 | 18 | 18 | 18 | 87 | 155|190 |237| 80| 65 |17 | 20 1/4
100 | 2521800 135 |102 | 19 | 42 | 22 |M18x 15| 44 | 44 | 3/4 | 75 |192 | 20 | 22 | 20 |109 | 190 | 230 | 252 | 100 | 80 |19 | 15 | carrera
Series de vastago (mm) Tolerancia
Diametro Vastago serie B Véstago serie C Didmetro FT | Bx | FY
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|zz| Mmm | A [MA| D E K|G|H|zz (mm)
32 |M16x15| 25| 22 |18 |34 7|14 | s5|207| — e e e e e 32 1013
40 |M20x 15| 30 | 27 |22.4]40 jgjgéi 9|19 | 60|212|M16x15| 25 | 22 [18 |36 7| 14 | 55|207 0 | | " |+018
50 |M24x15| 35|32 |28 |46 11 | 24 | 65233 [M20x 15| 30 | 27 [22.4[40| 0023 9| 19 | 60228 50 |07 s
63 |M30x15| 45 | 42 |35.5|55|.9030| 13 | 30 | 80|258 |M24x1.5| 35 | 32 [28 |46 11 | 24 | 70248 63 o 02
80 |M39x15|60 |57 |45 |65|0076| 15 | 41 | 095|297 |M30x1.5| 45 | 42 |35.5|55|.9030| 13 | 30 | 80282 80 | .03li018 o
100 |M48x15| 75 | 72 |56 |80|99% | 16 | 50 | 115|327 |M39x 15| 60 | 57 |45 |65|0076| 15 | 41 |100|312 100 | |7 7 [+0.23
P
S SNC 103



Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Dimensiones

Fijacion oscilante macho: CH2ECA, CH2FCA, CH2GCA, CH2HCA

R H+Q+¢ H GA 2-Rc P GB @CDHe
J ‘ r
1 MM ‘ ‘
CRRIRC i i : - -
£ o w DI \ S i P A
1 8 | IS hd 4
@ 7 rG} - Jﬁ Distan&ia entre ! = = \
caras ‘ !
CX i Descarga 10 el f \ Descarga de aire /I‘TB
[ de aire SS + Q + ¢+ Carrera T|_NA LU,
e ZZ+Q+¢+ Carrera MA |k |E S + Carrera L:
[
A SS + Carrera RR
ZZ + Carrera
(mm)
~
& Con fuelle
R oimee| : ,
NG mm) | “mm) |[B | C|F |GA|GB J NA/NB|P |R|S |T|CX|CD|/RR|SS| U |L: flQ
(:I:) N Vast.B|Vast.C Vast.B|Vast.C
32 25a 1400 | 58 38| 16 | 32 | 15 ([M10x1.25| 37 | 31 | 3/8 | 39 |141| 11 |25 |16 |16 |209| 22 | 38 52| — |21.5] 15 —

40 [25a1400 | 65| 45| 12 | 32 | 15 (M10x1.25| 36 | 30 | 3/8 | 42 (141 | 11 (25 |16 |16 [209| 22 | 38 | 52 | 52 |12 15 1/35
50 [25a1400 | 76 | 52| 15 | 40 | 19 |M10x1.25| 43 | 35 | 1/2 | 46 |155| 13 |31.5(20 |20 [230| 25 | 45 | 55| 52 |15 15 | carrera
63 [25a1500 | 90 | 63| 15 | 42 | 19 |M12x15| 43 | 35 | 1/2 | 52 (163 | 15 |40 [31.5|31.5|261| 40 | 63 | 65| 55 (15 | 20
80 [25a1800 (110 | 80| 17 | 40 | 22 |M16x1.5| 44 | 44 | 3/4 | 65 |184 | 18 |40 |31.5|31.5(291| 40 | 72 | 80 | 65 |17 20 1/4
100 |25a1800 |135 [ 102 | 19 | 42 | 22 (M18x 15| 44 | 44 | 3/4| 75 [192 | 20 |50 |40 |40 |316| 50 | 84 | 100 | 80 |19 15 | carrera

Series de vastago (mm) Tolerancia
Diametro Vastago serie B Vastago serie C Diametro CDro
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|zz| mm | A |mA| D E K|G|H|zz (mm)
32 |M16x15| 25 | 22 |18 |34 7l1a| 500 | — |—|—|—|—|—|—|—|—|— 32 | 0043
40 [M20x15] 30 | 27 [22.4[40] 302 o |10 [ 6055 [Mi6x15] 25 [ 22 |18 [36 7 | 14 | 55250 40 0
50 [m24x15| 35|32 |28 |46 11 | 24 | 65285 [M20x1.5] 30 | 27 [22.4[40] 0025 9 | 19 [ 60 |280 50 | 902
63 |M30x15| 45 | 42 |35.5|55|0030| 13 | 30 | 80[337.5|M24x 15| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 703275 63
80 |M39x15|60 |57 |45 |65/0076| 15 | 41 | 953825|M30x 1.5] 45 | 42 [35.5]55|.9030| 13 | 30 | 80 |3675 80 +8'062
100 [M48x15| 75 | 72 |56 |80| 00e0 | 16 | 50 | 115|431 |M39x 15| 60 | 57 |45 |65|0-076| 15 | 41 | 100 |416 100

104

O
2



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago simple Serie CHZE/CHZF/CHZG/CHZH

Fijacién oscilante hembra: CH2ECB, CH2FCB, CH2GCB, CH2HCB

GA 2-Rc P GB Chapa de
seguridad
@CDHorig

R Descarga H+Q+¢
de aire

| T

i T e Nl

O] ] | _ 4 [ 7Y - _
0 — b M i 8 . !
I--F W_E / - ‘H{ Distancia entre = - !
10 ¢ f caras G \ /
Descarga de aire
WI|CX 31| W SS + Q + ¢+ Carrera T| NA NB U
B ZZ + Q + ¢+ Carrera MA K| |F S + Carrera L:
—— [t
A SS + Carrera RR
ZZ + Carrera
(mm)
Con fuelle T
Diametro Rzgggr‘;e . ; % z
(mm) (mm) B|C | F |GA|GB J NAINB| P | R|S | T |CX|CD|RR|SS|L: | U | W f|Q NG
Vast.B|Vast.C \Vast.B|Vast.C <:!:) N
32 25a1400 | 58| 38| 16 | 32 | 15 (M10x1.25| 37 | 31 | 3/8 | 39 |141| 11 |25 |16 |16 [209| 38 | 22 |125| 52| — |215| 15 —

40 | 25a1400| 65| 45| 12 | 32 | 15 |[M10x1.25| 36 | 30 [ 3/8 | 42 |141| 11 (25 |16 |16 [209( 38 | 22 |125| 52 | 52 |12 | 15 1/3.5
50 2521400 | 76| 52| 15 | 40 | 19 |M10x1.25| 43 | 35 | 1/2 | 46 |155| 13 [31.5|20 |20 |230| 45 | 25 |16 55| 52 |15 | 15 | carrera
63 2521500 | 90| 63| 15 | 42 | 19 |[M12x15| 43 | 35 | 1/2 | 52 |163 | 15 |40 |31.5(31.5/261| 63 | 40 |20 65| 55 (15 | 20 L
80 25a1800 (110 | 80| 17 | 40 | 22 |M16x 15| 44 | 44 | 3/4 | 65 |184 | 18 |40 |31.5(31.5[291| 72 | 40 |20 80| 65 (17 | 20 1/4
100 | 2521800 (135|102 | 19 | 42 | 22 |M18x 15| 44 | 44 | 3/4 | 75 |192| 20 |50 |40 |40 |316| 84 | 50 (25 [100 | 80 |19 | 15 | carera

Series de vastago (mm) Tolerancia
Diametro Vastago serie B Vastago serie C Diametro CD
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|[zZz| MM | A |[MA| D E K|G|H|zz (mm) H9 8 |
32 |M16x15| 25| 22 |18 |34 7 | 14 | 55250 — — === = |—=|—=|—|— 32 +0.043 | -0.016
40 [M20x1.5| 30 | 27 |22.4]40 jgzgéi 9|19 | 60[255 [M16x15| 25 | 22 |18 |36 7 |14 | 55(250 40 0 -0.043
50 |M24x15| 35 | 32 |28 |46 11 [ 24 | 65285 [M20x 15| 30 | 27 [22.4[40| 3025 9 | 10 [ 60 [280 50 | "9052 | 332
63 |[M30x15| 45 | 42 [355(55| 30| 13 | 30 | 80337.5|M24x1.5| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 70(3275 63
80 |M39x15| 60 | 57 45 |65|0076] 15 | 41 | 95(3825|M30x 1.5| 45 | 42 |35.5/55|.0030| 13 | 30 | 803675 80 +8'062 :g:géi
100 |M48x15| 75 | 72 |56 |80| 33| 16 | 50 [115[431 [M39x 15| 60 | 57 |45 |65(|0076| 15 | 41 |100 [416 100

SMC 105

N



Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Dimensiones

Muindn central: CH2ETC, CH2FTC, CH2GTC, CH2HTC

A SS + 1/2 carrera
H+Q+¢ MA_[K F _GA 2-Rc P GB R
I
MM ‘ ;
—ptHI 7 i 2 DU 7
o wa i 7o) i B} =) . //;; ;;\ a
S 2 S LS \ L\ a \\E ;{/ T S
|
-‘E Distancia entre i = ] )
caras G :\\ b l b 1 gesc_:arga IS J
escarga escargal /- e aire
10 ¢ | f de aire de aire — e
T NA T NB B
.SS+Q+¢+ Carrera H S+ Carrera M V403 — TV 403
ZZ + Q + ¢ + Carrera
- ZZ + Carrera ‘ 1Z
(mm)
~
™ Con fuelle
@ Diametro dRango = /
ko] () omy |B|C | F |GA|GB| 4 M|NA|NB|P |R|S | T |RR|SS|TD|TT|TX|TY|TZ|——— f | Q |-
(:I:) N Vést.B|Vast.C Vést.B|Vast.C
321 | 2521800 | 58| 38|16 | 32 | 15 [M10x1.25| 11 | 37 | 31 |3/8| 39 |141| 11 | 2 |113|20 |28 | 58|20 98| 52| — (21.5]| 15 —
401 | 2521800 | 65| 45|12 [ 32 | 15 (M10x1.25| 11 | 36 | 30 [3/8 | 42 |141| 11 | 2 |113|20 |28 | 69|20 [109| 52|52 |12 | 15 135

501 | 2521800 | 76 | 52|15 | 40 | 19 [M10x1.25| 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 |155| 13 |25 |121(25 |33 | 8525 |135| 55|52 (15 | 15 | carrera
632 | 2521800 | 90| 63 |15 | 42 | 19 (M12x1.5| 14 | 43 | 35 |1/2 | 52 |163| 15 | 2.5 |132|31.5| 43 | 98 |315|161| 65|55 (15 | 20 L
80 25a1800 [110| 80| 17 | 40 | 22 [M16x 15| 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |184| 18 | 2.5 |146|31.5| 43 |118|31.5(181| 80| 65 |17 | 20 1/4
100 25a1800 |135(102 | 19 |42 | 22 (M18x1.5| 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 [192| 20 | 3 |156|40 |53 |145|40 |225|100| 80 (19 | 15 | carrera
x1: CH2GTC esté limitado a 1400mm. #2: CH2GTC esté limitado a 1.500mm.

Series de vastago (mm) Tolerancia

Diametro Vastago serie B Vastago serie C Diametro TDeo >
(mm) MM | A |MA| D E K|G|H|ZzZ| MM | A |[MA| D E K|G|H|zz (mm)
32 |M16x15| 25 | 22 |18 |34 7014 ] 55(207] — |—=|—|—|—|—|—|—|—|— 32 0
40 [m20x 15| 30 | 27 [22.4[40| 5% [ 9|19 | 60|212|m16x15] 25 [ 22 |18 [36 7| 14 | 55]207 a0 | 099 | -03
50 |M24x15| 35|32 |28 |46 11 | 24 | 65231 [M20x 15| 30 | 27 [22.4[40| 0925 9 | 10 | 60226 50 '
63 |M30x15| 45 | 42 |35.5|55|.0030| 13 | 30 | 80|257|M24x 15| 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 70247 63 _%_35
80 |M39x15| 60 | 57 [45 |65/ 0076] 15 | 41 | 905|205 |M30x 1.5| 45 | 42 |355|55 | 50| 13 | 30 | 80280 80 :g:ﬁg
100 |M48x15| 75 | 72 |56 |80 593 | 16 | 50 |115|325|M39x1.5| 60 | 57 |45 |65 |-0.076| 15 | 41 | 100|310 100 34

106

O
:



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago simple Serie CH 2E/CH2F/CHZG/CH2H

Accesorios (opcional)

Horquilla macho
Material: hierro fundido

J Vastago — Diametro
'Zidi‘ﬂ F ﬁ (mm | A|B|C|D d E F|H J K
1 % IH2-03B| 32 | 76| 60| 25|32 |16 3 |M16x1.5| 26 |25 M5 16
e - ; IH2-04B| 40 | 76| 60|25 |32 |16 "0 |[M20x1.5| 31 [25 M5 | 16
"; ‘T 1- 8 Serie B IH2-05B| 50 | 90| 70|30 |40 |20 *3%¢|M24x1.5| 36 [31.5] M5 20
IH2-06B| 63 |145|115| 45 | 60 | 31.5")* |M30x 1.5 50 |40 M6 | 30
K ¢ B IH2-08B| 80 |145|115| 45 | 60 [31.5") |M39x 1.5| 61 |40 M6 | 30
A IH2-10B | 100 |185(145|57 | 79 [40 "3 |M48x 1.5| 76 |50 M8 | 40

IH2-03B| 40 | 76| 60| 25|32 |16 3 |M16x1.5| 26 |25 M5 16
IH2-05C| 50 | 90| 70|30 | 40 [20 3% |M20x1.5| 31 |3L5| M5 20
| - IH2-06C | 63 |145|115| 45 | 60 | 31.5%0" |M24 x 1.5| 40 |40 M6 | 30

T Serie C 01
IH2-06B| 80 |145|115| 45 | 60 [31.5")" |M30x 1.5| 50 |40 M6 | 30
IH2-10C | 100 |185[145|57 | 79 [40 *3* |M39x 15| 63 |50 M8 | 40
Horquilla hembra
Material: Hierro fundido Didmetro
Vastago Ref.
c g mm) [A]B[C[D] d E [H] J [k[L][e] P
i gdto E YH2-03B| 32 | 76| 60|41 |32 |16 ' |[M16x1.5|25 |M5x0.8 |16 |12.5/20 | M6

= YH2-04B| 40 | 76| 60|41 |32 |16 3 [M20x15[25 |M5x0.8 | 16 |12.5] 20 M6

b3 L a . YH2-05B| 50 | 90| 70|50 | 40 |20 *3%|M24x1.5[31.5|M5x0.8 |20 |16 |20 M6
¥ ﬁ** «T—% Serie B o

T ! YH2-06B| 63 [145|115| 75 | 60 |31.5"3! |[M30x1.5/40 [M6x1.0|30(20 |24 | M8

b J YH2-08B| 80 [145/115| 75| 60 [31.5% [M39x15[40 |M6x1.0|30 |20 |24 M8

- K B YH2-10B| 100 [185|145| 95 | 80 |40 *§' |M48x1.5|50 |M8x1.25| 40 |25 |26 | M10

A YH2-03B| 40 |76 |60|41|32 |16 3" |M16x15[25 |M5x0.8| 16 |12.5| 20 M6

2-P tornillo de montaje YH2-05C| 50 |90 |70 (50|40 |20 *%M20x1.5/31.5|M5x0.8 |20 |16 | 20 M6

chapa de seguridad

Serie C |YH2-06C| 63 |145|115| 75|60 |31.5"0" [M24x15(40 |M6x1.0 |30 [20 |24 M8
YH2-06B| 80 |145|115| 75 | 60 [31.5")" |M30x1.5(40 |[M6x1.0|30(20 |24 | M8
YH2-10C| 100 [185|145|95 |80 [40 *3* |[M39x1.5[50 |M8x1.25| 40 |25 | 26 M10
Nota) El pin, la chapa de seguridad y el perno capuchino estan incluidos en la horquilla hembra.

Chapa de seguridad Tuerca del vastago
Material: acero laminado Material: Acero al carbono 2Q° d Rosca JIS clase 2

@
@}
o
b T - @ 1
~ Q} % -
%z
[ [ m [T w
lLH,| H Qo
o
Ref. Dig][lnnfl:;ro B H p m T d Perno capuchino Vastago Ref. D'Z::ﬁ;m B P D n "
KP-05 |32,40,50 | 32 | 12 | 20+02| 6 | 45| 65 M6 x 10¢ NTH-040 32 22 | 254 | 21 10 | M16x15
KP-08 | 63,80 | 44 | 18 | 24102| 9 |45 | 9 M8 x 12 ¢ NTH-050 40 27 | 312 | 26 12 | M20x 15
KP-10 100 44 | 22 | 26102 11 | 6 |11.5| M10x14¢ Serie B NTH-060 50 32 |37 31 14 | M24x15
NTH-080 63 41 | 473 | 40 17 | M30x 15
Fijacion oscilante hembra/horquilla hembra NTH-100 80 5 | 635 | 54 20 | M39x15
Material- acero laminado NTH-125| 100 70 [ 808 | 69 | 26 | M48x15
m_ .t o NTH-040 40 22 | 254 | 21 | 10 | M16x15
] NTH-050 50 27 | 312 | 26 12 | M20x 15
OE E} = = - é SerieC | NTH-060| 63 2 |37 | 31 | 14 | M2ax15
: o L NTH-080 80 41 | 473 | 40 17 | M30x15
NTH-100| 100 55 | 635 | 54 | 20 | M39x15
Ref. Diametro
(mm) Dss c L m T d
CDH-04 | 32,40 |16 9% | 1 62 25 | 48 14
CDH-05 50 20 058 1 765 | 35 4.8 18
CDH-08 | 63,80 |31.5 5035 15 93 35 4.8 29
CDH-10 100 (40 3538 2 117 6 6.3 35

SMC 107

O



Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H
Caracteristicas tecnicas de los detectores magneticos

Posiciones y alturas de montaje adecuadas de los detectores magnéticos para la deteccion a final de carrera

Aprox. Hs
<Modelo montaje con tirantes> \ Y ‘

Tipo Reed = ! ﬁ l; = =
D-A5, D-A6 2
D-A59W - O O M _ @ <

Estado sélido % £
D-F50, D-J50 - - g
D-F5NTL = L = =
D-F500W, D-J59W Al 33 R A
D-F5BAL, D-F59F (30)

Detector magnético
Las dimensiones entre () son para los detectores de estado sélido.

Aprox. Hs

<Montaje en banda> 1

| |

Tipo Reed = — i ] T A
D-B5, D-B6, D-B59W - N "

Estado sélido E ) A @': e A , 9
D-G50J, D-K59 N £ & N4 & N
D-G50]W, D-K59W = 77 @

D-G5BAL p= =
D-G59F, D-G5NTL A 3 A
Detector magnético
G1/2 Aprox. Hs
(2 ext. cable aplicable 6.8 a 29.6)
| |

Tipo Reed = : [ E——— > w s @
D-A3 B2 Y 2&'@ N j

Estado sélido E B q % t @, ) i S8
D-G39, D-K39 ~ H j b

8- —
- & ° =2 ©
& = 2 A
2 2l e ;
TS Detector magnético
(&)
G1/2
(2 ext. cable aplicable 26.8 a g11.5) Aprox. Hs
Tipo Reed ‘ 1 T mm
= - 5 @O
- laift B H & ﬁy 1 FRANE
tH =) QT O L
A 49.5 A Eﬁ
Detector magnético
108

O
:



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago simple Serie CHZE/CHZF/CHZG/CHZH

Alturas de montaje del detector magnético Unidad: mm
D-B5(], D-B6[]
D-F50], D-J50] D-B59W
g D-A5, D-A6 D-F5(W, D-J59W D-G5[J, D-K59 D-A3
D'fnTnf;m D-A59W D-F5BAL, D-F59F D-G5CIW, D-K59W D-G39, D-K39 S
D-F5NTL D-G5BAL
D-G59F, D-G5NTL

Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs

CH2E 35 29.5 35 29.5 335 — —

32 [CH2F 34.5 30 345 30 32 — —
CH2H 34.5 29.5 345 29.5 325 — —
CH2E 38.5 325 38.5 325 38 725 82.5

40 |CH2F 38 335 38 335 36.5 71 81
CH2H 38 33 38 33 37 715 815
CH2E 43 36.5 42 36.5 435 78 88

50 [CH2F 41.5 36.5 41.5 36.5 41.5 76 86
CH2H 42 36 42 36 42.5 77 87
CH2E 48.5 43 47 43 50.5 85 95

63 |CH2F 46.5 43 46.5 43 48.5 83 93
CH2H 48.5 43 47 43 50.5 85 95
CH2E 58.5 55.5 57 55.5 59 93.5 103.5

80 [CH2F 56.5 55.5 56.5 55.5 57.5 92 102
CH2H 59 55.5 57.5 55.5 59.5 94 104
CH2E 66.5 67 66.5 67 69.5 104 114
100 |CH2F 65.5 67 65.5 67 68 102.5 1125
CH2H 67.5 67 67.5 67 71 105.5 115.5

Posiciones de montaje adecuadas del detector magnético

maanétivo. | D-ASC): D-A6C] D-F5LJ, D-J5] e
D-A3[], D-A44 D-A59W D-F5[1W, D-J59W D-F59F D-F5NTL  |D-G5CIW, D-K59W D-G59I; D-B59W

., D-G39[], D-K39[J D-F5BAL D-G5BAL, D-G5NTL

Diametro

(mm) A A A A A A A A [
32 15 Nota) 19 215 25.5 26.5 17 155 18.5 E
40 16 20 225 26.5 27.5 18 16.5 19.5 (:5
50 16 20 225 26.5 275 18 16.5 19.5
63 19 23 25.5 29.5 30.5 21 19.5 225
80 23 27 29.5 335 345 25 23.5 26.5
100 26 30 325 36.5 s 28 26.5 29.5

Nota) Los detectores D-A3[], D-A44, D-G39[1y D-K39[1 no pueden montarse en cilindros de 232.

ZS\C 109



Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H
Ejecuciones especiales

order
Consulte con SMC las caracteristicas técnicas, el plazo de entrega y los precios.

Modificacion de la configuracion del extremo de vastago

CH2| Serie | |Modelo de montaje| | Diametro | |Series tamaiio vastago |—| Carrera| |0pciones del ciIindrol— X| AO |

Indique el simbolo de la configuracién del extremo de vastago

CO.5

o©

L
L0F
08

od
®
|
2 N\
I
{
oD
|
|
|
|
I
{
qD
|
\
I
|
+4
|
od
*
'il
&
%J\
|
qD
|

Distancia
entre caras F

o
3
L%

od
|
T
=
o
|
|
|
|
| [
‘ 8!
|
Y
gD
|
I
ad
|
X
oD
|

5 8
Distancia Distancia

entre caras entre caras,
e Distancia F
N I - ™ — |
o g entre caras F F
[
I N
(3]
Nota) La profundidad efectiva de la rosca hembra no | Nota) La longitud efectiva de la rosca macho no Nota) La longitud efectiva de la rosca macho no
deberfa ser superior al doble del @ de rosca. deberia exceder los 100mm. deberia exceder los 100mm.

m Nota) Las dimensiones indicadas con un asterisco ()

en los modelos Al, A3, A4y A5 estan indicadas

en la tabla inferior.
oo 0 Modelo | Dimension para *
=)
> 2 Al
ail f , g A3 ad-2
- _ V 1 al 1 Cuando la configuracion del extremo Al
8 %u— }?Q = de vastago es idéntica a la del mode- A5 2D2
lo estandar y sélo se cambia la di- Si it :
) ) mension H o MM, indique la dimen- ! Se€ necestaran  otras
Distancia - ) i dimensiones diferentes de
entre caras sion H o la dimension MM. las indicadas mas arriba,
indiquelo.
[~ —
F
Nota) La longitud efectiva de la rosca macho no + Indique las dimensiones deseadas en las lineas en negrita
deberia exceder los 100mm. de las figuras.
110 ZS\VC



He/9¢

/4¢/32HD

111



Cilindro hidraulico estandar
Doble efecto con vastago doble

ssura l Serie CH2EW/CH2F

7 NMPa B 35 440, 050, 263, 280, 2100

Forma de pedido

Detector magnéticoe——— Numero de
Tipo: doble efecto con vastago doble [ = [ Sin detector magnético] detectores magnéticos
# Seleccione un modelo de - 2 uns.
detector magnético aplicable S 1 un.
l de la tabla inferior. 3 3 uns.
CH2[F]W LA B .
2 50||B—100|| —
[ T 1 l l l l l
W

LA| 50| B—100| — HAS53

s CHD2[F

[
L. lO ciones del cilindro
Con detector magnetlcoT : Sin tuerca de extremo de vastago
iman integrado Tuercadel | °
( g ) vastago A | Con tuerca de extremo de véstago|
. . - Con amortiguadores en ambos lados
Tipo de serie - QUITDES &
- - — - P ER N | Sin amortiguacion
Simbolo | Material del tubo | Presién nominal 9 R | Con amortiguador delantero
E Aleacion de aluminio 3.5MPa H | Con amortiguador trasero
F Acero inoxidable MPa = A indicar por orden alfabético.
Modelos de montaje ¢ ¢Carrera del cilindro (mm)
Modelo basi Véase la tabla de carreras estandar en la pagina siguiente.
B odelo basico Véase la pagina 93 para carreras minimas para el montaje de
LA | Modelo escuadra transaxial detectores magneticos.
LB | Modelo escuadra . ; L. .
FA | Brida delantera rectangular e Series de vastago Posiciones de conexionado y de
FC | Brida delantera cuadrada B |Tamafio vastago serie B valvula (\j/e arlnortl_guac_lon ¢
TC | Mufién central C  [Tamario vastago serie C *Vease la pagina siguiente.
b Diametro
el 32mm Referencias de los cilindros
40 | 40mm con imanes incorporados
50 50mm
En el caso de cilindros con imanes
E 63 63mm integrados pero sin detectores, no
3 80| 80mm indique ningtin simbolo de detector.
%. 100 | 100mm (Ejemplo) CHD2FWLA50-1000]
© Detectores magnéticos aplicables:
Entrad D_g Voltaje de carga Detector magnético | Longitud de cable (m)* i
Modelo| Funcion especial elrt]’atg:'icz m § |Cableado (salida) DC AC Montaje | Montaje | 0.5 | 3 5 | Cargaaplicable
2 con tirantes| en banda | () (L) (2)
3 hilos (Equiv. aNPN)| — 5V — A56 — [ [ — |CircuitoCl|  —
E Salida Si 12v — A53 B53 [ ] [ ] [ ] . PLC
& ;"2%%‘@ 12V [100V, 200V | A54 B54 e @ [ @ Relé, PLC
2 No sV, 12V — AG7 — ° ° —Circuito Cl PLC
= - ohios  |ay [BY.12V[200Vomenos| A64 B4 | o | @ [ — | Relé, PLC
% Caja de — — A33** — — — PLC
] conexiones| . 12V — A34+ — — — j
a [Terminal DIN Si 100v, 200v — Adg= | — | — | — o Eﬁlg
Indicacion diagnéstico (Indicador 2 colores) |Salida dir. a cable: — — A59W B59W [ [ —
3 hilos (NPN) F59 G59 [ [ O .
S galidta 3 hilos (PNP) 24V|5V, 12V - F5P G5P e o & (Circuito CI
5 . AL o hios L —l_— [100v,200v|_J51 = e | e | O _
g 12v J59 K59 [ ) [ ) o
k] Caja de 3 hilos (NPN) 5V, 12V — G39** | — — — |Circuito CI
b conexiones si 2 hilos 12V — K39** — — — — Rel¢
2 3 hilos (NPN) 5V, 12V FSoW | GSow | @ | @ O loioct| P©
T |Indicacion diagnéstico (Indicador 2 colores) 3 hilos (PNP) |24V~ — F5PW G5PW [ ] [ O
2 Salida ) J59W K59W D D [®)
5 > _
g Resistente al agua (Indicador 2 colores) g'[:ea%% 2 hilos v F5BA G5BA — [ ©)
(=] Con temporizador 3 hilos (NPN) 5V 12V F5NT GSNT | — | © o Cireto ¢l
Con salida diagnostico (Indicador 2 colores) 4 hilos (NPN) ' F59F G59F [ O ireuito
* Simbolos long. cable: 0.5m ..... .. - (Ejemplo)  A53 +x No pueden montarse en cilindros de 232.
3m L A53L Nota) » La longitud de cable estandar es de 0.5m. No obstante, la longitud estandar de GSNTL, G5BAL, FSNTL y F5BAL es de 3m.
z AS3Z « Los detectores de estado sélido marcados con el simbolo "O" se fabrican bajo demanda.

112 ZSVC



Made 10
order

Péags. 75a 76

Simbolo

fl
=]

Referencias de las fijaciones de montaje
de los detectores magnéticos.

Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago doble Serie C H 2 EW/ C H 2 FW

Modelos
Modelo CH2EW CH2FW
Material del tubo Aleacion de aluminio Acero inoxidable
Presion nominal 3.5MPa 7
Diametro 32, 40, 50, 63, 80, 100mm
Detecciéon magnética Aplicable ‘ Diametro
Caracteristicas técnicas
Modelo CH2EW | CH2FW
Funcionamiento Doble efecto con vastago doble
Fluido Aceite hidraulico
Presiéon nominal 3.5MPa 7MPa
Presiéon maxima Vastago B: 13.5MPa
admisible 3.5MPa Vastago C: 11MPa
Presion de prueba 5.0MPa 10.5MPa

Presion min. de trabajo

0.3MPa

Temperatura ambiente
y de fluido

Sin detector magnético: —10° hasta 80°C

Con detector magnético: —10° hasta 60°C

Velocidad del émbolo

8 a 300mm/s

Amortiguacion

Amortiguacion interna regulable

Roscas extremo vastago

Roscas macho

Tolerancia de rosca

Clase 2 JIS

Tolerancia de longitud de carrera

a 100mm* 5% , 101 a 250mm *3%m ,
251 a 630 mm *3%mm, 631 a 1.000mm *5“mm

Carreras estandar

Detector magnético Diametro
Diametro :
Modelo | ) | D-A3, D-A4 |D-B5, D-B6 | D-AS5, D-A6 (mm) Carreras estandar (mm)
D-G3, D-K3 | D- -K5 | D-F5, D-
A D-G5, D-K5 5, D-J5 32 25 2 800
32 — BA-32 BT-06 ~
40 25 a 800 =
40 | BD1-04M BA-04 BT-06 50 25 2 800 ]
CHol 30 | BDL-0SM| BA0S | BT-06 a g
63 |BD1-06M | BA-06 | BT-08 63 252 800 o
80 |BD1-08M| BA-08 | BT-16 80 2521000
100 | BD1-10M BA-10 BT-18 100 25 a 1000
32 — BAF-32 BT-06 Nota) Véase la tabla de seleccion de carrera en los datos técnicos 2, para determinar los limites de la carrera en funcién del
40 |BDS-04M | BAF-04 BT-06 tipo de fijaciones de montaje que se usaran. A continuacion, realice la seleccion.
CHoFl_ 50 |BDS-05M| BAF-05 | BT-06 Posiciones de conexionado y de valvula de amortiguacion
63 | BDS-06M | BAF-06 BT-08 -
80 |BDS-08M| BAF-08 | BT-16 imbolo - A c D E F G H
100 |BDS-10M | BAF-10 BT-18 Posicion - - ] ) ) —
Conexionado: arriba | Conexionado: derecha Conexionado: izquierda | Conexionado: arriba | Conexionado: arriba | Conexionado: derecha Conexionado: derecha | Conexionado: izquierdal
Tipo de Vélvula de amort: [Valvula de amort.] Valvula de amort.: | Valvula de amort.{ Valvula de amort.: | Valvula de amort.; | Valvula de amort.: | Valvula de amort.{
montaje derecha parte inferior | parte superior | Izquierda parte inferior | parte superior | izquierda derecha
; 9| )
(Modelo “a
bésico) &
FA, FB, FC, FD, FYFZ
(Modelo brida)

CA,CB
(Fi. oscilante macho) [

(Muﬁél.! %enlral)

Y
d

Irs

Wl

LA, LB
(Escuadra)

)

@,

&}
%41

&

[

&,
&,
‘ @ =

J . . . ”
<,;1' : Conexionado & : Valvula de amortiguacion

+ Las dimensiones externas del cilindro aqui representadas se observan desde el extremo del vastago del cilindro.

SvVC

O

113



Serie CH2EW/CH2FW

Tamanos de vastago mm  Tabla de pesos
Unidad: kg
Diametro Modelo de B LA FC TC LB FA Peso
mm| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 qonale ) ) Bida | adicional
Véstago ¥ Didmetro Bésico Escuad_ra Brida Mufién Escuadra rectangular (por cada
Serie B 18 |224|28 |355|45 56 (mm) Modelo transaxial cuadrada central (7MPa)  [10mm de carrera)
i . .
e _e - CH2E 2.94 3.93 3.79 3.43 3.44 3.38 0.04
SerieC | — [18 |22.4]28 |35.5] 45 CH2F| 293 3.92 3.78 3.42 3.43 337 0.04
* Segun JIS B8367. il CH2E 3.82 5.12 4.91 4.41 4.40 4.41 0.08
o CH2F 3.79 5.09 4.88 4.38 437 438 0.08
aw', 50/CH2E 6.37 8.97 8.33 7.21 7.17 7.45 0.09
. . CH2F 6.27 8.87 8.23 711 7.07 7.35 0.10
o
Accesorios (opcmnal) = . CH2E 9.75 13.63 12.65 11.29 11.37 11.36 0.17
Véase la pag. 72. @ CH2F 0.16 13.04 12.06 10.70 10.78 10.77 0.17
> go|CH2E| 1500 20.35 19.59 17.02 17.36 17.69 0.24
CH2F| 14.36 19.71 18.95 16.38 16.72 17.05 0.26
Horquilla macho, horquilla hembra 100 CH2E| 21.82 32.63 29.29 25.47 25.24 26.42 0.41
Contratuerca' eje de articulacion CH2F 21.26 32.06 28.73 24.91 24.68 25.86 0.46
|
[P B LA FC TC LB BF/(-‘\ peso
. ~ rida
Didmetro Basico Escuad_ra Brida Mufion Escuadra rectangular | (por cada 10mm
. . . (mm) Modelo transaxial | cuadrada central (7MPa) de carrera )
Aceites hidraulicos compatibles a0/CH2E| 374 5.04 4.83 4.33 4.32 4.33 0.07
CH2F 3.71 5.01 4.80 4.30 4.29 4.30 0.07
O ,|CH2E 6.21 8.81 8.17 7.05 7.01 7.29 0.07
Fluido hidraulico Compatibilidad 2 CH2F 6.11 8.71 8.07 6.95 6.91 7.19 0.08
Aceite hidraulico mineral estandar | Compatible ] 63 CH2E 9.44 13.32 12.34 10.98 11.06 11.05 0.14
Aceites hidraulicos W/O Compatible % CH2F 8.86 12.74 11.76 10.40 10.48 1047 0.14
Aceites hidraulicos O/W Compatible % | go|CH2E| 1456 19.91 19.15 16.58 16.92 17.25 0.18
T - - K CH2F| 13.92 19.27 18.51 15.94 16.28 16.61 0.21
Aceites hidraulicos Agua/Glicol * >
Aceites hidraulicos de fosfato | No compatible 100|CH2E| 2076 31.57 28.23 24.41 24.18 25.36 0.29
ceites hidraulicos de fosfato P CH2F| 20.20 31.01 27.67 23.85 23.62 24.80 0.30
# Consulte con SMC.
Esfuerzo tedrico
Carrera de amortlguacmn (mm) Unidad: N
Diametro T/Zr:t:gg Avea efectiva Presién nominal (MPa)
Diametro (mm) | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100 ) (mm) L) 1 35 5 7
m
Carrera efectivade amort. | 16 | 16 | 17 | 16 | 20 | 23 () i 18 550 550 1923 2748 3847
5 40 224 862 862 3017 4311 6035
2 50 28 1347 1347 4715 6735 9429
. . > . 2126 14
Posiciones y alturas de montaje |& 8 855 | 212 7442 10632 885
2 80 45 3434 3434 12020 17172 24041
= adecuadas de los detectores parala |=[ g 6 5388 5388 18859 26941 37718
bl deteccion a final de carrera o 40 18 1002 1002 3506 5008 7012
= — " " 5 50 22.4 1569 1569 5490 7843 10980
(7]
o ldénticas al vastago simple de doble ol 63 28 2500 2500 8751 12501 17502
efecto: Véase la pagina 74. £ 80 355 4035 4035 14121 20174 28243
=| 100 45 6260 6260 21911 31302 43823

Carreras minimas para el montaje de detectores magnéticos

Véase la tabla en la pagina 93 sobre el modelo de doble efecto con vastago simple.

114

O
:



Construccion

Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago doble Serie CH 2 EW/ CH 2 FW

195 (4

Lista de componentes

Juegos de juntas de recambio

N° Descripcion Material Nota Diametro Ref. juego de juntas Componentes
1 |Culata anterior Acero al carbono (mm) Vastago serie B Véstago serie C
2 |Soporte junta (Vastago serie B)| Acero al carbono 32 CH2EW32B-PS CH2EW32C-PS
3 |Soporte junta (Vastago serie C)| Acero al carbono CH2FW32B-PS CH2FW32C-PS
4 |Retén Acero al carbono 40 CH2EW40B-PS CH2EW40C-PS
. CH2E| Aleacion de aluminio| ~ Anodizado duro CH2FW40B-PS CHZFW40C-PS
5 |Tubo del cilindro —— .
_ CH2F | Acero inoxidable 50 CH2EWS50B-PS CH2EWS50C-PS Referencias de la
6 |Embolo Aleacién de aluminio CH2FW50B-PS CH2FWS50C-PS 23ala32
7 |Anillo amortiguacion Acero laminado 63 CH2EW63B-PS CH2EW63C-PS de la tabla de
8 |Casquillo (vastago serie B) Aleacion de cobre CH2FW63B-PS CH2FW63C-PS laizquierda
9 |Casquillo (vastago serie C) | Aleacion de cobre 80 CH2EWB80B-PS CH2EWS80C-PS
10 |Vastago A (vastago serie B) | Acero al carbono | Electrolitico de cromo duro CH2FW80B-PS CH2ZFW80C-PS
11 |Vastago A (vastago serie C) | Acero al carbono | Electrolitico de cromo duro 100 CH2EW100B-PS CH2EW100C-PS
12 |Vastago B (vastago serie B) Acero al carbono | Electrolitico de cromo duro CH2FW100B-PS CH2FW100C-PS
13 |Vastago B (vastago serie C) Acero al carbono | Electrolitico de cromo duro = Los juegos de juntas estan formados por los elementos de 23 a 32 y pueden
14 |Tirante Acero al carbono pedirse de acuerdo con el diametro.
15 |Tuerca del tirante Acero al carbono
16 |Valvula de amortiguacion Acero aleado
17 |Contratuerca Acero al carbono
18 |Valvula de descarga Acero aleado
19 |Bola de tope Acero rodamientos
20 (Pasador elastico (vastago serie B) Acero tratado
21 |Pasador elastico (vastago serie C) Acero tratado
22 |Anillo elastico Acero tratado
23 |Rascador (vastago serie B) NBR
24 |Rascador (vastago serie C) NBR
25 |Junta del vastago (vastago serie B) NBR
26 |Junta del vastago (vastago serie C) NBR
27 |Junta del émbolo NBR
28 |Junta estanqueidad tubo cilindro NBR
29 |Junta estanqueidad soporte NBR
30 |Junta de amort. de valvula NBR
31 |Junta de amortiguacion -
32 |Junta de estanqueidad NBR
33 |Iman -

O

115

C
o
[1T]
]
X
(8]

2G/2H




sSerie CH2EW/CH2FW

Dimensiones

Modelo basico: CH2EWB, CH2FWB

M GA 2-Rc P GA J
MM y | MM
£ \
AL _ - s - - ol w
HIS © 2 8
Distancia entre, ] = T Distancia entre
caras G | / caras G
MA MA
Descarga de aire
A |K F[T NA NA T|F K A
H S + Carrera H + Carrera
ZZ + 2 carreras
(mm)
= Diametro | Rango de carrera B c E GA J M NA P R s T
o (mm) (mm)
::"d 32 25 a 800 58 38 16 32 M10 x 1.25 11 37 3/8 39 158 11
(I_, 40 25 a 800 65 45 12 32 M10 x 1.25 11 36 3/8 42 158 11
50 25 a 800 76 52 15 40 M10 x 1.25 11 43 1/2 46 176 13
63 25 a 800 90 63 15 42 M12 x 1.5 14 43 1/2 52 186 15
80 25 a 1000 110 80 17 40 M16 x 1.5 16 44 3/4 65 202 18
100 25 a 1000 135 102 19 42 M18 x 1.5 18 44 3/4 75 212 20
Series de vastago (mm)
Diametro Vastago serie B Vastago serie C
(mm) MM A | MA D E K G H Y44 MM A | MA D E K G H Y44
32 M16 x 1.5 25 22 18 34 7 14 55 | 268 - - - — | — — — - - -
40 M20 x 1.5 30 27 224 | 40 :8823 9 19 60 | 278 | M16x 1.5 25 22 | 18 36 0.025 7 14 55 | 268
50 M24 x 1.5 35 32 28 46 11 24 65 | 306 M20 x 1.5 30 27 22.4 | 40 :0:064 9 19 60 | 296
63 M30 x 1.5 45 42 | 355 | 55 |[-0.030| 13 30 80 | 346 | M24x 1.5 35 32 | 28 46 11 24 70 | 326
80 M39x15 | 60 | 57 |45 | 65 |0076| 15 | 41 | 95| 392 | M30x1.5 | 45 | 42 | 355 |55 |-0030| 13 | 30 | 80 | 362
100 M48x15 | 75 | 72 |56 | 80 |:9038| 16 | 50 | 115 | 442 | M39x1.5 | 60 | 57 |45 |65 |-0076| 15 | 41 | 100 | 412

116

O
2



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago doble Serie CH 2 EW/ C H 2 FW

Modelo escuadra transaxial: CH2EWLA, CH2FWLA

H S + Carrera H + Carrera
FLW NA 2RcP NA |LWF
GA GA J
% - i / MM
7 \
4l 9 & - = alH
Distancia entre, - - = = T l'/ Distancia entre 0
caras G "i R Ll caras G |
L_L 4-gCD
MA ||K X |v| Y| X |Mm K|| MA e
e >t LX
A SS Z + Carrera SS + Carrera A
ZZ + 2 carreras ==
(mm)
Diametro| R@ngo de
carrera |BB| B | C |[CD | F | GA J LH LT | LW LX M| NA| P | R|S |SS|X |Y | Z T
(mm) (mm) Q
32 | 25a800 | 109 | 58 | 38| 11 | 14 | 21 |[M10x1.25(35 14 | 13 | 88 11 | 37 | 3/8 | 39 |136 | 57 | 29 | 14 | 104 =
40 | 252800 |118 | 65 | 45| 11 | 10 | 21 |M10x1.25(37.5 o5l 418 |95 +0.18| 11 | 36 | 3/8 | 42 | 136 | 57 | 29 | 14 | 104 5
50 | 25a800 |145| 76 | 52| 14 | 10 | 27 |M10x1.25(45 17 | 18 |115 11 | 43 | 1/2 | 46 |150 | 60 | 35 | 18 | 116
63 | 252800 | 165 | 90 | 63| 18 | 10 | 27 |[M12x15 (50 19 | 20 [132 10,20 14 | 43 | 1/2 | 52 |156 | 71 | 41 | 19 | 114
80 |25a1000|190 |110 | 80| 18 | 11 | 22 |M16x15 |60 o5 24| 24 |155 16 | 44 | 3/4 | 65 |166 | 74 | 45 | 20 | 124
100 | 25a1000 (230 | 135 (102 | 22 | 11 | 22 [M18x15 |71 27 | 28 |190|+0.23| 18 | 44 | 3/4 | 75 |172 | 85 | 53 | 22 | 122
Serie de vastago (mm)
Diametro Vastago serie B Vastago serie C
(mm) MM A [MA| D E K G H | 2z MM A | MA| D E K G H | 22z
32 M16x15 | 25 | 22 | 18 | 34 7 | 14 | 66 | 268 — o B e e et B et et B
40 M20x1.5 | 30 | 27 | 22.4 | 40 :8:822 9 | 19 | 71| 278 | M16x15 | 25 | 22 |18 | 36 0025 7 | 14 | 66 | 268
50 M24x15 | 35 | 32 | 28 | 46 11 | 24 | 78 | 306 | M20x15 | 30 | 27 |224| 40 | qiocr| 9 | 19 | 73 | 296
63 M30x15 | 45 | 42 | 355 | 55 |-0030| 13 | 30 | 95 | 346 | M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 85| 326
80 M39x15 | 60 | 57 | 45 | 65 |-0076| 15 | 41 | 113 | 392 | M30x15 | 45 | 42 |355| 55 |-0.030| 13 | 30 98 | 362
100 M4a8x15 | 75 | 72 |56 | 80 | 3938 | 16 | 50 | 135 | 442 | M39x15 | 60 | 57 |45 | 65 [-0.076| 15 | 41 | 120 | 412

svC 117

O



Serie CH2EW/CH2FW

Dimensiones

Modelo escuadra: CH2EWLB, CH2FWLB

H H + Carrera
SS + Carrera
K F
A F|. GA > RCP GA | F K_A
MA ‘ ‘ M MA
et
MM ‘ ! MM
/|| e : o
7 N\
W g o : = - IRk
Distancia entre, ] _ - :r__h - !
caras G @ i i Fﬂ 4-9CD Distancia entre = E @ @'
T \ / ¥ caras G L S ¢
T NA Descarga de aire NA T le ‘ H
Y1 X1 S + Carrera X1 Y1 .-
BB
Z + Carrera
ZZ + 2 carreras
(mm)
Diametro| Rango de
T carrera | BB | B C |CD| F |[GA J LH LT | LW LX M|NA | P R S |SS| T | X1|Y1 z
< ™ | (m)
N
= S 32 | 25a800 | 62| 58| 38| 11 | 16 | 32 |[M10x 1.25| 40 8 | 30 | 40 11 | 37 | 3/8| 39 |158|220| 11 | 32 | 13 | 222
(I_, o 40 | 25a800 | 69| 65| 45| 11 | 12 | 32 |[M10x1.25| 43 1015 8| 33 | 46/+0.13| 11 | 36 | 3/8 | 42 | 158 | 220 | 11 | 32 | 13 | 222
50 | 25a800| 85| 76| 52| 14 | 15 | 40 |[M10x1.25| 50 | 8| 37 | 58 11 | 43 | 1/2 | 46 | 176 | 241 | 13 | 35 | 15 | 246
63 | 25a800 | 98| 90| 63| 18 | 15 | 42 [M12x15 | 60 10 | 45 | 65 015 14 | 43 | 1/2 | 52 | 186|263 | 15 | 42 | 18 | 270
80 |25a1000(118 [110 | 80 | 18 | 17 | 40 |[M16x15 |72 0.5 12 | 50 | 87| 16 | 44 | 3/4| 65 | 202|287 | 18 | 50 | 20 | 302
100 |25a1000| 150 | 135 [102 | 22 | 19 | 42 |[M18x15 |85 | 12 | 55 |109|+0.18| 18 | 44 | 3/4 | 75 | 212|307 | 20 | 55 | 23 | 322
Series de vastago (mm)
Diametro Vastago serie B Véstago serie C
(mm) MM A [MA| D E K G H | 2z MM A |[MA| D E K| G| H |2z
32 M16x15 | 25 | 22 | 18 | 34 7 14 55 | 268 — — | = = |—=| — — | — | — —
40 M20x15 | 30 | 27 | 224 | 40 :g'géi 9 19 60 | 278 | M16x15 | 25 | 22 |18 |36 7 | 14 | 55 | 268
50 M24x15 | 35 | 32 | 28 | 46 1 | 24 65 | 306 | M20x1.5 | 30 | 27 | 224 |40 :8'822 9 | 19 60 | 296
63 M30x15 | 45 | 42 | 355 |55 |.0030| 13 | 30 80 | 346 | M24x15 | 35 | 32 |28 |46 11 | 24 | 70 | 326
80 M39x15 | 60 | 57 | 45 |65 |-0.076 | 15 | 41 95 | 392 | M30x15 | 45 | 42 | 355 |55 | g030| 13 | 30 | 80 | 362
100 Ma8x15 | 75 | 72 | 56 |80 | 3955 | 16 | 50 | 115 | 442 | mM39x15 | 60 | 57 |45 [65|-0076| 15 | 41 | 100 | 412

118

O
:



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago doble Serie C H 2 EW/ C H 2 FW

Brida delantera rectangular: CH2EWFA, CH2FWFA

F  GA1l  2-RcP GA2 J 4-gFD R
MM - ! ' MM —
7 T — — T B} \r @ !, @ b @\: o
ule O1— . T olu £ (O3 ¢
B\ “
Distancia entre ! = = i B Distancia entre v 'QB 6?/ v
caras G — A / caras G R
Ik \ M MA Oc
A SS _[FT[ . NA Descarga de aire NA |T|F K. A 0B
H S + Carrera H + Carrera FX
ZZ + 2 carreras Fz
(mm)
Diametro | Rangode | gg| g | ¢ | F |FD| FT FX FY | Fz|GAt|GA2| J M{NA|P|R|sS|ss|T |
(mm) carrera (mm) qN I
32 25 a 800 62| 58| 38| 16 | 11 | 11 | 88| | 40| 1013 109 | 21 | 32 |M10x1.25| 11 | 37 | 3/8 | 39 | 136 | 30 | 11 g %
40 25 a 800 69 | 65| 45| 12 | 11 | 11 0.2 | 95 |+0.18] 46 118 | 21 | 32 ([M10x1.25| 11 | 36 | 3/8 | 42 [ 136 | 30 | 11 s
50 25 a 800 85| 76| 52| 15 | 14 | 13 115 58,0 15| 145 ] 27 | 40 |M10x1.25| 11 | 43 | 1/2 | 46 | 150 | 30 | 13
63 25 a 800 98 | 90| 63| 15 | 18 | 15 132 102 65 165| 27 | 42 |M12x1.5 | 14 | 43 | 1/2 | 52 | 156 | 35 | 15
80 25a1000 [118 |110| 80| 17 | 18 | 18 103 155 87 ‘018 190 | 22 | 40 |M16x1.5 | 16 | 44 | 3/4 | 65 | 166 | 35 | 18
100 2521000 |150 (135|102 | 19 | 22 | 20 190 |+0.23|109 230 | 22 | 42 (M18x15 | 18 | 44 | 3/4| 75 [ 172 | 40 | 20
Series de vastago (mm)
Diametro Vastago serie B Vastago serie C
(mm) MM A |MA| D E K| G| H|2zz MM A |MA| D E K G | H |zz
32 M16x15 | 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 66 | 268 — — | = = | =] — i B e s
40 M20x15 | 30 | 27 |224| 40 :g:ggi 9 | 19 71 | 278 | M16x15 | 25 | 22 |18 | 36 0025 7 | 14 | 66 | 268
50 M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 1 | 24 78 | 306 | M20x15 | 30 | 27 | 224 |40 | Joo, 19 73 | 296
63 M30x15 | 45 | 42 |355| 55 | 0030| 13 | 30 95 | 346 | M24x15 | 35 | 32 | 28 | 46 11 | 24 | 85 | 326
80 M39x15 | 60 | 57 |45 65 |-0.076| 15 | 41 | 113 | 392 | M30x15 | 45 | 42 | 355 | 55| 0030 | 13 30 98 | 362
100 M4agx15 | 75 | 72 |56 | 80 | 9038 | 16 | 50 | 135 | 442 | M39x15 | 60 | 57 |45 | 65|-0076| 15 | 41 | 120 | 412

SMC 119

O



Serie CH2EW/CH2FW

Dimensiones

Brida cuadrada: CH2EWFC, CH2FWFC

FY
H GA GA
FX 8-gFD
] 2-Rc P J
MM Y/ ‘ MM
7 I = = I 1 T
- r4 Y
ey > X o
we @ = = o = o R ] ol ic O
Distancia entre ! - - | il Distancia entre
caras G \ / caras G
Descarga de aire
| M K|l MA
-
MA_||K| |F]| NA NA |T|F A R
Descarga
A SS _[F1 S + Carrera H + Carrera deaire CFZ
ZZ + 2 carreras
(mm)
= DEREID | RAMEPESENRE oy | | E | = FT FX FY Fz | GA J M|NA|P|R|S [ss|T
o T (mm) (mm)
N
I 32 25 a 800 58| 38| 16 | 11 | 11 40| 15l 88 109 | 21 |M10x125| 11 | 37 | 3/8 | 39 |136 | 30 | 11
EE o 40 25 a 800 65| 45|12 |1 |1 | | 46 o 95 |+0.18| 118 | 21 |[M10x125| 11 | 36 | 3/8 | 42 | 136 | 30 | 11
50 25 a 800 76 | 52| 15 | 14 | 13 | 58 | 15| 115 145 | 27 |M10x125| 11 | 43 | 1/2 | 46 | 150 | 30 | 13
63 25 a 800 9 | 63| 15 | 18 | 15 65 | | 132 0o | 16527 [M12x15 | 14 | 43 12 | 52 | 156 | 35 | 15
80 25 a 1000 110 80| 17 | 18 | 18 | .| 87 018 155 | | 190 | 22 |M16x15 | 16 | 44 | 3/4 | 65 | 166 | 35 | 18
100 25 a 1000 135 | 102 | 19 | 22 | 20 |© T | 109 | T | 190 [+0.23| 230 | 22 |M18x15 | 18 | 44 | 3/4 | 75 | 172 | 40 | 20
Series de vastago (mm)
Diametro Vastago serie B Vastago serie C
(mm) MM A |MA| D E K | G H | 2z MM A |[MA| D E K| G| H |2z
32 M16x15 | 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 66 | 268 — e e B e i e i
40 M20x15 | 30 | 27 | 224 | 40 :gggi 9 | 19 71| 278 | M16x15 | 25 | 22 |18 | 36 0.025 7 | 14 | 66 | 268
50 M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 1 | 24 78| 306 | M20x15 | 30 | 27 | 224 | 40 :0'064 9 | 19 | 73| 29
63 M30x15 | 45 | 42 | 355 | 55|-0030| 13 | 30 95| 346 | M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 85 | 326
80 M39x15 | 60 | 57 |45 | 65|-0.076| 15 | 41 | 113 | 392 | M30x15 | 45 | 42 | 355 | 55 |-0.030| 13 | 30 | 98 | 362
100 Magx15 | 75 | 72 |56 | 80| 5838 | 16 | 50 | 135 | 442 | M39x15 | 0 | 57 |45 | 65 |-0076| 15 | 41 [ 120 | 412
r
120 ZSVC



Cilindro hidraulico estandar

Doble efecto con vastago doble Serie CH 2 EW/ C H 2 FW

Mundn central: CH2EWTC, CH2FWTC

A SS + 1/2 carrera K A
MA_|K F _GA _ 2-RcP GA _F MA

/ ]

MM ‘ | MM
I S 5 \
4 A N
D e ol w 2
s S & (W @ - TS s g
Distancia entre, ] T Distancia entre 3 % /r
caras G h d caras G !
\ Descarga / — fc
T NA Descarga TT _| de aire NA T M
de aire 0B
H S + Carrera H + Carrera
TY 43 TX TY 403
ZZ + 2 carreras
1z
(mm)
Diametro Rango
de carrera | B C F GA J M | NA P R RR | S SS T TDe9 T TX TY | TZ i
(mm) (mm) T
N
32 252800 | 58| 38 | 16 | 32 | M10x1.25| 11 | 37 | 3/8 | 39 | 2 158 | 113 | 11 (20 0.040 28 | 580 20 98 = S
40 25 a 800 65| 45 | 12 | 32 | M10x1.25| 11 | 36 | 3/8 | 42 | 2 158 | 113 | 11 (20 :02092 28 | 69|03 |20 | 109 2:, N
50 25 a 800 76 | 52 | 15 | 40 | M10x1.25| 11 | 43 | 1/2 | 46 | 25 | 176 | 121 | 13 |25 33 | 85 25 | 135
63 252800 | 90| 63 | 15 | 42 |M12x15 | 14 | 43 | 1/2 | 52 | 25 | 186 | 132 | 15 |315 43 | 98 _g 35| 315 | 161
80 [25a1000 | 110 | 80 | 17 | 40 |M16x15 | 16 | 44 | 3/4 | 65 | 25 | 202 | 146 | 18 [315 :8.(1)?2) 43 | 118 315 | 181
100 | 2521000 | 135 [ 102 | 19 | 42 | M18x15 | 18 | 44 | 3/4 | 75 | 3 212 | 156 | 20 |40 53 | 145 | 34 |40 | 225
Series de vastago (mm)
Diametro Vastago serie B Vastago serie C
(mm) MM A |MA| D E K G | H | zz MM A | MA| D E K| G| H |2zz
32 M16x1.5 | 25 | 22 |18 34 0075 7 14 | 55 | 268 — — | == |—| — — | = | = | =
40 M20x1.5 | 30 | 27 [224 | 40 :0'064 19 | 60 | 278 | M16x15 | 25 | 22 (18 |36 0095 7 | 14 | 55 | 268
50 M24x15 | 35 | 32 |28 46 11 | 24 | 65 | 306 | M20x15 | 30 | 27 [22.4 | 40 :o'os a1 9|19 60 | 296
63 M30x15 | 45 | 42 | 355 | 55 |-.0030| 13 | 30 | 80 | 346 | M24x15 | 35 | 32 |28 46 11 | 24 | 70 | 326
80 M39x15 | 60 | 57 |45 65 |0076| 15 | 41 | 95 | 392 | M30x15 | 45 | 42 355 |55 | 0030 | 13 | 30 | 80 | 362
100 Magx15 | 75 | 72 |56 | 80 |50%| 16 | 50 | 125 | 442 | mM39x15 | 60 | 57 |45 [ 65| 0076 [ 15 [ 41 | 100 | 412

SMC 121

O



He/9¢

/42¢/32HD

122



Cilindro hidraulico con tirantes
de baja presion

Series CHA

240, 250, 263, 280, 2100, 2125, 160

Modelo con tirantes, presiéon nominal: 3.5MPa.

123



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion
Doble efecto con vastago simple

Serie CHA

3.5MPa

Forma de pedido

240, 950, 863, 280, 100, 125, 3160

Material del tubo

Aleacion de aluminio

F

Tubo de acero

CHA
CHDA

Con detector magnético

» Diametro

40

40mm

50

50mm

63

63mm

80

80mm

100

Tubo de aluminio

100mm

125

Tubo de acero

125mm

160

160mm

Detector magnético

L

40

[ -

[ Sin detector magnético

[

190

* Seleccione modelos de detectores

] magnéticos aplicables de la tabla inferior.

L

40

100

A34

|

|

lNl]mero de detectores

(iman integrado) Carrera del cilindro (mm) - 2 uns.
Véase la tabla de carreras estandar en la pagina siguiente. S 1 un.
Modelos de montaje e — 3 3 uns.
B | Modelo basico Diametro e—— Opciones del cilindro e——— = s,
L | Modelo escuadra 40 | 40mm |2 - Sin fuelle
F | Brida delantera 50 | 50mm S Fuelle J Tela de nilén
G | Bridatrasera 63| 63mm |3 K Tela de neopreno Referencias de los cilindros
C | Fijacion oscilante macho 80 | 80mm E - Ambos lados con imanes incorporados
D | Fijacion oscilante hembra 100 | 100mm |2 AT N Sin amortiguacion
T | Mufién central R Con amortiguacion delantera|  En el caso de cilindros con imanes
U | Mufién delantero H | Con amortiguacién trasera| ~ integrados pero sin detectores, no
* Aindicar por orden alfabético. indique  ningdn  simbolo  de
detector.
Detectores magnéticos aplicables: (Ejemplo) CHDAB50-100C]
o — a g Cablead Voltaje de carga Detector magnético |Longitud de cable (m)* Sl
3 Funcién especial elrtlét;?ricaa Hé (2al(i9dé;)o e e Montaje |Montaje | 05| 3 | 5 sl
> = contirantes|en banda| (-) | (L) | (2)
3hilos (Equiv. a NPN)| — 5V — A56 — ® | ® | — [Circuito Cl —
. 12V — A53 B53 e | o PLC
3 salida | S 100V — Relé
n:; glrceacg.lae 12v 200V A54 B54 o | o PLC
= — N ) 5V, 12V — A67 — ® | ® | — [CircuitoClI| PLC
5 °| 2hibs 124V 5y 1ov[200vmax. | A64 | B64 | @ | @ | — Relé, PLC
§ Caja de - — A33 — — — PLC
a conexiones si 12V 100V — A34 — | = | = — Relé
Terminal DIN 200V — Ad4 — | — | = PLC
Indicacion diagnéstico (Indicador 2 colores) |Salida dir. a cable — — A59W | B59W | e e | —
Shilos NPN)_| o4y |5y, 12v|  — FSO | — | ® | @10 Ihoc
Salida 3 hilos (PNP) F5P — [ ® | O
g — acabe 2 hilos - - 58% s — |e e 0
= 12v J59 — e | @@ | O
o Caja de 3 hilos (NPN) 5V, 12V — G39 | — | — | — [Circuito CI
E conexiones 2 hilos 12V — K39 e — Relé
] o Si | 3 hilos (NPN) F50W | — ®e | o O | PLC
% Ind|cz‘amon diagnéstico 3 hilos (PNP) 5V, 12v F5PW — ° ° o Circuito CI
§ (Indicador 2 colores) . ‘ 2av o J50W — Py P
§ Resistente al agua (Indicador 2 colores) ;?é'gg 2 hilos 12v F5BA — — | ® | O —
4 Con temporizador a cable 3 hilos (NPN) F5NT — — | ®@ | O | . .
Con salida diagnéstico (Indicador 2 colores) 5v, 12v F59F — @ ® | O Cireuito CI
Salida diggnéstico mantenida 4 hilos (NPN) _ F5LF _ e | @O _
(Indicador 2 colores)

= Simbolos long. cable: 0.5m ...... (Ejemplo) A53
3Ma. L (Ejemplo) A53L
5M e Z (Ejemplo) A53Z

124

Nota « Los detectores de estado sélido marcados con el simbolo "O" se fabrican bajo demanda.
« Los modelos D-B53, D-B54, D-B64 y D-B59W no pueden montarse en cilindros de @63.

O

SvVC



* Cuerpo de aluminio ligero

¢ Facil deteccion de
posiciéon con detectores
magnéticos
Los cilindros de aluminio 240 a 2100

pueden disponer de detectores para
detectar la posicion faciimente.

* Amortiguacién suave
Amortiguacion casi idéntica a la del
amortiguador hidraulico con una
configuracion de casquillo
amortiguador y un disefio de junta de
amortiguacion unicos.

Simbolo

e ——

Aceites hidraulicos compatibles

Cilindro hidraulico con tirantes de baja presién
Doble efecto con vastago simple

Modelos

Serie CHA

Modelo | Material del tubo

Diametro (mm)

CHA | Aleacion de aluminio

40, 50, 63, 80, 100

CHAF Acero

40, 50, 63, 80, 100, 125, 160

Caracteristicas técnicas

Funcionamiento

Doble efecto con vastago simple

Fluido

Aceite hidraulico

Presion nominal 3.5MPa
Presion de prueba 5.0MPa
Presién maxima admisible 3.5MPa
Presién min. de trabajo 0.25MPa

Temperatura ambiente y de fluido

Sin detector magnético: —10° hasta 80°C

Con detector magnético: —10° hasta 60°C

Velocidad del émbolo 8 a 300mm/s
Amortiguacion Amortiguacion interna regulable
Tolerancia de rosca Clase 2 JIS

Tolerancia de longitud de carrera

a 100mm 58 mm, 100 a 250mm *§° mm, 250 a 630mm ‘52> mm

630 a 1000mm "5* mm, 1000 a 1500mm*5® mm

Montaje

Modelo bésico (B), modelo escuadra (L), brida delantera (F)
brida trasera (G), fijacién oscilante macho (C), fijacion oscilante
hembra (D), mufién central (T), mufién delantero (U)

Referencias de las fijaciones de montaje de los detectores magnéticos

) Modelo detector magnético
Diametro
(mm) D-A3, D-A44 D-B5, D-B6 D-A5, D-A6, D-A59W, D-F5[], D-J5[1
D-G39, D-K39 D-F5C1W, D-J59W, D-F5NT, D-F5BA, D-F5LIF

40 BD1-04M BA-04 BT-04
50 BD1-05M BA-05 BT-06
63 BD1-06M — BT-06
80 BD1-08M BA-08 BT-08

100 BD1-10M BA-10 BT-08

Carreras estandar

Diametro (mm) Carreras estandar (mm)
40 25 a 1000
50 25 a 1000
63 25 a 1000
80 25 a 1300
100 25 a 1500
125 50 a 1300
160 50 a 1500

Nota) Véase la tabla de seleccién de carrera en los datos técnicos 2, para determinar los limites de la carrera en funcién
del tipo de fijaciones de montaje que se usaran. A continuacion, realice la seleccién.

Carreras de amortiguacion (delantera y trasera)

Accesorios (opcional)

Fluido hidraulico Compatibilidad

Aceite hidraulico mineral esténdar| Compatible
Aceites hidraulicos W/O Compatible
Aceites hidraulicos O/W Compatible

Aceites hidraulicos Agua/Glicol | No compatible

Aceites hidraulicos de fosfato No compatible

Didmetro (mm) Carrera efectiva de amortiguacion (mm) Brida de articulacion, horquilla macho

40 15 Horquilla hembra, pasador de brida
50 15 Eje de articulacion
63 17 Fuelle*
80 20 Tela de nilén )

100 20 Tela de neopreno

125 20 * Temperatura ambiente max.:

160 22 Tela de nilén (60°C)

O
2

Tela de neopreno (110°C)

125

CHA




Serie CHA

Carreras minimas para el montaje de detectores magnéticos

n: NUumero de detectores magnéticos

Detector magnético Numero de ngﬁtsaziagiifoel::ﬁtg: Mufion central
detectores magnéticos | ' 2" H = 240y 050 263 280 2100
162uns.
(lados diferentes/mismo lado) 10 100 100 110 120
D-A5, D-A6
D-F50], D-J50] _ -4 -4 -4 _
n" uns. 10+55 L2 100+55 52| 00455 52 110 + 55 5 120 + 55 =2
(el mismo lado) n=2,4,68 .. n=4,812,16 ... n=4,812,16 ... n=4,812,16 ... n=4,81216 ..
2 uns. 20 00 00 0 20
(lados diferentes/mismo lado) 1 1 11 1
g - ) -4 _ _
DT "n" uns. 20 + 55 Q 100 + 55 % 100 + 55 % 110+55 % 120+55 %
(el mismo lado) n=24,68". n=4,81216... n=4,81216 . n=4,812 16 ... n=4,8 12,16 ...
1 un. 15 100 100 110 120
102uns.
D-F5C1W, D-J59W | (lados diferentes/mismo lado) 15 120 120 130 140
D-F5BA
- _ - - -2 —2
g_,igﬁ; " uns. 15+55- 02 120 +55 12 120+ 55 L2 130 + 55 =2 140 + 55 (”—2)
(el mismo lado) n=2,4,68.. n=4,812 16 ... n=4,81216 ... n=4,812 16 ... n=4,81216 ...
g Lados diferentes 15 90 — 120
=
o~ El mismo lado 75 90 — 120
-2 -9 -4
_|Lados diferentes 15+50 90+50 =5 — 120+50 =75
D-B5, D-B6 @ nN=2,4,68.. n=4,81216 ... n=4,8,12,16 ...
=1
=C
: - - 120+5 (-2
El mismo lado 75+50 (n—2) 90 +50 (n - 2) _ 0+5(n-2)
n=2,34.. n=2,4,68.. n=2,4,68..
1un. 10 90 — 120
g Lados diferentes 20 90 — 120
=
o~ El mismo lado 75 90 — 120
(n=2) (n—4) (n-4)
. Lados diferentes 20 + 50 5 90 + 50 I _ 120 + 50 T
D-B59W 2 n=24,6,8.. n=4,8,1216 ... n=4,8,12 16 ...
5
=
£l mismo lado 75+50 (n—2) 90 +50 (n—2) . 120+5(n—2)
n=2,34.. n=2,4,6.. n=2,4,68..
1 un. 15 90 — 120
g Lados diferentes 35 75 80 90
=)
o~ El mismo lado 100
D-A3 Lados diferentes| 35+ 30(1-2) 75+30 (n—2) 80 +30 (n—2) 90 +30 (n-2)
D-G39 g n=2734.. n=24,68.. n=24,68.. n=24,6,8 ..
D-K39 5
= _
i El mismo lado 100 + 100 (n—2) 100+100(N—2)n=4,6,8...
n=2234..
1 un. 10 75 80 90
@ Lados diferentes 35 75 80 90
& | Elmismo lado 55 75 80 90
| Lados diferentes 35+30(n-2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 90+30(n-2)
D-A44 g n=234... n=24,68.. n=2,4,6,8 ... n=24,6,8...
=
=
El mismo lado 55 + 50 (n — 2) 75+ 50 (n — 2) 80 +50 (n—2) 90 + 50 (n - 2)
n=223,4.. n=24,6,8... n=4,6,8.. n=24,6,8...
1un. 10 75 80 90
P
126 ZSNC



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion
Doble efecto con vastago simple

Esfuerzo tedrico

Serie CHA

Unidad N
Di&metro '{/gr;}ggg Sentido de eé}r&ﬁ/ . Presion de trabajo (MPa)
(mm) (mm) |movimiento| “(mmg) 1 15 2 25 3 35
SALIDA 1257 1257 1886 2514 3143 3771 4400
e 18 ENTRADA| 1002 1002 1503 2004 2505 3006 3507
SALIDA 1963 1963 2945 3926 4908 5889 6871
S0 20 ENTRADA| 1649 1649 2474 3298 4123 4947 5772
SALIDA 3117 3117 4676 6234 7793 9351 | 10910
63 22.4 ENTRADA| 2723 2723 4085 5446 6808 8169 9531
SALIDA 5027 5027 7541 | 10054 | 12568 | 15081 | 17595
80 28 ENTRADA| 4411 4411 6617 8822 | 11028 13233 | 15439
SALIDA 7854 7854 11781 15708 | 19635 23562 | 27489
L 35 ENTRADA| 6864 6864 10296 13728 | 17160 20592 | 24024
SALIDA 12272 12272 18408 24544 | 30680 36816 | 42952
125 33 ENTRADA| 11282 11282 16923 22564 | 28205 33846 | 39487
SALIDA 20106 20106 30159 40212 | 50265 60318 | 70371
160 45 ENTRADA| 18516 | 18516 | 27774 | 37032 | 46290 | 55548 | 64806
Tabla de pesos
Serie CHA (iman integrado) Unidad: kg
Didmetro (mm) 40 50 63 80 100
Modelo basico (B) 1.3 2.0 2.6 4.3 6.5
B Modelo escuadra L 1.8 2.9 3.8 6.4 10.0
& | 2 [ Modelo brida FyGe)| 16 24 32 5.2 8.2
g fl: Fijacion oscilante macho  (C) 1.7 2.6 3.6 5.8 9.0
| & | Fijacion oscilante hembra (D) 1.8 2.9 3.8 6.5 9.9
& * Modelo mufién delantero  (U) 1.6 2.4 3.1 6.0 9.4
Mufién central ©) 1.7 2.8 3.4 5.8 9.2
Peso adicional por cada 10mm de carrera 0.05 0.07 0.09 0.12 0.16
Calculo (Ejemplo) CHAL50-100
*Peso basico ..........covviviiene 2.9 (modelo escuadra, 250)
« Peso adicional Carrera 0.07/10mm
 Carrera del cilindro .........c.ccceeneee. 100mm
2.9 +0.07 x 100/10 = 3.6kg
Serie CHALIF (tubo de acero) Unidad: kg
Diametro (mm) 40 50 63 80 100 125 160
Modelo basico B)| 15 2.1 2.7 47 7.1 9.2 15.8 §
= Modelo escuadra L| 20 3.1 3.9 6.8 10.6 15.8 26.5 O
% 8 | Modelo brida FyG)| 17 | 26 | 32 | 57 88 | 121 | 26.7
'z % Fijacion oscilante macho  (C)| 1.9 2.8 3.6 6.3 9.6 13.0 22.9
0; & | Fijacion oscilante hembra (D) | 2.0 3.1 39 7.0 10.5 14.7 25.6
@/ - Mufién delantero | 17 2.6 3.2 6.5 10.0 13.7 23.6
Mufién central (M| 1.9 2.9 3.4 6.2 9.8 12.9 22.7
Peso adicional por cada 10mm de carrera | 0.09 0.08 0.10 0.19 0.24 0.31 0.47
127

O
z



Construccion

1809

T
|
Vs

A

1003 (9

\ &
S g
4 L
i H
240
Lista de componentes Juegos de juntas de recambio
Ne Descripcion Material Nota Diametro . .
1 | Culata anterior Aleacion de aluminio 70% negro liso (mm) Ref. juego de juntas CoNpRIEIES
2 Culata posterior Aleacién de aluminio 70% negro liso 40 CHA40-PS
- Aleacion de aluminio Anodizado duro 50 CHAS50-PS
3 Tubo del cilindro Acero al carbono 63 CHA63-PS Feferendias de la
4 | Vastago Acero al carbono Electrolitico de cromo duro 80 CHA80-PS 17 ala 22 de la tabla
5 Embolo Aleacién de aluminio 100 CHA100-PS a la izquierda
6 Anillo amortiguacion Acero laminado 125 CHA125-PS
7 Tornillo de regulacion Acero laminado 160 CHA160-PS
8 Casquillo Bronce * Los juegos de juntas estan formados por los elementos de 17 a 22 y pueden
9 Tirante Acero al carbono pedirse de acuerdo con el diametro.
10 | Arandela de tirante Alambre de acero
11 | Tuerca del émbolo Acero laminado
12 | Tuerca tornillo de regulacion|  Acero al carbono
13 | Tuerca del tirante Acero al carbono
14 | Valvula de descarga Acero aleado
15 | Bola de tope Acero rodamientos
16 | Anillo guia Resina
17 | Junta de amortiguacion —
18 | Aro roscador NBR
19 | Junta del vastago NBR
20 | Junta del émbolo NBR
21 | Junta del tornillo de regulacion NBR
22 | Juntaestanqueidad tubo cilindro NBR
23 | Junta estanqueidad émbolo NBR
128 % S\NC



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion .
Doble efecto con vastago simple Serie C HA
Dimensiones

Modelo basico: CHAB

Tornillo de regulacion Distancia entre
2-RcP V T de amortiguacion 4-J GA Descarga de aire GB

l caras G
@: i e M 4\%4:[%;‘/ . : \"‘CE;@L

: :

il
*

WA
M‘I

f - s ,
KF _J -
e 1® 4 s
N 2) L I G=
MA ||a| M Q
0c A | K F NA NB
0B H S + Carrera M
ZZ + Carrera
Con fuelle
g
\ \
10| ¢ f
h+¢
ZZ + ¢ + Carrera
(mm)
Diametro
(mm |A|a|B|C| D |d| E |F|G|GA|GB|] J |K|M(MA| MM [NAINB|P|Q|R|S |T |V |W
40 |23 (10 | 60| 44| 17 Q05|18 | 45 Sgen| 25 | 14 [175| 95| M8 18 | 13 | 20 |M14x15| 30 |22 |1/4| 5 | 37 |106| 11 | 75| 8
50 |25|9 | 73| 53| 19 4y |20 | 50 Joe| 28 | 17 |17 13 M10 |20 |16 |22 |M16x15|30 |26 |3/8| 5 |43 [112 |11 |10 | 9
63 |28 |8 | 80| 60| 21 50y |22.4] 55 So7u| 30 | 17 |17 13 M10 |22 |16 |25 [M18x15|30 |26 [3/8| 5 | 47 |116| 11 |12 | 10
80 (32|38 [100| 75| 26 J0p1 |28 | 65 Qo74| 32 | 22 |20 15 M12 | 26|19 | 29 [M22x15| 35 |30 |1/2| 5 | 57 127 | 11 |16 |13 §
100 |38 | 65/118| 90| 34 S0 [35.5] 80 So7a| 35 | 27 |19 |16 M12 |27 |21 |34 |M27x2 |35 |32 |1/2| 8 |66 (137|12 [20 | 16 (&)
125 38 | 65140112 | 34 o5 35.5| 80 So7a| 35 | 27 |19 [16 M14 | 27 |24 | 34 [M27x2 | 35|32 |1/2| 8 | 77 [137 | 12 |20 | 16
160 |42 | 9 |174|140| 43 S5 |45 100 Seer| 38 | 36 |22 [18 M16 | 28 |27 |38 [M33x2 |40 |36 [3/4| 8 |94 |155| 12 |24 | 20
(mm)
Diametro Sin fuelle Con fuelle
(mm) H Y74 e | f|h ¢ 4
40 66 185 55| 25| 92 211
50 73 201 60| 28 | 99| 1/4 |227
63 80 | 212 | 65| 30 |106 |[C&Tera| 238
80 90 236 80| 32 | 116 262
100 100 258 |100| 35 |123 281
125 Y5 oea
100 261 |100| 35 |123 carrera 284
160 108 290 |120| 38 |131 313

N

SMC 129



Serie CHA

Dimensiones

Escuadra: CHAL

2-RcP H
V T Tornillo de regulacién de M‘: K F |GA Descarga de aire GB M 44
[ ¥ amortiguacion 1a Ny
LN i mn 5
I N K'T/ N

R (méx.)
Q
d

[

0B
LY

oE

oD

| 1 \ PJf @' | \Q i
i 3

=]
\ N | =}

% /MM
Distancia entre - -

T =
5 caras G )

- r—v—:—v—‘) .

- 0 0 NA NB 1 1

Y| X S + Carrera X |Y
B LS + Carrera
ZZ + Carrera

Con fuelle

e

ZZ + ¢ + Carrera

(mm)

Diametro
(mm) Al a|B|[B|C D d E F | G |GA |GB J K |LD (LH |LS [LT |[LX (LY | M [MA| MM NA (NB

40 |23 (10 | 60| 60| 44| 17 301 |18 | 4580 | 25 | 14 [175(95| M8 |18 | 9 | 47|160| 8 | 44|77 | 10 | 20 [M14x 15| 30 | 22
50 |25 |9 | 73| 73| 53| 19005 (20 | 5080, | 28 | 17 |17 |23 | M10 |20 |11 | 52|172| 10 | 53885 12 | 22 [M16x1.5| 30 | 26
63 |28 |8 | 80| 80| 60| 21 00x [22.4| 558474 | 30 |17 |17 |13 | M0 |22 |11 | 55|190| 10 | 60| 95 | 12 | 25 [M18x 1.5| 30 | 26
80 |[32|8 [100[100| 75| 26 3021 28 | 659074 | 32 |22 |20 |15 | M12 |26 |13 | 65|207| 12 | 75115 | 14 | 29 [M22x 1.5| 35 | 30
100 |38 | 6.5/118(118| 90 | 34 9025 [35.5] 80 074 | 35 |27 (19 |16 | M12 |27 |13 | 80|231| 14 | 90139 | 14 | 34 [M27x2 |35 |32
125 | 38 | 6.5/140|140 (112 | 34 5025 [35.5| 808074 | 35 | 27 |19 |16 | M4 | 27 |15 |100 247 16 112170 | 16 | 34 [M27x2 | 35 | 32
160 |42 | 9 |174]174]140| 430025 |45 [100 30s; | 38 | 36 |22 |18 | w16 |28 | 17 |110|275] 18 |140|197 | 18 | 38 [M33x2 |40 | 36

(mm)
Diametro Sin fuelle Con fuelle

(mm) PIR|S|T|V | W|X|Y H Z2ZZ | e | f | h ¢ | ZZ
40 1/4 | 37 |106| 11 | 75| 8 | 27 8 66 | 207 | 55| 25 | 92 &

50 3/8 |43 (112|111 (10| 9|30 | 10| 73| 225| 60|28 | 99| 1/4 |251
63 3/8| 47 |116| 11 | 12 | 10 | 37 | 10 80 | 243 | 65| 30 |106 |carrera E

80 1/2 | 57 |127| 11 | 16 | 13 | 40 | 13 | 90 | 270 | 80| 32 |116 296
100 1/2 | 66 [137| 12 | 20 | 16 | 47 | 13 | 100 | 299 | 100 | 35 |123 ﬂ
125 1/2 | 77 |137| 12 | 20 | 16 | 55 | 15 | 100 | 305 |100| 35 [123 | a%i ra 1328

160 3/4 |94 |155| 12 | 24 | 20 | 60 | 20 | 108 | 343 |120| 38 |131 366

130

O
2



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion .
Doble efecto con véstago simple SErie C HA

Brida delantera: CHAF

2-RcP Tornillo de regulacion
4.9FD  4-J VT de amortiguacion GA Descarga de aire GB
Distancia entre caras G
[amal
-~ b D N MM = il
| e ="
E \ )
L > m wa _ ‘/ _; _ T
\ i K ¥
Q1T © : : E=
oc MA K:1 FT
0B A K F NA NB
FX H S + Carrera M
Fz ZZ + Carrera
Con fuelle
o -
S \ \
10 [4 f
h+¢
ZZ + ¢ + Carrera
(mm)
Diametro
(mm) A|a|B|B|lC D d E F |[FD|FT |FX|FY |FZ| G [GA|GB J K| M MAl MM NA [NB | P
40 23 |10 60| 60| 44 17_8.018 18 45_8.062 25 9|10 | 77| 44| 95| 14 |17.5]| 9.5 M8 18 | 16 | 20 (M14x1.5/ 30 | 22 | 1/4
50 | 25| 9 | 73| 73| 53| 19 9051 |20 |50 g | 28 | 11 | 10 | 95| 53[115|17 |17 |13 | Mi0 |20 |22 | 22 [M16x 15| 30 | 26 | 3/8
63 28| 8 80| 80| 60 21_8.021 224 55,8074 30 | 11 | 12 |102| 60|122| 17 (17 13 M10 22 | 20 | 25 ([M18x1.5| 30 | 26 | 3/8
80 32| 8 [100|100| 75| 26 _8.021 28 65 _8.074 32 | 13 | 12 |130| 75|155| 22 |20 15 M12 26 | 26 | 29 (M22x1.5( 35 | 30 | 1/2 §
100 38 | 6.5/118|118| 90 34_8_025 355 80_8_074 35|13 | 16 |145| 90| 172| 27 |19 16 M12 27 | 26 | 34 (M27x2 |35 |32 |12 (&)
125 38 | 6.5/140|140]| 112 34_8.025 35.5| 80 _8.074 35 |15 | 18 | 170|112 |200| 27 |19 16 M14 27 | 30 | 34 (M27 x 2 35|32 |1/2
160 42 | 9 |174|174|140| 43 _8,025 45 {100 _8,037 38 | 17 | 20 | 205|140 | 240| 36 |22 18 M16 28 | 34 | 38 [M33x2 |40 | 36 |3/4
(mm)
Diametro Sin fuelle Con fuelle
(mm) R|S|T|V|W| H ZZ | e | f | h ¢ V4
40 37 |106| 11 | 75| 8 66 | 188 | 55| 25 | 92 214
50 43 (112] 11 (10 9 73| 207 | 60| 28 | 99| 1/4 |233
63 47 |116| 11 |12 | 10 | 80 | 216 | 65| 30 | 106 |CaTera| 242
80 57 |127| 11 |16 | 13 90 | 243 | 80| 32 |116 269
100 66 [137| 12 |20 16 | 100 | 263 |100| 35 |123| 1/5 |286
125 77 |137| 12 |20 | 16 | 100 | 267 |100| 35 | 123 |carera| 290
160 94 |155| 12 |24 20 | 108 | 297 [120| 38 |131 320

SMC 131

O



Serie CHA

Dimensiones

Brida trasera: CHAG

2-RcP Tornillo de
4-gFD  4-J V T amortiguacion o 4-J GA Descarga de aire GB
]/ Distancia entre caras G
- 0 VR i 5 Mm 4\%% iy S
é I: I @ . L2 N N i }i
¢ \ & v
+ Eo  we P e +/ o : 3
o )
| |
0c MA, J|al M
OB A K F NA NB
FX H S + Carrera FT
FZ ZZ + Carrera
Con fuelle
(]
= \ \
00¢| f
h+¢
ZZ + ¢ + Carrera

(mm)

Diametro
(mm) Ala|B|C D d E F |FD |FT |[FX |FY |FZ| G |GA|GB J K| M MAl MM NAINB | P | R

40 |23 |10 | 60| 44| 17 3015 |18 | 453062 | 25| 9|10 | 77| 44| 95| 14 [175(95| M8 |18 |16 | 20 [M14x1.5| 30 | 22 |1/4 | 37
50 |25 |9 | 73| 53| 19 90, [20 | 509062 | 28 | 11 | 10 | 95| 53|115| 17 (17 |13 | M10 |20 | 22 | 22 [M16x1.5| 30 | 26 |3/8 | 43
63 | 28| 8 | 80| 60| 21 9oy |22.4| 55 3074| 30 | 11 | 12 [102| 60|122| 17 |17 |13 | M10 |22 | 20 | 25 |[M18x 15| 30 | 26 | 3/8 | 47
80 [32|8 [100| 75| 26 50p1 |28 | 659074 | 32 | 13 | 12 [130| 75|155| 22 |20 | 15| M12 |26 | 26 | 29 |[M22x 15| 35 | 30 | 1/2 | 57
100 |38 | 6.5/118| 90| 34 30 [35.5| 809074 | 35| 13 | 16 |145| 90172 27 [19 |16 | M12 |27 | 26 | 34 [M27x2 | 35|32 [1/2 | 66
125 | 38 | 65140 |112| 34 505 [35.5| 800074 | 35 | 15 | 18 [170[112|200| 27 [19 |16 | M14 |27 |30 |34 [M27x2 |35 |32 [12| 77
160 |42 | 9 |174|140| 43 5055 |45 |100-00s7 | 38 | 17 | 20 | 205|140 |240| 36 [22 | 18 | M16 |28 |34 | 38 [M33x2 | 40 | 36 |3/4 | 94

(mm)
Diametro Sin fuelle Con fuelle
(mm) S| T|V | W|H ZZ | e f h ¢ V4
40 106 | 11 | 75| 8 66 | 182 | 55| 25 | 92 1208
50 112 | 11 |10 9 73 1195 | 60| 28 | 99| 1/4 |221
63 116 | 11 |12 | 10 80 | 208 | 65| 30 |106 |carrera 1234
80 127| 11 |16 | 13 90 | 229 | 80| 32 |116 255
100 137 | 12 |20 | 16 | 100 | 253 |100| 35 |123 1276
125 137 | 12 |20 | 16 | 100 | 255 |100| 35 |123 caﬁgra 1278
160 155| 12 |24 | 20 | 108 | 283 |120| 38 |131 306

132

O
S



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion .
Doble efecto con vastago simple Serie C HA

Fijacion oscilante macho: CHAC

Tornillo de regulacién
2-RcP V T deamortiguacion

4-J GA Descarga de aire GB

\J - Distancia entre caras G m @CDH9
Dol - MM M 10 Dl i
/@:: T g @\ é W A7 - . N
1 | 1 g \ 3 f T i i 3
' . _P.‘ /
L wl a /| = ) A
- S| = e 5
& > ]
MA ||a|
A F NA NB U
CX =03
. H S + Carrera Lo,
OB Z + Carrera RR
ZZ + Carrera
Con fuelle

i

10| ¢ f
h+¢

Z + ¢ + Carrera

ZZ + ¢ + Carrera

(mm)

Diametro
(mm) A|la|B|C| CDH |CX D d E F | G |GA|GB J K| L | MA| MM NAINB| P | R |[RR| S

40 |23 |10 | 60| 44| 1239 | 21 | 17 0,14 |18 | 45046 | 25 | 14 |175/ 95| M8 18 | 32 | 20 (M14x 15| 30 | 22 | 1/4 | 37 | 15 | 106

50 |25|9 | 73| 53| 14*3%% | 23 | 19.9,; |20 | 50 00, | 28 | 17 |17 |13 | M10 |20 |35 |22 [M16x1.5| 30 | 26 | 3/8 | 43 | 18 |112
63 |28 |8 | 80| 60| 16" | 27 | 21 0, |22.4| 553074 | 30 | 17 |17 | 13| M10 |22 | 40 | 25 |[M18x1.5| 30 | 26 | 3/8 | 47 | 20 |116
80 [32|8 |100| 75| 18" | 31 | 26 00y |28 | 650074 | 32 |22 |20 | 15| M12 |26 | 45 | 29 [M22x1.5| 35 | 30 | 1/2 | 57 | 22 |127
100 |38 | 6.5(118| 90| 20"9% | 35 | 34.0 0,5 |35.5| 800074 | 35 | 27 |19 | 16 | MI12 |27 |50 | 34 ([M27x2 | 35|32 |1/2| 66 | 24 [137
125 |38 | 65[140(112| 22"9%% | 41 | 34 5,5 |35.5| 800074 | 35 | 27 (19 | 16 | M14 |27 | 55 | 34 |[M27x2 |35 |32 |12 |77 | 26 |137
160 |42 |9 |174|140| 25"0%% | 54 | 43 3455 |45 |10000s7 | 38 |36 |22 | 18| M16 |28 | 65 | 38 [M33x2 | 40 | 36 | 3/4 | 94 | 30 |155

CHA

(mm)
Diametro Sin fuelle Con fuelle

(mm) | T|U|V| W|H|Z|Z2Z|e | f|h| ¢ |Z|22Z
40 11 |18 | 75| 8| 66(204|219| 55| 25 | 92 230 | 245
50 11 | 21 (10 | 9 | 73|220|238| 60| 28 | 99| 14 |246]|264
63 11 | 23 |12 | 10 | 80|236|258| 65| 30 | 106 |CATera| 262 | 284
80 11 | 26 (16 | 13 | 90|262|284| 80| 32 |116 288 | 310
100 12 | 30 |20 | 16 |100|287|311(100| 35 |123 310|334
125 12 | 30 |20 | 16 [100|292|318 (100 | 35 |123 Caﬂzm 315|341
160 12 | 40 |24 | 20 |108|328|358|120| 38 |131 351|381

SMC 133

O



Serie CHA

Dimensiones

Fijacion oscilante hembra: CHAD

Tomnillo de regulacion
2-RcP VvV T deamortiguacion 4-J GA Descarga de aire

’ [ Distancia entre caras G @CDH9
ol D 2 MM W.pﬁcl,
HENEEE H =
= 1 /

""""""" X =

Sl uEJ} % -L ':%f/ = : 1 i
\ & =

MA ||a]
CX:02 A K F NA NB u
tc H S + Carrera L: 03
0B Z + Carrera RR
ZZ + Carrera
Con fuelle
© \ |
S} ‘ J
10| ¢ f
h+¢
Z + ¢ + Carrera
ZZ + ¢ + Carrera
(mm)

Diametro
(mm) |A|a|[B|C|CDw [CX| D d E F|G|GA|GB| J K|L [MA| MM [NAINB|P |R |RR| S
40 |23 (10 | 60| 44 |o12H9"3%3| 22 | 17 3015 (18 | 45 04ss | 25 | 14 |17.5] 11| M8 18 | 32 | 20 |M14 x1.5| 30 | 22 | 1/4 | 37 | 15 | 106
50 |25| 9 | 73| 53|o14H9"0%3| 24 | 19 30, |20 | 50 0sp | 28 | 17 | 17 | 13| M10 | 20 | 35 | 22 |[M16 x1.5| 30 | 26 | 3/8 | 43 | 18 |112
63 |28| 8 | 80| 60|o16H9"%*3| 28 | 21 30, |22.4| 55 047, | 30 | 17 | 17 | 13| M0 |22 | 40 | 25 |M18 x1.5| 30 | 26 | 3/8 | 47 | 20 | 116
80 |[32| 8 [100| 75|s18H9"0%3| 32 | 26 30y |28 | 65 0074 |32 |22 | 20 | 15| M12 | 26 | 45 | 29 [M22 x1.5| 35 | 30 | 1/2 | 57 | 22 |127

100 |38 | 6.5/118| 90|020H9'9%| 36 | 34 Spps [35.5| 80 9074 | 35 | 27 | 19 | 16 | M12 |27 |50 | 34 [M27 x2 | 35| 32| 1/2| 66 | 24 [137

125 | 38 | 6.5(140 112 |g22H0"0%?| 42 | 34 505 |35.5| 80 0074 | 35 | 27 |19 | 16 | M4 |27 |55 | 34 [M27 x2 |35 |32 |1/2| 77 | 26 |137

160 | 42 | 9 |174140 |g25H0"0%?| 55 | 43 505 |45 [100.00s7 | 38 | 36 |22 | 18| M6 |28 |65 | 38 [M33 x2 | 40 | 36 | 3/4 | 94 | 30 |155

(mm)

Diametro Sin fuelle Con fuelle
(mm) T|IU|V | W | H|Z|ZZ| e f h ¢l Z | 2Z
40 11 | 18 | 75| 8| 66(204|219| 55| 25 | 92 230 | 245
50 11 | 21 |10 9| 73|220|238| 60|28 | 99| 1/4 |246|264
63 11 | 23 |12 | 10 | 80|236|258| 65| 30 |106 |CATera 262 | 284
80 11 | 26 |16 | 13 | 90(262|284| 80| 32 |116 288|310
100 12 | 30 |20 | 16 | 100|287 |311|100| 35 |123 310|334
125 12 | 30 |20 | 16 | 100|292 |318|100 | 35 |123 pa::gm 315|341
160 12 | 40 |24 | 20 | 108|328 |358|120| 38 |131 351|381

134

O
z



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion
Doble efecto con vastago simple

Serie CHA

Munon central: CHAT

Z + 1/2 carrera

2-Rc P Tornillo de regulacién
V T de amortiguacion GA Descarga _TT Descarga GB
4-J Distancia entre caras G ] de aire de aire
N . -
2 TR o MM H—‘ﬁl H
gl IR L @ S T -
£ =
.: \ s N ) ‘ | |
+ > wl \E_v LT/ = M .
WA THE R
0 1® g -
S Z ] |
MA ||a M
DC o] ot
A K F NA NB
0B
H S + Carrera M
TX 05
ZZ + Carrera
TZ
Con fuelle
]
S \ \
100 ¢| f
h+¢
Z + ¢ +1/2 carrera
ZZ + ¢ + carrera
(mm)
Diametro
(mm | A|a|B|C D d E F |G |GA|GB J K|M|MA| MM |[NA|NB|P |R|S | T | Tde8
40 |23 |10 | 60| 44| 170015 |18 | 45 Sgen| 25 | 14 [17.5| 95 | M8x1.25| 18 | 10 | 20 | M14 | 30 | 22 |1/4 | 37 |106 | 11 | 1535
50 |25 |9 | 73| 53| 19 30, |20 | 50 $oe| 28 | 17 |17 | 13 [M10x15 | 20 |10 |22 | M16 |30 | 26 |3/8 | 43 |112| 11 | 1509
63 |28 |8 | 80| 60| 2100y |22.4| 55 94| 30 | 17 |17 | 13 [M10x15 | 22 |10 |25 | M18 |30 |26 |3/8 | 47 |116| 11 | 15305
80 |32|8 [100| 75| 26 30y |28 | 65 5074 32 | 22 [20 | 15 [M12x1.75| 26 | 13 | 29 | M22 |35 |30 |1/2 | 57 [127| 11 | 2520943 §
100 |38 | 65(118| 90| 3400 |355| 80 S¢7s| 35 | 27 |19 | 16 [M12x1.75| 27 | 13 | 34 | M27 |35 |32 |1/2 | 66 |137| 12 | 323059 (&)
125 |38 | 6.5(140 |112 | 34505 |355| 80 O074| 35 | 27 [19 | 16 |M14x2 |27 |15 |34 | M27 |35 |32 |1/2| 77 |137| 12 | 32059
160 |42 | 9 |174[140| 4300 |45 | 100 S¢er| 38 | 36 |22 | 18 [M16x2 |28 |17 |38 | M33 |40 |36 |3/4| 94 |155| 12 | 363059
(mm)
Diametro Sin fuelle Con fuelle
(mm) (TR|TT|TX|TY|TZ|V |W|H | Z |2ZZ|e |f | h| ¢ | Z |2z
40 |RO5| 24 | 70| 65| 95| 75| 8 | 66(123 |182| 55| 25 | 92 149 | 208
50 |R05| 26 | 83| 78|108 (10 | 9 | 73[131 |195| 60| 28 | 99| 14 [157 |221
63 |RO,5/ 26 | 90| 86|115(|12 | 10 | 80 [140 [206| 65| 30 | 106 [CaT?|166 | 232
80 |R2,5| 36 |112 106|162 (16 | 13 | 90156 |230| 80| 32 |116 182 | 256
100 |R2,5| 42 {140 [130|204 (20 | 16 |100 170 |250|100 | 35 |123 " 193 | 273
125 |R2,5| 42 [170 [162 | 234 |20 | 16 | 100 [170 | 252|100 | 35 | 123 | 1era|193 | 275
160 |R2,5| 52 |212 (200|284 [24 | 20 |108 [187.5/280 | 120 | 38 | 131 210.5| 303
Y
% S\NC 135



Serie CHA

Dimensiones

Mundn delantero: CHAU

Tornillo de regulacion
2-RcP Vv T deamortiguacion TT| GB Descarga de aire GB 4-J
I e

Distancia entre caras G

- 3 O MM imnil Hnal
| TR @ : @ 2 A - j—
£ \ ‘ o q i
£ /%\ S \ _}_'_ %/ !
w It H:':' % Eg& N .g ; B B BTN
© 1T O
MA laj
tic A | K F NA NB
B H S + Carrera M
0
TX o5 ZZ + Carrera
TZ
Con fuelle
Z+¢
o \ \
B \ \ l
|
10| ¢ f
h+¢
ZZ + ¢ + Carrera
(mm)
Diametro
(mm) A | a B | C D d E F | G |GA|GB J K M [ MA MM NA |[NB | P R | S T Tde8

40 |23 |10 | 60| 44| 17 0015 [18 | 45 80sn | 25 | 14 [17.5] 95| M8 18 | 10 | 20 [M14x15| 30 | 22 |1/4 | 37 106 | 11 | 1520%%
50 | 25| 9 | 73| 53| 19 30, |20 | 50 94, | 28 | 17 |27 |13 M10 | 20 | 16 | 22 |[M16x15| 30 | 26 |3/8 | 43 [112| 11 | 153032
63 |28 |8 | 80| 60| 21 55 |22.4| 55307, | 30 | 17 |17 |13 M10 |22 |16 | 25 [M18x 15| 30 | 26 |3/8 | 47 |116| 11 | 15352
80 [32|8 |100| 75| 26 30, |28 | 65 9074 | 32 | 22 |20 |15 M12 | 26 | 13 | 29 |[M22x 15| 35 | 30 |1/2 | 57 [127 | 11 | 2523599
100 |38 | 65|118| 90| 34 305 |355| 80 9074 | 35 | 27 |19 |16 M12 |27 |13 | 34 |[M27x2 |35 |32 |12 | 66 [137| 12 | 32009
125 | 38 | 6.5/140 |112 | 34 30 |35.5| 80 9074 | 35 | 27 |19 |16 M14 |27 | 15 | 34 |[M27x2 |35 |32 [1/2 | 77 [137 | 12 | 32 3%
160 |42 | 9 |174[140| 43 305 |45 | 100 00s7 | 38 | 36 |22 |18 M16 | 28 | 17 | 38 |M33x2 | 40 | 36 |3/4 | 94 |155| 12 | 361003

-0.050

(mm)

Diametro Sin fuelle Con fuelle
(mm) |TR|TT|[TX|TY|TZ|V |W|H |Z |ZZ|e | f | h (4 Z |2z
40 R05| 16 | 70| 60| 95| 75| 8 | 66| 58 |182| 55| 25 | 92 84 | 208
50 |[RO,5| 16 | 83| 73108 |10 9| 73|65 |201| 60| 28 | 99| 114 | 91]|227
63 RO5| 16 | 90| 80|115(12 | 10 | 80| 72 |212| 65| 30 |106 |carera| og | 238
80 |R2,5 30 |112|100162|16 | 13 | 90| 75 [230| 80| 32 | 116 101 | 256
100 R2,5| 34 |140|118 |204 |20 | 16 [100| 83 | 250|100 | 35 | 123 106 | 273
125 |R2,5| 34 |170 140|234 |20 | 16 [100| 83 | 252|100 | 35 |123 caﬂgra 106 | 275
160 R2,5| 38 |212|174|284 |24 | 20 |108| 89 | 280|120 | 38 | 131 112|303

136

O
5



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion .
Doble efecto con véstago simple SErie C HA

Accesorios (opcional)

Pasador de brida

Material: acero al carbono Diametro C (f8) Arandela plana Pasador Cil‘indro Nf’
(mm) | A | B [|famafio [Tolerancia| D | E de aletas | aplicable | pedido
/M ‘Cy 40 80| 70| 12 | 3%° | 3 | 5 |Redondapulida12SPCC]| 23 x 18/ SWRM | Fijacion osciante p40
50 | 94| 84|14 | 3% | 4 | 5 |Redondapulida 14SPCC] g4 x 22¢ SWRM | Fiacion osclante 850
- B, —6 Q 63 [102| 92|16 | %% | 4 | 5 |Redondapuiida 16SPCC| o4 x 22£ SWRM |Fiectn osclante 063 iz,
80 (123|113 |18 | 3% | 5 | 5 |Redonda pulida 18SPCC| 5 x 28¢ SWRM | Fiacicn oscilane 80| AC-C1
0/ 100 [147|132 | 20 | 5328 | 5 | 7.5 |Redonda pulida 20SPCC| &5 x 30¢ SWRM Fiacion osciante 5100
B E 125 |169|154 | 22 | 5929 | 5 | 7.5 |Redonda pulida 22SPCC] g5 x 35¢ SWRM | Factn osciante 6125
A 160 |205(190 | 25 | 523 | 5 | 7.5 |Redonda pulida 24SPCC] g5 x 35¢ SWRM | Faccn osciante 6160
Brida de articulacion
Material: hierro fundido 3 Diametro U (H8) Pn?;':]?a?: Cilindro NG
~ t t (mm) |A|B|C|D|E|F|G|H|J|K]|L [Gmgo[Tolrancia| hexagonal | aplicable |pedido
ﬁ <F ok 1T @ 40 | 44|60/ 21| 9|12 (18|32 |47 | 4519 |R15| 12| "9 | mex20 |TESnosce
_§ POt ado it \\‘. <l 50 |53|73|23|11(12|21|35|53 50| 23 [R18| 14 | 0927 | M10x 22 [TReon osclante
? % 2 ,"I 63 | 60| 80| 27| 11|15 |23 |40 |60 | 55| 23 |R 20 16 | *2%27 | M10x 25 Fii?%?n?b?iﬁﬁs"‘e Diam.
EL‘ . @ eIk 80 | 75[100| 31|13 |16 |26 | 45|67 | 65|28 |R22| 18 | 3% | M12 x 28 :'Eg,:n:b}o’azgio:i AC-A1
F e pasante c 100 | 90[118|35|13|17 |30 |50 |74 | 80| 28 |R24| 20 | *3%%* | M12x 32 hemira 5100
. =t 125 [112[140| 41|15 |20 |30 | 55|81 | 90| 31 [R 26| 22 | *093% | M14 x 36 |Tecchosclane
HGM I; 160 [140[174| 54|17 |22 | 40 | 65 | 95 |100| 34 [R 30| 25 | *09%3 | Mm16 x 40 |y osclante
Eje de articulacion
Material: acero al carbono ia C (f8) Cilindro o
DI?I':]rﬁ;ro A | B |Tamaiio [Tolerancia| D | E Arandela plana 53%?&%2 aplicable pe';ilido
24D pasante IO 40 |515|415| 13 | %8 [ 3 |5 |Redondapulda 12SPCC| 83 x 16 SWRM| Todos modelos a40
. -0.043
| C{ ] o 50 |54.5|44.5| 13 | 353 | 3 |5 |Redondapulida 14SPCC| @3 x 182 SWRM |Todos modelos 50 Didm
I S 63 |645|545| 16 | 003 | 4 |5 |Redonda pulida 16SPCC| g4 x 22£ SWRM | Todos modelos 863 | o1
¢ L B E 80 |71.5|61.5| 16 | 355 | 4 |5 |Redondapulida18SPCC| g4 x 22£ SWRM |Todos modelos 80
A 100 (82 |72 | 20 | 352 | 5 |5 |Redondapulida 20SPCC | a5 x 30¢ SWRM | Todos modelos 6100, 8125
160 (94 |79 | 20 | 2352 | 5 |7.5|Redonda puiida 22SPCC | o5 x 30¢ SWRM | Todos modelos 160
Horquilla
Material: acero al carbono DiAmetro ‘ d (H8) ‘ L (F8) pasador | Cilindro | N°
Orificio pasador eléstico (mm) | A | B|C|D [wioToerancial| E | F [FE"8 H | K TeoTolerancial M | ¢ | elastico | aplicable |pedido
ﬁq%%atlgjtg deSzUéS de G 40 |67 55(15(25|13| *59%7 |M14x15(26| 28 |17| 4|17| 109%2 [14.2] 4 |3x 25AW| Todos mod. 40
= 50 | 70| 58)18|28|13| *3°% |M16x15(28| 30 |19| 5|19 165 [16.2)4 3x28AW|Todosmod g50|
,;-iu( 63 | 80| 65/20|30|16| *3°%7 |M18x15|32| 32 |22| 6|21 | fo0es [18.3|4 |4x 28AW| Todos mod. 63 AD(':"’fg'l §
- -+—1Z[d 8 <>L 80 | 95| 7822[35] 16] *99%7 [wo2x15[40] 36 [27] 7|26] 1352 |22.3] 4 [ 36aw| Tadosmod. a0 o
7 100 [110] 90|26|42|20| *39%° |M27x2 (45| 40 |32| 8|34 1595 [27.5|5 |5 x 40Aw| 1G5 stees
\/‘450 ¢ 160 [120[100/30(50 (22 | *39%% IM33x2 (50| 44 [36/10(43| 1305 [34 |5 |5x50AW| Todosmod. s160
K c F_ |10
B
A H3»
Horquilla en forma de Y B
Material: acero al carbono  2d <H Didmetro ‘ d (H8) ‘ F M Pasador Cilindro | pe
J\ R72 K] (mm) | A |B | C | D [mioflokrance| E [waifokaca| G |H | J | K | L |Toeranca| N | P | €léstico | aplicable [peqido
I Y 40 | 67| 55(27(29[13[°3%%7 32|18 | *9?| 4|14 [M14x15| 10|25 |*33%2 |14.2(28|3 x 25AW [Tados mod. a0
wlof ] ] ZT ET d 50 | 70| 58(30 25|13 }32: 3520 i?‘jz 5|14 [M16x15( 10 | 28 Egggé 16.2{30{ 3 X 28AW [Todos mod. g50 .
: i : '\ Sl 63 | 80| 65/35(30(16|"" 43|23 "o°| 6|14 |M18x15|10|30|30020 |18.3|32(4 X 28AW [Todos mod. 863 A(':&}?\-(
e 80 | 95| 7839351670927 |50 |28 | *32| 7|14 |M22x 15|10 |35 [ 13953 |22.3[36| 4 x 36AW Todos mo. 80
c D 100 [110] 90|46 |43 |20|"0°%| 59|33 | 02| 8|15 |M27x2 |10 42| 0054 [27.5|40| 5 x 40W | ariosngelos
Al P o 160 [1201100[ 50 |45 | 22|*3.°%%| 66 |37 | *52| 10 |15 |M33x2 |10 |50 [35:558 a4 [44]5 X 50AW|7oqos mod. ats0
G QOrificio pasador elastico

45° Pasante después de montaje

A_@_j____,

SVC 137

O



Serie CHA
Caracteristicas técnicas de los detectores magnéticos

Posiciones y alturas de montaje adecuadas de los detectores magnéticos para la deteccion a final de carrera

<Modelo montaje con tirantes>

Detector tipo Reed Aprox. Hs Detector magnético
D-A5, D-A6
D-A59W
Estado sélido = ﬂ@,f - % @r,‘ =
D-F50], D-J501, D-F5NTL 2 = HE
D-F50W, D-J59W & é : é
D-F5BAL, D-F5CF E ‘i" | é"
2, ] 5 M
Al 33 1B
i G1/2
<Monta1e en banda> Aprox. Hs (o ext. cable aplicable 26.8 a 9.6)

Detector tipo Reed
D-A3

e oo ?%@
N
‘©

56
34

=~V "= =

3
+

o~

A 49 Detector magnético

Detector tipo Reed

D-A44 G112
Aprox. Hs (2 ext. cable aplicable 26.8 a 9.6)

R

=z
b
!
i

.
+

<‘_
va
o
;
Pﬁ

36 B

A 49 Detector magnético

Detector tipo Reed
D-B5, D-B6 Aprox. Hs Detector magnético

712 7 7 %
K
+

~o
0+0
|
( 4{:&:
;}'; *
i)
]%E

|

|

138

O
:



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion .
Doble efecto con vastago simple Serie CHA

Posiciones de montaje adecuadas del detector magnético (mm)
Detector | p-A5[], D-A6L] D-F5[], D-J5]
magnetico | p_ A3, D-A44 D-A59W D-F5C0W, D-J500W D-F50F D-F5NTL D-B50], D-B64 D-B59W
) D-G39L], D-K39] D-F5BAL
Diametro
(mm) A B A B A B A B A B A B A B
40 10.5 115 14.5 15.5 17 18 21 22 22 23 11 12 14 15
50 11 13 15 17 17.5 19.5 215 235 225 245 115 135 145 16.5
63 135 145 175 185 20 21 24 25 25 26 — — — —
80 13.5 16.5 17.5 20.5 20 23 24 27 25 28 14 17 17 20
100 17 21 21 25 235 27.5 275 315 28.5 325 175 215 20.5 24,5
Altura de montaje del detector magnético (mm)
Detector
G D-F50], D-J501 D-A3
D-A5, D-A6 D-F5C]W, D-J59W | D-B5 D-G39 | D-A44
D-A59W D-F5BA, D-F5(JF | D-B6
D-K39
y D-F5NT
Diametro
(mm) Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs
40 395 335 38 335 38 72,5 825
50 44 39 43 39 435 78 88
63 50 43 485 43 — 85 95
80 57 51 56 51 59 935 | 104
100 65 58.5 63.5 58.5 70 104 114

CHA

139

O
:



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion
Doble efecto con vastago doble

Serie CHAW

3.5MPa [l 740, 550, 263, 280, 2100, 125, 5160

Forma de pedido

¢ Diametro
40 | 40mm
50 | 50mm
63 | 63mm
80 | 80mm
Material del tubo 100 | 100mm
- | Aleacion de aluminio 125 | 125mm
160 | 160mm

Tubo de aluminio

Tubo de acero

F__ | Tubo de acero Detector magnético

[ - [ Sin detector magnético
C H AW L 40 | 1 00 = Seleccione modelos de detectores

] ] ] magnéticos aplicables de la tabla inferior.

X CHDAW L] [801-100][ HA34

[

Con detecciéon magnética Carrera del cilindro (mm) lNL’umero de detectores

Véase la tabla de carreras estandar en la pagina siguiente. - 2 uns.
Modelos de montaje ¢ Diametro Opciones del cilindroe S 31 un.
Asi L4 uns.
B | Modelo basico m a - Ambos lados : e
L Mgdelo escuadra 5 40mm :E Amort N Sin amortiguacion -
F B”dﬁ delantera - 50mm = ' R  |Con amortiguacion delantera
T | Mufién central 63 | 63mm 3 H Con amortiguacion trasera
U | Mufién delantero 80 | 80mm |g
100 | 100mm |2 Referencias de los cilindros con imanes incorporados
En el caso de cilindros con imanes integrados pero sin
detectores, no indique ningln simbolo de detector.
(Ejemplo) CHDAWB50-100C]
Detectores magnéticos aplicables:
o g Voltaje de carga Detector magnético |Longitud de cable (m)*
[5) ” . [a} i
3 Funcién especial Elgt;ir?caa 5,8 CabII%ado DC AC Montaje | Montaje | 0.5 | 3 | 5 Carga aplicable
= 2 ity con tirantes|en banda| (-) | (L) | (2)
3hilos (Equiv.aNPN)| — 5v — A56 — ® | ® | — |[Circuito Cl —
5 ] 12v — A53 | B53 | @ | ® PLC
3 salida | Si 100V _
o directa 12v A54 B54 (@ (@ Relé, PLC
S acable | | 200V
= — . 5V, 12V — A67 — | ® | ® | — [CiruitoCI| PLC
= N 2 hilos &
g ° 2%V 5y, 12 [200vomenos | A64 | B6d | ® | ® | — Relé, PLC
3 Caja de — — A33 | — | — | — PLC
aQ conexiones | 12v 100V _ A3 | — | — | — —
Terminal DIN| > 200V — | Asa _ Relé, PLC
Indicacion diagnéstico (Indicador 2 colores) |Salida directa a cable — — A59W |B59W | @ | @ | —
3 hilos (NPN) oav | 5v. 12v F59 = ® | ® | O [Circuito CI
Salida 3 hilos (PNP) ' F5P — ® @& O
directa
a cable - - 1oov J51 — |e|®]|O
S — 2 hilos 200V
3 12v J59 — ® | @& O —
0 Caja de 3 hilos (NPN) 5V, 12V = G39 | — | — | — [Circuito CI
E conexiones si 2 hilos 12v — K39 |— | —|—
3 o 3 hilos (NPN) SV 12y F5OW | — | ® |[® | 0| — |ReléPLC
] Indlcgmon diagnéstico 3 hilos (PNP) s F5PW — ® | ® | O [CircuitoCl
5 (Indicador 2 colores) 2av
° - - Salida 2 hilos 12v - J59W | — ® | ® O
2 | Resistente al agua (Indicador 2 colores) |  directa F5BA — — | ® | O —
] Con temporizador acable 3 hilos (NPN) , FSNT | — | — | ® | O [CircuitoCI
Con salida diagndstico (Indicador 2 colores) V. 12v F59F — ® | ®|O
Salida diagnéstico mantenida 4 hilos (NPN) —
(Indicador 2 colores) - FSLF — ® o O
* Simbolos long. cable: 5M o, - (Ejemplo) A53 Nota) « Los detectores de estado sélido marcados con el simbolo "O" se fabrican bajo demanda.
.. L (Ejemplo) A53L * Los modelos D-B53, D-B54, D-B64 y D-B59W no pueden montarse en cilindros de diametro 263.
Z (Ejemplo) A53Z
Y
140 ZS\VC



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presién .
Doble efecto con véstago simple SErie C HAW

Modelos
e Ligero
Las piez_a_s p_rincipales son de aleacion Modelo |Material del tubo Diametros (mm)
de aluminio ligero. CHAW |Aleacion de aluminio 40, 50, 63, 80, 100
;. .z CHAFW Acero 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160
¢ Facil Deteccion de
posicion con detectores Caracteristicas técnicas
magneticos
Los cilindros de aluminio 240 a 2100 - - -
pueden disponer de detectores para Funcionamiento Doble efecto con vastago doble
detectar la posicién faciimente. Fluido Aceite hidraulico
Presion nominal 3.5MPa
e Amortiguacion suave Presién de prueba 5.0MPa
Amortiguacion casi idéntica a la del Presion maxima admisible 3.5MPa
amortiguador hidraulico con una > p; - '
configuracion de casquillo Presién min. de trabajo . 0.2?MPa
amortiguador y un disefio de junta de ! . Sin detector magnético: —10° hasta 80°C
. o7 Temperatura ambiente y de fluido —
amortiguacion unicos. Con detector magnético: —10° hasta 60°C
Velocidad del émbolo 8 a 300mm/s
Amortiguacion Amortiguacion interna regulable
Tolerancia de rosca Clase 2 JIS

a 100mm*38m, 100 a 250mm *3mm, 250 a 630mm* &2

Tolerancia de longitud de carrera 630 a 1000mm 5% mm, 1000 a 1200mm 58 mm

Modelo basico (B), modelo escuadra (L), brida delantera (F),
Modelo de montaje brida trasera (G), fijacion oscilante macho (C), fijacion oscilante
hembra (D), mufién central (T), mufién delantero (U)

Simbolo
& Referencias de las fijaciones de montaje de los detectores magnéticos
B Modelos de detector
D'?rmt)m D-A3, D-Ad4 D.85 D.g6 | DA D-A6, D-A59W, D-F5L], D-J50]
D-G39, D-K39 g D-F5[0W, D-J59W, D-F5NT, D-F5BA, D-F5L0F

40 BD1-04M BA-04 BT-04
50 BD1-05M BA-05 BT-06
63 BD1-06M — BT-06
80 BD1-08M BA-08 BT-08

100 BD1-10M BA-10 BT-08

Carreras estandar

Diametro (mm) Carreras estandar (mm)

40 25 to 800 <
50 25 a 800 5
63 25a800
80 25 a 1000

100 25 a 1000

125 25 a 1000

160 50 a 1200

Nota) Véase la tabla de seleccion de carrera en los datos técnicos 2, para determinar los limites de la carrera en funcién
del tipo de fijaciones de montaje que se usaran. A continuacion, realice la seleccion.

Aceites hidraulicos compatibles  Carreras de amortiguacion (delantera y trasera) Accesorios (opcional)
Véase la pag. 100.

Fluido hidraulico Compatibilidad Diametro (mm) _|Carrera efectiva de amortiguacion (mm) Brida de articulacion, horquilla macho
Aceite hidraulico mineral estandar| Compatible gg 12 :Przu'"athe’l“bf‘?‘v pasador de brida
- o - je de articulacion
Ace!tes h!dral\ulfcos w/o Compat?ble 63 17 Fuelle *
Aceites hidraulicos O/W Compatible 80 20 Tela de nilén
Aceites hidraulicos Agua/Glicol | No compatible 100 20 Tela de neopreno
Aceites hidraulicos de fosfato No compatible 125 20

* Temperatura ambiente max.:
160 22 Tela de nilén (60°C)
Tela de neopreno (110°C)

141

O
=



Serie CHAW

Carreras minimas para el montaje de detectores magnéticos

n: Numero de detectores magnéticos

ati , Otras fijaciones de Mufién central
Detector magnético detec{\g:«renserrr?adiéticos montaje diferentes
g del mufién central 240 y 250 263 280 2100
162uns. 10 100 100 110 120
D-A5, D-A6 (lados diferentes/mismo lado)
D-F5[], D-J5[]
(n-2) (n-4 (h-4) (n-4) (n-4
" uns. (el mismo lado) | 10+ 55 —5~ 100 +55 —— 100 +55 — 110 +55 120+55 —
n=24,6,8.. n=4,8,12,16 ... n=4,81216... n=4,8,12,16 ... n=4,8,12,16 ...
2 uns.
) ) 20 100 100 110 120
(lados diferentes/mismo lado)
- ) -4 -4 )
D-A59W n uns. el mismolado) | 20+ 55 (“TZ) 100 + 55 ("T) 100+ 55 “52 110+55 ©2 120+ 55 *>2
n=2,4,6,8.. n=4,81216.. n=4,81216... n=4,8,12,16 ... n=4,8,12,16 ...
1 un. 15 100 100 110 120
162 uns. 15 120 120 130 140
D-F5[1W, D-J59W |(jados diferentes/mismo lado)
D-F5BA
D-F5CF (n-2) (n-4) (n-4) (n-4 (n-4)
D-F5NT "n" uns. (el mismo lado) 15+55 - 120 +55 — 120 + 55 = 130 + 55 - 140 +55 —
n=2,4,6,8.. n=4,8,12,16 ... n=4,81216 ... n=4,8,12,16 ... n=4,8,12,16 ...
@ Lados diferentes 15 90 — 120
=1
R El mismo lado 75 90 — 120
(n-2) (n—4) (n—4)
¢ Lados diferentes 15+50 2 90 +50 5 — 120+50 =5
D-B5, D-B6 % n=24,6,8.. n=4,812,16 ... n=4,6,8..
y
= n-2 n-2)
El mismo lado 75+50 (n—-2) 90 +50 — _ 120+50 —
n=234.. n=2,4,6,8.. n=24,6,8 ...
1 un. 10 90 — 120
@ Lados diferentes 20 90 — 120
=1
~ El mismo lado 75 90 — 120
(n-2) (-4 h-9
. |Lados diferentes 20+50 —3 90+50 5 — 120+50 5
D-B59W g nN=2,4068.. n=4,81216... n=4,812 16 ..
=
: El mismo lado | 75 +50(n-2) 90 +50 (n—2) _ 120 +50 (n-2)
n=223,4.. n=24,6.. n=2,4,6,8...
1 un. 15 90 —_ 120
g Lados diferentes 35 75 80 90
p=l
N El mismo lado 100
D-A3 | Lados diferentes 35+30(n-2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 90+30(n-2)
D-G39 g n=234.. n=2,4,6,8.. n=2,4,6,8.. n=2,4,6,8..
D-K39 = n-2)
i El mismo lado 100 + 100 2 100+100(N—2)n=4,6,8 ...
n=234..
1un. 10 75 80 90
» | Lados diferentes 35 75 80 90
c
=1
o~ El mismo lado 55 75 80 90
| Lados diferentes 35+30(n-2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 90+30(n-2)
D-A44 £ n=2,34.. nN=2,4,68.. n=2,4,68.. N=24,608..
IS
s El mismo lado 55+ 50 (n—2) 75+50 (n—-2) 80+50(n-2) 90 +50 (n—-2)
n=234.. n=2,4,6,8.. n=2,4,6,8.. n=2,4,6,8..
1un. 10 75 80 90
r
142 % S\NC




Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion .
Doble efecto con vastago simple Serie C HAW

Tabla de pesos

Tubo de aluminio Unidad: kg
Diametro (mm) 40 50 63 80 100

= Modelo basico 1.44 2.16 2.78 4.58 6.90
5 8 | Escuadra 195 | 308 | 402 | 671 | 1034
% 8 | Modelo brida 1.69 2.56 3.35 5.54 8.60
E:g § Mufién delantero 1.71 2.57 3.28 3.40 9.80
8% [ Mufion central 18 | 289 | 355 | 367 9.59
Peso adicional por cada 10mm de carrera| 0.1 0.14 0.18 0.24 0.32

Caélculo (ejemplo) CHAWL50-100

* Peso basico ...........c.uuee 3.08 (modelo escuadra, 850)

* Peso adicional ................ 0.14/10mm de carrera

* Carrera del cilindro ... 100mm

3.08 + 0.14 x 100/10 = 4.48kg

Tubo de acero Unidad: kg
Diametro (mm) 40 50 63 80 | 100 | 125 | 160
= Modelo basico 159 |2.27 |285 | 501 | 7.49| 9.55|16.55
g % Escuadra 2.10 |3.23 |4.09 | 7.14 |10.93 | 16.14 |27.25
é -§ Modelo brida 1.84 |271 |3.42 | 597 | 9.19|12.51 |27.42
% &"3 Mufién delantero 1.86 |2.72 |3.35 | 6.77 |10.39 | 14.05 |24.39
o Mufién central 2.01 |299 [3.62 | 6.52 [10.18 | 13.31 [23.46
Peso adicional por cada 10mm de carrera| 0.18 | 0.16 | 0.20 | 0.38 | 0.48 | 0.62| 0.94

CHA

143

O
2



Serie CHAW

Construccion

Lista de componentes

10039

?11

Juegos de juntas de recambio

Ne Descripcion Material Nota

1 |Culata anterior Aleacion de aluminio 70% negro liso
2 |Tubo del cilindro Aleacion de aluminio Anodizado duro

Acero al carbono

3 |Vastago A Acero al carbono Electrolitico de cromo duro
4 |Vastago B Acero al carbono Electrolitico de cromo duro
5 |Embolo Aleacion de aluminio

6 |Anillo amortiguacion | Acero laminado

7 |Tornillo de regulacion | Acero laminado

8 |Casquillo Bronce

9 |Tirante Acero al carbono

10 |Arandela de tirante Alambre de acero

11 |Pasador elastico Acero laminado

12 |Tuerca tornillo de regulacion| Acero al carbono

13 |Tuerca del tirante Acero al carbono

14 |Valvula de descarga Acero aleado

15 |Bola de tope IAcero rodamientos

16 |Aro rascador NBR

17 |Junta del vastago NBR

18 [Junta del émbolo NBR

19 | Juntadel tornillo de regulacion NBR
20 |Junta estanqueidad tubo cilindro NBR
21 |Junta estanqueidad émbolo NBR
22 |Junta de amortiguacion —

144

O

Diametro (mm)

Ref. juego de juntas

Componentes

40 CHAWA40-PS
50 CHAWS50-PS
63 CHAW63-PS
80 CHAWB80-PS
100 CHAW100-PS
125 CHAW125-PS
160 CHAW160-PS

Referencias de la 16
ala 20 de la tabla
ala izquierda

= Los juegos de juntas estan formados por los elementos de 20 a 22 y pueden pedirse
de acuerdo con el diametro.



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion .
Doble efecto con véstago simple SErie C HAW
Dimensiones
Modelo basico CHAWB

Tornillo de regulacién
2-Rc P | V|V | de amortiguacion 4-J

GA
Distancia entre caras G &h ’g Distancia entre caras G
— 4\%;! P = MM

NRNIE ég W /
w nl \ s _ T _ ; 5 ] -clnlm
B ® I i i _‘g_ =] é PN IR
— e
MA |la] | | m] ] |a]|mA
c A K F NA NA F K A
B H S + Carrera H + Carrera
ZZ + 2 carreras
(mm)
Diametro
(mm) A | a B|C D d E F| G |[GA J K| M |MA MM NA|P | R|S|T|V|W|H)|2z2z
40 23|10 | 60| 44| 178015 |18 45305 | 25 | 14 175 M8 18 | 13 | 20 |M14x15| 30 | 1/4 | 37 |114| 11 | 75| 8 | 66246
50 25|19 73| 53| 19002 |20 50 062 | 28 | 17 |17 M10 20 | 16 | 22 | M16x15| 30 | 3/8 | 43 [116| 11 |10 9 | 73|262
63 28| 8 80| 60 21_8_021 22.4| 55 .8_074 30 | 17 (17 M10 22 | 16 | 25 | M18x15| 30 | 3/8 | 47 |120 | 11 |12 10 80 | 280
80 32 |8 |100| 75 26_8.021 28 65 5074 | 32 | 22 |20 M12 26 | 19 | 29 | M22x15| 35 | 1/2 | 57 |132| 11 |16 | 13 | 90| 312 §
100 38 | 65/118| 90| 340025 |355| 80 9074 | 35 | 27 |19 M12 27 | 21 | 34 | M27x2 35| 12|66 |140| 12 {20 | 16 | 100 | 340 (&)
125 38 | 6.5/140 (112 | 348025 |355| 80 S04 | 35 | 27 |19 M14 27 | 24 | 34 | M27x2 35 | 1/2 | 77 |140| 12 {20 | 16 | 100 | 340
160 42 | 9 |174|140| 43805 |45 | 100-00s7 | 38 | 36 |22 M16 28 | 27 | 38 | M33x2 40 | 3/4 | 94 |159 | 12 |24 | 20 |108 | 375

N

SMC 145



Serie CHAW

Dimensiones

Escuadra: CHAWL

H H + Carrera

K F _|GA GA
A Descarga de aire F

=
>>

%
|

N
‘1

14

wl o o}
S| Qi (S

|

d
oD
oE

=
| =t

-@
g

N

Distancia entre caras G

Distancia _ _ 4-gLD

i i entre caras G | it NA NA =]

Y| X S + Carrera X Y
LS + Carrera
ZZ + 2 carreras

LH +0.2
o -
LY
:
ﬂ%

(mm)

Diametro
(mm) | Ala|B|B|C D d E F | G|GA|H J K |LD [LH |LS |LT |LX [LY | M [ MA MM NA

40 23 (10 | 60| 60| 44| 17 S5 [18 | 45 S4ey| 25 | 14 |175] 66| M8 18| 9| 47|168| 8| 44|77 | 10 | 20 | M14x15 | 30
50 25 |9 | 73| 73| 53| 19 801 [20 | 50 Q4| 28 | 47 |17 | 73| M10 |20 |11 | 52|176| 10 | 53| 885| 12 | 22 | M16x15 | 30
63 28 |8 | 80| 80| 60| 21 §ppy |224| 55 84| 30 | 17 |17 | 80| M0 |22 |11 | 55|194| 10 | 60|95 | 12 | 25 | M18x15 | 30
80 32 |8 |100[100| 75| 26 80p1 [28 | 65 80| 32 | 22 |20 | 90| M12 |26 |13 | 65|212| 12 | 75115 | 14 | 29 | M22x15 | 35
100 38 | 65/118|118| 90| 34 $ops [355| 80 S| 35 | 27 {19 |100| M12 |27 |13 | 80 (234 |14 | 901|139 | 14 | 34 | M27x2 | 35
125 38 | 6.5/140|140 (112 | 34 $0ps [355| 80 S| 35 | 27 |19 [100| M4 | 27 | 15 |100 |250 | 16 | 112 170 | 16 | 34 | M27x2 | 35
160 42 | 9 |174]174|140| 43 §4p5 |45 | 100 S0e7| 38 | 36 |22 |108| Mi6 | 28 | 17 |110|279| 18 | 140|197 | 18 | 38 | M33x2 | 40

(mm)

Diametro
(mm) |P|R|S|T|V|W]|[X]|Y]|ZZ
40 14 | 37 |114| 11 | 75| 8 |27 | 8246
50 38 | 43 (116 11 (10 | 9 |30 | 10 | 262
63 3/8 | 47 [120| 11 |12 | 10 |37 | 10 |280
80 12 | 57 (132 | 11 |16 | 13 |40 | 13 | 312

100 1/2 | 66 |140| 12 |20 | 16 |47 | 13 | 340
125 12 | 77 [140| 12 |20 | 16 |55 | 15| 340
160 3/4 194 |159| 12 |24 | 20 |60 | 20 | 375

146

O
2



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion .
Doble efecto con vastago simple Serie CHAW

Brida delantera: CHAWF

2ReP LT 1omilo de regulacion
4-gFD  4-J V|V | de amortiguacion GA Descarga de aire GA M

Edéj Distancia entre caras G Distancia entre caras G
2 o MM B {7 MM
e ks T 39“....: a— #{. —
« ) > wla A _ A\ _ | afw
o m
L SIS [ ¥ i =i @ I IR
B i« 0 | 0 ) B - z I
£c MA ||a| FT |al| MA
B A K F NA NA F K| A
FX H S + Carrera H + Carrera
FZ ZZ + 2 carreras
(mm)
Diametro

(mm) |Afla|B|B|C D d E F |[FD|FT |FX |[FY|FZ| G |GA| H J K| M|[MA| MM [NA|P
40 23 |10 | 60| 60| 44| 17 8415 |18 | 45 04| 25 | 9|10 | 77| 44| 95| 14 |175| 66| M8 |18 | 16 | 20 | M14x15 | 30 | 1/4
50 25 |9 | 73| 73| 53| 19 94 |20 | 50 Oy | 28 | 11 |10 | 95| 53|115| 17 |17 | 73| M10 |20 | 22 | 22 | M16x1.5 | 30 | 3/8
63 28 |8 | 80| 80| 60| 2180y |224| 55§ | 30 | 11 | 12 |102| 60|122| 17 |17 | 80| M0 |22 | 20 | 25 | M18x15| 30 | 3/8
80 32| 8 |100[100| 75| 26 S0s |28 | 65 S| 32 | 13 | 12 |130| 75|155| 22 |20 | 90| M12 | 26 | 26 | 29 | M22x15 | 35 | 112
100 38 | 6.5/118|118| 90| 34 S0 [355| 80 S| 35 | 13 | 16 |145| 90|172| 27 |19 |100| M12 |27 | 26 | 34 |M27x2 |35 |12
125 38 | 6.5/140[140|112| 34 S0 [355| 80 S| 35 | 15 | 18 | 170 (112|200 | 27 |19 |100| M14 |27 | 30 | 34 | M27x2 |35 |12
160 | 42 | 9 |174|174|140| 43 005 |45 | 100 $0e7| 38 | 17 | 20 |205|140|240| 36 |22 |108| M16 | 28 | 34 | 38 | M33x2 | 40 | 3/4

CHA

(mm)
Diametro
(mm) R|S|T |V |W|zz
40 37 |114| 11 | 75 8 | 246
50 43 116 | 11 |10 9 |262
63 47 (120 11 |12 | 10 |280
80 57 [132| 11 |16 | 13 |312

100 66 (140 | 12 |20 | 16 |340

125 77 |140| 12 |20 | 16 |340

160 94 |159| 12 |24 20 | 375

SMC 147

O



Serie CHAW

Dimensiones

Muidn central: CHAWT

ZZ + 1/2 carrera

TT . L
Tornillo de regulacion
mn de amortiguacion Distancia entre caras G GA Descarga _|TT Descarga GA Distancia entre caras G

\ /
(RS

R (max.)
oE

gf g—HE

yanY
A%
Led |
oD

L1
el

o | LIZYE [ M afl A
OB A | K| F NA NA F K| A
™2, H S + Carrera H + Carrera
1z ZZ + 2 carreras

(mm)

Diametro
(mm) | A|la|B]|C D d E F| G|GA| H J K| M|MA MM NA| P |R|S | T | TDe8 | TR

40 23 (10 | 60| 44| 178015 |18 | 4530 | 25 | 14 |175| 66| M8 18 | 10 | 20 | M14x15 | 30 | 1/4 | 37 |114| 11 | 153522 | Ro5
50 25| 9 | 73| 53| 19902 |20 | 5030 | 28 | 17 [17 | 73| M0 | 20 | 10 | 22 | M16x15 | 30 | 3/8 | 43 |116| 11 | 15532 | Ro5

63 28 | 8 | 80| 60| 21 902 |22.4| 553074 | 30 | 17 |17 | 80| M0 |22 |10 | 25 | M18x15 | 30 | 3/8 | 47 |120| 11 | 15532 | Ros5

80 32 |8 [100| 75| 26 9021 |28 | 65807 | 32| 22 |20 | 90| M12 |26 | 13 | 29 | M22x15 | 35 | 12 | 57 [132| 11 | 25959 | R25

100 38 | 6.5[118| 90| 34 5025 [355| 8050 | 35| 27 |19 |100| M12 |27 | 13 | 34 | M27x2 | 35 |12 | 66 |140| 12 | 32055 | R25
125 38 | 6.5(140|112| 34 905 |355| 80307 | 35 | 27 [19 |100| M4 | 27 | 15 | 34 | M27x2 | 35 | 12 | 77 |140| 12 | 32 055 | R25

160 42 | 9 |174|140| 43 025 |45 | 10000s7 | 38 | 36 [22 |108| M16 | 28 | 17 | 38 | M33x2 | 40 | 34 | 94 [150| 12 | 36 Doa9 | R25

(mm)

Didmetro
(mm) |TT |[TX [TY |[TZ|V |W | Z |ZZ
40 24 | 70| 65| 95| 75| 8 |123 | 246
50 26 | 83| 78|108 |10 9 (131 | 262
63 26 | 90 | 86|115 |12 | 10 |140 |280
80 36 112 |106 |162 (16 | 13 [156 |312

100 42 140 [130 [204 |20 | 16 [170 | 340
125 42 170 [162 | 234 |20 | 16 |170 | 340
160 52 212 |200 | 284 |24 | 20 |187.5| 375

148

O
:



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion .
Doble efecto con vastago simple SErie CHAW

Muidn delantero: CHAWU

2-Rc P Tornillo de o ™
V|V| regulacion de Distancia entre caras G T GA Descarga de aire GA M 4-J Distanciaentre caras G
amortiguacion /
2 AT AN MM \ ay T MM
2| Jiisgc — . - - =
£ \ gl \é, = 8 /
= @ - wat I B} =] 3 AN B l_ 5 T 1 alw
8 = \ 1*( =} é ‘ SIS
? —
[}
o0 —_—
N ‘ Z = =
Oc MA e jal| ma
OB A K F NA NA F K A
X s H S + Carrera H + Carrera
TZ ZZ + 2 carreras
(mm)
Diametro

(mm) | A|la|B]|C D d E F|G|GA|H J K|M|[MA| MM |[NA|P |R |S |T | TDe8 |TR
40 23|10 | 60| 44| 17 3015118 | 45 80| 25| 14 |175| 66| M8 18 | 10 | 20 | M14x15 | 30 | 1/4 | 37 |114| 11 | 15 532 |Ros5
50 25 |9 | 73| 53| 19 90,1 |20 | 50 %¢e,| 28 | 17 |27 | 73| M10 | 20 | 13 | 22 | M16x15 | 30 | 3/8 | 43 116 | 11 | 155932 |Ro5
63 28 | 8 | 80| 60| 21 S¢p |224| 55 84| 30| 17 |17 | 80| M10 |22 | 15 | 25 | M18x15 | 30 | 3/8 | 47 120 | 11 | 155932 |Ro5
80 32 |8 |100| 75| 26 300 |28 | 65 04| 32 | 22 [20 | 90| M12 |26 | 13| 29 | M22x15 | 35 | 1/2 | 57 |132| 11 | 25 359 |R25
100 38 | 6.5(/118| 90| 34 S0 |355| 80 S¢a| 35| 27 |19 |100| M12 |27 | 13 | 34 | M27x2 | 35 |12 | 66 |140| 12 | 32535 |R25
125 38 | 6.5(140|112| 34 J0s |355| 80 %4a| 35 | 27 |19 |100| M14 |27 | 15 | 34 | M27x2 | 35 |12 | 77 |140| 12 | 322555 |R25
160 42 | 9 |174|140| 43 305 |45 | 100 Sos7| 38 | 36 [22 |108| M16 |28 | 17 | 38 | M33x2 | 40 | 3/4 | 94 |159| 12 | 36 D059 |R25

CHA

(mm)

Diametro
(mm) |TT|TX|TY|TZ|V |W | Z |ZZ
40 16 | 70| 60| 95| 75| 8 | 58 | 246
50 16 | 83| 73| 10810 9 | 65 | 262
63 16 | 90| 80| 115|12 10 | 72 | 280
80 30 (112 |100| 162|16 | 13 | 75 | 312

100 34 (140 |118|204|20 | 16 | 83 | 340
125 34 170 [140| 234|120 | 16 | 83 | 340
160 38 (212 |174|284|24 | 20 | 89 | 375

SMC 149

O



Serie CHAW
Caracteristicas técnicas de los detectores magnéticos

Posiciones y alturas de montaje adecuadas de los detectores magnéticos para la deteccion a final de carrera

<Modelo montaje con tirantes>
Aprox. Hs Detector magnético

hd
j

Detector tipo Reed
D-A5, D-A6
D-A59W

Estado sélido
D-F50], D-J50]
D-F5NTL
D-F5[]w, D-J59W
D-F5BAL, D-F5C0F

= e g

*
é,,

7 I)F;ﬁk

Al 33 B

Aprox. Ht ~ Aprox. Ht

G 1/2 (gext. cable aplicable 26.8 a 9.6)

g g
=ik

<Montaje en banda>

Detector tipo Reed © Q
D-A3 © ’ =
Estado sélido * % P
D-G39, D-K39 _ o —
36 |B]
A 49 Detector magnético
Aprox. Hs G 1/2 (gext. cable aplicable 26.8 a 29.6)

&

Detector tipo Reed
D-A44

56

&

B

A 49 Detector magnético
D-A4
Aprox. Hs Detector magnético
E
Zﬁ" :' — —( 7]
Detector tipo Reed Q E 3 ‘?
. ,
D-B5, D-B6 BN » o= : E3
T
[b]
; Py o
Al 33 4B>
150 ZSVC



Cilindro hidraulico con tirantes de baja presion .
Doble efecto con véstago simple SErie CHAW

Posiciones de montaje adecuadas del detector magnético (mm)
Detector | D-A5[], D-A6[] D-F5[], D-J5(]
magnético | p-A3[], D-A44 D-A59W D-F5CIW, D-J5C1W D-F5LIF D-F5NTL D-B5[], D-B64 D-B59W
- D-G39[], D-K39[] D-F5BAL
Diametro
(mm) A B A B A B A B A B A B A B
40 10.5 115 14.5 155 17 18 21 22 22 23 11 12 14 15
50 11 13 15 17 175 19.5 21.5 235 225 24.5 115 135 145 16.5
63 135 14.5 17.5 18.5 20 21 24 25 25 26 — — — —
80 13.5 16.5 17.5 20.5 20 23 24 27 25 28 14 17 17 20
100 17 21 21 25 235 275 275 315 28.5 325 17.5 215 20.5 245
Alturas de montaje del detector magnético (mm)
Detector
o D-F5[], D-J5[]
mAgneico | D-A5,D-A6 | D-FSLIW,D-Jsow | D-B5 D83 |
D-A59W D-F5BA, D-F5LIF | D-B6
D-K39[]
- D-F5NT
Diametro
(mm) Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs
40 39.5 335 38 335 38 72.5 82.5
50 44 39 43 39 43.5 78 88
63 50 43 48.5 43 — 85 95
80 57 51 56 51 59 93.5 104
100 65 58.5 63.5 58.5 70 104 114

CHA

151

O
3



Cilindros hidraulicos
Caracteristicas técnicas de los detectores magneticos

/N\Precauciones especificas del producto

1 Asegurese de leer las precauciones de los detectores magnéticos de la paginas 178 a la 185 antes de manejar detectores magnéticos. :

Caracteristicas técnicas comunes de los detectores

Histéresis del detector magnético

Modelo Detector tipo Reed Detector de estado sélido

3 hilos: 100pA 0 menos

La histéresis es la distancia entre la posicién en la que el movimiento
del émbolo hace funcionar un detector magnético y la posicion en la
que el movimiento en la direccién opuesta pone el interruptor en

Resistencia del aislamiento 50MQ 0 méas a 500VDC (entre la caja y el cable)

) .
Resistencia dieléctrica 1500VAC para 1min. lOOOVAC_para Imin.

(entre la cajay el cable) (entre la caja y el cable)
Temperatura ambiente —10° hasta 60°C

= 1) Entrada eléctrica: los modelos de conector (A73C, A80C, C73Cy C80C) y el
modelo A9 son 1000VAC para 1 min. (entre la caja y el cable).

= 2) Excepto detectores de estado sélido con temporizador (FSNTL, F7NTL y G5NTL)

Longitud de cable

Indicacién longitud de cable (ejemplo)

D-A73

Longitud de cable

- 0.5m
L 3m

z 5m
N* Ninguno

* Compatible inicamente con
detectores de tipo D-CJCIC.

Nota 1) Longitud de cable: detectores magnéticos compatibles Z (5m)
Reed: D-B53, D-B54, D-C73(C), D-C80C, D-A53, D-A54, D-A73(C)(H),
D-A80C, D-Z273
Estado sélido: todos los modelos se fabrican bajo demanda

Nota 2) La longitud de cable estandar es de 3 metros para detectores de estado sélido
con temporizador y resistentes al agua con indicador de dos colores (0.5m no
esta disponible).

Referencias de los cables con conector
(s6lo compatibles con modelo conector)

Modelo Longitud de cable
D-LCO05 0.5m
D-LC30 3m
D-LC50 5m

152

'\

Corriente de fuga Ninguno ilos-

' 2 hilos: 0.8mA 0 menos posicion OFF. Dicha histéresis esta incluida en (un lateral) del rango
Tiempo de respuesta 1.2ms 1ms 0 menos™ de funcionamiento.
Resistencia a impactos 300m/s? 1000m/s?

Detector
magnético
ﬁ} ff § E—

Posicion de IJ
funcionamiento

del detector
(ON)

<=

Nota)
Histéresis [ Detector tipo Reed: 2mm max.
- Detector de estado sélido: 1mm max,

Posicion de
funcionamiento [~ |

del detector
(OFF)

Nota) La cantidad de histéresis varia con las condiciones de trabajo y no
estd garantizada. Consulte con SMC para aplicaciones donde la
histéresis pueda suponer un problema.




Caracteristicas técnicas de los detectores magnéticos

Cajas de proteccion de contactos CD-P11, CD-P12

<Modelos de detector compatibles>

D-A7, D-A8, D-A7JH, D-A80H, D-A73C, D-A80C, D-C7, D-C8, D-C73C,
D-C80C, D-Z7, D-Z8, D-A9, D-A9[1V, D-A79W

Los detectores magnéticos mencionados no disponen de circuitos de
proteccion de contactos.

1. La carga es de tipo inductivo.

2. La longitud del cable es de 5m o mas.

3. El voltaje de carga es de 100 6 200VAC.

Se recomienda utilizar una caja de proteccion de contactos en
cualquiera de estos casos. En caso contrario, se reduciria la vida de
los contactos. (Deben estar activados permanentemente).

Dado que este efecto es especialmente grande en el caso del tipo D-
A72 (H), asegurese de usar una caja de proteccion de contactos
independientemente del tipo de carga o de la longitud del cableado.

Por otra parte, incluso en el caso de un tipo de detector con circuito de
proteccion de contactos (D-A34, D-A44, D-A54, D-A64, D-B54, D-B64, D-
A59W, D-B59W), si la longitud del cableado de la carga es excesiva
(30m o mas) y se esta usando un PLC con un sobrevoltaje, pdngase
en contacto con SMC dado que puede ser necesario usar una caja
de proteccion de contactos.

Caracteristicas de la caja de proteccion de contactos

Ref. CD-P11 CD-P12
Voltaje de carga 100VAC 200VAC 24VDC
Corriente de carga maxima 25mA 12.5mA 50mA

+ Longitud de cable: Lado conexién detector 0.5m
Lado conexién carga 0.5m

O
:

Circuitos internos
Los colores del cableado entre [ ] son previos a la conformidad de las normas IEC.

CD-P11 o
o— %ﬁucl—o SALIDA
I | tancia ' Marrén [Rojo]
Supresor de picos | X : .
|
O———————0 SALIDA
T Azul [Negro]
CD-P12

SALIDA (+)
Marrén [Rojo]

Diodo zener

SALIDA (-)
Azul [Negro]

Dimensiones

4.4 g

CD-P 7!

voLT i

38

Conexion

Para el montaje de la caja, hay que respetar las indicaciones impresas,
distinguiendo entre el lado de la caja de proteccién marcada con SWITCH
y el cable saliente del detector.

Ademas, el detector debe permanecer lo mas en contacto posible con la
caja de proteccion, con un cable de no mas de 1 metro de longitud.

153



Cilindros hidraulicos
Caracteristicas técnicas de los detectores magneticos

Esquema del circuito

Los colores del cableado entre [ ] son previos a la conformidad de las normas IEC.

Tipo Reed

D-A73, D-A73H, D-C73, D-Z73, D-A93, D-A93V

D-A72, D-A72H

—O0SALIDA (+)
Marrén [Rojo]

“OSALIDA (-)

Caja de proteccion de contactos
| Marrén CD-P11

Roiol |

OSALIDA
Marrén [Rojo]

: Azul [Negro]
O SALIDA
.......... v Azul [N
D-A56, D-A76H, D-A96(V) Negro] 2ul Negrel
D-C76, D-Z76
’ B " DC(+ D-A73C, D-C73C Caja de proteccion de contactos
CD-P12
+) e . Marron oo :
Resistencia ; o LED ' [Rojo] 1 Inductancia ,
Kl——o ] . : L0 SALIDA (+)
Diodode  SALIDA 2 : : i Marrén [Rojo]
ge corriente | [‘,‘3?3:]‘30] 8 -gx : : ¥~ Diodo .
inversa_ ! A [ : | oZener
............... : DC(-) '8 5 : 5
Azul 2 : : : 0SALIDA (-)
[Negro] :_? _____________ 1 Azul el I Azul [Negro]
D-A80, D-A80H, D-A80C, D-A90 [Negro]

D-A90V, D-C80, D-C80C, D-Z80

D-A53, D-B53

Cajade -0 SALIDA (%)

D-A67

Detector tipo Reed

SALIDA ()  o——<——=— 30 SALIDA (3)

! proteccién ! Marrén [Rojo] Azul [Negro] Marrén [Rojo]
+ de contactos : -
CD-P11 !
: o SALIDA (5)
LCD-P12 1 Azul [Negro] D-A79W

SALIDA (+)
Marrén [Rojo]

Diodo de
Detector tipo Reed LED prevencién
SALIDA (-) ——OSALIDA (+) _ de corriente
Azul [Negro] Resistencia Marrén [Rojo] 28 inversa
N g
= oh LED
Diodo zener I——l——oSALIDA (=)
Azul [Negro]
D-A54, D-B54
Diodo zener D-A59W, D-B59W

Detector
tipo Reed

Inductancia

Inductancia

SALIDA (+)
Marrén [Rojo]

SALIDA (=) ~ o— O SALIDA (+) ~ Diodo zener
Azul [Negro] Resistencia Marrén [Rojo]
Supresor de picos g £ LED
o
D-A64, D-B64 ‘—;OSALIDA =)
Azul [Negro]

Inductancia

Detector tipo Reed

SALIDA (F) ~ o— SALIDA () ~ LED indicador/sefializacion
Azul [Negro] Marrén [Rojo]
ON
Supresor de picos Rango de trabajo ' ' OFF
D-A33 . Elndicadoli ' '
i ! Rojo i Verde ! Rojo !
SALIDA (=) o— O SALIDA (+) ' ' ’
Terminal n° 2 H - : 1 Terminal n® 1
: Resistencia ! Posicion 6ptima de operacion
| T E
: Diodo zener :

L0 SALIDA (+) ~
H Terminal n° 1

154




Caracteristicas técnicas de los detectores magnéticos

Esquema del circuito

Estado sdlido

Los colores del cableado entre [ ] son previos a la conformidad de las normas IEC.

D-F59, D-F79, D-F7NV, D-G59
D-H7A1, D-Y59A, D-Y69A, D-MON(V)

: +—oDC(+)

H Marrén [Rojo]

SALIDA
Negro [Blanco]

principal

Circuito

DC(-)
Azul [Negro]

SALIDA
Terminal n° 2

Circuito
principal

DC(-)
Terminal n° 3
D-G5P, D-H7A2, D-F5P, D-F7P
D-F7PV, D-Y7P(V), D-M9P(V)
: Lo DC(+)

Marrén [Rojo]

principal

Circuito

T SALIDA
! Negro [Blanco]

—o DC()
Azul [Negro]

D-F7BV, D-H7B, D-H7C, D-J59, D-J79

D-F5PW, D-G5PW, D-H7PW
D-F7PW, D-Y7PW(V), D-MOPW(V)

g DC(+)
o} H 0 j
g : Marrén [Rojo]
I} H
> H
_g +o SALIDA
g 1 Negro [Blanco]
5 H
g :
3 Lo DC()

B e R #  Azul [Negro]

D-F5BAL, D-F7BAL

D-F7BAVL, D-F7TBWV

D-F9BAL, D-M9BW(V), D-G5BAL
D-H7BAL, D-H7BW, D-J59W, D-J79W
D-K59W, D-Y7BW(V), D-Y7BAL

0 SALIDA (+)
1 Marrén [Rojo]

=~

b——0 SALIDA (-)
Azul [Negro]

D-J79C, D-K59, D-Y59B, D-Y69B, D-M9B(V)

0 SALIDA (+)
Marrén [Rojo]

H

Circuito
principal

0 SALIDA (-)
Azul [Negro]

~—0 SALIDA (+)

H H Terminal n° 1
CleE :
SR &
T %) |

| L0 SALIDA (-)
........................... '

Terminal n° 2

H SALIDA
' Marrén [Rojo]
H SALIDA

Azul [Negro]

Circuito
principal

D-G59W, D-F59W, D-H7NW
D-F7NWV, D-F79W, D-MONW(V)
D-Y7NW(V)

—oDC(+)
1 Marrén [Rojo]

SALIDA
Negro [Blanco]

Circuito
principal

DC(-)
Azul [Negro]

‘0 DC(+)
| ! Marrén [Rojo]

———o0 SALIDA (salida normal)
_ —K_ i Negro [Blanco]
g —O Diagnosis OUT
3e (salida diagnéstico)
(S} Naranja [Azul]

Dt—o DC()
Azul [Negro]

D-F59F, D-F79F, D-G59F, D-H7NF
I-----""""""""""""":oDC(+)

1 Marrén [Rojo]

+0 SALIDA (salida normal)
Negro [Blanco]

28 I oDiagnosis OUT
38 (salida diagnostico)
O& Naranja [Azul]

D-F7NTL

SALIDA
Negro [Blanco]

Circuito
principal

DC(-)
Azul [Negro]

O
:

155



Conexion basica

Estado sélido 3 hilos NPN Estado soélido 3 hilos, PNP 2 hilos 2 hilos
(Alimentacién comun para detector y carga). <Estado solido> <Tip° Reed>

M.
_________________ Marron D, 'aaiteitei it -.....-.._.._.._.I[R?)rj:)(in
! 1 [Rojo] ! ' O
' [ ' [ — ! ® , Cirguito J
! Circui Negro @ ! o Circuito ! I ' e '
| |oropa el © @ T | sk il CHEN S -
' | 1 ' | \:/ ' etc. '
! ~ Azul 7 R e TP T Azul T T
"""""""" ' [NZ:gro] TTTTTTTTTTTTTTTT [Negro] '[ANZ::;m]
(Alimentacion diferente para detectory carga). Marron Marrén
_________________ Mal’rén : I[ROJO] :----------------—I ROjO]
i | H Circuit I
: [ i CircuitoI O Iigglé i
' . ! rincipal T~ roteccion| ~
| T O () fpemies| |
E | . 'Azul i AZuI
P, [Negro] [Negro]
Ejemplos de conexion a entradas de PLC (Controlador secuencial)
Especificacion para entradas a PLC con COM+  Especificacion para entradas a PLC con COM- Conectar segun las

3 hilOS, NPN negro

[Blanco] !

Entrada

Marrén

entrada del PLC

o [Roi0] | Q
o®|
O [ O
Azul M*---
[Negro] Circuito de
2 hilos )
Marrén  Entrada

[ROJO]

Azul
[Negro]

Circuito de
entrada del PLC

3 hilos, PNP negro
O

[Blanco]

especificaciones,
modo de conexién variard en

funci

Azul

2 hilos

Ejemplos de conexion en serie (AND) y en paralelo (OR)

Circuito de
entrada del PLC

Circuito de
entrada del PLC

dado que el

6n de las entradas al PLC.

3 hilos

Conexion AND para salida NPN

(Utilizando relés)

Conexién AND para salida NPN

Conexion OR para salida NPN

(realizada Uinicamente con detectores)

Marrén ©) ® Marr6 Marrén
[Rojo] [Rojo]. [Rojo]
Negro Negro |_T Negro _-_I
[Blanco] [Relé ] «Contacto [ Detector 1 K—ganegCarga [Blanco]
NeAch)j 1® de relé ©) Azul O ® 1® Azu O O 1®
[Negrol  p1arron [Rojo] T© ) [Negrol parrén Te [Negroly;ar6n To
Negro [Rool|negro [Rojo] Negro
et —{rete | \ Negro Detecior 2 Negro
Azul Azul Azul
[Negro] [Negro] [Negro]
El LED indicador se iluminara cuando
ambos detectores estén accionados.
2 hi_lo?AC'\?B)Z detectores conectados en 2 hilos con 2 detectores conectados en paralelo (OR)
serie
Marrono) Cuando 2 detectores se [“é%f.foén Q ® <Estado sélido> <Tipo Reed>
conectan en serie, se J Al conectar 2 Puesto que no existe
Detector 1 puede producir un detectores en corriente de fuga, la tension
® funcionamiento Azal @ paralelo se puede de carga no incrementara al
© defectuoso porque la [Negro] © producir un cambiar a la posicién OFF.
i tension de carga Marrén funcionamiento Sin embargo, dependiendo
Detector 2 [ [Roic] N Detector 2[R . . '
disminuira en la posicién [Rojel defectuoso debido  del nimero de detectores
Azul ON. Azul a una elevacién de  en la posicién ON, el LED a
[Negro] . . . [Negro] . P .
Los LEDs se iluminaran la tensién de carga  veces perdera intensidad o
cuando ambos detectores en la posicion OFF. no se iluminaréd debido a
B estén en posicion ON. una dispersion y reduccion
Tension de Voltaje de Tension ) Tension de Corriente Impedancia de de la corriente circulante.
carga en ON = alimentacion — residual X 2 unid. carga en OFF = de fuga x 2 unid. x carga

=24V — 4V x 2 unidades

=16V
Ejemplo: Alimentacién 24VDC

Caida interna de tensién en detector 4V

156

=1mA x 2 unid. x 3kQ

=6V

Ejemplo: Impedancia de carga 3kQ
Corriente de fuga del detector 1ImA



Cilindros hidraulicos
Datos técnicos 1

Seleccion del diametro

|Relacion entre la fuerza generada, el diametro y la presion |

'Seleccion

Una fuerza generada por el cilindro es inferior al esfuerzo teérico debido

a los siguientes factores.

(1) Resistencia al deslizamiento de los cojinetes y juntas del cilindro.

(2) Pérdida de presion en el equipo hidraulico y en los tubos
(3) Resistencia de rozamiento de las partes en movimiento del
dispositivo

Seleccione los diametros teniendo en cuenta estos factores.

El porcentaje de la carga en el esfuerzo tedrico es el factor de carga.

Es indispensable comprender la relacién entre este factor de cargay la
velocidad del émbolo con el fin de seleccionar correctamente el diametro.
Utilice la tabla inferior para comprender la correlacion entre factor de
carga y velocidad de émbolo.

Cuando un cilindro esta casi en reposo, la relacion de la fuerza Velocidad del émbolo (mm/s) Factor de carga maximo
generada, el didmetro y la presion pueden expresarse con las siguientes 8a 100 70%
formulas.
101 a 200 30%
201 a 300 10%
Fpl = pl X Ffl .................. Férmula (1)
sz = HZ X FfZ ................. Férmula (2)
1 [Velocidad del émbolo} 150 mm/s (condicion inicial)
Ff1= Z D2 X P e Férmula (3) O
Ff2 :%(Dz—dz) X P - Formula (4)
[Determine el factor de carga} 30% (de la tabla anterior)

Fp1: Fuerza de extension generada del cilindro (N)

Y

Fp2: Fuerza de retraccion generada del cilindro (N)
Ffl : Esfuerzo de extensién tedrico (N)

[Determine la salida de cilindro requerida

Peso de la carga: 5.000N, Factor de la carga: 30%
Salida de cilindro requerida: F = 5000/0.3 = 16667(N)

Ff2: Esfuerzo de retraccion tedrico (N)
P :Rango de presion (MPa)

U

D :Diametro (mm)

d : Didmetro véastago del émbolo (mm)

ul : Coeficiente de la presion de carga de la
extension del cilindro 0,9

Decida temporalmente el diametro
basado en las condiciones de la direccién . L. .,
y la presién de trabajo a partir de la tabla | Segun la tabla del esfuerzo tedrico, el diametro que

del esfuerzo tedrico. satisface la salida F del cilindro requerido con una

u2 : Coeficiente de la presion de carga de la
retraccion del cilindro 0,9

NO

| Ejemplo de seleccién

Para encontrar el diametro adecuado del
cilindro:

* En una carga de 5.000N.

# Con una presion de trabajo de 10MPa.

%

Fuerza
generada mayor que
fuerza tedrica
Fp > Ff

‘si

presion de trabajo de 10MPa cuando la direccion de
trabajo es la de SALIDA es g50.

Férmula(l) Fpi= p x 1Ff1 = 0.9 x 19630
=17667(N) > F(16667N)

+ La velocidad del émbolo cuando el cilindro
esta extendido a 150 mm/s.

[Dia’metro seleccionado}

SALIDA ENTRADA
Serie CHKDB Esfuerzo teérico
Unidad: N
Diametro | Tamafio | sentido de |Area efectiva Presi6n de trabajo (MPa)
(mm) Vgﬁﬁ < movimiento (mm?2) 3.5 7 10

20 o SALIDA 314 1099 2198 3140
ENTRADA 201 704 1407 2010
25 1 SALIDA 490 1715 3430 4900
ENTRADA 336 1176 2352 3360
32 18 SALIDA 804 2814 5628 8040
ENTRADA 549 1922 3843 5490
SALIDA 1256 4396 8792 12560

40 224
ENTRADA 862 3017 6034 8620
50 28 SALIDA 1963 6871 13741 19630
ENTRADA 1347 4715 9429 13470
63 355 SALIDA 3117 10910 21819 31170
ENTRADA 2127 7445 14889 21270
80 45 SALIDA 5026 17591 35182 50260
ENTRADA 3436 12026 24052 34360
100 56 SALIDA 7853 27486 54971 78530
ENTRADA 5390 18865 37730 53900

Esfuerzo teérico (N) = Presion (MPa) x Area efectiva (mm?)
157

O
:



Datos técnicos 1

Serie CHKGB Esfuerzo tedrico

Unidad: N
Diametro | TaMafo Isenido de |Area efectiva Presion de trabajo (MPa)
(mm) V?ﬁfﬁgo movimiento|  (mm?) 3.5 7 10 16
20 » SALIDA 314 1099 2198 3140 5024
ENTRADA 201 704 1407 2010 3216
25 14 SALIDA 490 1715 3430 4900 7840
ENTRADA 336 1176 2352 3360 5376
32 18 SALIDA 804 2814 5628 8040 12864
ENTRADA 549 1922 3843 5490 8784
40 oy SALIDA 1256 4396 8792 12560 20096
ENTRADA 862 3017 6034 8620 13792
50 o8 SALIDA 1963 6871 13741 19630 31408
ENTRADA 1347 4715 9429 13470 21552
63 355 SALIDA 3117 10910 21819 31170 49872
ENTRADA 2127 7445 14889 21270 34032
80 45 SALIDA 5026 17591 35182 50260 80416
ENTRADA 3436 12026 24052 34360 54976
100 - SALIDA 7853 27486 54971 78530 125648
ENTRADA| 5390 18865 37730 53900 86240
Serie CHQB Esfuerzo teérico
Unidad: N
Diametro | Tamafio |Sentido de |Area efectiva Presion de trabajo (MPa)
(mm) | “Trm° [movimiento|  (mm?) 1 15 2 2.5 3 35
20 SALIDA 314 314 471 628 785 942 1099
10 ENTRADA 235 235 352 470 587 705 822
32 16 SALIDA 804 804 1206 1608 2010 2412 2814
ENTRADA 603 603 904 1206 1507 1809 2110
40 16 SALIDA 1256 1256 1884 2512 3140 3768 4396
ENTRADA| 1055 1055 1582 2110 2637 3165 3692
50 20 SALIDA 1963 1963 2944 3926 4907 5889 6870
ENTRADA| 1649 1649 2473 3298 4122 4947 5771
63 20 SALIDA 3117 3117 4675 6234 7792 9351 10909
ENTRADA| 2803 2803 4204 5606 7007 8409 9810
80 o5 SALIDA 5026 5026 7539 10052 12565 15078 17591
ENTRADA| 4535 4535 6802 9070 11337 13605 15872
100 30 SALIDA 7853 7853 11779 15706 19632 23559 27485
ENTRADA| 7147 7147 10720 14294 17867 21441 25014
Serie CHM Esfuerzo tedrico
Unidad: N
Diametro | Tamafo |Sentido de |Area efectiva Presi6n de trabajo (MPa)
(mm) | Vi) |movimiento |~ (mm?) 1 15 2 25 3 3.5
SALIDA 314 314 471 628 785 942 1099
0 10 ENTRADA 235 235 352 470 587 705 822
SALIDA 490 490 735 980 1225 1470 1715
22 12 ENTRADA 377 377 565 754 942 1131 1319
SALIDA 804 804 1206 1608 2010 2412 2814
e 16 ENTRADA 603 603 904 1206 1507 1809 2110
SALIDA 1256 1256 1884 2512 3140 3768 4396
g 18 ENTRADA| 1002 1002 1503 2004 2505 3006 3507
158 %SVC



Esfuerzo teérico de la serie CHN

Cilindros hidraulicos: datos técnicos 1

Unidad: N
Didmetro Tamafio vastago| ~ Sentido del Area efectiva Presion de trabajo (MPa)
(mm) (mm) movimiento (mm?3) 1 3 5 7
20 10 SALIDA 314 314 942 1570 2198
ENTRADA 235 235 705 1175 1645
25 12 SALIDA 490 490 1470 2450 3430
ENTRADA 377 377 1131 1885 2639
32 16 SALIDA 804 804 2412 4020 5628
ENTRADA 603 603 1809 3015 4221
40 18 SALIDA 1256 1256 3768 6280 8792
ENTRADA 1002 1002 3006 5010 7014
Esfuerzo teodrico de la serie CHSD
Unidad: N
Diametro Tamario vastago Sentido del e'féér;?/a Flrelen die Tassie (HPE)
(mm) (mm) movimiento (mm2) 3.5 7 10
40 2 SALIDA 1256 4396 8792 12560
ENTRADA 876 3066 6132 8760
50 28 SALIDA 1963 6871 13741 19630
ENTRADA 1347 4715 9429 13470
SALIDA 3117 10910 21819 31170
63 36 ENTRADA 2099 7346 14693 20990
80 45 SALIDA 5026 17591 35182 50260
ENTRADA 3436 12026 24052 34360
100 56 SALIDA 7853 27486 54971 78530
ENTRADA 5390 18865 37730 53900
Esfuerzo tedrico de la serie CHSG
Unidad: N
Diametro Tamafio véstago Sentido del eﬁ‘;;ﬁ/a Presion de trabajo (MPa)
(mm) (mm) movimiento (mm2) 3.5 7 10 16
32 18 SALIDA 804 2814 5628 8040 12864
ENTRADA 549 1922 3843 5490 8784
40 2 SALIDA 1256 4396 8792 12560 20096
ENTRADA 876 3066 6132 8760 14016
50 28 SALIDA 1963 6871 13741 19630 31408
ENTRADA 1347 4715 9429 13470 21552
63 36 SALIDA 3117 10910 21819 31170 49872
ENTRADA 2099 7346 14693 20990 33584
80 45 SALIDA 5026 17591 35182 50260 80416
ENTRADA 3436 12026 24052 34360 54976
100 56 SALIDA 7853 27486 54971 78530 125648
ENTRADA 5390 18865 37730 53900 86240
Esfuerzo teérico (N) = Presién (MPa) x Area efectiva (mm2)
% 159



Datos técnicos 1

Serie CH2E/CH2F/CH2G/CH2H Esfuerzo teodrico

Unidad: N
Didmetro T/%g‘tggg Sentido de Area efectiva Presion de trabajo (MPa)

(mm) (mm) movimiento (mm?2) 1 3.5 5 7 10 14
32 18 SALIDA 804 804 2813 4019 5627 8038 11254
ENTRADA 550 550 1923 2748 3847 5495 7693
40 .y SALIDA 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
- ENTRADA 862 862 3017 4311 6035 8621 12070
o SALIDA 1963 1963 6869 9813 13738 19625 27475
E 50 28 ENTRADA 1347 1347 4715 6735 9429 13471 18859
% 63 s SALIDA 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
% ENTRADA 2126 2126 7442 10632 14885 21264 29769
= SALIDA 5024 5024 17584 25120 35168 50240 70336
80 45 ENTRADA 3434 3434 12020 17172 24041 34344 48081
100 56 SALIDA 7850 7850 27475 39250 54950 78500 109900
ENTRADA 5388 5388 18859 26941 37718 53882 75435
40 18 SALIDA 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
ENTRADA 1002 1002 3506 5008 7012 10017 14023
o 50 .y SALIDA 1963 1963 6869 9813 13738 19625 27475
o ENTRADA 1569 1569 5490 7843 10980 15686 21961
5 63 08 SALIDA 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
§1 ENTRADA 2500 2500 8751 12501 17502 25002 35003
E 80 s SALIDA 5024 5024 17584 25120 35168 50240 70336
ENTRADA 4035 4035 14121 20174 28243 40347 56486
100 45 SALIDA 7850 7850 27475 39250 54950 78500 109900
ENTRADA 6260 6260 21911 31302 43823 62604 87645

Serie CHA Esfuerzo tedrico
Unidad: N
Diametro E%g‘tgﬁg Sentido de | Area efectiva Presion de trabajo (MPa)

(mm) (mmj_ | movimiento | (mm?) 1 15 2 25 3 3.5
SALIDA 1257 1257 1886 2514 3143 3771 4400
. 18 ENTRADA 1002 1002 1503 2004 2505 3006 3507
SALIDA 1963 1963 2945 3926 4908 5889 6871
2 20 ENTRADA 1649 1649 2474 3298 4123 4947 5772
SALIDA 3117 3117 4676 6234 7793 9351 10910
& 224 ENTRADA 2723 2723 4085 5446 6808 8169 9531
SALIDA 5027 5027 7541 10054 12568 15081 17595
e 28 ENTRADA 4411 4411 6617 8822 11028 13233 15439
SALIDA 7854 7854 11781 15708 19635 23562 27489
e 35 ENTRADA 6864 6864 10296 13728 17160 20592 24024
125 355 SALIDA 12272 12272 18408 24544 30680 36816 42952
ENTRADA 11282 11282 16923 22564 28205 33846 39487
SALIDA 20106 20106 30159 40212 50265 60318 70371
e 45 ENTRADA 18516 18516 27774 37032 46290 55548 64806

160 % SMC



Cilindros hidraulicos

Datos técnicos 2

Seleccion de la carrera (carrera maxima basada en la resistencia al pandeo)

Véanse los diagramas de los limites de rangos de carrera en lo que res-
pecta al pandeo del vastago debido a la carga.
Los valores de las tablas indican la carrera maxima que puede usarse bilidad usando los diagramas de rangos de carrera.
en una situacion en la que una fuerza externa que actda sobre el vasta-
go o un tope externo paran el cilindro en posicién intermedia.

Serie CHM Diagramas de los limites de rango de carrera: diametros 220, 225, 232, 240

Dado que las carreras maximas utilizables dependen del diametro del
vastago y de las condiciones de funcionamiento, compruebe la compati-

O
g

Simbolo|  Posicion de montaje  |Simbolo|  Posicion de montaje  |Simbolo|  Posicion de montaje | Simboo|  Posicion de montaje
D | f=——f== <~ @ f—T=e< |0 F—7=0<
F F F
@ %ﬂzﬂg@@ o| === |0 === |oll=t="
<= <= <=
Q| ==L 0| I=0= %ﬂz@aﬂ;ﬂ
Diametro g20 I3 etro g
1000 D 1® © O) © O @ ©) Ol U
N® N )
N
[N N N
N
500 N NUEINAN
N N NN
£ NN AN N
S N N
s \\ \\\\\ N\
‘9:" ~N \\\
% N
8 \\ N
N
N
100 NG \\
NC AN
\\
N
50
0.05 0.1 0.5 1 2 0.05 0.1 0.5 1 2
Carga (kN) Carga (kN)
pDiametro g I3 atro g4(
1000 ® OANIO OmN © @ ® 6 ONN
N NG
N \K
500 o @
- I SNE \\\‘
= N AN AN NG
E N \ N
g \ N
§ N N
N N
100
50
0.05 0.1 0.5 1 2 3 0.1 0.05 0.5 1 2 5
Carga (kN) Carga (kN)
161



Datos técnicos 2

C:-14(-X o\l Diagramas de los limites de rango de carrera: Diametro 220, 225, 232, 240

imbolo

Posicion de montaje

Simbolo

Posicién de montaje

Simbolo

Posicion de montaje

imbolo

Posicién de montaje

)

——"TJ=u<

®

®

f—f=o<

@

®

F
-<=

Diametro g2l Diametro g
800 B 4 8 3 z 8 @) @) 8) O U
N N N \
500 q
N N \\\ \
N N N N
—_ N N \\ A -
3 N NN N
© \\ N
[
2 N N
§ ™ A
\\ N
100 AN AN
NG N\
NG AN
\\
N
50 0.05 0.1 0.5 1 2 0.05 0.1 0.5 1 2
Carga (kN) Carga (kN)
Diametro o Diametro 240
800 6 N _ @ @ DT 6 NUGNNE e 3)@7
N \%
N
500 N D ®\\
N \\ < N \\\‘
- \\ \ \\
€
E N \ A
z N N
8 N \\
\ N
100
50
0.05 0.1 0.5 1 2 3 0.1 0.05 0.5 1 2 5
Carga (kN) Carga (kN)
162

O
:




Cilindros hidraulicos: datos técnicos 2

;-1 s Yl Diagramas de los limites de rango de carrera: Diametro 232, 40

=t—o-

Simbolo| ~ Posicién de montaje  [Simbolo|  Posicion de montaje  |Simbolo|  Posicién de montaje  [Simbolo|  Posicion de montaje
O |=——T=6<|0| =<0 —J=0o< |0 |/—7d=e<
@ ® < | ® — < | ® <5

@

S5

@

Diametro 932

Diametro 240

=l
2000 S OOP T O ® Oy 2000 H—] ®‘1Q SNOEO) G S
\Q\\\~ \\ ™~ \\ N \ N N
1000 H<E) B T T \©\ §\N NN \
N 8§ 1000 NN N
500 .
™~ ™ ™ N
X N \ N
™ \ N
i S NN 500 N N N
£ NSRS £ NI TR
£ \\ ‘\\ h £ NN
< "N o N
o 100 B AN \\\
8 N 3] \\\ N
50 q N
N
100
\\
\\
10%1 0.5 1 5 10 20 50 05 1 5 10 20
Carga (kN) Carga (kN)
P
ZSNC 163




Datos técnicos 2

G4 s Il Diagramas de los limites de rango de carrera: Diametro 250, 263, 280, 2100

Simbolo

Posicion de montaje

Simbol

Simbolo

Posicion de montaje

@

F
<=

i ——I——

@

®

—f=0<*

@

i

=t—o

®

®

F
<=

==

@

fin

J—1=E

of Posicién de montaje  |Simboloj Posiciéon de montaje
=0+ || ==
=< 6| fF—H=*
77777 F 77777 F
e Il ——

Diametro 950

Diametro 963

Zl I
2000[ @ SCoNE~ e o~ 2000 <] NNOS ©
™~ N\ SNUT ™ © [T ©) QQ\§\ D\\
~L N T TS N y
N \ N N RS
1000 ~ 1000
N ] ~N
— N —_
g 500 E 500 \\ N
~ N ~ Ny
: N : ™
= N = Y
§ N ™N § N
A N
\\
100 100
AN
AN
N
50 50
0.5 1 5 10 20 30 0.5 1 5 10 20 50
Carga (kN) Carga (kN)
Diametro 280 Diametro 2100
1 [ [ = [ I
2000 ® N 3 7 2000 5 & )@ M@ |
TS T ERRNU BN SRSyl
N 2 \ N N N R
@D ™ AN
1000 1000
~
N D N
E € ~ N
£ 500 £ 500
N
g ‘\ g : N
S N S ™
N
N
100 100
50 50
1 5 10 20 50 1 5 10 20 50 100
Carga (kN) Carga (kN)

164



Cilindros hidraulicos: datos técnicos 2

i1 /W Diagramas de los limites de rango de carrera: diametros 240, 250, 263, 280

Simbolo

Posicion de montaje

Simbolo

Posicion de montaje

Simbolo

Posicion de montaje

Simbolo

Posicion de montaje

@

@

®

®

f—f=e<

| == |0| === || == |o[I=t="
@ =T1=3< E{zma,;@ EEIW;@ @ =M= <
[ i 0 94( ) metro gol
3000
2000 %@)\ 2 %9 e \\@q < T @{ -
~NO N N ©)
N \\\\\ SR LT
~~® \\ R I~ 6 N N SN
1000 SN
g 500 S N N
= X
g Sy [V NS N
S‘ N \\:
N
N \\
100 . NN
051 05 1 5 10 05 1 5 10
Carga (kN) Carga (kN)
Diametro 263 | Diametro 280
3000
[ 5 @ ® ©)
TS \ N T \ NN B N
N N \ N NN
1000 @ \§§\ NN U N \\\\ \\
= : N
E 500 N RS
® NN N ™N
: i N N
8 N N
N
\\\
100 -
\\ AN
>0 05 1 10 20 30 05 1 5 10 20 30
Carga (kN) Carga (kN)
ZSmC 165



Datos técnicos 2

SY-15-X o, /Wl Diagramas de los limites de rango de carrera: diametros 2100, 2125, 2160

Simbolo|  Posicién de montaje  [simbolo|  Posicion de montaje  [simbolo|  Posicion de montaje  |simbolo|  Posicion de montaje
D == 0| =00 =< 0 —1J=o<
F F F
@ Lo —f=¢<*|® — £ | ©® £
i wea | wes F
<= < < <
o| < |o| = ==+ |0 =0
Diametro 2100 Diametro ¢
@ ONGj[oW 09| @ o |@
2000\ S ™S @{ 4 = ~X ™I 5 ~
\\\ \\ §\ &\ N ® N B ~& \ \\
NN N SNy NN
SN ™ \Q\:§§ \\\
1000
€
N
% 500 w S
o N N
8 N
100 \\
50 %5 1 5 10 20 50 1 5 10 20 30 50
Carga (kN) Carga (kN)
DI3 etro o100
3000
2000 @Q IR? @ < 2
6 N N
\ \§z\ N N
\ N
N \\ ~| T
1000
€
£ N N
€ 500 [T
2 BN
©
S \\\
N
N
100
50
5 10 20 50 100 200
Carga (kN)
166 ZS\C




Cilindros hidraulicos: datos técnicos 2

0 s Pl P10 s PXC ol s P13 Bl Diagramas de los limites de rango de carrera: didmetros 232 y 40 |

Simbolo|  Posicion de montaje  |simbolo|  Posicién de montaje  [simbolo|  Posicion de montaje  [Simbolo|  Posicion de montaje

O | H=—T1=%< 0| =<0 I—F=0<0/f—1=0<
®| f=F=e|0| === |o| == |0 ==+
0| == 0| e 0| e

Diametro 232

d ado B
2000 5 ﬁ;) (4) 8 Q) Y
P N~ N \ N ~NL
1000 (6)
N
500 < q
N N \ N
g \\\:§§m
E \ \\\ |
o by
] 100
© N
50 NC
10 0.1 0.5 1 5 10 20
Carga (kN)

Diametro 240

2000 5 u O G [ TQG& 3 7
O™ D@ N N NN N
® \\§\\N\ \\\ \\\ %\\§\ N \\\\
1000 N hs ™ N SRR, ™
S ~® S
N
g 500 N \\§ ™
% NN N N
g N \ N NN
8 \ \ \\ \\\
N
\\ \ \\ \\
™ N N
100 N
AN AN AN
AN N N\
AN N\
50 A\
0.5 1 5 10 20 0.5 1 5 10 20
Carga (kN) Carga (kN)
ZSVC 167



Datos técnicos 2

o 1= P e s PIc e s P Bl Diagramas de los limites de rango de carrera: 250, 63, 80, 5100 |

Diametro 250

Z A00 B < A00
2000 [[(® S<O@ HEr<g O < & T@—@8 3 <
N~ N~ NN e 2N NN
I~ \ S~ L2 \\ N
1000 \\\ N\\\ \\\\ @ ®\§§§\ \\\
— N
E 500 =
o ~ N
9_.) N
5 \\ N \
N
\\ NG
100
SN\
\‘ \
50 AN
0.5 1 5 10 20 30 0.5 1 5 10 20 30
Carga (kN) Carga (kN)
Diametro 263
Z ado B Z A0 0
2000 5 3 ORmG 5 Ol SOImES 7
O - o~ ® —© AR ~
\§ §§\\L \\ \\\\@ 2 \\ \\\\w \\
1000
E s S N
8 ™ \%\
O
5 NN NN
@)
\\ \\
100 AN
AN
AN
~
50 N
0.5 1 5 10 20 50 0.5 1 5 10 20 50
Carga (kN) Carga (kN)
Diametro 280
s A00 B 2 Ad0
2000 (6) Sy DG 3 (@ = 5 0 )3 7
SUYG I~ ~— @ 4 g T~ NN
\\ D 2 NN @\ Q§\\§ \\
1000
E 500 = RS
© N
[}
] N ™
[$) N §
100 N
AN
N
50
1 5 10 20 50 5 10 20 50
Carga (kN) Carga (kN)
Diametro 2100
3 A00 B stado
2000 ©~— S 2@ IO [@® S} *% 8 3 D)
N~ @ 2 ~ 1 ~ I~~~
\\\\ \\\§I \\ S 2 \\\\\\\
1000
E 500 S ~T TR
of N N
o ] ;
¢)
RN
N
100 N
50
1 5 10 20 50 100 1 5 10 20 50 100
Carga (kN) Carga (kN)

168

O
:



Cilindros hidraulicos
Datos técnicos 3

Relacién entre carga y velocidad

Peso de la carga en relacion a las caracteristicas de rendimiento de la amortiguacion — Diagramas de velocidad

Determine la fuerza de inercia que el amortiguador del cilindro puede absorber teniendo en cuenta los valores indicados en los graficos.
* En caso de movimiento vertical, dado que la sobrepresion es generada por la fuerza de gravedad, ajuste el peso de la carga y la velocidad por
debajo de la presion maxima admisible.

Serie CHA (tubo de aluminio): peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (retraccion, presion 3.5MPa)

100000
a AN
< \\
R
% NC N\
o
m S N
g L N
o N
g 10000 e S T
o N AN 1
~ SN \\ \\ 1251
¥ I N N i
N \\ 9100
NN Yego
1000 =
N N~ ﬂ6’2
~ 750
240
100
10 100 1000

Velocidad (mm/s)

Serie CHA (tubo de aluminio): peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (extension, presion 3.5MPa)

100000

E]
Peso de la carga (kg)
/
/ / /
/7 /
%

10000 N N
S= S m——
N N 2160
N AN AN
(N N\__ o125
NN N\
\\ \ \ﬂloo
N \ %80
1000 ——————
~ N 263
AN
AN N\
N Ng50
\Z40
100
10 100 1000

Velocidad (mm/s)

169

O
:



Datos técnicos 3

Serie CHA (tubo de acero): peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (retraccion, presion 5MPa)

100000

2160

El
Peso de la carga (kg)
7
Z,
v

10000 NN
B 2125
N\ NN\

210

AN 280

1000 263

250

240

100

10 100 1000

Velocidad (mm/s)

Serie CHA (tubo de acero): peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (extension, presiéon 5MPa)

100000 N

7
]

10000 B

19160

AN
2125
N Ne100

A \\ No8o

1000 S —IN——~063

/
/|
//
1

El
Peso de la carga (kg)
///
Al 1
s
7

AN Ng50

100

10 100 1000

Velocidad (mm/s)

170

O
:



Cilindros hidraulicos: datos técnicos 3

Serie CH2E: peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (retraccién vastago B, presion 3.5MPa)

N

10000 a~

BN 2100
280

B

l \\\ 263

Peso de la carga (kg)

1000 — 250
\\ AN
N\
AN
Y40
232
100
10 100 1000

Velocidad (mm/s)

Serie CH2E: peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (retraccién véastago C, presién 3.5MPa)

~

£ 10000
- g
& 2100
o
m © N 280
8
o 1000 263
(%] =0
) 290
o
240
100
10 100 1000

Velocidad (mm/s)

Serie CH2E: peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (extensién, presion 3.5MPa)

N\
£ 10000 \\
o
o
> 8 N 2100
<
m ° N 280
ke N
8 1000 ~ 263
& ~ 250
\\
240
100 232
10 100 1000

Velocidad (mm/s)

171

O
:



Datos técnicos 3

Serie CH2F: peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (retraccién vastago B, presién 7MPa)

N\ \
g 10000 ~ —510
R © N C \\ —
% N C 280
m o N \ N
< N 63
o N
o \\\ 250
9 1000 .
o NN
N\ N\
1240
Np32
100
10 100 1000
Velocidad (mm/s)

Serie CH2F: peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (retraccién vastago C, presion 7MPa)

\\
N

D 10000 \\ =

3 2100

© N\

% ™ N Np80

S N N\
- % \ N 263

o

o \ N 250

m 2 1000
o \\

AN
AN
i N 240

100

10 100 1000
Velocidad (mm/s)

Serie CH2F: peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (extension, presion 7MPa)

NERAN
NN
N \\\
T 10000 B \\ S —
g ) N —— ALY
= NN SN\
. © \\ N SN Neso
o AN N
k] 263
m 2 NN
$ 1000 o= 250
e AN \\
AN
~
N\ Ng40
Nz
100
10 100 1000
Velocidad (mm/s)

172

O
:



Cilindros hidraulicos: datos técnicos 3

Serie CH2G, CH2H: peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (retraccion vastago B, presion 14MPa)

100000
X
S
NN
AN
3 \ \\zloo
- % 10000 < 580
9 ‘\ \\
m g =
o ‘\\\‘\\\ 263
- 250
3 \\\ \\\
2 \ \
o N
o 1000 =
N~ 240
AN
N @32
100
10 100 1000
Velocidad (mm/s)

Serie CH2G, CH2H: peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (retraccién vastago C, presion 14MPa)

100000
N
N\
AN
\\\ \\
3 J \ Nat0o
s 1oooo N =
2 ~ = 280
] N\ N\
o ~ ~ 63
- © \ \ 2
~N
3 L 250
3 DN
4
o
i 00 1000 Py
100
10 100 1000
Velocidad (mm/s)

Serie CH2G, CH2H: peso de la carga para movimiento horizontal — diagrama de velocidad (extension, presién 14MPa)

100000

AN
NER AN
N\ \\
\\ J
S N \ \
o N
< 10000 N \\ \\\ 4100
j@) N N A \\‘
@ NN S~ 980
— S N\ NN
© NI N 63
3 NN\
m o N 250
%)
) \\\\\ \\\
& 1000 =
AN

~N 540
232

100

10 100 1000
Velocidad (mm/s)

173

O
:



Cilindros hidraulicos
Datos técnicos 4

Seleccion de la amortiguacion

| Seleccién |

/A Precaucion

Utilice la amortiguacion interna del cilindro dentro del rango de energia méxima
absorbida. Si se utiliza fuera del rango admisible, podrian dafarse los cilindros y
los dispositivos periféricos.

Calcule la energia de inercia
E1 para la carga en el punto de
contacto de la junta de amorti-

guacion.

U

-

Calcule la fuerza externa F apli-
cada en la direccion axial del

cilindro en el punto de contacto
de la junta de amortiguacion.

U

( 1
Convierta la fuerza externa cal-
culada en el paso 2 en energia E2
usando el diagrama de conversion
de energia y de fuerza externa.

. J

U

A partir del diagrama de maxima

presion y energia absorbida, cal-

cule la energia maxima absorbida
E del cilindro correspondiente.

. J

e

Reduzca
la presiéon
de regulacion.

Confirmacion
E1 + E2 <E.

NO

[Disponible para el uso]

| Ejemplo de célculo |

<Condiciones de disefio>
Cilindro: CHSD50
Presién de salida: P1: 7 MPa
Peso de la carga: M: 400 kg
Velocidad del émbolo: V: 0.2 m/s
(en el punto de contacto de la junta
de amortiguacion)
Sentido de traslado
de la carga: Hacia abajo6: 30°
(La fuerza externa aplicada al cilindro
es sélo la fuerza de gravedad)
Sentido de movimiento: Extendido
Aceleracion de la
gravedad - g: 9.8 m/s?
<Célculo>
1. Energia de la carga de inercia E1 en el punto de contacto

Use un
diametro de
cilindro mayor,

de la junta de amortiguacion
E1=Mx V%2 =400x0.2%/2 =8)
2. Fuerza externa F aplicada en direcion axial del cilindro en
el punto de contacto de la junta de amortiguacion
F =M x g xsen 6 =400 x 9.8 xsin30° = 1960N

174 ZS\VC

Reduzca
la carga de
inercia.

‘NO

Instale un
amortiguador hidraulico.

3. Convierta la fuerza externa calculada en el
paso 2 en energia E2.
Fuerza externa: Dibuje una linea vertical desde
el valor 1960N; el punto de interseccion de esta
linea con la linea diagonal 5.2J es energia
generada por una fuerza externa.
E2=5.2]

4. Calcule la energia absorbida maxima E de un
cilindro.
Energia maxima absorbida: Dibuje una linea
vertical desde la presion de regulacion 7Mpa;
el punto de interseccién de esta linea con la
linea para 850 (21J) es la energia absorbida
maxima.

E=21J

5. Confirme que E1 + E2<E.
E1+E2=8+5.2=13.2]
E=210=
Ei+E2 E
Por consiguiente, el amortiguador del cilindro
esta disponible para el uso.



Serie CHS
Datos técnicos 4

Energia maxima absorbida y conversion de energia y de fuerza externa en el punto de contacto de
la junta de amortiguacion.

Energia y presion maxima absorbida y diagrama de caracteristicas de funcionamiento del amortiguador

Asegurese de mantener los valores combinados de la energia cinética de la carga que funciona mediante el cilindro y de la energia generada por
la fuerza externa dentro de los valores indicados en el diagrama inferior.

Conversion de energia y fuerza externa en el punto de contacto de la junta de amortiguacion.

1000
1
L~
100
g
o
=2
(4] //
c
L
//
10
5.2 (- —
1 1
/ ]
1 - X
100 1000 10000 100000
Fuerza externa (N)
Presidn y energia maxima absorbida
-
Serie CHSD
1000
)
B
£
S 100 e ~ —
I3
é 2100
© o)== ==-c-cpo------=== ==
© ! 280
8 10 !
= - 63|
o :
Ll 250 —
: 2407
1
1
1 1
2 4 6 8 10
Presion de regulacién (MPa)
Serie CHSG
1000
© —
3 ——
c — 1 ~—— \
= 100 —— S~
he]
2
2 2100
| ]
0] 2807
— \
& 10 —~ ~D> 263
o 250
Q
v 40—
2327
1
2 4 6 8 10 12 14 16
Presion de regulacién (MPa)
P
ZSNC 175



Serie CHN
Datos técnicos 4

Diagrama de energia maxima absorbida y diagrama de conversion de energia y de fuerza externa en el punto de contacto de la junta de amortiguacion.

Presion de energia maxima absorbida y diagrama sobre las caracteristicas de la amortiguacion
Asegurse de que los valores combinados de la energia cinética de la carga que desplaza el cilindro y de la energia generada por la fuerza
externa respetan los rangos del diagrama inferior.

Diagrama de conversion de energia y fuerza externa en el punto de contacto de la junta de amortiguacion

10
/
)4
//
&) /
S /
.
L
Y
//
)4
0.27 [@|=|=|=[T = = = = -//
A 1
1
1
1
1
0.1 p, 1
50 100 1000 10000
Fuerza externa (N)
Diagrama de presion y energia maxima absorbida
20
\\\\\
— \
10
\‘
\\
\
) TN N
2 o ~N Jg40 |
< A e e it R e i
£ T~ \\
~§ T e \ 232
© T
=
Q
c
w \\ 225
1 920_|
05
2 3 4 5 6 7
Presion de regulaciéon (MPa)

176



Cilindros hidraulicos
Datos técnicos 5

Seleccion de la velocidad de émbolo, del volumen de fluido requerido y del tamano de los tubos

Esta informacion esta destinada a ayudarle a calcular el volumen de fluido requerido y el tamafio de los tubos
para hacer funcionar un cilindro a una velocidad especifica.

] Relacion entre la velocidad del émbolo y el volumen del fluido

Generalmente es necesario seleccionar un

T 6 Férmula (1 Q1. Volumen de fluido requerido para la extension (¢min) diametro de conexionado que no permita
Qi=4 D> vgggg oo ormula (1) Qz: Volumen de fluido requerido para la retraccion (¢min) que la velocidad del caudal del fluido exceda
T < D: Diametro (cm) los valores indicados a continuacion
Q2 =5~ (D?-d®) -v=7ha00 - Foérmula (2) - ) . " h ) o
4 1000 d: Diametro vastago del émbolo (cm) Si la velocidad del fluido supera dichos
v:  Velocidad del émbolo (mm/s) valores, puede producirse un flujo turbulento
Y o 7 . y un calentamiento excesivo ademas de
Diametro interior efectivo de los tubos - - | pérdidas de presion.
_ Q 1 j V: Velodidad de flujo del fluido (m/s) Velocidad de flujo del fluido
Ve ——— G x 10w 60 Formula (3) Q: Volumen del fluido (¢/min) EOCAGETE Smls
4 din: Didametro interior efectivo de los tubos (mm)
Tubos de acero 4.5m/s
Rango general o tubo de goma (méx. 5m/s) 6?0
[
Mo r Rango general o tubo de hierro (méx. 4.5m/s) 5(‘)0
N
s\\’é‘/ﬁ 4(‘)0
N NS
7. 5 Ly 300
'&; sed’\, ‘\"06
%, e, ~ 0%
RN HSCAIANCS 200
9%, s:: ‘ ‘\\Oéo%\\o)e
\:\ © V0, N
IN \: ) \/))CP S
NN
Mooy N N ©
N \i?[ ?e'j‘):::\ \\ \\\
S \; r\ \::‘ \\ ‘\ 100
9~{5~ &7A/7\ TIPS N IS I
Z Rasl M@roh s 13 h g0
R DR S 2] S O N l
Q/éfe\) AR ‘ ‘60 NBR \::~ N ‘
% 2 | apd Y% N R N a0
‘) re RN (Y N N Qv
N N SN NN R '
%, k\e\; S t\‘ ) S8 ‘
S Ny A PO 80 r
N N o ~ ‘\:
—%, MUEN IS AN SN 4‘0 / //
%, %\*:L N NN NN ‘ /
%.6)\ Lot :s ? \::‘ ‘\ \\ \\ 30;5\ /
o, N R AN Sooos %
/b; NN RN RN S N N
\\\ \9‘20 N \:\ SN APGERN =
x N N NS N~ o
N »e*gt\k S L3 NN 3 / / /
‘»‘]\\\ AN ‘\\\\ 200 4
L \?& \N\\‘\ \\\:: \:\\‘ /
S N \\\\\\ N ::\ \:\
~ ~ ~ ~ ~
\‘9\) ~ \\\:\),,,:\\Sl\ ,,,,, 12 ,,,,,,,,, —— S |- - = ,/,A,,
N A s\ N \7\\ \\ AR
s\y}\ S MR S Sy ‘ /
R N AN R T Y7 A 4 7
W SR N MR N S / /
IS S ~ PE o
\\e [6511\;\—:)%\~ N AN ‘7 / / //
\\‘ \\\\O N \\ s‘\\\ lL / /
o S NN Y r
\\ % \\ \~\1\ \\\ > \\\\ ‘n‘:) / //
N YN, Y. S s ‘ / /
~ | S > \\ ~
N AN AN LN N | - / //
T\ "5, N NI N / / /
i " i’é’é “\\ o < \\\ 3 /
~ OO’ | N S ~
\s@’ﬁ/-x S ‘\\\
~ \@/} < . \\\
NG . N / /] /// »
~ N [
s 1/ /1
L |
7 6 5 4 328 2 20 30 40 50 60 80 100 200 300 400 500
Velocidad del flujo dentro del tubo (m/s) Velocidad del émbolo (mm/s)

Lectura de los gréficos: Ejemplo) El caudal necesario para hacer funcionar un cilindro de 850 a una velocidad de 100mm/s es de 12¢/min.
Cuando se usa el tubo de goma de 3/8" (89.5) para el conexionado, la velocidad del caudal en el conexionado sera de aproximadamente 2.8m/s.

177



178

El objeto de estas normas es evitar situaciones de riesgo y/o dafio del equipo.
Estas normas indican el nivel de riesgo potencial mediante las etiquetas
"Precaucion”, "Advertencia" o "Peligro". Para garantizar la seguridad,
atenerse a las normas 1SO 4413 Nota 1), JIS B 8361 Nota 2) y otros reglamentos

Cilindros hidraulicos

Normas de seguridad

de seguridad.

A PrecaUCién " Eluso indebido podria causar lesiones o dafio al equipo.
A AdvertenCia " Eluso indebido podria causar serias lesiones o incluso la muerte.

A Pellgro . En casos extremos pueden producirse serias lesiones y existe el
peligro de muerte.

Nota 1) ISO 4413 : Energia en fluidos hidraulicos - Recomendaciones para aplicaciones de transmision y sistemas de control.
Nota 2) JIS B 8361 : Normativa para sistemas hidraulicos.

A\ Advertencia

1. La compatibilidad del equipo hidraulico es responsabilidad de la persona que

disena el sistema o decide sus especificaciones.

Puesto que los productos aqui especificados pueden ser utilizados en diferentes condiciones de operacion,
su compatibilidad para una aplicacion hidraulica determinada se debe basar en especificaciones o en la
realizacion de pruebas para confirmar la viabilidad del equipo bajo las condiciones de operacion.

2. Maquinaria y equipo accionados por fuerza hidraulica deberian ser

manejados solamente por personal cualificado.
El lubricante para sistemas hidraulicos puede ser peligroso si el personal no esta especializado. El
manejo, asi como trabajos de montaje y reparacion deberian ser ejecutados por personal cualificado.

3. No realice trabajos de mantenimiento en maquinas y equipos ni intente

cambiar componentes sin tomar las medidas de seguridad correspondientes.

1. La inspeccién y mantenimiento del equipo no se debe efectuar hasta confirmar que todos los
elementos de la instalacion estén en posiciones seguras.

2. Al cambiar componentes confirme las especificaciones de seguridad del punto anterior. Corte la
presién que alimenta al equipo y evacUe toda la presion residual del sistema.

3. Antes de reinicializar el equipo tome medidas para prevenir que se dispare, entre otros, el vastago
del piston de cilindro y proceda con precaucion.

4. Consulte con SMC si se prevée el uso del producto en alguna de las

siguientes condiciones:

1. Las condiciones de operacion estan fuera de las especificaciones indicadas o el producto se usa al
aire libre.

2. El producto se instala en equipos relacionados con energia nuclear, ferrocarriles, aviacion,
automocion, instrumentacién médica, alimentacion, aparatos recreativos, asi como para circuitos de
parada de emergencia, aplicaciones de imprenta o de seguridad.

3. El producto se usa para aplicaciones que pueden conllevar consecuencias negativas para personas,
propiedades o animales y requiere, por ello, un analisis especial de seguridad.




Al

A\ Advertencia

Precauciones de los cilidros hidraulicos 1

Lea atentamente las instrucciones antes de su uso.

| Diseio |
A\ Advertencia

1. Existe la posibilid_ad_ de que los cilindros 9. Verifique el funcionamiento del equipo al
produzcan movimientos bruscos vy reiniciarlo después de una parada de emer-
peligrosos si las partes modviles de la gencia o inesperada.
maquina sufren fuerzas exterrjas’,e.tc' El disefio de la maquinaria debe evitar dafios fisicos o en el
En tales casos, se pueden producir dafios fisicos (dedos y equipo al reiniciar su funcionamiento. Instale un equipo de
manos pueden quedar atrapados entre la maguinaria), o del seguridad manual para colocar el cilindro en su posicién inicial.
propio aparato. Un disefio adecuado de la maquina evitaria
estos riesgos.

2. Se recomienda instalar una proteccion para | | EEEEEET T

materiales y personales. Aceite hidraulico mineral estandar Compatible
8. T | d d . Aceites hidraulicos agua/aceite Compatible
- Tenga en cuenta las paradas de emergencia. Aceites hidraulicos aceite/agua Compatible

minimizar el riesgo de lesiones.

Si hay partes fijas muy préximas a las partes mdviles del
cilindro puede existir riesgo de accidentes. Disefie una
estructura que evite el contacto con el cuerpo humano.

. Apriete firmemente todas las piezas estati-

cas y conectadas para evitar que puedan
soltarse.

Cuando un cilindro funciona con una frecuencia alta o se
instala donde hay muchas vibraciones, aseglrese de que
todas las piezas estan bien sujetas.

. Se puede necesitar un circuito de decelera-

cion o un amortiguador, etc.

Cuando un objeto se desplaza a gran velocidad o cuando la
carga es pesada, un amortiguador de cilindro puede ser
suficiente para absorber el impacto. Instale un circuito de
desaceleracion para reducir la velocidad antes de la
amortiguacion o instale un amortiguador externo para mitigar
el impacto. En este caso, la rigidez de la maquina deberia
examinarse.

. Tenga en cuenta las posibles caidas de

presion en el circuito debidas a fallos en el
suministro eléctrico.

Cuando el cilindro se usa como mecanismo de sujecion,
existe el riesgo de que las piezas se caigan si la fuerza de
amarre disminuye debido a una caida de la presion en el
circuito provocada por un fallo de suministro eléctrico. Por
consiguiente, instale un dispositivo de seguridad para evitar
dafios materiales o personales. Tome medidas para evitar
caidas en mecanismos de suspension y en dispositivos de
elevacion.

.Tenga en cuenta posibles fallos de

suministro eléctrico.

Es preciso tomar medidas para evitar posibles dafios
materiales o personales en caso de fallos de suministro
eléctrico en equipos controlados por dispositivos neumaticos,
hidraulicos o eléctricos.

. Disene el circuito para evitar el cabeceo de

los objetos desplazados.

Cuando la presion hidraulica del cilindro es de cero, el objeto
transportado puede oscilar a alta velocidad si la presion se
aplica en un lado del émbolo. Por consiguiente, es preciso
seleccionar el equipo y disefiar los circuitos para prevenir el
cabeceo repentino ya que esto podria provocar dafios

El disefio debe evitar posibles dafios fisicos o del equipo
cuando se pare la maquinaria por dispositivos de seguridad,
un fallo de la corriente 0 una parada de emergencia manual.

/\ Advertencia

1.

Compruebe las especificaciones

Los productos expuestos en este catalogo se disefian en funcion
de su uso en sistemas industriales de aire comprimido. Si los
productos se utilizan en condiciones de presion, temperatura,
etc., distintas a las especificadas, se pueden producir dafios o
fallos en el funcionamiento. No los utilice en estas condiciones.
Consulte con SMC si utiliza un fluido que no sea aire
comprimido.

. Paradas intermedias.

Dado que los cilindros hidraulicos no estan garantizados contra
fugas de aceite nulas, puede que no sea posible mantener una
posicién intermedia durante un periodo de tiempo prolongado.

. Tenga en cuenta la sobrepresion.

Utilice cilindros que puedan soportar las sobrepresiones
(presion admisible méxima) generadas en los sistemas
hidraulicos. (Véanse las caracteristicas).

Dentro de los cilindros, puede generarse una presion mas alta
gue la presién determinada para la valvula de alivio, p.ej., la
presion interna debida a la inercia de la carga o la
sobrepresién cuando se cambian las valvulas.

Tenga en cuenta estos factores y determine la presion de
trabajo de modo que la presidon que se genere dentro de los
cilindros respete la presién maxima admisible.

La terminologia relativa a la presion empleada en este
catalogo es la siguiente:

Presion nominal: Presi6n asignada a un cilindro para una
conveniente identificacion. No es necesariamente la misma
que la presién de trabajo que garantiza un uso adecuado bajo
condiciones especificas.

Presién maxima admisible: Valor de la presién maxima
admisible generada dentro de los cilindros (por ejemplo, la
sobrepresion).

Presion de prueba: Presion de prueba que el cilindro debe
soportar sin reducir las prestaciones del sistema cuando se
vuelve a la presion nominal.

Presion de trabajo minima: Presion minima a la que se
desplaza un cilindro instalado horizontalmente sin carga.

4. Compatibilidad con los aceites hidraulicos.

Fluido hidraulico Compatibilidad

Aceites hidraulicos de glicol/agua *

Aceites hidraulicos de fosfato No compatible

* Consulte con SMC.

SMC 179

O



Al

A\ Precaucion

1. Opere dentro de los limites maximos de
carrera para evitar danar el vastago.
El vastago del émbolo podria dafiarse si no se respetan los
valores de carrera maxima. Véase el apartado de selecciéon de
carrera en las paginas 161 a 168 para las carreras maximas.
2. Haga funcionar el cilindro dentro de un rango
para evitar una colision a final de carrera.

Elija el rango de funcionamiento adecuado para que no se
produzca ningun dafio cuando el piston choque con la culata a
final de carrera.

1. Tenga en cuenta los factores de carga y la velocidad del
émbolo en la pagina 157 y determine el funcionamiento
en los diagramas "Relacién la carga y la velocidad" de la
pagina 169 a la 176.

2. Cuando utilice cilindros sin amortiguador, reduzca la
velocidad a 50mm/s 0 menos (es decir, una velocidad que
no genere sonidos metélicos cuando el émbolo golpea la
cubierta) o instale un tope en la parte exterior del cilindro.

3. Utilice reguladores de caudal para ajustar la
velocidad de desplazamiento del cilindro. La
regulacion se hara partiendo de velocidades
bajas e incrementandolas de forma gradual.

4. Instale soportes intermedios para cilindros
con una longitud de carrera elevada.

Se recomienda el uso de un soporte intermedio para evitar
gue, problemas como la inclinacion del vastago, flexion de los
tubos, vibraciones y cargas externas dafien los cilindros de
longitud de carrera elevada.

[ Montae |
A Precaucion

1. Tenga en cuenta la alineacion y la direccion

del movimiento cuando conecte el centro del
eje del vastago con la carga.
Si la alineacion no se realiza correctamente, se pueden dafar el
vastago y los tubos debido a la friccion entre zonas como la
superficie interna de la camisa del cilindro, cojinetes, superficie del
vastago y juntas.

2. Cuando se utiliza una guia externa, hay que
conectar el extremo del vastago y la carga de
manera que no haya interferencias en ningun
punto de la carrera.

3. No raye o deforme las partes deslizantes de la
camisa del cilindro, vastago, etc., golpeandolas
o sujetandolas con otros objetos.

El interior de los didmetros de los cilindros se fabrica con
tolerancias estrechas, de forma que cualquier pequefia deforma-
cién puede causar un funcionamiento defectuoso.

4. No utilice el equipo hasta que no compruebe

que funciona adecuadamente.

Después de montar, reparar, 0 hacer alguna modificacién conecte
la alimentacién de aire y la potencia eléctrica y confirme que se ha
montado correctamente mediante una adecuada supervision de
funcionamiento y de fugas.

180

Precauciones de los cilindros hidraulicos 2

Lea atentamente las instrucciones antes de su uso.

| Montae |
A\ Precaucion

5. Instrucciones.

Para montar y manejar el producto es necesario leer
detenidamente estas instrucciones entendiendo su contenido.

Tenga este catalogo siempre a mano.

A\ Precaucion

1. Preparativos antes del conexionado.
Antes de conectar los tubos, es necesario limpiarlos
cuidadosamente con aire comprimido o lavarlos para retirar
virutas, aceite de corte o cualquier otra particula de su
interior.

2. Uso de cinta sellante.

Evite que llegue cualquier tipo de particula, virutas o
escamas al interior de los tubos.

Cuando utilice Teflon u otro tipo de cinta sellante deje 1 6 2
hilos al principio de la rosca sin cubrir.

Direccion de la cinta

3. Realice la instalacion de modo que no se
acumule aire en el conexionado.

A Precaucion

1. Utilice la aguja de amortiguacion para reali-
zar el reajuste.

Aunque la amortiguacion se ajusta para el transporte, se
recomienda reajustarla mediante la aguja de la culata antes de
hacer funcionar el producto. Para ello conviene tener en cuenta el
tamafio de la carga y la velocidad de funcionamiento. Al girar la
aguja en el sentido de las agujas del reloj se incrementa la accion y
la efectividad de la amortiguacion.

2. Evite que la aguja esté muy préoxima a las
juntas ya que podria danarlas.

Esto contribuye a generar sobrepresion y el cilindro o el equipo
podrian dafiarse.

3. No afloje demasiado la aguja.
Esto podria provocar la expulsién del fluido.



Descarga de aire

A Precaucion

1. Haga funcionar el cilindro después de abrir
la valvula de descarga de aire y descargar
todo el aire que se encuentra en el interior.

El aire residual puede provocar errores de funcionamiento.

2. Cuando ajuste la descarga de aire, no afloje
demasiado el tapon.

Si el tapon se afloja demasiado, éste podria saltar o el
fluido podria ser expulsado, lo cual crearia situaciones de
peligro para el personal.

/\ Advertencia

1. Use fluidos limpios.

No use fluidos deteriorados o fluidos que contengan particulas
como humedad o aditivos corrosivos ya que esto puede dafiar
0 corrosionar las piezas.

/A Precaucioén

1. Instale filtros para fluidos hidraulicos.

Instale filtros para fluidos hidraulicos con un grado de filtracion
de 10mm o inferior.

Consulte las especificaciones de los filtros hidraulicos de SMC.

2. Utilice el producto respetando los rangos de

fluido y de temperatura ambiente recomen-
dados.
Tome medidas para evitar la congelacién, dado que la
humedad en el fluido hidraulico empieza a congelarse a 0°C o
menos y esto podria dafiar las juntas o provocar errores de
funcionamiento.

3. Utilice aceites hidraulicos con un grado de
viscosidad equivalente a ISO VG32 o VG46.

/\ Advertencia

1. No se debe usar en ambientes con peligro
de corrosion.
Vea las secciones de construccién relacionadas con los
materiales de los cilindros.

2. Instale una cubierta protectora en lugares
polvorientos o expuestos a virutas, chispas,
etc.

En lugares expuestos a salpicaduras de agua, utilice cilindros
hidraulicos resistentes al agua.

ZS\VC

Precauciones de los cilindros hidraulicos 3

Lea atentamente las instrucciones antes de su uso.

/A Advertencia

1. El mantenimiento se debe llevar a cabo de
acuerdo con las instrucciones de este catalogo.
Si se maneja de manera inadecuada, puede producirse un
funcionamiento defectuoso y dafios en la maquinaria o en el
equipo.

2. Revision de la maquinaria.

Al revisar la maquinaria, compruebe primero las medidas para
prevenir caidas de los objetos desplazados y descontrol del
equipo, etc. Después, corte la presion de alimentacion y la
potencia eléctrica y desaloje todo el aire.

Al poner en funcionamiento la maquinaria, compruebe que
éste es normal y que los actuadores estan en la posicion
correcta.

/A Precaucién

1. Efectie un mantenimieto periédico en los
filtros instalados en el sistema hidraulico con
el fin de mantener limpio el fluido.

Si el fluido utilizado en los cilindros hidraulicos contiene
particulas, puede que se dafien las juntas de émbolo o las
juntas de vastagos.

181



Precauciones de los detectores magnéticos 1

Lea atentamente las instrucciones antes de su uso.

Al

A\ Advertencia

1. Compruebe las especificaciones.

Diseno y seleccion

» De la misma forma, al estar conectado a una tension

182

Lea detenidamente las especificaciones del producto y
utilicelo debidamente. El producto puede resultar dafiado o
tener fallos de funcionamiento si se usa fuera del rango de
corriente de carga, voltaje, temperatura o impacto.

. Tome las precauciones necesarias cuando se
utilicen varios cilindros a poca distancia entre ellos.

Cuando varios cilindros con detectores magnéticos se encuentran
muy proximos, la interferencia de campos magnéticos puede
causar un funcionamiento defectuoso en los detectores.
Mantenga una separacion minima de 40mm entre los cilindros.
(Utilice el valor del intervalo admisible para cada serie de cilindros
cuando se especifique).

. Preste atencion al tiempo que un detector se encuentra
accionado en una posicion intermedia de la carrera.
Cuando un detector magnético esta situado en una zona
intermedia de la carrera del émbolo y se introduce una carga
mientras éste pasa, puede ocurrir que la velocidad del émbolo
sea demasiado alta para que la carga actlie correctamente,
aunque el detector lo haya hecho. La maxima velocidad del
émbolo:

V(mmis) = Rango de trabajo del detector (mm)

Tiempo de aplicacién de la carga (ms) X 1000

Cuando la velocidad del émbolo es alta, la utilizacion de un
detector magnético (D-F5NT, D-F7NT, y D-G5NT) con un
temporizador de apagado integrado (aprox. 200ms), posibilita que
el tiempo de funcionamiento de la carga sea mayor.

. El cableado debe ser tan corto como sea posible.

<Detector tipo Reed>

Cuanto mayor es la longitud del cableado a la carga, mayor es el

sobrevoltaje del detector accionado y esto puede reducir la

duracion del producto (el detector siempre permanece accionado).

1) Si un detector magnético no dispone de un circuito de
protecciéon de contacto, utilice una caja de proteccion de
contacto cuando la longitud del hilo es de 5m o mayor.

2) Incluso si un detector magnético con circuito de proteccion de
contacto integrado tiene un cableado de méas de 30m de largo,
no puede absorber el sobrevoltaje adecuadamente y se
reducira su duracion. Por lo tanto, es necesario de nuevo
conectar una caja de proteccion de contacto para prolongar su
duracion. Consulte con SMC si se diera este caso.

<Detector tipo estado sélido>

3) Aunque la longitud del cableado no deberia afectar el funciona-
miento del detector, utilice un hilo de longitud méaxima de 100m.

5. Tome medidas de precaucion frente a una

caida interna de voltaje en el detector.

<Detector tipo Reed>

1) Detectores con indicador de luz (salvo D-A56, D-A76H, D-
A96, D-A96V, D-C76, D-Z76)

* Silos detectores estan conectados en serie como se muestra a
continuacion, tenga en cuenta que se producira una gran caida
de voltaje, debido a la resistencia interna del diodo emisor de
luz (véase caida interna de voltaje en las especificaciones del
detector magnético).

[La caida de tensi6n serd “n” veces mayor cuando “n”
detectores estén conectados].

Aunque el detector funcione correctemente, la carga podria
no funcionar.

oo —o—feag

especifica, es posible que la carga no funcione correc-
tamente, aunque el detector lo haga. Por ello, compruebe
la formula inferior, una vez se haya comprobado el voltaje
minimo de trabajo de la carga.

Calida voltaje
interno detector

Voltaje min. de

Alim. voltaje trabajo de la carga

2) Si la resistencia interna de un LED causa algin problema,
elija un detector sin indicador de luz. (D-A6L], D-A80, D-
A80H, D-A90, D-A90V, D-B64, D-C80, o D-Z80).

<Detector tipo estado soélido>

3) En general, la caida interna de voltaje en un detector de

estado s6lido de 2 hilos es mayor que un detector Reed
(tome las mismas precauciones que en el punto 1).

Tenga también en cuenta que no se puede instalar un relé
de 12VDC.

. Preste atencion a las corrientes de fuga.

<Detector tipo estado soélido>

Por un detector de estado soélido de 2 hilos circula una
corriente de fuga hacia la carga para accionar el circuito
interno incluso cuando el detector esta en la posicion OFF.

Corriente de accionamiento de la carga > Corriente de fuga

Si las condiciones de la férmula adjunta no se cumplen, el
detector no reinicializara correctamente (permanece en la
pos. ON). Use un detector de 3 hilos si no llega a satisfacerse
esta condicion.

Cabe resaltar que la corriente de fuga aumentara “n” veces
para “n” detectores magnéticos conectados en paralelo.

. No utilice una carga que genera voltajes de

choque.
<Detector tipo Reed>

Cuando se introduce una carga, por ejemplo un relé que
genera voltaje de choque, utilice un detector con un circuito
de proteccion de contacto integrado o utilice una caja de
proteccion de contacto.

<Detector tipo estado s6lido>

Aunque un diodo Zener esté conectado en el lado de salida
del detector de estado sélido, pueden producirse dafios si se
genera un voltaje de chogue muy a menudo. En el caso de
que una carga, bien un relé o un solenoide, sea excitada
directamente, utilice un modelo de detector con un sistema
incorporado de absorcién contra voltajes de choque.

. Precauciones al usar un circuito interlock.

Cuando un detector magnético se usa para generar una sefal
de interlock de alta fiabilidad, disponga de un sistema doble
de interlocks para evitar problemas, facilitando asi una
funcién de proteccién mecanica. También se puede usar otro
detector (sensor) junto con el detector magnético. Asimismo,
procure realizar un mantenimiento periédico para asegurar un
funcionamiento correcto.

. Disponga de suficiente espacio libre para

trabajos de mantenimiento.

Al desarrollar una aplicacién procure proveer suficiente
espacio libre para inspecciones y trabajos de mantenimiento.



Al

Conexion eléctrica

A\ Advertencia

1.

N

it

o

Evite doblar o estirar los hilos conductores
de forma repetitiva.
Los hilos conductores se pueden romper si se doblan o estiran.

Procure conectar la carga antes de activar el
detector.
<2 hilos>

Al activar un detector mientras la carga no esta conectada se
produce un fallo instantaneo debido a un exceso de corriente.

Compruebe si el cableado esta correctamente
aislado.

Procure que el aislamiento del cableado no esté defectuoso
(contacto con otros circuitos, averia por toma de tierra,
aislamiento inadecuado entre terminales, etc.). Se pueden
producir averias debido a un exceso de corriente hacia el
detector.

No coloque el cableado cerca de lineas de
potencia o lineas de alto voltaje.

Separe el cableado de lineas de potencia o de alto voltaje y evite
cableados paralelos dentro del mismo conducto. El ruido de estas
otras lineas puede producir un funcionamiento defectuoso de los
circuitos de control, detectores magnéticos incluidos.

Evite cargas cortocircuitadas.

<Detector tipo Reed>

Si se activa el detector con una carga cortocircuitada, éste se
dafiara instantdneamente debido al exceso de corriente.
<Detector tipo estado solido>

Los modelos D-F9BAL, D-J51, asi como todos los modelos con
salida PNP, no disponen de circuitos incorporados para prevenir
cortocircuitos. En caso de cargas cortocircuitadas los detectores
se dafian instantdneamente.

* Al usar detectores de 3 hilos, tome precauciones especiales
para evitar una conexion inversa entre el hilo de alimentacién
marrén [rojo] y el de salida negro [blanco].

Evite una conexion incorrecta.

<Detector tipo Reed>

* Un detector de 24VDC con LED tiene polaridad. El hilo
conductor marron [rojo] o terminal n°1 es (+), mientras que el
azul [negro] o terminal n°2 es (-).

1) Si se conecta al revés, el detector funciona, sin embargo, el
LED no se enciende.

Tenga en cuenta que si la corriente es mayor que la
especificada, dafiara el LED y ya no funcionara.

Modelos: D-A73, D-A73H, D-A73C, D-C73,
D-C73C, D-Z73,
D-A93, D-A93V,
D-A33, D-A34, D-A44,
D-A53, D-A54, D-B53, D-B54
2) Considere, sin embargo, que si conectamos de manera inversa

detectores de LED de 2 colores (D-A79W,D-A59W y D-B59W),
el detector funcionara normalmente.

% S\NC

Precauciones de los detectores magnéticos 2

Lea atentamente las instrucciones antes de su uso.

Conexion eléctrica

A Advertencia

<Detector tipo estado sélido>

1) Si se conecta un detector de 2 hilos al revés, el detector no
resultara dafiado si esta protegido por un circuito de
proteccién, pero el detector permanecerd siempre en la
posicion ON. Sin embargo, es necesario evitar esta conexion
porque el detector puede resultar dafiado por un cortocircuito.

x2) Si las conexiones en un detector de 3 hilos estan invertidas
(alimentacion + y alimentacion —), el detector esta protegido
por un circuito de proteccion. No obstante, si la alimentacion
(+) esté conectada con el hilo azul [negro] y la alimentacion
(=) con el hilo negro [blanco], el detector resultara dafiado.

* Cambios de colores del cableado
Los colores de los hilos conductores de los detectores de SMC se han
modificado con el fin de cumplir la norma NECA Standard 0402 para las
series fabricadas a partir de septiembre de 1996 y posteriores. Por favor, vea
las tablas adjuntas.
Se deben tomar precauciones debido a la polaridad de los hilos mientras
coexistan la antigua gama de colores y la nueva.

2 hilos 3 hilos
Antiguo | Nuevo Antiguo | Nuevo
Salida (+) Rojo | Marrén ~ Alimentacién | Rojo | Marrén
Salida (-) Negro Azul Tierra Negro Azul
Salida Blanco | Negro

Estado sélido con salida Estado sdlido con salida

diagnéstico diagnéstico mantenida
Antiguo | Nuevo Antiguo | Nuevo
Alimentacion | Rojo | Marrén ~ Alimentacién | Rojo | Marrén
Tierra Negro Azul Tierra Negro Azul
Salida Blanco | Negro Salida Blanco | Negro
Salida diagnésico | Amaxrillo | Naranja  penoa diagnés- [ A marillo | Naranja

183



A I Precauciones de los detectores magnéticos 3

Lea atentamente las instrucciones antes de su uso.

Montaje y ajuste Condiciones de trabajo

A\ Advertencia

1. Evite caidas o choques.

Evite caidas, choques o excesivos golpes al manejar el
detector (los de tipo Reed presentan una resistencia al impacto
de 300mYs? 0 mas y los de estado sélido de 1000nvs? 0 mas).
Aunque el cuerpo del detector no resulte dafiado es posible
que la parte interior del detector lo esté y cause fallos de
funcionamiento.

2. Nunca sujete un cilindro por los hilos con-
ductores del detector.
Nunca sujete un cilindro por sus hilos conductores. Eso no
s6lo puede provocar una rotura de los hilos conductores sino
también, por las tensiones, dafios en los elementos internos
del detector.

3. Monte los detectores con el par de apriete
adecuado.
Cuando un detector esta fijado a un par de apriete superior a
lo especificado, los tornillos, las fijaciones o el detector
pueden resultar dafiados. Por otro lado, fijAndolo a un par de
apriete inferior puede provocar un deslizamiento del detector.
(Véase el proceso de montaje de detectores para cada serie
respecto al montaje de los detectores, el movimiento, el par de
apriete, etc.).

4. Monte un detector en el centro del rango de
trabajo. !
Ajuste la posicién de montaje del detector magnético para que |
el émbolo se pare en el centro del rango de trabajo (el rangoen |
gue un detector estd accionado). (La posicion optima de
montaje a final de carrera se muestra en el catalogo). Si se
monta al final del rango de trabajo (en el limite entre ON y |
OFF), el funcionamiento sera inestable.

A Advertencia

1. Nunca debe usarse cerca de gases explosivos.

La estructura de los detectores magnéticos no es apta para
prevenir explosiones. Nunca se deben usar en un ambiente
con gases explosivos porque eso puede causar una explosion.

2. No debe usarse donde se genere un campo
magnético.
Los detectores presentaran fallos de funcionamiento o los
imanes llegaran a desmagnetizarse dentro de los cilindros
(consulte con SMC sobre la disponibilidad de un detector
magnético resistente a un campo magnético).

3. Nunca debe usarse en un ambiente donde el
detector esté continuamente expuesto al agua.

A excepcion de algunos modelos (D-A3L], D-A44, D-G39(], D-
K39[), los detectores cumplen la norma de estructura IP67 de
IEC (JIS C 0920: "watertight construction"). No obstante, procure
no usarlos en aplicaciones donde estén expuestos a
salpicaduras o pulverizaciones de agua de forma continuada.
Un aislamiento insuficiente o un hinchamiento de la resina
dentro de los detectores magnéticos puede ocasionar un
funcionamiento defectuoso.

184 ZSVC

A\ Advertencia
4.

No debe usarse en un ambiente junto con
aceites o productos quimicos.

Consulte con SMC si se prevé usar los detectores en
ambientes con liquidos refrigerantes, disolventes, aceites o
productos quimicos. Si los detectores se usan bajo estas
condiciones, incluso durante cortos periodos de tiempo,
pueden resultar afectados por un aislamiento defectuoso,
fallos de funcionamiento debido a un hinchamiento de la
resina, o un endurecimiento de los hilos conductores.

. No debe usarse en un ambiente con ciclos térmicos.

Consulte con SMC si se usan los detectores en ambientes
donde existan ciclos térmicos que no corresponden a los
cambios normales de temperatura, dado que los detectores
pueden resultar dafiados.

. No debe usarse en ambientes donde exista

un impacto de choque excesivo.
<Detector tipo Reed>

Cuando se aplica un impacto excesivo (300nmYs? o mas) a un
detector tipo Reed durante su funcionamiento, el punto de contacto
fallard y se generara o cortara una sefial momentanemente (1ms o
menos). Consulte con SMC la necesidad de utilizar un detector de
estado solido en funcién del ambiente.

. No debe usarse en entornos donde se generen

sobrevoltajes.
<Detector tipo estado s6lido>

En el caso de que ciertas unidades (elevadores de solenoide,
hornos de induccién de alta frecuencia, motores, etc.), que
generan una gran cantidad de sobrevoltajes, estén instaladas
en la periferia de cilindros con detectores de estado sdlido,
éstos pueden presentar fallos de funcionamiento o resultar
dafiados. Evite la presencia de fuentes que generan
sobrevoltajes, asi como cableados no ordenados.

. Evite acumulaciones de polvo de hierro o con-

tacto directo con sustancias magnéticas.

Si se acumula una gran cantidad de polvo de hierro (p.e.
virutas de mecanizado, salpicaduras de metal fundido), o si
se coloca una sustancia magnética (atraida por un iman) muy
cerca de un cilindro con detector magnético, pueden
producirse fallos de funcionamiento debido a una pérdida
magnética dentro del cilindro.



Mantenimiento

A\ Advertencia

1. Procure realizar periodicamente el siguiente
mantenimiento para prevenir posibles
riesgos debido a fallos de funcionamiento
inesperados.

1) Fije y apriete los tornillos de montaje del detector.

Si los tornillos estan flojos o el detector esta fuera de la posicion
inicial de montaje, apriete de nuevo los tornillos una vez se haya
reajustado la posicion.

2) Verifique que los hilos conductores no estén defectuosos.

Para prevenir un aislamiento defectuoso sustituya los detecto-
res, hilos conductores, etc., en el caso de que estén dafiados

3) Compruebe el encendido del LED verde del detector de LED
de 2 colores.

Asegurese de que el LED verde esta activado cuando se para en
la posicion prevista. Si se enciende el LED rojo, la posicion de
montaje no es adecuada. Reajuste la posicién hasta que se
encienda el LED verde.

. Otros |
A\Advertencia

1. Consulte con SMC sobre la resistencia al agua,

elasticidad de hilos conductores y uso cerca
de soldaduras, etc.

Precauciones de los detectores magnéticos 4

Lea atentamente las instrucciones antes de su uso.

185



r
7

EUROPEAN SUBSIDIARIES:

= Austria

SMC Pneumatik GmbH (Austria).
Girakstrasse 8, A-2100 Korneuburg
Phone; +43 2262-62280, Fax: +43 2262-62285
E-mail: office@smc.at

http://www.smc.at

l] Belgium

SMC Pneumatics N.V./S.A.
Nijverheidsstraat 20, B-2160 Wommelgem
Phone: +32 (0)3-355-1464, Fax: +32 (0)3-355-1466
E-mail: post@smcpneumatics.be
http://www.smcpneumatics.be

i Bulgaria

SMC Industrial Automation Bulgaria EOOD
16 kliment Ohridski Blvd., fl.13 BG-1756 Sofia
Phone:+359 2 9744492, Fax:+359 2 9744519
E-mail: office@smc.bg

http://www.smc.bg

Croatia

SMC Industrijska automatika d.o.o.
Crnomerec 12, 10000 ZAGREB

Phone: +385 1 377 66 74, Fax: +385 1 377 66 74
E-mail: office@smc.hr

http://www.smc.hr

i Czech Republic

SMC Industrial Automation CZ s.r.o.
Hudcova 78a, CZ-61200 Brno

Phone: +420 5 414 24611, Fax: +420 5 412 18034
E-mail: office@smc.cz

http://www.smc.cz

-I Denmark

SMC Pneumatik A/S

Knudsminde 4B, DK-8300 Odder

Phone: +45 70252900, Fax: +45 70252901
E-mail: smc@smc-pneumatik.dk
http:/iwww.smcdk.com

5 Estonia

SMC Pneumatics Estonia OU

Laki 12-101, 106 21 Tallinn

Phone: +372 (0)6 593540, Fax: +372 (0)6 593541
E-mail: smc@smcpneumatics.ee
http://www.smcpneumatics.ee

E Finland

SMC Pneumatics Finland Oy

PL72, Tiistinniityntie 4, SF-02031 ESPOO
Phone: +358 207 513513, Fax: +358 207 513595
E-mail: smcfi@smc.fi

http://www.smc.fi

l] France

SMC Pneumatique, S.A.

1, Boulevard de Strasbourg, Parc Gustave Eiffel
Bussy Saint Georges F-77607 Marne La Vallee Cedex 3
Phone: +33 (0)1-6476 1000, Fax: +33 (0)1-6476 1010
E-mail: contact@smc-france.fr
http://iwww.smc-france.fr

5 Germany

SMC Pneumatik GmbH
Boschring 13-15, D-63329 Egelsbach
Phone: +49 (0)6103-4020, Fax: +49 (0)6103-402139
E-mail: info@smc-pneumatik.de
http:/iwww.smc-pneumatik.de

—

[ —

Greece

SMC Hellas EPE

Anagenniseos 7-9 - P.C. 14342. N. Philadelphia, Athens, Greece
Phone: +30-210-2717265, Fax: +30-210-2717766
E-mail: sales@smchellas.gr
http://www.smchellas.gr

= Hungary

SMC Hungary Ipari Automatizalasi Kft.
Budafoki ut 107-113, H-1117 Budapest
Phone: +36 1 371 1343, Fax: +36 1 371 1344
E-mail: office@smc.hu
http:/iwww.smc.hu

Ireland

SMC Pneumatics (Ireland) Ltd.

2002 Citywest Business Campus, Naas Road, Saggart, Co. Dublin
Phone: +353 (0)1-403 9000, Fax: +353 (0)1-464-0500
E-mail: sales@smcpneumatics.ie
http://www.smcpneumatics.ie

SMC ltalia S.p.A

Via Garibaldi 62, I-20061Carugate, (Milano)
Phone: +39 (0)2-92711, Fax: +39 (0)2-9271365
E-mail: mailbox@smcitalia.it
http:/iwww.smcitalia.it

= Latvia

SMC Pneumatics Latvia SIA

Smerla 1-705, Riga LV-1006, Latvia
Phone: +371 781-77-00, Fax: +371 781-77-01
E-mail: info@smclv.lv
http://www.smclv.lv

i Lithuania

SMC Pneumatics Lietuva, UAB
Savanoriu pr. 180, LT-01354 Vilnius, Lithuania
Phone: +370 5 264 81 26, Fax: +370 5 264 81 26

= Netherlands

SMC Pneumatics BV

De Ruyterkade 120, NL-1011 AB Amsterdam
Phone: +31 (0)20-5318888, Fax: +31 (0)20-5318880
E-mail: info@smcpneumatics.nl
http://www.smcpneumatics.nl

]
“ ’7 Norway

SMC Pneumatics Norway A/S

Vollsveien 13 C, Granfos Neeringspark N-1366 Lysaker
Tel: +47 67 12 90 20, Fax: +47 67 12 90 21
E-mail: post@smc-norge.no
http://www.smc-norge.no

; Poland

SMC Industrial Automation Polska Sp.z.0.0.
ul. Konstruktorska 11A, PL-02-673 Warszawa,
Phone: +48 22 548 5085, Fax: +48 22 548 5087
E-mail: office@smc.pl

http:/lwww.smc.pl

“ Portugal

SMC Sucursal Portugal, S.A.

Rua de Eng° Ferreira Dias 452, 4100-246 Porto
Phone: +351 22-610-89-22, Fax: +351 22-610-89-36
E-mail: postpt@smc.smces.es
http://www.smces.es

I I Romania

SMC Romania sl
Str Frunzei 29, Sector 2, Bucharest
Phone: +40 213205111, Fax: +40 213261489
E-mail: smcromania@smcromania.ro
http://www.smcromania.ro

i Russia

SMC Pneumatik LLC.

4B Sverdlovskaja nab, St. Petersburg 195009
Phone.:+812 718 5445, Fax:+812 718 5449
E-mail: info@smc-pneumatik.ru
http:/www.smc-pneumatik.ru

B Slovakia L
SMC Priemyselna Automatizacia, s.r.0.

Phone: +421 2 444 56725, Fax: +421 2 444 56028
E-mail: office@smc.sk
http://www.smc.sk

Slovenia

SMC industrijska Avtomatika d.o.0.
Grajski trg 15, SLO-8360 Zuzemberk
Phone: +386 738 85240 Fax: +386 738 85249
E-mail: office@smc.si

http:/iwww.smc.si

s Spain

SMC Espafia, S.A.

Zuazobidea 14, 01015 Vitoria

Phone: +34 945-184 100, Fax: +34 945-184 124
E-mail: post@smc.smces.es
http://www.smces.es

-I Sweden

SMC Pneumatics Sweden AB
Ekhagsvagen 29-31, S-141 71 Huddinge
Phone: +46 (0)8-603 12 00, Fax: +46 (0)8-603 12 90
E-mail: post@smcpneumatics.se
http:/iwww.smc.nu

ﬂ Switzerland

SMC Pneumatik AG

Dorfstrasse 7, CH-8484 Weisslingen

Phone: +41 (0)52-396-3131, Fax: +41 (0)52-396-3191
E-mail: info@smc.ch

http://iwww.smc.ch

Turkey

Entek Pnomatik San. ve Tic Ltd. Sti.

Perpa Tic. Merkezi Kat: 11 No: 1625, TR-80270 Okmeydani Istanbul
Phone: +90 (0)212-221-1512, Fax: +90 (0)212-221-1519
E-mail: smc-entek@entek.com.tr
http://www.entek.com.tr

7]
ZAINN K
SMC Pneumatics (UK) Ltd
Vincent Avenue, Crownhill, Milton Keynes, MK8 0AN
Phone: +44 (0)800 1382930 Fax: +44 (0)1908-555064

E-mail: sales@smcpneumatics.co.uk
http://www.smcpneumatics.co.uk

Namestie Martina Benku 10, SK-81107 Bratislava

OTHER SUBSIDIARIES WORLDWIDE:

ARGENTINA, AUSTRALIA, BOLIVIA, BRASIL, CANADA, CHILE,
CHINA, HONG KONG, INDIA, INDONESIA, MALAYSIA, MEXICO,
NEW ZEALAND, PHILIPPINES, SINGAPORE, SOUTH KOREA,
TAIWAN, THAILAND, USA, VENEZUELA

http://www.smceu.com
http://www.smcworld.com

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing LO printing LO 00 ES Printed in Spain

Specifications are subject to change without prior notice
and any obligation on the part of the manufacturer.



